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Szombathely Járás

Kőszeg Járás 

Önkormányzati Hivatalai
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!
A Jövő Nemzedékek Országgyűlési Biztosa „Az illegális hulladékégetéssel szembeni fellépés lehetőségeiről” című, 2011-ben készült állásfoglalásában ajánlást tett a Nemzeti Erőforrás Miniszternek arra, hogy a Belügyminiszterrel és a Vidékfejlesztési Miniszterrel együttműködve a rendelkezésére álló eszközökkel ösztönözze a helyi önkormányzatokat, hogy felhívják az állampolgárok figyelmét az illegális hulladékégetés káros egészségügyi és környezeti hatásaira. 
Az Országos Környezet-egészségügyi Intézet 2012-ben elkészítette a „Tájékoztató az illegális hulladékégetés humán- és környezet-egészségügyi kockázatairól” szóló részletes szakmai anyagot.      A Tájékoztatót az Országos Közegészségügyi Intézet 2017. évben is aktualizálta, melyet mellékelten megküldök további szíves felhasználásra. Kérem tisztelt Polgármester Asszony/Úr közreműködését, hogy tájékoztatási és intézkedési keretei között vegyenek részt a lakosság tájékoztatásában az illegális hulladékégetés ártalmaira történő figyelemfelhívással.

A tájékoztatás megvalósulhat – többek között – az önkormányzat honlapján közzétett tájékoztatók, önkormányzati kiadványok, lakosság számára hozzáférhető helyen lévő hivatali hirdetőtáblák, lakossági fórumok keretein belül.                                                                                                                                                         Figyelmükbe ajánlom továbbá a Földművelésügyi Minisztérium „Fűts okosan!” honlapját http://www.futsokosankampany.hu , melyen hasznos információk találhatók, többek között a tüzelőanyag helyes megválasztásáról, a környezetszennyező és egészségre ártalmas hatások minimalizálásáról, továbbá a fűtési kiadások csökkentéséről. A honlapról a fentiekben kért tájékoztatási feladatok ellátásához videók, plakátok és szórólapok is letölthetőek. 
A megvalósult tájékoztatásról visszajelzésüket kérném.
Segítő együttműködésüket köszönöm!
A kiadmányozás joga a Vas Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott 1/2017. (I.2.) számú utasítás 6. függelék III. fejezet 1.4. pontja szerint került átruházásra.
	Szombathely, 2018. január 24.
Tisztelettel:
	                      Dr. Kovács Györgyi hivatalvezető
nevében és megbízásából
Dr. Gyánó Gabriella
 járási tiszti főorvos

 osztályvezető 
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