ELŐTERJESZTÉS
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2008.szeptember   11-i rendkívüli ülésének…..napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő-testület!

A Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program – Bentlakásos Intézmények Korszerűsítése címmel pályázat került kiírásra, melynek támogatási intenzitása 94 %-os. A pályázat benyújtási határideje 2008.09.21. A pályázat keretében lehetőség nyílna arra, hogy a Sáncárok u. 36. szám alatt működő hajléktalanok átmeneti szállása épületének a korábbi átalakítással, felújítással nem érintett részét is korszerűsíthessük. 
A pályázat benyújtásának feltétele, hogy az önkormányzat nyilatkozzon a következőkről: a munkálatok megkezdésétől számított legalább 15 évig a pályázatban megfogalmazott célra fogja használni a szóban forgó épületet. A tavaly megkötött szerződésekben viszont 2018. január 31-i időpont szerepel, ami nem felel meg a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek, tekintettel arra, hogy a pályázatok csak ezen testületi ülést követően kerülnek benyújtásra.

Ezért szükséges a Szociális Gondozási Központ Sáncárok u 36. szám alatti épülete tekintetében a megkötött szerződéseket az 5. pontra vonatkozóan módosítani 2024. augusztus 31-ig,  a szerződés többi pontjainak változatlanul hagyása mellett.
A pályázathoz be kell nyújtani tervdokumentációt és munkanemekre bontott részletes költségvetést. Előzetes egyeztetések alapján a tervezett korszerűsítés nem építési engedély köteles. A tervezői díj kb. 150 E Ft, ami tartalmazza a fent felsorolt tervek költségét és nyertes pályázat esetén elszámolható.
Hajléktalanok átmeneti szállása korszerűsítése

Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program – Bentlakásos Intézmények Korszerűsítése

Kódszám: TIOP 3.4.2-08/1 – 1.2.2.

Közreműködő szervezet: ESZA Kht.

Beadási határidő: 2008.09.21.

Támogatási intenzitás: 94%

Projektünk célja:

-
A hajléktalan szálló komplett fűtésrendszerének felújítása, amely áll

1. kazáncseréből

2. az intézmény alsó, Nappali Melegedő részének radiátor és csővezeték cseréjéből

Mivel a korábbi pályázat és felújítás során ezek a rendszerek nem kerültek cserére, felújításra, az intézmény fűtése költséges, fennáll a komoly meghibásodás veszélye, amely adott esetben jelentős költségterhet ró a fenntartóra.

-
Nyílászárók cseréje az alsó – Nappali Melegedő részen.

Az intézménynek ez a része rendkívül elavult hőtechnikailag, a jelenlegi fűtésrendszer nem képes azt kifűteni. Szükséges az ablakok, ajtók cseréje, hogy az épület hőszigetelése javuljon, amellyel jelentős megtakarítás érhető el.
-
A Nappali Melegedő helyiségeinek élhetőbbé tétele – akadálymentesítése, természetes világítás javítása.
A projekt összköltségvetése: 25 millió forint.

A pályázaton elnyerni kívánt összeg: 23.5 millió forint.

A szükséges önrész: 1.5 millió forint.

A pályázat megvalósulása esetén a város által befektetett minden egyes forinthoz 16 forintot nyerhetünk, ami messze a legjobb konstrukció a jelenlegi pályázati rendszerben.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és elfogadására!

Kőszeg, 2008-09-01










Huber László









polgármester

I. HATÁROZATI JAVASLAT
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Társadalmi Infrastruktúra Operatív Program – Bentlakásos Intézmények Korszerűsítése című, TIOP 3.4.2-08/1 – 1.2.2. kódszámú pályázathoz 1,5 millió Ft önerőt biztosít a pályázati tartalék terhére.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Huber László polgármester

II. HATÁROZATI JAVASLAT
1. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 266/2007. (XI. 29.) határozatával jóváhagyott, a Kőszeg, Sáncárok u. 36. szám, 2436 hrsz alatti ingatlanra vonatkozó használati jogot alapító szerződés 5. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„5. A használati jogot a felek határozott időre, 2024. augusztus 31-ig alapítják. A megjelölt határozott idő letelte előtt is jogosult a tulajdonos egyoldalú nyilatkozattal a használat jogát megszüntetni és kérni annak ingatlan-nyilvántartásból való törlését, amennyiben a Kistérségi Társulás megszűnik, vagy a tulajdonos a Társulásból kilép, továbbá ha a használó az ingatlant nem a Társulási Megállapodásban foglalt szociális feladat ellátására használja.”

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított szerződés aláírására.

Felelős:

Huber László polgármester.

Hivatali felelős:
Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető, dr. Bakács Nóra jogtanácsos.

Határidő:
azonnal.

