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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2011. február 24. napján 09.00 órakor Kőszeg Város Polgármesteri Hivatala 101. számú tanácskozótermében a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről. 
Jelen vannak: 

Dr. Mátrai István bizottsági elnök, Keszei Balázs, Váradi Szilárd, Kiss Zoltán, Gyarmati Kálmán, Raposa Helga és Kapy Ferenc bizottsági tagok. 
Tanácskozási joggal jelen vannak: 

Huber László polgármester, Dr. Zalán Gábor aljegyző, Dr. Tóthné Dolgos Zsanett gyámügyi és szociális osztályvezető, Szabó Marianna ügyintéző, Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető, Sőbér Aurélia pénzügyi osztályvezető, Simonits Zsolt Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottság elnöke, Koltay Árpád Tenisz Szakosztály vezető, Kenyeri András KSK elnök
Mátrai István, a bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes, majd az ülést megnyitotta. A bizottság a napirendet egyhangúlag elfogadta.

NAPIREND:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése
Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető
2. A 2011. évi vagyonhasznosítási koncepció elfogadása
Előterjesztő: Simonits Zsolt bizottsági elnök és Rimányi Krisztina osztályvezető
3. KSK Tenisz Szakosztály öltöző ügye
Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető

4. Televíziós műsorkészítésről szóló döntés

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné osztályvezető

5. A kőszegi kistérség közoktatási intézményrendszerének racionalizálási lehetősége
Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző 
Zárt ülés keretében: 

6. Kossuth L. u. 3. alatti 36 m2-es önkormányzati lakás bérbeadása
Előadó: a polgármester nevében dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető

1. napirendi pont tárgyalása (Kőszeg Város Önkormányzatának 2011. évi költségvetése)

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (2. sz. melléklet)

Sőbér Aurélia tájékoztatta a bizottságot, hogy a költségvetést az első olvasatban már tárgyalta a képviselőtestület, az általuk elfogadott elveknek megfelelően került ez az előterjesztés összeállításra.
Huber László tájékoztatta a bizottságot, hogy a társulási tanács is tárgyalta a költségvetést, és azt elfogadta.   
Keszei Balázs megköszönte az aljegyzőnek azt a táblázatot, melyben az elmúlt évek költségvetését hasonlította össze. Kifogásolta, hogy az gimnázium megtakarítása a legnagyobb, a gimnáziumnál 18 milliós a csökkenés, míg a Polgármesteri Hivatalnál 9 millió. Javasolta, hogy a Hivatal olyan költségcsökkentést is hajtson végre, mellyel a lakosság felé is kommunikálja a takarékoskodás szükségességét. Pl. a Hivatal minden második radiátorát zárják le. 
Dr. Zalán Gábor kifejtette, hogy a kistérség által fenntartott intézményeknél is jó lenne egy hasonló táblázatot látni, akkor kiderül, hogy az önkormányzat által fenntartott intézmények azok, amelyek pénzt spórolnak meg. 
Dr. Mátrai István javasolta, hogy a focisták támogatását növelje meg a képviselő testület 3 millió forinttal és ezt az összeget az uszoda támogatásából vonják el. 
Dr. Zalán Gábor tájékoztatta a bizottságot, hogy az uszodával kapcsolatban nem tudni, mire jutottak a tárgyalások. A képviselő-testület úgy döntött, hogy bevállalja a hiányt, akkor viszont szükség lesz az uszodának a pénzre. 
Kapy Ferenc tájékoztatta a bizottságot, hogy a csepregi és a lövői gyermekek is Kőszegre járnak úszni. Előző nap is hatvanezer forint volt a bevétel, az uszodát a városnak fenn kell tartania. 
Dr. Mátrai István véleménye szerint a hárommillió forint kell a focistáknak arra, hogy az előző évben megkezdett programjukat befejezhessék.

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett elmondta, mivel szakmai bizottságról van szó, hogy a tervezet szerint egymillióval csökken a szociális támogatás összege. 2007-ben a szociális előirányzattól 20 millió forintot vett el a képviselő-testület. Jelenleg ugyanakkora összegű segélyt kapnak a rászorulók, mint 1998-ban. Ebből a pénzből nem lehet megállítani a családok lecsúszását. Lassan nincsen értelme ezt a 3-5.000 forintot odaadni a kérelmezőnek. A városban óriási problémák vannak, bár még nem látszanak. De családok esnek ki a támogatásból, akiken már nem lehet segíteni. 
Dr. Mátrai István tájékoztatást kért a polgármestertől az uszodával kapcsolatban. 
Huber László elmondta, hogy nem túl rózsás a helyzet. A fenntartó március 1-től a város üzemeltetésébe akarja adni az uszodát, amit a város nem tud elfogadni. Ez egy informális közlés volt. A város azt szeretné, hogy működjön az úszásoktatás, igyekeznek vállalkozót is bevonni. 
Dr. Mátrai István javasolta, hogy a fentiek ellenére a focistákat támogassa a város plusz hárommillió forinttal. Véleménye szerint, az uszoda első féléves működése biztosítva van, amennyiben a második félévben is működhet, nyáron a testület tudja módosítani a költségvetését. 

Kérte a bizottságot, amennyiben nincsen más kérdés, hozzászólás szavazzon az előterjesztésről, illetve először a KSK-nak szóló 3 millió forintos támogatásról.
A bizottság a KSK-nak jutandó támogatást 1 igen, 5 nem szavazattal, egy tartózkodással elutasította. 
A bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.  

7/2011. (II. 24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek Kőszeg Város Önkormányzata 2011. évi költségvetésének elfogadását. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2011. március 3.
2. napirendi pont tárgyalása (A 2011. évi vagyonhasznosítási koncepció elfogadása)
Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (3. sz. melléklet)

Simonits Zsolt tájékoztatta a bizottságot, hogy a korábbi évekhez képest két kategóriát állapít meg a koncepció, el nem idegeníthető, és egyedi döntés alapján elidegeníthető vagyont. 2011-ben 170 millió Ft bevételt irányít elő a vagyonhasznosításból. n évben több program volt a tervezetthez képest. 
Dr. Mátrai István kérte a bizottságot, amennyiben nincsen más kérdés, hozzászólás szavazzon az előterjesztésről
A bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta. 

8/2011. (II. 24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 2011. évi vagyongazdálkodási koncepció elfogadását és a végrehajtáshoz szükséges intézkedések megtételének elrendelését. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2011. március 3.

3. napirendi pont tárgyalása (KSK Tenisz Szakosztály öltöző ügyel)

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (4. sz. melléklet)

Rimányi Krisztina tájékoztatta a bizottságot, hogy a képviselő testület decemberben hagyott jóvá 12 millió Ft. támogatást a szakosztály klubépületének megépítésére. 
Koltay Árpád elmondta, hogy a jövő hét elejére három kivitelező nyújtja be a végleges tervdokumentációt. A végleges összeg 18-21 millió forint között lesz. 
Dr. Mátrai István kérte a bizottságot, amennyiben nincsen más kérdés, hozzászólás szavazzon az előterjesztésről
A bizottság az előterjesztést egyhangúlag elfogadta. 

9/2011. (II. 24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a KSK Tenisz Szakosztály öltöző ügyével kapcsolatos tájékoztató elfogadását. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2011. március 3.

4. napirendi pont tárgyalása (Televíziós műsorkészítésről szóló döntés)

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (5. sz. melléklet)

Dr. Mátrai István tájékoztatta a bizottságot, hogy az előterjesztéshez képest annyi változott, az új szerződés 2012. március 31. napjáig lenne érvényes. 
Keszei Balázs elmondta, hogy rendszeres nézője a műsornak, melynek a színvonala egyre rosszabb, gyakran már végig sem tudja nézni. 

Gyarmati Kálmán javasolta, hogy a Kőszeg és Vidéke közölje, mikor lesz látható a műsor, mert sokan nem tudják. 
Dr. Mátrai István kérte a bizottságot, amennyiben nincsen más kérdés, hozzászólás szavazzon az előterjesztésről
A bizottság az előterjesztést a fenti módosító javaslatokkal együtt egyhangúlag elfogadta. 

10/2011. (II. 24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, hogy Varga László vállalkozóval (Trió Média Dunántúl Kft.) az előterjesztésben foglalt feltételekkel 2011. április 1. napjától 2012. március 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan új szerződést kössön. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2011. március 3.

5. napirendi pont tárgyalása (A kőszegi kistérség közoktatási intézményrendszerének racionalizálási lehetősége)

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (6. sz. melléklet)

Szabó Mariann tájékoztatta a bizottságot, hogy érdekes a helyzet, mivel ő az előterjesztő, ugyanakkor az előterjesztést Csonka Imréné, a kistérség oktatási referense készítette. Az önkormányzat az alapító, ezért ő van döntéshozó helyzetben, viszont nem rendelkeztek a fenntartó által adott információkkal. 

Nehéz dönteni, mivel az több önkormányzattól is függ, jó lenne tudni a döntés előtt, hogy döntött Hegyalja, ugyanis ez érinti a Bersek iskolát. 
A döntést az is befolyásolja, hogy készül az új oktatási törvény, így annak hatályba lépése előtt nem kellene jelentős döntést hozni. Az óvodai, iskolai beírtatások március 10-11-én zajlanak, így az is befolyásolhatja a döntést. 
A javaslat lényege az, hogy a lakótelepi óvodában egy csoportot meg kell szüntetni. 

Huber László tájékoztatta a bizottságot, hogy tárgyalás folyik jelenleg a katolikus iskolával, ők ugyanis szeretnék 25 fővel növelni az óvodai létszámukat. Jelenleg 50 gyermek után ad nekik a város támogatást. A jelenlegi helyzetben kedvezőbb ha őket támogatja az önkormányzat és nem a saját óvodájában tart fenn egy csoportot. 
Dr. Zalán Gábor tájékoztatta a bizottságot, hogy a fajlagos költsége az önkormányzatnak egy gyermek után a központi óvodában 234 ezer forint, a újvárosiban 320 ezer forint, míg az egyházi óvoda 105 ezer forintot kap a várostól. 
Dr. Mátrai István kérte a bizottságot, amennyiben nincsen más kérdés, hozzászólás, határozati javaslatonként szavazzon az előterjesztésről
A bizottság az I. határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

11/2011. (II. 24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a kistérségi fenntartásba átadott közoktatási intézményrendszer szerkezetét a várható jelentős jogszabályi változások miatt a 2011/12-es tanévben változatlanul tartsa meg, és rendelje el a 2012/13-as tanévre vonatkozóan 2011. októberi ülésére a  költségvetési koncepció tárgyalását megelőzően készüljön el az új helyzetet és ennek megfelelő döntési lehetőségeket bemutató szakmai előterjesztés. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2011. március 3.

A bizottság az II. határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

12/2011. (II. 24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2011/12-es nevelési évtől kezdődően az Újvárosi Óvodában indítható óvodai csoportok számát egyel csökkentse és rendelje el az alapító okirat ennek megfelelő módosításának előkészítését. 

Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2011. március 3.

Több napirend, felszólalás nem volt, a bizottság elnöke 11.00 órakor az ülést bezárta.  
K.m.e.o.

           Dr. Mátrai István  
 

 
    
                 Ávár Tamás
                  elnök                                              
                       jegyzőkönyvvezető

