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Kulturális, Oktatási, Szociális,
Egészségügyi és Sport Bizottság

              KŐSZEG
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2011. március 24-én 8.30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:
· Dr. Mátrai István elnök, Keszei Balázs, Váradi Szilárd, Pócza Zoltán, Kiss Zoltán, Gyarmati Kálmán, Raposa Helga, Kapy Ferenc és Dr. Pusztai Gergő bizottsági tagok.
· Dr. Zalán Gábor aljegyző

· Dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető

· Szabó Marianna  ügyintéző, jegyzőkönyvvezető
· Meghívott vendégek: Dr. Stánitz Éva főorvos,
· Krizsovenszky Lajosné
(Jelenléti ív 1. sz. melléklet)
Dr. Mátrai István elnök köszönti a megjelenteket, és ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 9 fővel határozatképes.
A meghívón szereplő napirendeket ismerteti és megkérdezi van-e valakinek napirendi javaslat. A napirendre javaslat, kiegészítés nem volt.     
A bizottság tagjai egyhangúlag, 9 igen szavazattal a meghívón (2.sz melléklet) napirendet elfogadják.

Napirendi pontok tárgyalása: 
1. napirendi pont
Tájékoztató Kőszeg város népegészségügyi helyzetéről ( 3.sz. mell.)
Előadó: Dr. Stánitz Éva főorvos
Dr. Stánitz Éva főorvos az alábbi szóbeli kiegészítést tette:
Elnézést kér azért, hogy az elmúlt évben nem tudta képviseltetni magát és a napirend tárgyalása akkor elmaradt, így ez az oka annak, hogy 2010-es beszámolót tárgyalunk. 

Az intézetben komoly szervezeti változás történt, hisz január 1-től a Vas Megyei Kormányhivatal szakigazgatási szerveként dolgoznak, nevük olyan hosszú és bonyolult, hogy meg se kísérli elmondani. ( röviden: Kistérségi Népegészségügyi Intézet)

Tájékoztat arról, hogy Dr. Gulyás Zita már nem dolgozik az intézetben, ezért a Kőszegi Védelmi Bizottságból ki kell venni és azt kéri, hogy átmenetileg őt jelöljék a bizottságba.

Kiemelné még azt, hogy a Központi Orvosi Ügyelet személyi feltételei tökéletesek, de a tárgyi feltételek hiányosak. Maradó probléma, hogy a felnőtt orvosi rendelők nem akadálymentesek.

Kérdések és hozzászólások
Dr. Mátrai István:
Az átalakulás fontos változás és köszöni a tájékoztatást, a személyi változásról is. A tájékoztató alapos, melyet tisztelettel megköszön. 
A város azon van, hogy orvosi rendelői méltóbb helyre kerüljenek és ennek van is reális esélye a jövőben. A gyermekrendelők helyével se lehetünk elégedettek. A közelmúltban Pusztai Gergő javaslatára a leterhelt rendelő festése megtörtént és a gyermekorvosok is kaptak önkormányzati segítséget a téli kiugró rezsi költségekhez.
Keszei Balázs:

A kémiai biztonság szigorítása az iskolában megtörtént, az ezzel kapcsolatos adatlapok kezelése is rendben van.

Kiss Zoltán:

Választókörzetében találkozott egy olyan problémával, hogy egy magatehetetlen lakó környezetének higiénés körülményei félelmet keltenek. Mit lehet ilyen esetben tenni?

Dr. Stánitz Éva:

A probléma kezelése szociális feladat. Segítséget ahhoz tud felajánlani, hogy ha szükséges a segítőket kötelező legyen beengedni. Van ugyanis olyan személy, aki elutasítja a segítséget, ekkor   hatóságként tudunk lépni.
Gyarmati Kálmán:

A kőszegfalvi temető WC gondján hogy lehet segíteni, amikor ott nincs csatorna, csak „pottyantós”WC-t tudnak kialakítani, amit szintén nem lehet.
Keszei Balázs:

Azt olvasta az újságban, hogy Körmenden agyhártyagyulladás ellen oltják a középiskolásokat. 

Kell-e félnünk?

Dr. Stánitz Éva:

November óta Körmend egyik középiskolájában, egy behatárolható körben 6 esetben történt agyhártyagyulladás, 1 halálos kimenetelű.

Úgy döntöttek, hogy tovább nem lehet várni, ezt a behatárolható kört 14-17 éves kor között részesítették védőoltásban. Járványtól nem kell félni.   
Több kérdés és hozzászólás nem volt , az elnök szavazást kér a beszámoló elfogadásáról. 

A szavazás eredménye:

Igen   9
Nem   0
Tartózkodás 0
                            14/ 2011. ( III.24.)  Humánerőforrás Bizottsági határozat
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Kőszeg város népegészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatót köszönettel elfogadja..
Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök
Határidő: értelemszerűen
2. Napirendi pont
A szociális igazgatásról szóló önkormányzati rendelet módosítása. (4.sz. mell.)
Előadó: A polgármester nevében Dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető

Az előterjesztő az alábbi szóbeli kiegészítést tette:

A gondozási központot fenntartó kistérségi társulási tanács a módosításban jelzett, az intézményvezető asszony által kért térítési díjakat elfogadta, de rendeletalkotási lehetősége nincs, ezért szükséges önkormányzatunknak a rendelet módosításáról dönteni. Az elfogadásra kérem Önöket, hisz az előterjesztésnek reális alapja van.
Kérdések, hozzászólások

Dr. Mátrai István:
Már megint itt az anomália a kistérség és önkormányzat viszonylatban. Az egész működésről napi információval a fenntartó rendelkezik, mi pedig a döntést kell, hogy meghozzuk. 
Több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök kérésére a rendelet módosítás elfogadásáról az alábbiak szerint szavazott a bizottság:

Igen  9
Nem 0

Tartózkodás 0
                            15 / 2011. ( III.24.)  Humánerőforrás Bizottsági határozat
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a szociális igazgatásról szóló önkormányzati rendelet módosítását a 4. sz mell. szerint támogatja, a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.
Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök

Határidő: értelemszerűen
3. napirendi pont

Közművelődési szakfelügyeleti utóellenőrzés tapasztalatai (5. sz. mell.)

Előadó: A polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző
Az előterjesztő az alábbi szóbeli kiegészítést tette:
A 2002-es vizsgálathoz hasonlóan ez az utóellenőrzés is az önkormányzat közművelődési feladatellátását vizsgálta/ja, s természetesen ezt az önkormányzat e célból létrehozott intézményét is érinti. Az utóellenőrzést végző szakfelügyelő részére rengeteg bizottsági jegyzőkönyvet kellett előkészíteni, testületi határozatokat, munkaterveket, szabályzatokat is vizsgált. Szóbeli tájékoztatást tőlem kért a szakfelügyelő, ill. tettünk egy rövid látogatást a művelődési központban is, ill. tőlük is több dokumentumot kellett bekérni.
A feladatellátás összességében jónak mondható, a jelenleg is meglévő hiányosságoknak pedig csak egy része orvosolható, ezt próbáltam meg összefoglalni az „intézkedési tervben”.

Kérdések, hozzászólások:

Kiss Zoltán:

Az anyagban olvasott a Mozi dilemmáiról, erről szeretne többet megtudni.

Dr. Mátrai István:

A várnak igen is van stratégiája és ezt az érdek-érték, élmény alapon szerveződő közösségekkel kapcsolatos kifogást se értem igazán.
Szabó Marianna:
 A bálház eladásával a mozi mint ismerete megszűnt, de az adásvételi szerződés szerint az új tulajdonos a felújítás során megtartja a mozi működtetésének lehetőségét és helyet biztosít az önkormányzat számára, az épület használatba adásával egy időben. Mint ismeretes az épület még mindig nincs használatban. Filmvetítés a gyermekek részére a művelődési központban megoldott volt eddig.

Pócza Zoltán:

Mind az eredeti anyagban, mind  a mostaniban igen sok a pontatlanság. Nem érthető számára, hogy a szakfelügyelők miért nem kérnek egy formába öntés előtti egyeztetést, hogy legalább a nevek helyesen szerepeljenek az anyagban. Pontatlan és érthetetlen a hivatali ügyintéző munkaköri leírása, nem érti, hogy milyen PR gyakorlatot ill. arculatot hiányol a szakfelügyelő?

Az önálló gazdálkodás hiánya nem akadályozza a munkát., létszámbővítésre nincs lehetőség.

Az anyagban jelzett pályázatokat nem az önkormányzat, hanem az intézmény nyújtotta be.
Szabó Marianna:

A szakfelügyelő hatósági ellenőrzést végzett, ezt nem fogja egyeztetni a vizsgált intézménnyel, hivatallal. Ezt nekünk egyébként se kell elfogadni, ez a jelentés így van és ezek a megállapításai.   
Az igazgató úr pedig sajnos nem ért rá a szakfelügyelővel foglalkozni és a kollégái se voltak igazán készségesek.

Dr. Mátrai István:
Nem érti, hogy miért fogadnánk mi el ezt a jelentés, majd Szabó Marianna közbevető magyarázatára megérti, hogy nem a szakfelügyelő jelentését, hanem azt a pár szükséges lépést kell elfogadni, amit a szakfelügyelő javaslatára meg tudunk tenni.
Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Az elnök javaslatára az intézkedési tervről a bizottság az alábbiak szerint szavazott:  
         igen: 9
         nem: 0                        

         tartózkodás: 0  

                   16 / 2011. ( III..)  Humánerőforrás Bizottsági határozat
A Kulturális, Oktatási Szociális Egészségügyi elfogadja a Kőszeg Város önkormányzata közművelődési feladatellátásának szakfelügyeleti célvizsgálatáról szóló jelentés megállapításaihoz készített intézkedési tervet.
  Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök
  Határidő: képviselő-testületi ülés
4. napirendi pont
A televíziós műsorkészítésről szóló döntés (6.sz.mell.)
Előadó: A polgármester  nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző
Az előterjesztő szóbeli kiegészítést nem tett, csak azt kérte, hogy a módosított előterjesztést tárgyalja a bizottság.
Kérdések, és hozzászólások
Kiss Zoltán:
Több adást megnézett, miután tudta, hogy ezt a napirendet fogja tárgyalni a bizottság. Elmondható, hogy a beszámolók részletesek, az kifogásolható, hogy az illusztrációk nem megfelelőek. Egy eseményről adott tájékoztatás alatt, egy teljesen más, de hasonló esemény képsorai láthatók. Szakmai kérésként megfogalmazhatnánk, a hiteles illusztrálást.

Dr. Mátrai István:

Sajnos megint megtörtént, hogy egy nagy szolgáltató a velük kötött megállapodásban „apró betűvel” hosszú távra jogosítványokat szerzett magának. Jelenleg tehát valóban nincs is más szolgáltatóval való szerződéskötésre lehetőség.
Több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök kérésére a bizottság az alábbiak szerint szavazott:

Igen: 9 
Nem: 0
Tartózkodás: 0

                      17/ 2011 ( III.24.)  Humánerőforrás Bizottsági határozat

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság egyetért azzal, hogy a képviselő-testület felhatalmazza a polgármester arra, hogy Varga Zsolt vállalkozóval (Trió Média Dunántúl Kft.) a 215/2010. (XII.16.) képviselő-testületi határozat értelmében megkötött , de 2011. március 31-én lejáró szerződést a Magazin műsorok további közvetítésére újra megkösse, 2011. április 1-től 2012. március 31-ig terjedő időszakra. 
Felelős: Dr. Mátrai István  biz. elnök

Határidő: 2011. 03.31.
Dr. Mátrai István bizottsági elnök a nyilvános ülést lezárja és zárt ülést rendel el, melyen a bizottsági tagokon kívül az előterjesztők vesznek részt. 

kmf

          Dr. Mátrai István                                                                 Szabó Marianna
          bizottsági elnök                                                                jegyzőkönyvvezető   
Kulturális, Oktatási, Szociális,

Egészségügyi és Sport Bizottság

              KŐSZEG
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2011. március 24-én 9.30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság zárt üléséről.

Jelen vannak:
· Dr. Mátrai István elnök, Keszei Balázs, Váradi Szilárd, Pócza Zoltán, Kiss Zoltán, Gyarmati Kálmán, Raposa Helga, Kapy Ferenc és Dr. Pusztai Gergő bizottsági tagok.

· Dr. Zalán Gábor aljegyző

· Dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető

· Szabó Marianna  ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

· Krizsovenszky Lajosné

ZÁRT ÜLÉS
5. Napirendi pont

Óvodavezetői pályázat véleményezése. ( 7.sz. melléklet)
Előterjesztő: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző
Az előterjesztő az alábbi szóbeli kiegészítést tette:

A sokszor hivatkozott alapítói-fenntartói együttműködés keretében, most a fenntartó jogkörébe helyezett kinevezéshez véleményt kérnek önkormányzatunktól. A kinevezés maga és a munkáltatói jogok gyakorlása is a kistérségi TT. jogosítványa. Ez tulajdonképpen egy tájékoztatás és természetesen megfogalmazhat az önkormányzat támogató, vagy aggályokat tartalmazó véleményt is.

Mint a szöveges előterjesztés tartalmazza a pályázó egy évig megbízott vezetőként jól bizonyított és pályázata is igen alapos és szakmailag igényes.  
Több kérdés és hozzászólás nem volt.
Fentiek szerint a bizottság az alábbi határozatokat hozza: 
igen  9
nem: 0

tartózkodás:0
18/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága Guttmann Ferencné intézményvezetői megbízását a Központi Művészeti Óvoda és Bölcsőde KIKI vezetésére , -a benyújtott pályázatot megismerve- támogatja, s megbízza a polgármestert a támogató vélemény fenntartóhoz való eljuttatásával. 

                        Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök 

  Határidő: értelemszerűen
6. Napirendi pont
Önkormányzati kitüntetési javaslatok. (szóbeli előterjesztés)

Előadó: a polgármester nevében és megbízásából Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

Krizsovenszky Lajosné:
Igazán nem éltek javaslati jogukkal a szervezetek, képviselők, bizottságok, hisz írásban a mai napig csak Keszei Balázs jutatta el hozzá kitüntetési javaslatát, melyet most a bizottság tagjainak ki is oszt. (8. sz. melléklet)
A javasolt személy a „Pro Communitate” kitüntetésre Baranyay Csaba evangélikus lelkész.

Kéri a jelenlévőket amennyiben van még javaslatuk azt terjesszék elő.

Kérdések, és hozzászólások
Keszei Balázs:
Szóban is pár mondat erejéig megerősíti írásban is leadott javaslatát. Kiemeli azt, hogy a Lelkész Úr zenei képzettsége és szervező készsége átlagon felüli. Igaz az is, hogy minden eredménye mögött ott van a felesége, aki tulajdonképpen  mindenben a segítője is.
· Többen egymás szavába vágva azt javasolják, hogy kapja a díjat megosztva a férj és feleség.-

Keszei Balázs:  
A felvetéssel egyetért és vállalja, hogy a méltatást átírja erre a variációra, ha most a bizottság ezt a javaslatot így szavazza meg.
Teljes egyetértés miatt erre a javaslatra több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök kérte a szavazást úgy, hogy  a „Pro Communitate” kitüntetést a házaspár megosztva kapja meg. (Baranyay Csaba és Baranyayné Róhn Erzsébet)
A szavazás eredménye:

Igen 9
nem  0

tartózkodás 0
A szavazás eredményeként a  bizottság az alábbi döntést hozta:

19/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság megosztott „Pro Communitate” kitüntetésre javasolja Baranyayné Róhn Erzsébetet és Baranyay Csabát. 

                        Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök  és Keszei Balázs képviselő
  Határidő: értelemszerűen
Váradi Szilárd :
Kőszeg Város Európai Kapcsolataiért kitüntetésre szeretné javasolni Cser Mártát, aki a Béri Balog Ádám Ált. Iskola tanára és az iskola nemzetközi kapcsolatainak szervezésén túl, igen sokat tett tolmácsként a város nemzetközi kapcsolatainak ápolásáért.
Teljes egyetértés érződött e javaslat után is, ezért több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök kérte a szavazást Cser Márta személyére vonatkozóan.

A szavazás eredménye:

Igen 9

nem  0

tartózkodás 0

A szavazás eredményeként a  bizottság az alábbi döntést hozta:

20/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság Cser Márta tanárnőt „Kőszeg Város Európai Kapcsolataiért” kitüntetésre javasolja a képviselő-testületnek.

                        Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök  és Váradi Szilárd képviselő
  Határidő: értelemszerűen
Dr. Pusztai Gergő:
A város három háziorvosa közel egyidős és mindhárman 40 éve dolgoznak Kőszegen. Mindhárman végeztek olyan színvonalas munkát, mely alapján „Kőszeg Városért” kitüntetésre javasolja Bakács Ákost, Prugberger Jánost és Pusztai Szilvesztert.

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett: 

Egyetértve a javaslattal vállalja, hogy mindhárom orvos méltatását elkészíti a képviselő-testületi ülésre. 
E javaslatot szintén teljes egyetértés kísérte, ezért több kérdés, hozzászólás nem volt, az elnök kérte a szavazást a három felnőtt háziorvos személyére vonatkozóan.

A szavazás eredménye:

Igen 9

nem  0

tartózkodás 0

A szavazás eredményeként a  bizottság az alábbi döntést hozta:

21/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság Dr. Bakács Ákost, Dr. Prugberger Jánost és dr. Pusztai Szilvesztert „Kőszeg Városért” kitüntetésre javasolja a képviselő-testületnek.

                        Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök  és Dr. Tóthné Dolgos Zsanett oszt. vez. 
  Határidő: értelemszerűen
Dr. Mátrai István: 
Lenne még egy javaslata a Kőszeg Város Európai Kapcsolataiért elismerésre, ezért szeretné ha szavaznának Dr. Miszlivecz Ferenc professzor személyéről is vállalva, hogy az írásbeli méltatást pótlólag elkészíti. A professzort mindenki ismeri, tevékenysége is közismert.

A professzor személyére történő szavazás eredménye:

Igen 7

nem  2

tartózkodás 0

A szavazás eredményeként a  bizottság az alábbi döntést hozta:

22/ 2011. (III. 24.) Humánerődorrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság Dr. Miszlivecz Ferenc egyetemi professzort  „ Kőszeg Város Európai Kapcsolataiért” kitüntetésre javasolja a képviselő-testületnek.

                        Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök   
  Határidő: értelemszerűen
Kapy Ferenc:
E bizottságban nem kell bemutatni a sajnos már elhunyt Marosvölgyi Imrét, aki nem csak a város, hanem az egész ország síugró sportjának ébren tartója, szervezője volt. Javasolja őt posztumusz „Pro Communitate” kitüntetésre. Írásbeli méltatását pótlólag eljuttatja Krizsovenszkynénak.
A sportvezető személyére történő szavazás eredménye:

Igen 9

nem  0

tartózkodás 0

A szavazás eredményeként a  bizottság az alábbi döntést hozta:

23/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság Marosvölgyi Imre részére posztumusz „ Pro Communitate” kitüntetés megadását javasolja a képviselő-testületnek.

                        Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök és Kapy Ferenc bizottsági tag   
  Határidő: értelemszerűen
7. Napirendi pont 
Rákóczi F. u. 91. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése (9.sz. melléklet)
Az előadó az alábbi szóbeli kiegészítést tette:

Ez most ismét egy olyan eset, amely nem is igazán zárt ülés témája, hisz nem bérlőkijelölésről van szó. Ez a lakás megüresedett és a bizottságnak arról kell dönteni, hogy milyen alapon kerüljön a lakás kiírásra. Osztályunk az írásbeli előterjesztésben leírtakat fenntartja.
Több kérdés és hozzászólás nem volt, a bizottság az alábbi határozatot hozza: 

 A szavazás eredménye.                                 

igen  9

nem: 0

tartózkodás:0

24/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Kőszeg, Rákóczi F. u. 91. szám alatti önkormányzati lakást szociális alapon kívánja bérbe adni. 

                        Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök 
                       Hivatali felelős: Dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető
  Határidő: azonnal
8. Napirendi pont
Meskó u. 13. I.10. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése (10. sz. melléklet)
Az előterjesztő az alábbi szóbeli kiegészítést tette.
A pályázók közül az 1.sz. párról azt kell tudni, hogy jelenleg is önkormányzati lakásban élnek, de ennek a lakásnak a piaci lakbérét nem tudják fizetni, ezért szeretnének olcsóbb bérű lakásba kerülni. A 2. sz. alatti pályázók most először próbálkoznak, jelenleg Németh Zsolték lakásában élnek(önkormányzati), igazán nem ezt a nagy lakást szeretnék, de nyáron megszületik első gyermekük. Németh Adriánnak nincs munkája, vajon hogy tudnának fizetni?

A 3-as 4-es pályázók szinte hasonló kategória, teljesen normálisan élnek, dolgoznak, albérletet rendesen fizetnek, a javaslatunkat az indokolja, hogy Málovitsék régebbi pályázók.  Mindketten szeretnének még gyermeket vállalni és mivel rövidesen lesz egy újabb üres lakás a házban lesz esélye Lukács Ivettéknek is. 
Hihetetlen mértékű az önkormányzati lakások lakbér tartozása, fontos szempont kell, hogy legyen annak a vizsgálata is, hogy tudnak-e fizetni a leendő bérlők.
Szükséges még dönteni a bizottságnak Szabó Kinga pályázatáról is, melyről a leírtakon kívül nincs mit mondani.
Kérdés, hozzászólás az elmondottakhoz nem volt, a szavazás eredménye, az érvénytelen pályázatról:
Igen 9

nem  0

tartózkodás 0

A szavazás eredményeként a  bizottság az alábbi döntést hozta:

25/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a kőszeg, Meskó u. 13. szám alatti lakásra 

-Szabó Andrea Kinga Kőszeg, Felső körút 4. szám alatti lakos pályázatát érvénytelennek nyilvánítja, mivel családjában az egy főre jutó havi jövedelem 44.294,- Ft, amely összeg meghaladja a megengedett értékhatárt, a 42.750,- Ft-ot.

Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök 
Hivatali felelős: Dr. Tóthné Dolgos Zsanett oszt. vez. 
   Határidő: azonnal
A lakás bérlőjére vonatkozóan az alábbiak szerint szavazott a bizottság:
Igen 9

nem  0

tartózkodás 0

A szavazás eredményeként a  bizottság az alábbi döntést hozta:

26/ 2011. (III. 24.) Humánerőforrás Bizottsági határozat: 

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Kőszeg, Meskó u. 13. szám alatti összkomfortos lakás bérlőjéül Málovits István és Zentai Nikoletta Kőszeg, Rákóczi F. u. 8. szám alatti pályázókat jelöli ki. A lakás szociális alapon, határozatlan időtartamra adható bérbe. A lakásba Málovits István, Zentai Nikoletta és kiskorú gyermekük költözhet.
Felelős: Dr. Mátrai István biz. elnök 

Hivatali felelős: Dr. Tóthné Dolgos Zsanett oszt. vez. 
   Határidő: azonnal

A bizottság zárt ülését az elnök 10 óra 45 perckor bezárta.

Kelt, mint az első oldalon.


 Szabó Marianna




Dr. Mátrai István
jegyzőkönyvvezető




   biz. elnöke
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