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KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2011. december 15-én 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Dr. Mátrai István, Keszei Balázs, Kiss Zoltán, Raposa Helga, Gyarmati Kálmán, Kapy Ferenc és dr. Pusztai Gergő bizottsági tagok
· Dr. Tóthné Dolgos Zsanett gyámügyi és szociális osztályvezető 
· Schlögl Krisztián jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 7 fővel határozatképes. Váradi Szilárd és Pócza Zoltán bizottsági tagok igazoltan vannak távol. A bizottság elnöke szavazásra bocsátja a napirendet. 
A bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:

1. Az Írottkő Natúrparkért Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás módosítása

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

2. A 2012. évi rendezvénynaptár

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

3. A Chernel Kálmán Városi Könyvtár 2012. évi szolgáltatási díjai

Előterjesztő: Lajos Tiborné igazgató

Zárt ülés keretében (külön jegyzőkönyv készül):
1. Bezerédy I. u. 3. fsz. 5. szám alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető

1. napirendi pont
Az Írottkő Natúrparkért Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás módosítása

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző
Krizsovenszky Lajosné Az Írottkő Natúrparkért Egyesület kérelmében tájékoztatta az Önkormányzatot, hogy 2011. novemberében benyújtott TDM (Turisztikai Desztináció Menedzsment) regisztrációjához hiánypótlás érkezett. A hiánypótlásban kérik az Egyesület és az Önkormányzat közötti térségi szintű marketing feladatok pontos részletezését. A részletes feladat-meghatározás elkészült (2. sz. melléklet), mely a hatályos megbízási szerződés 3. pontjának az alábbi mondattal (1. sz. melléklet) történő kiegészítésével a szerződés 1. sz. mellékleteként jelenne meg. 
A megállapodásnak az írásban kiküldötthöz képest módosított változatát a hétfői napon E-mail útján megküldtük. Az Egyesület kérésére került módosításra a tervezet. Elmondja, hogy a tervezet a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium által megküldött észrevételeket tartalmazza.
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs szerint a megbízási szerződés módosítása és kiegészítése számos kérdést vet még fel. Nem minden esetben koherens az eredeti és a kibővített megállapodás-tervezet. 
Dr. Mátrai István sem tartja kellőképpen megformáltnak az előterjesztést. Sajnálatosnak tartja, hogy nincsen itt az Egyesület képviselője, így a kérdéseket nem lehet megnyugtató módon tisztázni. Kérdezi az előterjesztőt, hogy a hiánypótlásnak mi a határideje?
Kriszovenszky Lajosné elmondja, hogy a hiánypótlásnak nincsen határideje. Az Egyesület bizonyos támogatásokra mindaddig nem pályázhat, amíg a regisztráció nem sikeres. Ez azonban leghamarabb májusban várható, így a januári ülésen is elegendő a megállapodás elfogadása, addig szükséges a kérdések tisztázása. A fenti észrevételek alapján visszavonja az előterjesztést, s ezt kívánja tenni a pénzügyi bizottság ülésén is. Az előterjesztést a januári ülésen újra beterjeszti.
Dr. Mátrai István egyetért az előterjesztő döntésével és egyben kéri, hogy az új előterjesztés mellékletében a hatályos megbízási szerződés teljes egészét szerepeltesse az előterjesztő.
2. napirendi pont

A 2012. évi rendezvénynaptár

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

Gelencsér Ildikó elmondja, hogy a jövő év is sok kihívást és többletmunkát jelent majd az intézmény számára, hiszen a Jurisics vár és a Jurisics tér felújítását követően a visszaköltözés, illetve a városban működő művészeti csoportok próbáinak, fellépéseinek megszervezése eltérő időbeosztást kíván meg. A rendezvénynaptár, az előző évekhez hasonlóan, biztosan tovább bővülni fog és egyéb módosulások is elképzelhetőek a fenti indokok alapján. A lista nemcsak a kőszegi, hanem a kistérségi rendezvényeket tartalmazza.
Kérdések és hozzászólások

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, amelyet a bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

99 / 2011. (XII. 15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat: 

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kőszeg város 2012. évi rendezvénynaptárát a mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá.

Felelős: 

Dr. Mátrai István, a bizottság elnöke a képviselő-testületi ülés elé terjesztésért
Hivatali felelős: 
Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

Határidő: 

2011. december 22.

3. napirendi pont

A Chernel Kálmán Városi Könyvtár 2012. évi szolgáltatási díjai

Előterjesztő: Lajos Tiborné igazgató

Lajos Tiborné elmondja, hogy a Chernel Kálmán Városi Könyvtár szolgáltatási díjai 2 éve 2010-ben emelkedtek utoljára. A könyvtár nem tartozik a bevételszerző intézmények közé, de ennek ellenére megpróbálja a lehetőségeihez mérten tartani, illetve növelni a bevételeit. 

A törvényi lehetőségeket és a könyvtár által is igénybevett szolgáltatások díjainak várható emelését áttekintve, valamint az elmúlt év tapasztalatai alapján a 2012. évtől javasolt díjszabás módosításokat tartalmazza az előterjesztés melléklete. Ilyen a családi vagy pedagógus kedvezmény eltörlése, melyeket nagyon kevesen vettek igénybe, illetve a kiegészítő szolgáltatások (CD, DVD klubtagságok) díjainak nem jelentős emelése.
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mátrai István elmondja, hogy a könyvtári díjak éves díjszabásáról átruházott hatáskörben jelen bizottság dönt. Véleménye szerint a javaslatok megalapozottak, s egyben megköszöni a könyvtár munkatársainak a magas színvonalú munkát, amit ebben az évben is nyújtottak.   
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

100/ 2011. (XII. 15.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat: 

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Chernel Kálmán Városi Könyvtár 2012. évi szolgáltatási díjait az előterjesztésben foglaltak szerint állapítja meg.
Felelős: Dr. Mátrai István a bizottság elnöke



 
  Lajos Tiborné igazgató
Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző
Határidő: azonnal 

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 09 óra 35 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.




 Schlögl Krisztián



  Dr. Mátrai István
jegyzőkönyvvezető



             bizottsági elnök
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