4

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2012. április 19. napján 09.00 órakor Kőszeg Város Polgármesteri Hivatala 101. számú tanácskozótermében a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről. 
Jelen vannak: 

Dr. Mátrai István, Keszei Balázs, Kiss Zoltán, Gyarmati Kálmán, Raposa Helga és Kapy Ferenc bizottsági tagok. 
Tanácskozási joggal jelen vannak: 

Huber László polgármester, Dr. Tóthné Dolgos Zsanett gyámügyi és szociális osztályvezető, Sőbér Aurélia pénzügyi osztályvezető, Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető, Szabó Mariann ügyintéző.
Dr. Mátrai István köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes, majd az ülést megnyitotta. A bizottság a napirendet egyhangúlag elfogadta.

NAPIREND:

1. Kőszeg Város Önkormányzata 2011. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)
    Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető
2. A dohányzásról szóló rendelet hatályon kívül helyezése
    Előadó: a jegyző nevében Rimányi Krisztina osztályvezető

3. Beszámoló a 2011. évben végzett gyermekvédelmi munkáról
    Előterjesztő: dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető
4. A Markusovszky Kórház Rendelőintézet 2011. II. félévi elszámolása
    Előadó: a polgármester nevében dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető
1. napirendi pont tárgyalása (Kőszeg Város Önkormányzata 2011. évi gazdálkodásának beszámolója)

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (2. sz. melléklet)

Sőbér Aurélia tájékoztatta a bizottságot, hogy a beszámolóban az előirányzatok megegyeznek a költségvetés utolsó módosítása által meghatározottakkal. A 126 millió forint pénzmaradvány beépült az idei költségvetésbe. A várnak van jelentős negatív pénzmaradványa, ebből kb. kétmillió forint fog megtérülni.  
Dr. Mátrai István bejelentette, hogy Pócza Zoltán megérkezett, a bizottság 7 fővel határozatképes. Kérte Pócza Zoltánt, mint a Művelődési Központ igazgatóját, tájékoztassa a bizottságot, hogy keletkezett a több mint 5 millió forintos negatív pénzmaradvány. 
Pócza Zoltán véleménye szerint tavaly a Művelődési Központ és Várszínház speciális körülmények között működött, amit nehéz volt előre kalkulálni, és ez idén is hasonló lesz. A turisztikai időszak jó részében idén sem lesznek a várban. A várat nem tudták használni, a Brenner Ház kihasználtsága nem jó, így sok bevételtől estek el.  Úgy alakult, hogy az intézmény feladata volt kiköltözni a várból, támogatás nélkül úgy, hogy a felújítás tervezésekor az intézményt meg sem kérdezték. Ráadásul, a Brenner Házat is technikailag, műszakilag rendbe kellett tenni. 3000 m2-ről kellett elköltözni, működni, udvart bérelni, ezek mind, előre nem tervezett kiadások voltak. A kollégák nem 8 órában dolgoztak, úgy hogy még örülni is lehet, hogy csak ennyi volt a negatívum. Nem lehet egy dolgozót végletekig kihasználni úgy, hogy semmit sem tudtak cserébe adni.

Ezt a negatívumot az idei évben sem tudják kigazdálkodni. A vár nem nyílik meg időben, 5000 emberrel kevesebb jegyet fognak eladni, már ez 5 millió forint. 
Raposa Helga egyetértett Pócza Zoltánnal, ezt az összeget nem tudja a vár kigazdálkodni. 
Dr. Mátrai István javasolta, hogy a Polgármesteri Hivatal pénzmaradványából pótolja ki a képviselő-testület a vár negatív pénzmaradványát. 4,2 millió forintot juttasson a várnak, ezzel egyidejűleg a 8. számú táblázat 43. sorában szereplő összeget ennyivel csökkentese a képviselő testület. 
A bizottság a  határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.  

38/2012. (IV. 19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2011. évi zárszámadás elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2012. április 26. 
2. napirendi pont tárgyalása (A dohányzásról szóló rendelet hatályon kívül helyezése) 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (3. sz. melléklet)

Rimányi Krisztina tájékoztatta a bizottságot, hogy a magasabb szintű jogszabály miatt a helyi rendeletet hatályon kívül kell helyezni. 
Dr. Mátrai István kérte a bizottságot, hogy szavazzon az előterjesztésről.  

A bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
39/2012. (IV. 19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a közterületen történő dohányzás korlátozásáról szóló 19/2009. (VI. 1.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezését.
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2012. április 26.
3. napirendi pont tárgyalása (Beszámoló a 2011. évben végzett gyermekvédelmi munkáról) 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (3. sz. melléklet)

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett tájékoztatta a bizottságot, hogy idén fordult elő az, hogy nem az anyagi problémákra vezethető vissza a veszélyeztetés elsősorban, hanem a család problémák, konfliktusok állnak a fő helyen. A szülők gyakran nem tudnak mit kezdeni a gyermekkel, aki  nem tanul, nem akar iskolába járni. A gyermek sem talál a szülővel kapcsolatot. Ezt sajnos nem tudja, ki fogja megoldani, a problémák mélyek, a hatóság ezekben az esetekben nem tud segíteni, tehetetlen. A problémás gyerekek 90%-a elvált szülők gyermeke. Senki nem tudja, ki mit rontott el. Most úgy tűnik, mindennel baj van az országban. Az anyagi helyzet a szülőket lefoglalja, a média azt sugározza a fiatalok felé, hogy nincsenek értékek, érdektelenség van. Nem látni, hová vezet ez az út, milyen felnőttek, szülők lesznek majd ezekből a gyerekekből. 
Keszei Balázs szerint a szülők érdektelensége nagyon kihat a gyerekekre. Az osztályfőnöki órákra azok a szülők jönnek el, akinek a gyermekeivel semmi baj nincsen.  

Pócza Zoltán szerint a társadalom jogkövető zöme inkább elfordítja a fejét, nem mer már szólni a deviáns magatartásúakra. Ezek a gyerekek problémás felnőtté vállnak, akik állandóan az ellátórendszertől várják a problémáik megoldását. Erre pedig nincs az ország felkészülve. 

Huber László szerint a vélemények egymást erősítik. Sajnos ezeket a problémákat az önkormányzat nem tudja megoldani, lassan a hatóság is kevés erre. Elszegényedés van, aki nem tudja, miből fűt be, tesz a gyermeke elé élelmet, az nem nagyon foglalkozik egyéb problémákkal. Érkezett javaslat a szülőknek tanfolyam szervezéséről, ezt is meg kellene fontolni. 
Raposa Helga szerint, bár van olyan szülő, aki nem tudja, mit kezdjen a gyermekével, nem ez a jellemző. A probléma ott kezdődik, hogy a védőnő telefonál, hogy a szülő nem tudja megvenni a gyógyszert, pelenkát, tápszert. Erre felkeresi a szakembert a szülőt, aki kikéri magának, hogy tanácsokat is kap, neki csak a segély kell. Ugyanez a szülő nem fogja fizetni az óvodában a térítési díjat. Az iskola felső tagozatában aztán ugyanez a szülő lesz az, akinek a gyermekével problémák vannak, de ő nem fog elmenni a szülői értekezletre, mert a pedagógus ne mondja meg neki, mi a baja a gyermekének. Majd a középiskolában ez a gyerek nem fog bejárni az órákra, kábítószerezik. Ezeknek a szülőknek felesleges a szülők iskolája. Aki meg segítséget kér, annak a jelenlegi rendszerben is tudnak segíteni. 

Dr. Mátrai István nem lát lehetőséget a javulásra, hiányzik a példamutatás. Akár az ország vezetői, akár a média rossz képet sugallnak. Kőszeg egy kicsit a béke szigete, itt a civil szervezetek elég sok problémás családból származó fiatalnak nyújtanak elfoglaltságot, közösségben tartja őket. Kérte a bizottságot, amennyiben nincsen kérdés, hozzászólás, szavazzon az előterjesztésről. 

A bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.    

40/2012. (IV. 19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a 2011. évről szóló végzett gyermekvédelmi beszámoló elfogadását. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2012. április 26.

4. napirendi pont tárgyalása (A Markusovszky Kórház Rendelőintézet 2011. II. félévi elszámolása) 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (3. sz. melléklet)

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett tájékoztatta a bizottságot, hogy a az elszámolásban szereplő összeget betervezte a képviselő testület a költségvetésbe. 
Dr. Mátrai István remélte, a rendelőintézet továbbra is működni fog. Kérte a bizottságot, amennyiben nincsen kérdés, hozzászólás, szavazzon az előterjesztésről. 

A bizottság a határozati javaslatot egy tartózkodással elfogadta.    

41/2012. (IV. 19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Vas Megyei Markusovszky Kórház Nonprofit Zrt. által a kőszegi szakrendelőre vonatkozó veszteségek kimutatásáról szóló - 2011. évi II. féléves - tételes elszámolást szakmai szempontból elfogadja. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2012. április 26. 

Több napirend, felszólalás nem volt, a bizottság elnöke 11.00 órakor az ülést bezárta.  
K.m.e.o.

           Dr. Mátrai István

 
    
                                  Ávár Tamás
                  elnök                                              
                           jegyzőkönyvvezető

