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Iktató szám :28-13 / 2012
JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2012. 12. 12-én 1400 órakor Kőszeg Város Polgármesteri Hivatal (Kőszeg, Jurisics tér 8.) 137. számú tanácskozó termében a Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottság nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Kiss Péter, Tánczos Norbert, Szima Andrea, Dr. Markovics Tibor

Tanácskozási joggal: dr. Zalán Gábor aljegyző, Sőbér Aurélia osztályvezető, Ujvári Csaba osztályvezető, 
A bizottsági elnök üdvözli az ülésen megjelenteket megállapítja, hogy a Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottság 4 fővel határozatképes. Gyarmati Kálmán igazoltan van távol az ülésről, a többiek nem jelezték távollétüket, így várhatóan később érkeznek. A napirend kiegészül még egy harmadik ponttal a Költségvetési koncepció tárgyalásával.
A bizottsági elnök szavazásra teszi fel a napirendet, majd 3 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadásra kerül az alábbi:

NAPIREND:

1.
Helyi tömegközlekedésre pályázat kiírása
Előadó: a polgármester nevében Ujvári Csaba mb. osztályvezető

2. Viziközművek vagyonátadása
Előadó: a polgármester nevében Ujvári Csaba mb. osztályvezető

3. Költségvetési koncepció
Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető

1. számú napirendi pont tárgyalása: Helyi tömegközlekedésre pályázat kiírása
( Keszei Balázs  bizottsági tag megérkezik, így a bizottság létszáma 5 főre emelkedik)

Ujvári Csaba ismerteti, hogy a Vasi Volánnal a helyi személyszállítási szolgáltatásra kötött közszolgáltatási szerződés az év végén lejár. Kitér a díjköltségek, valamint az utazási támogatások mértékére. A Vasi Volán az önkormányzat felkérésére utasszámlálást végzett, amely az előterjesztéshez csatolva lett.
Keszei Balázs a menetrendváltozásról érdeklődik

Ujvári Csaba elmondása szerint a menetrendváltozás során figyelembevételre került a vasúti menetrend is, ahhoz lett igazítva.

Kiss Péter érdeklődik, hogy a koncessziós pályázatot mikor lehetne kiírni.

Ujvári Csaba a kérdésre válaszolva elmondja, hogy 2013. március 31-ig eredményt lehetne hirdetni és ezt követően lenne az új szolgáltató.
Bizottsági elnök felteszi szavazásra a határozati javaslatokat, melynek során az I. és II. határozati javaslatokat 5 nem szavazat mellett nem támogatta a bizottság, míg a III. határozati javaslat szavazati eredménye: 5 igen
130/2012.(XII. 12.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá Kőszeg város autóbusszal végzett menetrend szerinti helyi személyszállítás szolgáltatójának kiválasztása tárgyában a nyilvános pályázat kiírását, egyben rendelje el a pályázat lefolytatását.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök
Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

2. számú napirendi pont tárgyalása: Viziközművek vagyonátadása

Ujvári Csaba összefoglalja az előterjesztés lényegét. A visszaadás egy jogi helyzetet rendez.
Szima Andrea érdeklődik, hogy a földterületek átadása után az ingatlanok értékesíthetők lesznek-e.

Ujvári Csaba azon területeket kapjuk vissza, amelyek vízellátás szempontjából szükségesek, még nem tisztázott, hogy a Vasivíz milyen formában fogja végezni az üzemeltetést.
Bizottsági elnök felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melynek eredménye: 5 igen

131/2012.(XII. 12.) számú határozat:

1.) Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a víziközmű tulajdon átadás-átvételével kapcsolatos megállapodás tervezetét hagyja jóvá azzal, hogy az átszálló vagyonról a tételes leltár 2013. március 31.-ig készüljön el.

2.) Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Rendészeti Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel Kőszeg Város Polgármesterét a megállapodás aláírására.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök
Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

3. számú napirendi pont tárgyalása: 2013. évi költségvetési koncepció
Sőbér Aurélia ismerteti, hogy a legfrissebb adatok alapján mutatkozó számok beépítésre kerültek az anyagba. Jelzi, hogy az iskolák működtetésének átadásával bevállalt 195 MFt befizetési kötelezettség, valamint az elfogadott hivatali létszám is beépítésre került az anyagban. A gyerekétkeztetés esetében nagyobb normatívát ad az állam, így ezzel mintegy 20 MFt-tal csökken a hiány. Amire az ÖNHIKI-t kértük, az arra kell is. A városüzemeltetésbe közel 25 MFt, a Kistérségi intézmények finanszírozására 22 MFt, valamint a folyószámla hitelkeretet csökkenteni kell 170 MFt-tal. Csak ezután lehet 195 MFt-os befizetésre használni a pénzt. Az egészségháznál bizonytalan a meglévő épület eladásából származó bevétel, ide biztos kell forrást csoportosítani.
Dr. Zalán Gábor hiánnyal továbbra sem lehet tervezni, az állam által adott pénzeket törvényben meghatározott feladatokra, a jogszabályban meghatározott ellátási szintnek való ellátásra adja, másra nem használható fel.
Bizottsági elnök felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melynek eredménye: 0 igen, 0 nem, 5 tartózkodás (nem született érdemi döntés)
A napirendi pontok megtárgyalását követően a bizottsági elnök az ülést 1505 órakor bezárta.

K.M.F.
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           Kiss Péter





       Németh Ildikó

       bizottsági elnök
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