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JEGYZŐKÖNYV

Készült Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsága valamint Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága által, 2013. június 6-án, 14 órai kezdettel, a Kőszegi Városháza (Kőszeg, Jurisics tér 8.) 101. számú tanácskozó termében megtartott együttes üléséről.
Jelen vannak a pénzügyi bizottság részéről:


Simonits Zsolt, a bizottság elnöke,


Kiss Zoltán  bizottsági tag,

Váradi Szilárd bizottsági tag,


Táncsics András bizottsági tag,


Schwahofer Péter bizottsági tag,

Preininger Ferenc bizottsági tag (6 fő).
Igazoltan vannak távol: Rába László, Petkovits Sándor és ifj. Soproni Zoltánné bizottsági tagok (3 fő).

Jelen vannak a humánerőforrás bizottság részéről:


Dr. Mátrai István, a bizottság elnöke,


Kiss Zoltán bizottsági tag,


Keszei Balázs bizottsági tag,


Gyarmati Kálmán bizottsági tag,


Pócza Zoltán bizottsági tag,


Kapy Ferenc bizottsági tag,


Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag (7 fő).
Igazoltan van távol: Raposa Helga bizottsági tag (1 fő).
Tanácskozási joggal vannak jelen: Dr. Zalán Gábor jegyző, Básthy Béla alpolgármester, Danka Lajos városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető, Ujvári Csaba, az előkészítő munkacsoport vezetője, Kovács István, a Kőszegi Városüzemeltető Kft. ügyvezető igazgatója, Sőbér Aurélia a pénzügyi és gazdálkodási osztály vezetője.

Az együttes bizottsági ülést Simonits Zsolt vezeti. Üdvözli az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy pénzügyi bizottság ülése és a humánerőforrás bizottság ülése is határozatképes.

Jelzi, hogy a meghívón szereplő 1. napirendi ponton kívül (2013. évi költségvetési rendelet módosítása) a hivatal még további 2 előterjesztést küldött ki, amelyeket a bizottságoknak meg kell tárgyalnia. Ezek a következők:
–
a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének a módosítása,

–
Liszt Ferenc portrészobor készítésére vonatkozó pályázat.
Az ülés előtt került kiosztásra:

–
a Szociális Gondozási Központ pótelőirányzati kérelme a Semmelweis Napon kiosztandó Erzsébet utalványok miatt (költségvetéshez kapcsolódva).
Simonits Zsolt elsőként a sürgősségi előterjesztéseket bocsátja szavazásra. Ezek napirendre való felvételét a pénzügyi bizottság 6 igen, a humánerőforrás bizottság pedig 7 igen szavazattal jóváhagyja. Ezután az elnök szavazásra bocsátja az egész napirendet, amelyet a pénzügyi bizottság 6 igen, a humánerőforrás bizottság pedig 7 igen szavazatával hagy jóvá.

NAPIREND:
1.
Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítása.


Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető.

2.
A Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetésének módosítása.


Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető.

3.
A Liszt Ferenc portrészobor pályázat benyújtására vonatkozó előterjesztést.


Előterjesztő: Huber László polgármester.
Az 1. napirendi pont tárgyalása:

Az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítása
A költségvetési rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezet és a Szociális Gondozási Központ pótelőirányzati kérelme csatolva a jegyzőkönyvhöz.
Sőbér Aurélia szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a költségvetéshez több okból is hozzá kell nyúlni. Először is, negyedéves szinten is át kell vezetni a módosításokat, amelyek a következők: átvezették a zárszámadáskor hozott döntéseket, a központi előirányzatok változásait, valamint a társulás intézményeinek a pénzmaradványát. A legnagyobb tétel az iskolákkal kapcsolatos kötelezettség csökkentése, ugyanis a korábban 196 M Ft-ban megállapított összeget az állam 81,2 M Ft-tal csökkentette. Erről megkapták a hivatalos értesítést, így ennek az átvezetése is megtörtént a rendeletben. 
A 3. sz. információs táblában az szerepel, hogyan lennének felhasználva a pénzek, ugyanez pedig a 2. információs táblában összesítve is látható. 

Jelzi, hogy a rendelettervezetben kiküldött 3. sz. mellékletet újra eljuttatták a képviselőkhöz, illetve a külső bizottsági tagoknak itt ki lett osztva, ugyanis annak egyetlen oszlopa: a létszámadatok helytelen adatokat tartalmaztak. Az újra kiküldött melléklet a helyes, de a többi adatban nincs változás.

Dr. Zalán Gábor jelzi, hogy a sietség miatt a rendelettervezet bevezető részéből lemaradt a felhatalmazást adó rendelkezésre és a feladatkört megállapító jogszabályra való hivatkozás, ami kötelező eleme egy rendeletnek. Így a rendelettervezetet címe után a preambulumot következők szerint kell jóváhagyni:

„Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (4) bekezdés b) és h) pontjaiban, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjaiban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

Kérdések és hozzászólások:

Keszei Balázs elsőként azt emeli ki, hogy nagyon kevés idő állt rendelkezésre az anyag áttanulmányozására. Az viszont feltűnő, hogy az önkormányzatok bevételei nőttek ugyan, de melyek azok a kiadások, ami miatt a hiány is mégis nőtt?
Sőbér Aurélia tisztázza: a jogszabályok szerint a hiányt vagy a többletet a költségvetés bevételei és kiadásai különbözetéből kell kimutatni. Az eredeti költségvetésben 175 M Ft volt a hiány. A zárszámadás 215 M Ft pénzmaradványt tartalmazott, a társulásnál pedig ez az összeg 33 M Ft volt. A kiadási oldalon csökkent a kötelezettség, de az önkormányzat így is 44 M Ft kiegészítő támogatásra jogosult. Szerinte mindenképpen szükség van ÖNHIKI támogatásra, mert különben az önkormányzat bevételei nem biztosítottak.
Végül is az eredeti költségvetéshez képest 24 helyett 51 M Ft-ot „oszt el” a képviselő-testület ezzel a rendelettel, de ennek a különbsége a kistérségi pénzmaradványból fedezhető.

Dr. Zalán Gábor szerint a költségvetéskor a civil szervezetek támogatása nem a tavalyi szinten, hanem annak 30%-os csökkentésével lett kiszámolva. Az itt szereplő tételek viszont nem a csökkentett, hanem 100%-os tavalyi támogatások. 
Dr. Mátrai István örömmel veszi, hogy végül is így alakult a költségvetés. Sajnos arról továbbra sem lehet szó, hogy pld. az utakat úgy rendbe hozassa a város, mint ahogy szeretné.

Kérdezi, hogy a költségvetés tartalmazza-e a kitüntetésekhez mindig is járó pénzjutalom fedezetét? Mert ha nem, ennek visszaállítását ő módosító indítványként kéri, továbbá kéri a kitüntetési rendeletnek az erre vonatkozó, legutóbbi módosításának „törlését” is. 
Básthy Béla minden rossz szándék nélkül úgy véli, hogy érthetetlen, miért kell ennyire sietni a költségvetés módosításával. Ilyen tempóban akkor szoktak dolgozni, ha pályázati beadási határidő sürget. Ő egyáltalán nincs tisztában a város mozgásterével, a kistérségi pénzmaradványról sem volt tudomása, bár nem volt jelen a zárszámadás elfogadásakor. Az Írottkő Natúrparkért Egyesületet az önkormányzat teljesen „lenullázta” az év elején, mégsem lát semmit, ennek a visszaállítására vonatkozóan. Van-e valami oka annak, hogy egy napon vannak a bizottsági ülések és a képviselő-testületi is?
Simonits Zsolt úgy tudja, hogy bizonyos egyesületeknél már komoly kifizetetlen számlák vannak. 

Dr. Zalán Gábor tisztázza még, hogy május 31-ig amúgy is be kellett volna hozni az I. negyedévi rendeletmódosítást, de a polgármester úr információi szerint várható volt az értesítés a hozzájárulás csökkentéséről, ezért az ő kérésére vártak egy hetet. Egyébként rengeteg levelet és telefont kaptak a civil egyesületektől, a polgármester úr ezért is kérte, amikor végeznek a költségvetés módosításával, legyen azonnal elő is terjesztve. 
Keszei Balázs emlékezteti a képviselőtársait, hogy amikor a költségvetés tárgyalásakor ezekről a támogatásokról szó volt, az is elhangzott, hogy külön-külön kellene róluk dönteni.

Preininger Ferencet is megdöbbentette a mintegy 200 M Ft-os hiány, pedig óriási pénzek érkeztek az utóbbi időben Kőszegre. Tavaly év végén a 350 M Ft érkezett működési kiadásokra, aztán az állam átvállalta a hitelállomány 70%-át június 30-i határidővel, ami 530 M Ft-ot tesz ki.

Jól emlékszik mindenki az év végére, amikor milyen kétségbe volt esve mindenki az iskolák működetésének átadása miatt fizetendő magas összeg miatt, amit most az állam elismert és mintegy 80 M Ft-tal csökkentett. Ez Kőszeg számára nagy erkölcsi érték: Kőszeg tisztességesen számolt és szó sincs arról, hogy félre akarták vezetni a minisztériumot. Ugyanis a tárcaközi bizottság számítása volt helytelen, amit Hoffmann Rózsa államtitkár asszony is elismert. Úgy gondolja, hogy ez nagy elismerés egy város számára.

Viszont vannak tételek, amelyeket vissza kell oda juttatni, ahonnan elvette őket a képviselő-testület. Ilyen a városüzemeltető kft.-től az az elvonás, amelyre a költségvetés miatt kényszerült a város. A maga részéről a natúrpark támogatásának a visszaállításával is egyetért. Ezt az előterjesztést most el kell fogadni, de a korábbi döntéseket nem szabad elfelejteni és a szigorú elvonásokat vissza kell juttatni. Az, hogy az önkormányzat mintegy 44 M Ft ÖNHIKI-re lehet jogosult, arra szerinte van reális esély.

[Giczy József bizottsági tag 14.30 órakor megérkezett az ülésterembe, és ezzel a humánerőforrás bizottság létszáma 8 főre emelkedett.]

Kiss Zoltán ugyan nem szavazta meg a VASIVÍZ Zrt.-től származó osztalékból a 2,62 M Ft visszatérítését, de ezt a többségi döntést tiszteletben tartja és elfogadja. Viszont igaz-e az a hír, mely szerint Szombathely városa egy fillérrel sem akarja támogatni a megkapott osztalékból a VASIVÍZ Zrt.-t? 
Schwahofer Péter elmondja, hogy a hír sajnos igaz. A többségi tulajdonos sajnos nem érezte át a kérdés súlyát és kérte a cég menedzsmentjét, hogy saját hatáskörben intézkedjen e témában. 

Simonits Zsolt is akarta javasolni, hogy amíg Szombathely városa nem hoz hasonló döntését, addig Kőszeg is függessze fel a támogatás átadását. 

Kiss Zoltán ezt a megoldást el tudja fogadni.

Huber László jelzi, hogy a következő rendes képviselő-testületi ülésre szándékában áll egy előterjesztést készíteni arról, hogy ez a bizonyos kőszegi képviselő-testületi döntés legyen visszavonva. Szó sincs arról, hogy ezt a pénzt Kőszeg most azonnal átutalná, hiszen arra egy támogatási szerződést kellene kötni, ami meg sem született. Már megvannak a szombathelyi közgyűlés hozott határozatai e témában, így kéri a képviselők türelmét. A mostani költségvetésben természetesen szerepel még az összeg, de a júniusi döntés után ez természetesen technikailag át lesz a költségvetésen vezetve. 
Visszatér arra is, hogy miért volt szükség rendkívüli bizottsági és képviselő-testületi ülésre. A támogatott egyesületek nagyon nehéz helyzetben vannak. Ő úgy érzi, hogy már nagyon „ki vannak vérezve”, sok esetben már személyes pénzeket használnak. Ilyen esetben már minden napnak jelentősége van, ezért is kérte a rendkívüli ülések összehívását. 

Simonits Zsolt kérdezi, hogy a következő költségvetési rendelet módosításkor lehet-e már látni az adósságkonszolidáció eredményét?

Sőbér Aurélia elmondja, hogy az erre vonatkozó megállapodás meg van kötve. Az adósságkonszolidációnak két módja lesz: a költségvetési támogatás és az adósság átvállalás. Várhatóan a kötvénykibocsátásra az utóbbi, a kisebb tételekre az előbbi lesz a megoldás. Ehhez bizonyára képviselő-testületi döntés is kell majd, mivel az önkormányzatnak visszavásárlási lehetősége lenne a kötvényekre. Ennek az egésznek lesz egy eljárási rendje, amit ugyan nem ismernek, de június 28-ig le kell bonyolítani. 
Kiss Zoltán a céltartalékban látja ismét a teniszöltöző építésére szánt hozzájárulás összegét, ami újra a vagyonhasznosítás függvénye. Van remény arra, hogy ilyen bevételhez jut a város?

Simonits Zsolt szerint a Várkör 8. alatti üzlethelyiség liciten végül is elkelt és ennek eladásából mintegy 10 M Ft várható. Ezen kívül kisebb összegű eladások voltak vagyonhasznosítás révén.
Huber László tájékoztatja a jelenlévőket, hogy van ennek egy „másik lába” is, ugyanis a teniszöltöző beruházás miatt ő levelet írt a sportért felelős államtitkárnak, kérve a segítségét. A válaszlevélben bekértek bizonyos dokumentumokat, amelyeket a hivatal meg is küldött nekik. Ha a minisztérium egy részét esetleg átvállalja a szükséges összegnek, akkor a képviselő-testületnek a különbözetet kell kipótolnia. 

Giczy József szerint a költségvetés tételeit illetően tisztán kellene látni, mert így „zsonglőrködésnek” érzi az egészet. Egy koncepciót kellene felállítani, hogy mire van legégetőbben szükség és mi nem az. Nehéz így eldönteni a fontossági sorrendet. 

Huber László szerint ha majd esetleg az ÖNHIKI-t is megkapja a város, akkor „simulnak ki” a dolgok a költségvetésben. A művelődési központnak is van pótigénye, a natúrparkra is vissza lehet térni a júniusi rendes ülésen, csak át kell tekinteni a sorokat. Ő erről már egyeztetett az elnök úrral. 
Sőbér Aurélia jelzi, hogy a költségvetés most olyan értelemben egyensúlyban van, hogy ha bármihez is hozzányúl a képviselő-testület, akkor meg kell mondania, hogy honnan kell elvenni. 

Ezután az együttes bizottság ülésen résztvevők rátérnek a Szociális Gondozási Központ pótelőirányzat igényére. 

Pócza Zoltán jelzi, hogy a művelődési központ is szívesen csatlakozna ilyen jellegű kéréshez. Básthy Béla úgy véli, hogy egészen biztosan az óvodák szintén.
Dr. Pusztai Gergő kérdezi, hogy pontosan milyen egészségügyi dolgozókról van szó? 
Sőbér Aurélia tisztázza, hogy nyilván a Szociális Gondozási Központban dolgozó ápolónők és szociális munkatársakról. A védőnők esetében a finanszírozásból elegendő a forrás a kérés teljesítéséhez.
Dr. Zalán Gáborral együtt tájékoztatja még a bizottságok tagjait, hogy ez a pótelőirányzati kérelem a járóbeteg ellátás előirányzat terhére teljesíthető, ugyanis azon 18 M Ft-ot terveztek és várhatóan arra mind nem lesz szükség, mintegy 2 M Ft marad majd. A kórház egyébként leszámlázta az önkormányzatnak a tavalyi évre a költségek 100%-át megtérítésre, jóllehet ezt a tavalyi érvényes szerződés értelmében 50%-ban köteles csak.
A kérelem eldöntése azért sürgős, mert az intézményvezetőnek meg kell rendelnie az Erzsébet utalványokat, ha a Semmelweis Napon ki akarja osztani.

Keszei Balázs szerint amíg az iskoláknak a város volt a fenntartója, addig a pedagógusok munkában eltöltött évei után járt a számukra törzsgárda jubileumi elismerés. Ez az óvodák és a művelődési intézmények esetében megmaradt-e?

Huber László és dr. Zalán Gábor szerint igen, Szabó Marianna tartja ezeket nyilván és a költségvetésben is elkülönítettek rá. 
Dr. Mátrai István kéri, hogy a legközelebbi Pedagógus Napon legalább egy képeslapot kapjanak a pedagógusok a várostól. 

Huber László szerint a kőszegi tankerület – mint fenntartó – egy nagyon színvonalas ünnepséget rendezett Pedagógus Napon. Az önkormányzat természetesen az óvodákban dolgozókat köszöntötte. 

Táncsics András jelzi még, hogy az intézményvezető számítása vagy nem pontos, vagy nem kapnak mindenki egységesen, mert szerinte a 25 000 x33, az 825 000 Ft.

Végül a levezető elnök lezárja a vitát és szavazásra bocsátja a módosító indítványokat. Elsőként a kitüntetési keretösszegnek az 500 000 Ft-tal történő megemeléséről szavaznak a bizottságok. A pénzügyi bizottság 5 igen, 1 tartózkodás mellett, míg a humánerőforrás bizottság 7 igen, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:
77/2013. (VI. 6.) 
Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében a kitüntetési keretösszeget 500 000 Ft-tal emelje meg.
Felelős a közlésért: Simonits Zsolt bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
31/2013. (VI. 6.) 
Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében a kitüntetési keretösszeget 500 000 Ft-tal emelje meg.
Felelős a közlésért: Dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
Ezután Simonits Zsolt a Szociális Gondozási Központ pótelőirányzati kérelmét bocsátja szavazásra, amelyet a pénzügyi bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, míg a humánerőforrás 6 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett fogad el.
78/2013. (VI. 6.) 
Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Szociális Gondozási Központ részére 1.143.273 Ft pótelőirányzatot biztosítson a Semmelweis Nap alkalmából az egészségügyi és szociális dolgozók jutalmazása céljából a járóbeteg szakellátás előirányzat terhére.

Felelős a közlésért: Simonits Zsolt bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
32/2013. (VI. 6.) 
Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Szociális Gondozási Központ részére 1.143.273 Ft pótelőirányzatot biztosítson a Semmelweis Nap alkalmából az egészségügyi és szociális dolgozók jutalmazása céljából a járóbeteg szakellátás előirányzat terhére.

Felelős a közlésért: Dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
Ezután a költségvetési rendelet módosításáról történő szavazás van hátra. 
Ezt a pénzügyi bizottság 6 igen szavazattal, a humánerőforrás bizottság 8 igen szavazattal hagyja jóvá.

79/2013. (VI. 6.) 
Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsága a 2013. évi költségvetés megállapításáról szóló 4/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Felelős a közlésért: Simonits Zsolt bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
33/2013. (VI. 6.) 
Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2013. évi költségvetés megállapításáról szóló 4/2013. (III. 1.) önkormányzati rendelet módosítását a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Felelős a közlésért: Dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
A 2. napirendi pont tárgyalása:

A Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetésének módosítása
A szöveges előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.

Sőbér Aurélia szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy a közös hivatal költségvetését is a rendelet módosításban szereplő összegek miatt kell módosítani a pénzmaradvány és a finanszírozás miatt.

Az anyaggal kapcsolatban észrevétel nem hangzik el, így levezető elnök szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, amit a pénzügyi bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, míg a humánerőforrás bizottság 8 igen szavazattal hagy jóvá.

80/2013. (VI. 6.) 
Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsága a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetésének módosítását a melléklet szerinti tartalommal a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Felelős a közlésért: Simonits Zsolt bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
34/2013. (VI. 6.) 
Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetésének módosítását a melléklet szerinti tartalommal a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Felelős a közlésért: Dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
A 3. napirendi pont tárgyalása:

A Liszt Ferenc portrészobor pályázat benyújtása
Huber László szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy az idén lett felavatva a Jurisics téren Ottlik Géza mellszobra, amely pályázatból valósulhatott meg. Most ismét lehetőség adódott, amelynek keretében Liszt Ferencnek – Kőszeg város díszpolgárának – a hasonló mellszobrát lehetne elkészíteni, olyat, amelyik illik a térhez és amely a szoborparknak a következő alkotása lenne. Részletezi a pályázat előírásait az előterjesztésben írtak szerint. Az önerő kérdését nagyon rugalmasan meg lehet oldani. Ha sikerülne ez a pályázat, akkor a szobrot az ősszel Kőszegen tervezett, a nagy volumenű rendezvényen, a Nemzeti Örökség Napján át lehetne adni, amelyen várhatóan a Szőlő Jövések Könyvének a Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti Jegyzékére történő jelölés eredményét is kihirdetik. 
Keszei Balázs érti ugyan a pályázati konstrukciót, de sajnálná, ha mégis úgy alakulna a pályázat, hogy ténylegesen szükség lenne a város részéről arra a bizonyos 1 M Ft önerőre.
Az anyaggal kapcsolatban további észrevétel nem hangzik el, így levezető elnök szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, amit a pénzügyi bizottság 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett, míg a humánerőforrás bizottság 7 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett hagy jóvá.

81/2013. (VI. 6.) 
Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzatának Pénzügyi, Jogi és Vagyonügyi Bizottsága az NKA Vizuális Művészetek Kollégiuma által kortárs, esztétikailag és tartalmában igényes köztéri munkák (szobor, szoborcsoport, térinstalláció stb.) létrehozására kiírt pályázati felhívására az önkormányzat pályázatát – Liszt Ferenc portrészobor elkészítése és felállítása tárgyában – a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Felelős a közlésért: Simonits Zsolt bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
35/2013. (VI. 6.) 
Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága az NKA Vizuális Művészetek Kollégiuma által kortárs, esztétikailag és tartalmában igényes köztéri munkák (szobor, szoborcsoport, térinstalláció stb.) létrehozására kiírt pályázati felhívására az önkormányzat pályázatát – Liszt Ferenc portrészobor elkészítése és felállítása tárgyában – a képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Felelős a közlésért: Dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a képviselő-testület mai, rendkívüli ülése.
A napirendi pontok megtárgyalását követően Simonits Zsolt levezető elnök az együttes ülést 15.10  órakor bezárta, majd megkezdődik a képviselő-testület rendkívüli ülése.
Kmf.
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       Simonits Zsolt





 Dr. Mátrai István 
       bizottsági elnök





   bizottsági elnök 

..………………………

Ecker Eszter
jegyzőkönyvvezető
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