KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2013. október 24-én 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs, Kiss Zoltán, Kapy Ferenc, Giczy József, Raposa Helga, Pócza Zoltán  és Dr. Pusztai Gergő bizottsági tagok. Dr. Mártai István bizottsági elnök és Gyarmati Kálmán bizottsági tag igazoltan távol vannak. 
· Huber László polgármester úr

· Dr. Zalán Gádor jegyző
· Dr. Nagy Edina aljegyző
· Fucinné Dorner Anikó kirendeltségvezető
· Sőbér Aurélia és Dr. Tóth László osztályvezető
· Révész János múzeumigazgató
· Szabó Mariann ügyintéző, 

· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs levezető elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 7 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs levezető elnök szavazásra bocsátja napirendet.

A bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:
1. Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetéről

Előterjesztő: Fucinné Dorner Anikó kirendeltségvezető
2. 2014. évi költségvetési koncepció 
Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető

3. Vagyonügy: Rákóczi F. u. 19. haszonkölcsön szerződés elfogadása (orvosi ügyelet)

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető

4. Civil szervezetek pótlólagos támogatása

Előterjesztő: Huber László polgármester

5. Városok, Falvak Szövetsége Kulturális régió Közhasznú Egyesületéhez való csatlakozás

Előterjesztő: Huber László polgármester

6. Helyi értéktár létrehozása

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

7.  „Jó tanuló, jó sportoló” kitüntetés adományozása

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

8. A 2013. évi nyári táborozási támogatás elszámolása

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

1. napirendi pont
Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetéről
Előterjesztő: Fucinné Dorner Anikó kirendeltségvezető
Fucinné Dorner Anikó: rövid tájékoztatást ad a Kőszegi és térsége foglalkoztatási helyzetéről, miszerint a számok és adatok önmagukért beszélnek. Kiemeli a Kőszegi Ruhaipari Zrt. csoportos létszámleépítését, valamint a téli átmeneti közfoglalkoztatás ügyét. A Kőszegi Ruhaipari Zrt. kérésére a Munkaügyi kirendeltség szeptember 4. napján csoportos tájékoztatót szervezett Kőszegen és a Soproni kirendeltséget érintő Egyházasfalu telephelyen.  Megkeresésre a Kromberg Schubert Kft. SCHOTT forma vitrum és Bükfürdőről a Hotel Répce Kft. volt jelen. Az elbocsátott dolgozók közül sokan találtak állást. Ezt bizonyítja az a tény, hogy október 8. napjától a mai napig 50 főnek járt le a felmondási ideje, abból csak 11 fő jelentkezett be a Munkaügyi kirendeltségbe. Egy komoly megkeresés a Svájci Colida Kft. fehérnemű varrással foglalkozó bérmunkát ajánlottak fel az Egyházasfalui telephelyen. Év végén 40-60 fővel fog működni új munkaszerződéssel. Sok régi dolgozó ment vissza, letöltötték a felmondási időt és megkapták a végkielégítésüket. Itt Kőszegen is vannak tárgyalások a Kromberggel, nem kizárt idővel a létszámbővítés is. 

A másik fontos dolog és nagy feladat a téli átmeneti közfoglalkoztatás ügye. A téli átmeneti időszak novembertől áprilisig 200. 000 fő közfoglalkoztatását tervezik. Ebből december és március között 100. 000 fő fog részt venni munkaerőpiaci képzésen. Cél, hogy az általunk képzett embereket az elsődleges munkapiacon tudják majd a versenyszférában működő cégek foglalkozatni. Lesznek alapkompetenciára elősegítő képzéseink is (írás készség, olvasási készség és számológép használata). Ez növelné valamelyest az elhelyezkedési lehetőségeket. Kőszegen 2, Csepregen 1 csoport alapkompetencia képzés lesz. Akik alapkompetencia illetve normál erőpiaci képzésre mennek azok november 1. napjával kezdődően 8 órás közfoglalkoztatási bért fognak kapni, mind a beiskolázott és mind a csak foglalkoztatásba kerülő személyek. A képzés időtartama alatt is közfoglalkoztatási jogviszonyban lesznek, és munkabért kapnak. Fontos a közvetítési prioritás, elsődlegesen azok, akik együttműködnek a kirendeltséggel. Nem kapnak álláskeresési ellátást, nem kapnak semmiféle segélyt, csak a kirendeltéig nyilvántartásban szerepelnek. Cél: a leghátrányosabb réteget megmozgatni, foglalkoztatni. 
Kérdések és hozzászólások

 Keszei Balázs: köszönjük. 1 ember munkanélkülisége is sok. Nagyrabecsülésem azoknak a foglalkoztatóknak és a kirendeltséggel, akik azokkal az emberekkel tudnak együtt dolgozni, akik olvasási számolási nehézségekkel küzdenek. Ez egy nehéz feladat. 

Pócza Zoltán: az idei évben ebből a körből kaptunk mi 8 munkavállalót, akikkel nagyon meg vagyunk elégedve. A Munkaügyi Központ kiválasztási rendszere kivalló. Köszönjük. Nyáron is volt 4 diákunk, akiknek szintén köszönhető volt a vár látogatottsága. Kérdése: hogy lehet ezeket összefésülni. Egyáltalán lesz e annyi ember, hogy a megfelelő kompetenciaképzés megvalósulhasson. 
Fucinné Dorner Anikó: nehéz a válogatás, de ismeretség révén a kollegák személy szerint ismernek mindenkit. Áttérve a nyári diákmunkára, mely egy központi program volt. Sok diákot siketült megmozgatni, belekóstoltam a munka világába. Az országos programban 39 fő diákot sikerült időszakosan elhelyezni, melyhez 4, 5 millió Ft központi forrást használt fel a kirendeltség.  
A NYITOK program lehetősége egy fantasztikus lehetőség. Sokszor a mi képzéseinknél úgy buknak el a felvételizők, hogy nem úgy írják meg a felmérő tesztet, ahogyan kellene. 
A NYITOK-nál a képzések felkészítő jelleggel működhetnének a mi munkaerő piaci képzésünkre való bekerülésnél. Maximálisan látom az együttműködés lehetőségét. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúlag  az alábbi határozatot hozta:
 53 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztatót fogadja el.
Felelős: Fucinné Dorner Anikó kirendeltségvezető
Határidő: azonnal.

2. napirendi pont
2014. évi költségvetési koncepció (az anyagot hétfőn küldjük)

Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia osztályvezető
Sőbér Aurélia: rövid tájékoztatást ad, az Önkormányzat költségvetési koncepcióját a 2014. év tervezet alapján állítottuk össze. Mivel a minimálbér összege még nem ismert, a koncepcióban 4%-os minimálbéremeléssel és 5%-os étkezési nyersanyag emeléssel számoltunk. Az önkormányzatok finanszírozási rendszere a múlt évhez képest alapvetően nem változik. Bevételek: a helyi adók bevétele hangsúlyosabb, emelkedésre számíthatunk, de az iparűzési adónál csökkenésre. A kiadásokban összességében a működési forráshiány 177 millió Ft. A központi támogatás összegei változhatnak. Fejlesztési tervekben szerepel a csapadékvíz és talajvíz elvezetés mely megvalósulása pályázat nélkül nem lehetséges, emellett az új egészségház építése. A hiteltörlesztéssel kapcsolatban 2014-ben lejár a 40 lakás építéséhez, és a Királyvölgyi vízellátás bővítésére felvett hosszú lejáratú hitel.  
Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs: pedagógusok béremelése 4%-os emelkedést jelent a költségvetésben. Bármilyen módon terheli-e az önkormányzatot.
Sőbér Aurélia: Az önkormányzatot nem terheli. 

Pócza Zoltán: A volt turista szálló fejlesztésére nincs forrás. Pályázat alapján nem lehet-e ezt megoldani. A másik: mivel bevétel emelkedésre lehet számítani, ami minimális összeg, miből lesz több bevételünk a jövőre vonatkozólag? Hol vannak a kitörési pontok?
Huber László: első kérdésre nem lesz akadálya. A pályázatok 100%-os támogatások lesznek. Miből lesz több bevétel: a gazdaság növekedése a GDP 2%-os növekedése. Ezen túl a foglalkoztatás bővítése, kistérségek fejlesztése. 
Keszei Balázs: a létszámnövekedéssel kapcsolatban tudunk-e bővebb információt?
Dr. Zalán Gábor: a társulásnál megszűntek azok a projektek, amelyekkel béreket lehetett elszámolni. A társulásnál közalkalmazotti jogviszonyban dolgozó kolléga foglalkoztatására is a Közös Önkormányzati Hivatalban kerülne sor, ez jó megoldás lenne. A megnövekedett feladatteher miatt nagyon sok túlmunka keletkezik. Ez hosszabb távon már nem tartható, ezért a társulási feladatok ellátásához 1 fő pénzügyi ügyintézőre és fél fő adminisztratív munkaerőre van szükség, aki a szervezési és humánpolitikai osztályon dolgozna. Úgy gondolom, hogy a másfél fő a korábban működő 11 fővel szemben még így is nagyon méltányos. Ezen túl a szervezési és humánpolitikai osztály létszámát szeretnénk még fél fővel bővíteni. Ez a két fél fő segítené mind a hivatal, mind a társulás adminisztrációs munkáját. 

Emellett 16 órára biztosítani kellene egy helyiséget eszközökkel korszerű berendezésekkel a nemzetiségieknek. A közterület felügyelők szintén le vannak terhelve (behajtási engedéllyel lettek leterhelve, nem mindig jutnak ki) ezért javasolni szeretnénk a város rendje miatt a közterület-felügyelők létszámbővítését. A későbbiekben a büntetések kiszabása is az ő feladatkörükbe tartozna, ezért kérnénk itt a létszámbővítést. 
Keszei Balázs: mi a helyzet a TÁMOP pályázat keretében foglalkoztatott 4 fővel? Az ő foglalkoztatásuk pályázatból lesz finanszírozva?

Dr. Zalán Gábor: Fél évig pályázat útján, fél évig pedig kötelező foglalkoztatás útján lett finanszírozva.
Keszei Balázs: a határozati javaslatban szereplő létszámnövekedéseket csak 1 év határozott időre javasolja megoldani.
Dr. Zalán Gábor: nehéz egy évre határozott időre felvenni valakit. A közterület-felügyelő esetében pl. még a munkaköréhez előírt kötelező vizsgákat sincs ideje letenni. Hosszú távon, stabil alapokon álló és nem minden évben cserélődő munkatársra van szükségünk. Ahhoz, hogy a hétvégi nagyrendezvényeken is biztosítani tudjuk a jelenlétüket, optimálisan még 2 fő közterület-felügyelőt kellene alkalmazni.
Keszei Balázs: mi a helyzet a másik másfél fővel?
Dr. Zalán Gábor: a társulás munkaszervezetének létszáma igencsak lecsökkent. A polgármesterek - kistelepülések révén - nem tudják ezeket a feladatokat megoldani, hosszú távon gondolkodnak a társulásban. Nem egy évre tervezik ők sem a feladatellátást. Kőszeg nélkül önállóan nem tudják megoldani. A társulás nem csak a saját feladatával foglalkozik, ugyanúgy a hivatal is ad neki feladatot, mint ahogy más is. Tavalyi évben a képviselő-testület 40 főben határozta meg a hivatal létszámát. A közel 1 év próbaidő alatt látszik, hogy ezzel a létszámmal nem megoldható a feladatellátás. 1,5 főre van szükség a munkaszervezeti feladatok ellátásához, melyből 1 fő pénzügyes, egy fő félállású adminisztratív munkatárs lenne, a másik fél munkaidejében pedig a titkárságon látna el adminisztratív feladatokat, mert az sem megoldott. 
Keszei Balázs: személyes módosító javaslatot szeretnék a bizottság elé ajánlani, a 2. határozati javaslat 2014. január 1-től 2014. december 31-ig határozott időre szóljon.  
A 3. határozati javaslatban a 2 fő közterület felügyelő helyett 1 fővel nőjön a közterület felügyelők száma.  
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő módosított határozati javaslatokat. 
A bizottság 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
54 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat 2014. évi koncepcióját, és annak alapelveit fogadja el, és rendelje el a 2014. évi költségvetés összeállításánál ezek betartását.
Az bizottság Keszei Balázs bizottsági tag módosító indítványát 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta és meghozta a következő határozatot:
55 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal létszámát emelje 2014. január 1-jétől 2014. december 31-ig határozott időre 1,5 fővel a társulás munkaszervezeti feladatainak ellátására, amelyből 1 fő a pénzügyi és gazdálkodási osztály, 0,5 fő pedig a szervezési osztály létszámához tartozik.
Ezt követően a bizottság Keszei Balázsnak – a közterület-felügyelői létszámra vonatkozó módosító javaslatát – 7 igen  szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot:
56 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal létszámát emelje 2014. január 1-jétől 1,5 fővel, amelyből 1 fő közterület felügyelő a városfejlesztési és üzemeltetési osztály, 0,5 fő pedig a szervezési osztály létszámához tartozik.

Felelős: Huber László, polgármester

Hivatali felelős: Dr. Zalán Gábor jegyző

Határidő: 2013. október 20.
3. napirendi pont
Vagyonügy: Rákóczi F. u. 19. haszonkölcsön szerződés elfogadása (orvosi ügyelet)

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető

Dr. Zalán Gábor: rövid tájékoztatást ad arról, hogy a Pusztai Eü. Bt sikeres pályázatot nyújtott be a Központi orvosi ügyelet kialakítására. A nyertes pályázat része volt, hogy az ügyelethez biztosítani kell olyan területnagyságot, ahol a személygépjármű elhelyezését, ügyeleti gépjárműveket el tudják helyezni. A telekalakítással együtt járna a társasház alapító okiratának módosítása. Az okiratok elkészítése és a földhivatali bejegyzések késleltetik az ügyelet megkezdését, ezért javasoljuk, hogy a haszonkölcsön szerződés kerüljön megkötésre a Pusztai Eü. Bt-vel.
Kapy Ferenc bizottsági tag kiment a teremből. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs levezető elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat. 

A bizottság a levezető elnök javaslatára 6 igen szavazattal  az alábbi határozatot hozta:
57 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 196/2012. (XI.13.) sz. képviselő-testületi határozatát vonja vissza. 
Felelős: a közlésért a bizottság elnöke.
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett (érintettség miatt) az alábbi határozatot hozta:

58 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2273/1 hrsz-ú ingatlan 186 m2 nagyságú területrészére haszonkölcsön szerződést kössön az ügyelet üzemeltetőjével a Pusztai EÜ. Bt-vel.

Felelős: a közlésért a bizottság elnöke.
Határidő. A Képviselő-testület soron következő ülése.

Ezt követően a bizottság 5 igen szavazattal és 1 tartózkodással (érintettség miatt) meghozta a következő határozatot:
59 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a használati megállapodás aláírására.

Felelős: 
Huber László polgármester

Határidő:
értelemszerű

4. napirendi pont
Civil szervezetek pótlólagos támogatása

Előterjesztő: Huber László polgármester

Huber László: kiegészíti azzal, hogy az Ostromnapok alatt 800. 000,-Ft többletkeret keletkezett. Ezt az összeget a javaslat szerint azok között osztanánk el, akik ebben részt vettek. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs levezető elnök szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a bizottság  egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadott és meghozta a következő határozatot:
60 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fejezze ki elismerését és köszönetét a „Kőszegi Ostromnapok” 2013. évi rendezvénysorozat szervezőinek és részvevőinek. 

A további sikeres folytatás színvonalának emelése céljából pótlólagos támogatásban részesítse az alábbi szervezeteket a megjelölt összegek erejéig, rendelje el egyúttal a támogatásban részesülőkkel történő megállapodások megkötését, amelyek aláírására a polgármestert felhatalmazza:

Kőszegi Fúvósok
 

  

50 000 Ft

Írottkő Natúrparkért Egyesület
  

80 000 Ft

Kőszegi Ostromnapok Egyesület


300 000 Ft

Be-Jó Táncegyüttes

  


70 000 Ft

Kőszegi Horvát NemzetiségiÖnkormányzat

100 000 Ft

Hajnalcsillag Táncegyüttes
  


50 000 Ft

Kőszegi Orientális Hastáncosok
  

50 000 Ft

Kőszegi Polgárőr Egyesület
  


50 000 Ft

ATARU Taikó Ütősegyüttes 
  


50 000 Ft

Határidő: azonnal

Felelős: Huber László polgármester az aláírásért

Hivatali felelős: Dr. Zalán Gábor jegyző a megállapodások elkészítéséért 

5. napirendi pont
Városok, Falvak Szövetsége Kulturális régió Közhasznú Egyesületéhez való csatlakozás. Előterjesztő: Huber László polgármester
Huber László: ismerteti az egyesülettel kapcsolatos információkat.. Debrecen önkormányzatának kezdeményezésére 2006. évében alakult meg a Városok falvak Szövetsége Kulturális Régió Közhasznú Egyesülete. Tevékenysége több területre (tudományos munka, kultúra, nevelés és oktatásra) terjed ki. Tagjai kulturális csoportokat építenek ki egymással, aktívan együttműködnek, kölcsönös megjelenésükkel rendezvényeken vesznek részt. Az egyesület elnöke Halász János (kulturális államtitkár) aki eddig is sokat tett a vásósunkért. Hajdúböszörményben meghívást és betekintést kaptunk A most megrendezett Orsolya napi vásár és Natúrpark ízei rendezvényen jelen volt egy kisebb hivatalos delegált csoport hajdúböszörményből.  

Kapy Ferenc bizottsági tag visszajött az ülésterembe.
Kérdések és hozzászólások
Pócza Zoltán: sokkmindenben segít az államtitkár úr. Turisztikailag is kell egy célcsoport Kelet Magyarország felé és ilyen egyesületi kapcsolatokkal jó lenne, ha felgyorsulnának fontos barátságok, kapcsolatok, lehetőségek.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs levezető elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság  egyhangúlag 7 igen  szavazattal elfogadott és meghozta a következő határozatot:
61 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nyilvánítsa ki szándékát, hogy rendes tagként belépjen a Városok, Falvak Szövetsége Kulturális Régió Közhasznú Egyesületbe (székhelye: 4024 Debrecen, Piac u. 20.) és hatalmazza fel egyúttal Huber László polgármestert a belépési nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Huber László polgármester

Révész József múzeumigazgató megérkezett.
6. napirendi pont
Helyi értéktár létrehozása
Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

Dr. Tóth László: az értéktár létrehozásának lehetőségével kapcsolatban milyen megoldások lehetőségei vannak. A módja egy bizottság látná el (4 évente meg kellene újítani) a feladatokat vagy egy intézmény. A legegyszerűbb megoldás, hogy a feladat ellátásával a Városi Múzeumot bízzuk meg. Ebbe az értéktárba bárki javasolhat felvevő értékeket.  A magyar nemzeti értékekről szóló 2012. évi XXX. törvény szabályzata szerint kell eljárnia.
Raposa Helga bizottsági tag kiment a teremből.

Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: egyetértek a javaslattal, hogy hozzunk létre egy értéktárat, de a Múzeum alatt működjön. A kőszegi táji értékeket a múzeumigazgató úr figyelmébe ajánlom. 

Dr. Tóth László: arra is van mód, hogy a táji értékeken túl tájegységi értéktárgy kategória is létezik. 

Révész József: ki kell forrni a rendszernek. Meg kell felelni annak a kitételnek, hogy bekerüljenek a rendszerbe. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs bizottsági tag szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat.
A bizottság 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:
62 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a magyar nemzeti értékek és a hungarikumok gondozásáról szóló 114/2013. (IV. 16.) Kormányrendelet 2. § (3) bekezdésében foglalt jogosultságával élve 2014. április 1. napjával települési értéktárat hozzon létre.
Felelős: a közlésért a bizottság elnöke.

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.

Ezt követően a bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

 63 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy A magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló 2012. évi XXX. Törvény 3. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a képviselő-testület a települési értéktár működtetésével, adminisztrációs feladatainak ellátásával, az értékek feldolgozásával és nyilvántartásával bízza meg a Kőszegi Városi Múzeumot, mint olyan intézményt, amely korábban is a helyi értékek azonosítását, gondozását végezte. A feladatot az intézmény éves költségvetése terhére látja el.

Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatot:
64 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a képviselő-testület a polgármester útján utasítja a Kőszegi Városi Múzeum igazgatóját, hogy a képviselő-testület 2014. február havi ülésére terjessze elő jóváhagyás végett a települési értéktár működésének szabályzatát és munkatervét, továbbá jóváhagyásra az intézmény új feladattal módosított alapító okiratát. Ezt követően félévente - legkésőbb a félévet követő hónap első testületi ülésén – számoljon be az intézmény értéktárral kapcsolatos tevékenységéről.

Határidő: értelemszerűen

Felelősök: 1. pontért Huber László polgármester

                  2. pontért Révész József múzeumigazgató

                  3. pontért Révész József múzeumigazgató

7. napirendi pont
„Jó tanuló, jó sportoló” kitüntetés adományozása
Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

Szabó Marianna: tájékoztatást ad, hogy az intézmények megküldték az elmúlt és eredményei alapján azoknak a tanulók neveit, akiket a városi „Jó tanuló, Jó sportoló” kitüntető címre javasolnak. Önöknek kell eldönteni, mely diákok kaphatják meg a kitüntetést. Az elismerések a város napján november 6-án kerülnek átadásra. Dönteni kell arról is, hogy a felkészítő tanárok közül kik kapjanak meghívást az ünnepi testületi ülésre. 
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: mindegyik előterjesztett névvel egyetértek.  

Pócza Zoltán: Gimnáziumnál nincs testnevelő felkészítő tanár, ezt hiányolom. Egy jó sportoló gyerek mellett nincs testnevelő tanár. 
Szabó Marianna: ilyen állapotban van a magyar köznevelés. Nincs lelkesedés a felkészítő tanárokban, és a diákokban sem. Kevés a jó tanuló, jó sportolóra javasolt gyerek. Egy gyereknek nem kis dolog, hogy bekerül és Kőszeg Városért elismerésben részesül a felnőtt ember mellé. 

Kapi Ferenc: kevés a gyerek, mert nem tud részt venni versenyeken. Nincs rá pénz. Mivel az utazási költség mellett ott-tartózkodást is finanszírozni kell, több esetben pedig még a szállást is.
Keszei Balázs:Javasolja, hogy a gimnáziumból Tóth Botond tanár urat, valamint Szilágyi János és Varsányi Áron edzőket hívjuk meg az ünnepélyre. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs levezető elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő kitüntetési javaslatokat, melyet a bizottság  egyhangúlag minden diák és tanár esetében 7 igen  szavazattal elfogadott és meghozta a következő határozatot:
65 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Jó tanuló, jó sportoló” elismerésre javasolt tanulók, és meghívásra, köszöntésre meghívott tanárok, edzők neveit fogadja el. 
„Jó tanuló, jó sportoló” elismerésre javasolt tanulók:
-Béri Balog Á. Ált. Iskola:     2013.                       
Banga Bianka 

Pillisz Ákos 
Dance Jam  5-6.o.

- Bersek József Ált. Iskola:        2013.                   

Varga Kiti
Csizmazia Adél 
Molnár Kristóf                                                                      

-Árpád-házi  Szent M. Ált. Iskola:  2013.               

Gódor Vivien            

Krizmanits Anna
            Schwahofer Balázs

            Marton Emese  

· Jurisich Miklós Gimnázium:  2013.
Bartalos Dávid
Szopori Kata
Mércz Patrik 
Király Anna                                                                                                                               
· Evangélikus Mezőgazd. Ker. és Inf. Szakk.:  2013.
Szilágyi Ákos                       

Wurst Nikolett
Meghívásra, köszöntésre javasolt tanárok, edzők.  2013.
Béri Balog Ádám Általános Iskola:

· Földesiné Németh Csilla tanár

-    Cser Márta tanár

Bersek József Általános Iskola:        

· Vilits Katalin tanár

· Molnár Tibor tanár

Árpád-házi Szent Margit Óvoda és Ált. Iskola:
· Horváth Mária tanár

· Hóbor Péter edző

Jurisich Miklós Gimnázium:
· Gadányi Sarolta tanár

· Szele Rezső tanár

· Bancsó Andrea, Bancsó Sándor tanár

Felelős: a közlésért, a bizottság elnöke.
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.
8. napirendi  pont:

A 2013. évi nyári táborozási támogatás elszámolása
Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző
Szabó Marianna: kiegészíti az előterjesztést azzal, hogy talán az első év volt, hogy mindenkinek az elszámolása tökéletes volt. Amit a testület erre szánt összeget, nagyon-nagyon jó helyen volt.  Elégedettek voltak  a táborozás szervezők, eredményes és sikeres volt a táboroztatás, sok gyermek így jutott el táborba.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs levezető elnök szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő 2013. évi nyári táborozási támogatás beszámolót, melyet a bizottság  egyhangúlag 7 igen  szavazattal elfogadott és meghozta a következő határozatokat:
66 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Béri Balog Ádám Általános Iskola szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2013. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 3928-10/2013. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.
Felelős: Huber László polgármester

Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző

Határidő: azonnal  
67 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Bersek József KIKI Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2013. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 3928-6/2013. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.
Felelős: Huber László polgármester

Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző

Határidő: azonnal 
68 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az Árpád-házi Szent Margit Óvoda és Általános Iskola szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2013. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 3928-5/2013. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.
Felelős: Huber László polgármester

Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző

Határidő: azonnal

69 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Dr. Nagy László Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Speciális Szakiskola szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2013. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 3928-7/2013. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.
Felelős: Huber László polgármester

Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző

Határidő: azonnal  

70 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Római Katolikus Plébánia Hivatal szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2013. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 3928-8/2013. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.
Felelős: Huber László polgármester

Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző

Határidő: azonnal  
71 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a 353. sz. Chernel István Cserkészcsapat szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2013. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 3928-14/2013. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.
Felelős: Huber László polgármester

Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző

Határidő: azonnal  
72 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság Kőszegi Német Nemzetiségi Önkormányzat szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2013. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 3928-12/2013. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.
Felelős: Huber László polgármester

Hivatali felelős: Szabó Marianna ügyintéző

Határidő: azonnal  

Mivel több hozzászólás nem hangzott el, az ülést a bizottság elnöke 11 óra 35 perckor berekesztette.
Kelt, mint az első oldalon.

Keszei Balázs





Kiss Zoltán
            bizottsági tag




           bizottsági tag
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