KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2014. március 20-án 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Dr. Mátrai István bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Keszei Balázs, Raposa Helg, Giczy József és Kiss Zoltán bizottsági tagok. Gyarmati Kálmán, Pócza Zoltán és Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag igazoltan távol van.
· dr. Nagy Edina aljegyző
· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József Múzeumigazgató,
· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 6 fővel határozatképes.  
Dr. Mátrai István bizottsági elnök, szavazásra bocsátja a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogad. 
N A P I R E N D :
1. A Kőszegi Városi Múzeum 2014. évi munkaterve

Előterjesztő: Révész József igazgató

2. Árpád tér 23. I. 4. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

3. Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház érdekeltségnövelő pályázaton való részvétel
Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

Előadó: Dr. Mátrai István bizottsági elnök

4. Egyebek

1. napirendi pont
A Kőszegi Városi Múzeum 2014. évi munkaterve

Előterjesztő: Révész József igazgató

Révész József: kiegészíti azzal első részben, hogy a személyzeti résznél egy pozitív változás történt. Találtunk egy szombathelyi restaurátort aki a Képzőművészeti Egyetem hallgatója, fémes szakra fog specializálódni, de ért az üveg kerámia és papír anyagokhoz. Műtárgyvédelmi asszisztens képzettsége elfogadott. A második kiegészítés, hogy Kőszegen fogadunk egy Herman Ottó vándor kiállítást. Fontos kiegészítés, hogy beadtunk egy első világháborús emlékirattal kapcsolatos pályázatot, melyre megkaptuk a teljes 5.000.000,-Ft-os támogatást. Szerződés még nincs, de az elbírálás megtörtént. 
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mártai István: tetszetős munkaterv. Gratulálok a digitalizálás, virtuális hozzáférhetőség lehetőségéhez. Szerepel a tervben a nyári diákmunka, mely szívet melengető.

A látogatottságot illetően majdnem 25.000 fő volt, melyből több mint a fele ingyenes. 

A Múzeum minden szinten megpróbál a város felé nyitni, tevékenyen hozzájárulni, ajánlani, amihez gratulálok. 
Révész József: Gimnáziumból és a Munkaügyi Központból volt 5 fő két hónapra, ezzel segítve a nyári szabadságolások megoldását, illetve a folyamatos nyitva tartás lehetőségét. 
3 dimenziós digitalizálás mely az adott tárgy oldalról történik több helyzetben. Ez egy összetett feladat, melyre a megfelelő eszközök biztosítva vannak (fotózás szkennelés). Nagy segítség a Múzeumnak, mert ha szükség van az adott tárgyra, akkor nem kell az adott tárgyat elővenni, hanem elektronikus formában megtekinthető. 

A látogatottsága terén a várkiállításunkból nincs bevételünk, mert ez az összeg a Vár bevételében képződik és ezért ez az ingyenes látogatott szám magas.  

Keszei Baláza: Az első világháború kitörésének 100. évfordulójához kapcsolódó programhoz szeretném felajánlani egy 200 képből álló változó minőségű képsorozatot. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 6 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:
20 / 2014. (III. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városi Múzeum 2014. évi Munkatervét az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron követő ülése.
2. napirendi pont
Árpád tér 23. I. 4. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

Mezei Virág: Kőszeg, Árpád tér 23. 1. emelet 4. szám alatti, 40 m²-es, (szoba, konyha, fürdőszoba + WC,) komfortos önkormányzati bérlakás bérbevételére – szociális alapon – Mihályfi Gábor és Mihályfi Gáborné két gyermek neveléséről gondoskodnak, a családban érkezik a harmadik gyermek. Rájuk esett az önkormányzat javaslata.
Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs: pozitívan támogatom a hivatal által tett javaslatot, mert ritkán pályáznak családosok, gyermeket nevelő szülők. 

Raposa Helga: teljesen egyetértek, hiszen jövedelmi viszonyok tekintetében tudják rendezni az albérletet és a havi rendszeres kiadásokat. Ennek a lakásnak a kiutalásának fontossága, hogy ismerjék a lakókörülményeket a szomszédokat. A család elmondása szerint látták a lakást, nem zavarja a lakóközösség, becsukják az ajtót, a gyerekeket pedig nem az udvarra, hanem a játszóterekre viszik ki. Bebizonyosodott, hogy a másodszori pályáztatás egy szélesebb körben történő kiválasztást tesz lehetővé. Támogatom a javaslatot. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag 6 igen   szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:
21 / 2014. (III. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, Árpád tér 23. 1. emelet 4. szám alatti, 40 m²-es, komfortos lakás bérlőjéül Mihályfi Gábor és Miháhyfi Gáborné családját jelölje ki. A lakás szociális alapon, határozatlan időtartamra adja bérbe. 

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron követő ülése.

3. napirendi pont
Jurisics Vár pót-előirányzati kérelme
Dr. Mátrai István bizottsági elnök

Dr. Mátrai István: Felolvassa Pócza Zoltán levelét, melynek tartalma a következő: 

„ Azzal a kéréssel fordulok a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy intézményünk részére a helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatására szolgáló pályázaton  való induláshoz szükséges 1.500.000,-Ft összegű önerőt biztosítani szíveskedjék a pályázati önerős alapból.”  Idén a 7 éves és kb. 200.000km futásteljesítményű gépjárművünk cseréjére szeretnénk fordítani az érdekeltségnövelő pályázat összegét. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő tájékoztatás elfogadását, melyet a bizottság egyhangúlag 6 igen   szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:
22 / 2014. (III. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a biztosítja a Jurisics-Vár Művelődési Központ és Várszínház részére a helyi önkormányzatok könyvtári és közművelődési érdekeltségnövelő támogatására szolgáló pályázaton való induláshoz szükséges 1.500.000,-Ft összegű önerőt a céltartalékból egy gépjármű vásárlásához.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron követő ülése.

4. Egyebek: 
Keszei Balász: javasolja, hogy a Kőszeg és Vidékében jelenjenek meg Kőszeg történelmével kapcsolatos ismeretterjesztő cikkek írásokat jelentetne meg.  

A díszpolgárok díszkönyvét egy díszkiadási példányban javasolja a megjelentetését, oly módon, hogy kiegészíthető lenne, hiszen két réteg szívesen olvasná. 

Dr. Mártai István: javaslatot tesz egy sport koncepcióval kapcsolatban egy városi Sportcsarnok létesítményének lehetőségéről lehetne beszélni a Gimnázium környéki elhelyezéssel.

Keszei Balázs: a Kőszegi Padlóhoki levelét továbbítva, világbajnokságra mennének, amihez szeretnének egy kis anyagi támogatást kérni, egy jelképes hozzájárulást vagy saját keretből vagy előterjesztésből. 
Dr. Mártai István: mentőállomással kapcsolatos helyzetek siralmasak, hiszen nemcsak a jégkaparás a lényeg egy mentőállomás indulásánál, hanem a beteg szállításánál a hideg mentőautóban, illetve a mentőautóban szállított - szoba hőmérsékleten tárolt - kellékek szállítása. Megoldást kellene találni egy fedett lehetőség biztosítására. Az új Egészségház elkészülését követően kérés és javaslat, hogy a jelenlegi helyre költöznének a mentőautók. 
Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 11.10 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.

Dr. Mátrai István




Keszei Balázs

 bizottsági elnök




 bizottsági tag
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