KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2014. május 22-án 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Dr. Mátrai István bizottsági elnök, Gyarmati Kálmán, Kapy Ferenc, Pócza Zoltán, Keszei Balázs, Kiss Zoltán, Giczy József és Raposa Helga bizottsági tagok. Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag igazoltan távol van.

· Huber László Polgármester úr

· dr. Nagy Edina aljegyző

· Mezei Virág osztályvezető,

· Szabó Marianna ügyintéző 

· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 8 fővel határozatképes.  

Dr. Mátrai István bizottsági elnök, szavazásra bocsátja a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag 8 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :
1. Kőszeg Város Fejlesztési Stratégiája 2014-2020

Előterjesztő: Huber László polgármester

2. Beszámoló a 2013. évben végzett gyermekvédelmi munkáról (az anyag megegyezik az előző bizottsági ülés anyagával)

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

3. Kőszeg Város Sportfejlesztési Koncepciója

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

1. napirendi pont
Kőszeg Város Fejlesztési Stratégiája 2014-2020
Előterjesztő: Huber László polgármester
Huber László: kiegészíti azzal, hogy a város további fejlődésének dinamizálása érdekében elengedhetetlen a 2014-2020 közötti időszakra szóló előzetes Fejlesztési Stratégia elfogadása és az Integrált Településfejlesztési Stratégiai alapos előkészítése, megalkotása, melyhez felajánlott a Kormány Belügyminisztériumi szakértői segítséget. A kistértséget megyei program részévé kell alakítani. Elmondja, hogy sok fejlesztés szeretnének megvalósítani, melyek elsősorban a lakókörnyezeti célokat szolgálja: 
- Kiss János utca teljes rekonstrukciója

- Gyöngyös mentén hidak felújítása

- Kiss János utcai malomárok híd rekonstrukciója

- Dózsa György utcai malomárok híd rekonstukciója

- Meskó és Kórház utcai Gyöngyös hidak felújítása

- Belső úthálózat felújítása: (kiemelten Chernel u., Kiss J. u. Petőfi tér, Felsőkörút, Alsókörút, Strand sétány, Dózsa György u., Bajcsy-Zsilinszky u., Károlyi M. u. , Gábor Á. u.)
Elmondja, hogy a keret megvan rá, ezért indokolt az előzetes fejlesztési stratégia. Az elmaradt elképzelések is bekerültek, mint az autóbusz-pályaudvar a csapadékvíz elvezetés, melyek a közeljövőben szükségesek lesznek. 
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mátrai István: fontosnak tatja az előkészítést és átfontolást. Kiemeli, hogy az energetikai program halványan körvonalazódott: a klímavédelmi stratégia készítése, megújuló energiaforrások hasznosítása. Kérdése, hogy megújuló energiaforrásokra gondolhatnak Kőszegen? Szél van, de hol lenne a szélkerekek letelepítése, vagy geotermikus energia közül melyik lenne optimálisabb. 

Huber László: válasza a geotermikus energiában látná a város a jövőt.
Dr. Mátrai István: az oktatás és turizmussal kapcsolatos észrevételei a következők: mely szerint az oktatás ne csak egyetemi szinten, hanem középiskolai fejlesztésen is kapjon hangsúlyt. Javasolja a fejlesztési stratégiát segítendő városi stratégiai partnerségeket kialakítását az Erasmus Plusz segítségével, emellett az önerő nélküli pályázatot benyújtását is. 
Kiss Zoltán: geotermikus energiával kapcsolatban elmondja, hogy Sopronban egy lakótelep Győrben egy iparipark 60%-át fogják geotermikus energiával fedezni. Javaslata az ezen cégekkel való kapcsolatfelvételt.
Elmondja, hogy a belvárosi épületek felújításával kapcsolatban kikerülhetetlen annak az utcának a felújítása is (Chernek utca), ezért nagyon örül annak, hogy a Kiss János utca rekonstrukciója szerepel a koncepcióban. 
Észrevétele, hogy az ECDL vizsgaközponttal kapcsolatban csak az evangélikus szakközépiskola van megemlítve, a Gimnázium is lesz ezen nyelvvizsgaközpont bázisa. 
Dr. Mátrai István: kiemeli a vízgazdálkodás árvízvédelemmel kapcsolatban, mely szerint a Rőtivölgy környékén megoldásokat kellene találni.
A belvárosi épületek rendbetételével kapcsolatban szerepel a Bálház felujítása, mely egyszer márt megtörtént, de szorgalmazná, ha tartalommal is megtöltődne, bővelkedne. 

Giczy József: hiányolja, hogy a koncepcióban nem szerepel a Sport Centrummal kapcsolatos tervek. Javasolja, hogy legyen megemlítve egy edzőtábor tervezetete a koncepcióban, mivel egy gyenge minőség sportpályája van Kőszegnek. 
Energiával kapcsolatos észrevétele, hogy kellene egy szakember, aki megvizsgálja a város energiaforrásait /- lehetőségeit. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 8 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

34 / 2014. (V. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a 2014-2020 közötti időszakra szóló előzetes Fejlesztési Stratégiát és bízza meg a polgármestert az Integrált Településfejlesztési Stratégiai kormányzati szakértői segítség igénybevételével való előkészítésével.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron követő ülése.
2. napirendi pont
Beszámoló a 2013. évben végzett gyermekvédelmi munkáról (az anyag megegyezik az előző bizottsági ülés anyagával)
Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető
Mezei Virág: nem kívánja kiegészíteni a napirendi pontot.
Kérdések és hozzászólások
Raposa Helga: elmondja, hogy a beszámolóval kapcsolatos kérdéseket szívesen várja.
Giczy József: a következő kérdéseket tette fel. 2012. évétől emelkedett a problémás esetek száma. 
A felügyeleti szervek mért nem végeztek ellenőrzéseket? Nőt a kiskorúak veszélyeztetése, ennek mi az oka, illetve családok és gyermekek helyzete nem javult, mely ellen lehet e tenni. 
Raposa Helga: összegezve a kérdésekre válasza: a felügyeleti szervek és hatóságok ellenőrzései jogszabályban meghatározottak szerint történtek, bizonyos idő intervallumok szerint. Ezen ok miatt valószínűsíthető, hogy az idei évében lesz aktuális, ezért nem szerepel a tavalyi beszámolóban. 

Elmondja, hogy a Gyermekjóléti Szolgálat az elmúlt évben 115 nyilvántartott veszélyeztetett kiskorút gondozott, mely nem tér el lényegesen az előző évi adattól (alapellátásban vagy védelemben levők). A családokkal és gyerekekkel foglalkozás esetén nem biztos, hogy ellátásba kerülnek, prevenciós jelleggel foglalkozunk velük, hogy megelőzzük azt, hogy hatósági intézkedést kelljen alkalmazni a probléma megoldásához. Próbáljuk azt az alapellátást megadni a családoknak és gyerekeknek, hogy ne kerüljenek be a rendszerbe. A családon belüli bántalmazással kapcsolatban „csak” 2 eset volt, de ebből 1 is sok.  Több esetben folyik rendőrségi és bírósági szakaszban ügyek, de amikor elrendeli az ügyészség a fokozott védelmi felügyeletet adott család ügyében a rendőrségi vagy nyomozási szakaszban, akkor napi szinten kell járnunk azokhoz a családokhoz információkat gyűjtünk segítve ezzel az ő feladatait, ezért ezért lett a 900 alkalom írva a beszámolóban.
Dr. Mártai István: megköszöni a kiegészítést. Elmondja, hogy ő is úgy érzi, hogy a családon belüli bántalmazások száma ennél jóval több. Nehezebb a rendszer átlátása, hiszen a gyámhivatal, márt nem ide tartozik és ez a szétválasztást nem tartja szerencsésnek. 
Raposa Helga: elmondja, hogy információhiányból fakadó problémák vannak. Mindent megtesznek, hogy a látkörbe kerülő gyermekek és családok problémái a rendszerbekerülés előtt megoldásra kerüljenek. Lecsökkent azon családok száma, akik jogosultak a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre és ezáltal a nyári gyermekétkeztetésre, hiszen eddig is alacsony volt az az összeghatár, ami alatt jogosultak voltak és bekerültek a rendszerbe. Az adójóváírás kiterjedése azt eredményezte, hogy 500-2000,-Ft miatt kicsúsznak a rendszeres gyermekvédelmi jogosultságról, holott ha benne vannak a jogosultságban, az hatékony segítség a családoknak. 
Szabó Marianna: kiegészíti azzal, hogy az egyetlen pénzben ellátás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény egy természetbeni ellátás keretén belül anyagi segítség a családoknak. A természetbeni támogatás mögött nagy pénzek vannak, hiszen ingyenes étkeztetésre és tankönyvellátásra jogosít. Úgy gondolja, hogy társadalmi szinten a szociálisan rászorultság egyik alapjának ezt az ellátást tekintik. Bírósági eljárás, családgondozás területén az első amit megkérdeznek, hogy van e a családban lévő kiskorúnak rendszeres gyermekvédelmi kedvezménye. Sok ügyben és esetben jönnek igazolásért, hatósági bizonyítványért. 3 évvel ezelőtt a rendszerben 410 gyerek volt, most van 260-270 körül van, amely 140-150 családot jelent. Ez jelentősen csökkenő tendenciát mutat, melynek oka, hogy hat éve nem emelkedett a jövedelemhatár: családban 37.050,-Ft, egyedülálló/ tartósan beteg gyermek/ egyedül nevelő esetében 39.900,-Ft. A családi adókedvezmény miatt sok család kiesett a jogosultságból, mely hatalmas segítség a családok részére. 
Giczy József: hozzászólása miszerint a gyermekek szabadidős program szervezésében meg van jelölve három intézmény. Kérdése: van e adat, hogy ezek az intézmények milyen számon tudták teljesíteni, mert tapasztalata, hogy sok az utcán lévő gyermek. 

Dr. Mátrai István: elmondja, hogy szomorúan látja, amikor énekkarból, néptánc egyesületből maradnak ki fiatalok. Úgy gondolja, hogy hálásak lehetünk a sportegyesületeknek, mert neveli a fiatalokat arra, hogy ez energiájukat ne az utcán vezessék le. 
Szabó Marianna: hozzászólása a következő: érdemi adatok nincsenek, de itt a helye, hogy a Városi Könyvtár a kevés létszám ellenére nagyon sok programot szervez. Az ő statisztikájukból át lehetne emelni ide. Megemlítve a sportkoncepciót, ugyanúgy a fiatalok szabadidős tevékenységét taglaljuk. A problémák a leírtakban erősen összecseng a gyermekvédelmi beszámolóval, mely össz társadalmi európai szintű probléma, melynek megoldását minden oldalról próbáljuk keresni, de valami miatt elvesztek a gyökerek és hagyományok. Visszatérve az intézményi programszervezés kérdésre számokat nem tudunk. 
Kiss Zoltán: tájékoztatást kér, mivel csökkent a tankötelezettség 18. évről 16. évre, látható ezzel kapcsolatban változás?

Raposa Helga: válasza a kérdésre: igen. Eléri a 16. életévét, és befejezik az iskolát. A magántanulók esetében is ha sikertelenül vizsgázik, 16. életévet betöltve abbahagyja tanulmányait. 
Capy Ferenc: úgy gondolja, hogy ezzel a problémával nem tudnak mit kezdeni, mert arra nem képes a gyerek, hogy a szülővel bejöjjön kiiratkozni. Ezeket a gyerekeket közösségbe nem lehet bevinni, mert nem fog alkalmazkodni. 

Szabó Marianna: szerint nem azon múlik, hogy levették 16. életévre a tankötelezettséget, hanem hogy otthon milyen neveltetést, értékeket kap.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 8 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

35 / 2014. (V. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a városban 2013-ben végzett gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót fogadja el.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron követő ülése.

3. napirendi pont
Kőszeg Város Sportfejlesztési Koncepciója

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

Szabó Marianna: kiegészíti azzal, hogy a napirendi pontok kapcsolódnak egymáshoz. Szent-Györgyi Albert idézetét választotta, mivel a polgári erények fontossal a gyermekvédelemben és a sportban. Szívesen várja a véleményeket és javaslatokat, kiegészítéseket. Elmondja, hogy igyekeztek előkészíteni, meghallgatni és figyelembe venni a felülvizsgálatot és a véleményeket.  Komoly létszámú sporttél dolgozó kollegák gyűltek összeg az egyeztető megbeszélésen. Nagyon kevés írásbeli vélemény és koncepció érkezett. Sóban sokkminden elhangzott melyek figyelembe lettek véve.
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mártai István: megkérdezi, hogy a kevés írásbeli vélemény mennyi volt? És ezeknek a válaszoknak van e nyoma a mostani Sportkoncepcióban.
Szabó Marianna: elmondja, hogy anyagok érkeztek Farkas Ágnestől, Polgármester úrtól, a Bersek iskolától és a síugróktól. A koncepcióban nem tud visszatükröződni az írásbeli vélemény, természetesen be lett építve.
Dr. Mátrai István: javasolja, hogy próbáljunk támogatást szerezni kormányzati forrásból. Fontosnak tartja, hogy az előzmények bekerültek a koncepcióba, ezt a terjedelme is bizonyítja. A sport terén az Erasmus pluszt javasolja, mert van a sport terén pályázati támogatás. Ösztönözzük a sporteseményeket arra, hogy nemzetközi programokat az Erasmus plusz keretében valósítsák meg. 
Giczy József: hiányolja a tömegsport biztosítására szolgáló helyet. A versenysport alapja a tömegsport, a mozgás. Úgy gondolja, hogy a sportpályán a fociedzés miatt, a Csónakázó-tón a horgászok kikerülése miatt nincs lehetősége a mozogni vágyóknak. Kőszeg alkalmas lenne egy tömegsport létesítményt kialakítani, egy zöld övezetet, melyet a sportolni vágyók használhatnának. Szerinte a tömeg vagy egyéni sportnak nincs élete a városban, mert nem adottak a feltételek. A kerékpárosok is sok helyről ki vannak tiltva.
Capy Ferenc: hozzászólása, hogy van sportélet, hiszen eredményekkel térnek haza a sportolók. 
Huber László: úgy gondolja, hogy nincsenek kitiltva a sportolók, de vannak túrázásra alkalmas területek. 

Varsányi Áron, külső tag hozzászólása. 

- a futópálya kérdésével kapcsolatban a Csónakázó-tó lenne az optimális, de a strandsétány lenne a futóknak kialakított terület a legmegfelelőbb.
- Edzőtáborok lehetősége Kőszegen, a klíma optimális: MÁV Intézményben vannak a pályák, mellette van a Csónakázó-tó az uszoda. A Lehetőségek adottak, létesítményileg és helyileg több sportág kialakítására alkalmas a terület. a Sport Minisztériumok figyelmébe lehetne ajánlani.
- idegenforgalmi szempontból nincs strand, helyiek elviszik másik városba a pénzt. 
- Ökölvívás: szeretnénk egy terem-hozzáépítést, bővítést, mert a jelenlegit kinőttük. Az ökölvívó szövetség anyagilag nem tud hozzájárulni, abban tudnak segíteni, hogy a sport Minisztériumban kérelmezni tudjuk. A szellőztető rendszer kialakítása megoldódott. Kérem a Bizottság tagjait, ha van mód és lehetőség támogassák pályázat, vagy más anyagi forrásból. 
Molnár László, külső tag hozzászólása: 

- A tömegsport jelen van Kőszegen. Az Alpannonia túraútvonalak, a futóknak van a Csónakázó–tó az Abért-tó a tömegsport feltételei adottak. A versenysport feltételei nagyon le van romolva, részben van javulás, de a szociális helységekben nem. Létesítmények le vannak romolva, kivéve a bokszolóké, nekik a terem méretével van probléma. A létesítményfejlesztését hangsúlyozza ki. A - - Sporttelepen lehet kocogni, nem zavarják a futballedzéseket. 
- Elhangzott egy Sportcsarnok építés a Gimnázium területén. Nem biztos, hogy egy olyan sportcsarnok kell hogy megnyilvánuljon amiről szó volt, hanem van egy sportcsarnokunk amit meg kellene nézni, hogy megfelelően ki lehetne e alakítani mérkőzések helyszínévé.
- Jéghokipálya jó lenne, ha meglenne.

- Az egyesületet nézve a sportlétesítményei az egyesületnek nagyjából kapott egy olyan jellegű felújítást amitől kedveltebbé teszi, öltözési és tusolási lehetőségek adottak. A síugró szakosztály az egyetlen, aki működési költségből tudtuk megoldani, jelenlegi állapota a társadalmi munkának köszönhető. 
- Nagyon jó, hogy elismerik és kitüntetik a sportolókat.
- Gyermekvédelem és sporttal kapcsolatos észrevételek: megváltozott a társadalmi modul, örüljünk, hogy a gyermekek nem számítógép előtt vannak, hanem kimennek az utcára, van kommunikáció. Ki kell mozdítani a gyereket, és megfogni a sporttal. Meg kell becsülni a sportban lévő embereket. Nagyon fontos hogy Kőszeg város lobbizzon, pályázzon és a sportot gondozza ápolja. 

- Mivel nem működik rugalmasan a sport, ekkora város ekkora sportegyesület működtető szervnél kellene egy fizető alkalmazottat alkalmazni.
Figula Sándor, külső tag hozzászólása: Kőszeg város nem használja ki az adódó lehetőségeket.
Látványsportban nyújtotta lehetőségek: elgondolkodó lehetőségek vannak, hisz két nagy programban felkérték Ágnest tanácsadónak. A labdarúgással és létesítménnyel kapcsolatban adottak, azt saját sportágában ingyenesen rég megvalósítható lett volna. Mindenki járjon el a saját sportága érdekében, ha erre nem képesek, a városnak az integráló szerepet fel kell vállalni.

Minden sportágnál van népszerűsítő, tömegesítő program, amit az adott sportág szakszövetség egy életre szóló szerződéssel alapoktatás intézményi támogatással képes megoldani. TAO Program az adott régiókban létesítményfejlesztésre külön támogatást ad a létesítmény-felszerelésekre iskolai program keretében a sportoktatásra, melyre lehetősége van minden sportágban két éves ciklusban. 
A városnak arra van lehetősége, hogy az államigazgatással, a megyei apparátussal, az irányító minisztériumokkal és még négy éve van ennek a városnak, hogy a sportot színvonalra emelje.  Az alap kezdeményezést a városnak kell integrálni és továbbítani a minisztériumok fele. 
Dr. Mártai István: egyetért azzal, hogy valóban négy éve van a városnak, mellyel élni kell és minden lehetőséget fel kell kutatni. 
Molnár László, külső tag hozzászólása: egy főállású sporttal foglalkozó sportot szerető embert kellene alkalmazni aki felelős lenne a Kőszegi sportéletért. Feladata a rendteremtés lenne. Ha fizetett ember lenne az egyesület élén, aki meg lenne becsülve. Sokat tesz az egyesület az András is, de nem elég ez, felkértük az önkormányzatot amikor újraszerveződtünk, hogy delegáljon egy személyt az elnökségbe. 
Dr. Mátrai István: szerint sok javaslat elhangzott. Javasolja a részletek kidolgozását. Egy helyen érez változtatást a sportéletéért felelős, Sportfelügyeleti státusz beemelése, mely anyagi vonzattal járna. Beépítésre kerülne a koncepció megvalósítandó feladatain belül az irányító munka területén részébe a következő: „A sport élet irányítása, ellenőrzése érdekében Kőszeg Város Önkormányzata egy Sportfelügyelői státuszt hoz létre. Feladata, munkaköri leírásában szerepel:….. valamint ellenőrzése és javaslattétel.” 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő módosított határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 8 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

36 / 2014. (V. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint fogadja el.

A képviselő-testület egyúttal a 215/2009. (XI.5.) képviselő-testületi határozattal jóváhagyott középtávú sportfejlesztési koncepciót hatályon kívül helyezze.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron követő ülése.

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 10.40 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.

Dr. Mátrai István




Keszei Balázs

 bizottsági elnök




 bizottsági tag
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