KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2014. június 18-án 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Dr. Mátrai István bizottsági elnök, Gyarmati Kálmán, Kapy Ferenc, Pócza Zoltán, Keszei Balázs, Kiss Zoltán és Giczy József bizottsági tagok. Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag jelezte, hogy késni fog, Raposa Helga bizottsági tag igazoltan távol van.

· Básthy Béla alpolgármester úr

· Dr. Tóth László osztályvezető,

· Szabó Marianna ügyintéző 

· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 7 fővel határozatképes.  

Dr. Mátrai István bizottsági elnök szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :
1. Beszámoló a Kőszegi és Felső-Répcementi Kistérség Foglalkoztatási Paktumának 2013-2014. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Básthy Béla alpolgármester

2. Herman Ottó szoborhoz pályázati támogatási forráskiegészítés

Előadó: a polgármester nevében Ujvári Csaba mb. osztályvezető

3. Nyári szociális gyermekétkeztetéshez támogatás biztosítása

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

4. Városi kitüntetésre javaslat

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

1. napirendi pont
Beszámoló a Kőszegi és Felső-Répcementi Kistérség Foglalkoztatási Paktumának
2013-2014. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Básthy Béla alpolgármester
Básthy Béla: elmondja, hogy a paktum három város – Kőszeg, Csepreg, Bük – közös kezdeményezésére alakult azzal a szándékkal, hogy a két szomszédos, hasonló adottságú kistérség munkaerő-piaci szereplőinek összefogásával együttesen segítsék elő a térségi foglalkoztatás fejlesztését. A paktum 2013.és 2014. évről szól. 

Jelenleg is futó projekt a TÁMOP 1.4.5/1-0010 pályázat „Helyi gazdaság- és közszolgáltatás-fejlesztés hátrányos helyzetű munkanélküliek foglalkoztatásával a Kőszegi és a Felső-Répcementi Kistérség Foglalkoztatási Paktumában”, melynek fő kedvezményezettje Kőszeg Város Önkormányzata. A projekt céljai és feladatai leírva láthatóak. 
Elmondja, hogy a natúrparkkal együttműködve látja el a feladatokat. Kiemeli a munkaügyi központtal való kapcsolattartást, mivel a paktum 30 hátrányos helyzetű munkanélküli felkészítését és foglalkoztatását valósította meg. A felvett emberek munkabérét tudták biztosítani. Az elmúlt közel másfél évben 100 hátrányos helyzetű munkanélküli személy részesült munkaerő-piaci szolgáltatásban, közülük harmincan kerültek be a foglalkoztatásba.
Szintén kiemeli a szociális szövetkezetet, melynek képviselői szakmai tanulmányúton vettek részt a zalaszentgróti és a Vasi Hegyhát foglalkoztatási paktumoknál, ahol térségünkhöz hasonlóan jelentős kihívást jelent a nehéz gazdasági helyzetű falvak, városok foglalkoztatásának bővítése.
Sikerült a kötelező és vállalt feladatok egyesítése, emellett azt gondolja, hogy az alapcélok kitűzése sikeres volt. 

Tervek: -    Regionet Projekt, ami a kistérséggel együttműködve valósítja meg feladatait.
· Pályaorientáció tervek – az ausztriai modelleket hazahozni a megismerést követően. 
Oktatói partnerekkel való kapcsolattartás, az ottani diákok felkészítése a pályaválasztáshoz – ennek fontosságára kint hangsúlyt helyeznek. Célja a kinti módszerek megismerése, és ezen módszerek felhasználása a hazai iskolákban. 

· Szociális Szövetkezetek

Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: nem tartja korrektnek, hogy a magyar szülők elviszik a gyereket az alacsonyabb szintű oktatásba, Ausztriába. A szülők rábeszélésével kiviszik a jó tanuló gyereket, azt remélve, hogy egy ausztriai szakmunkás bizonyítvány többet ér, mint a hazai, magasabb szintű oktatásban szerzett bizonyítvány. Az egyszerűen képzett szülők erre kaphatóak, amit nem tart korrektnek. Ennek az a következménye, hogy az ottani képzés egy „szolgalelkű” elhelyezkedési lehetőséget tud csak biztosítani. 
Ezt a kapcsolatot óvatosan kezelve tudja elképzelni, rendkívüli odafigyeléssel. 

Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag megérkezett.

Pócza Zoltán: úgy gondolja, hogy a diák, jelentkezéskor, sokszor nem tudja hova menjen. Ez egy felmerülő probléma, amit a szülő saját gyermekén tapasztal. Lehet, hogy egy gyerek jó tanuló, de egy gazdasági pályán nem lesz tehetséges. Egyetért azzal, hogy Ausztriában jó módszert dolgoztak ki, hogy tudásnak és képzettségnek megfelelő pályát válasszon a jelentkező diák. Sok lehetőséget jelentene a diákok számára, ha tudná, hogy mire alkalmas, ennek megfelelően tudna választani. 

Kiemeli a Paktum fontosságát, melyen keresztül a Jurisics-vár idén új alkalmazottak kaptak munkalehetőséget és egyetért azzal, hogy a paktum a lehetőségeket nagyon jól kihasználja. 
Szabó Marianna: oktatási szempontból kérdései a következők: Milyen bizonyítékok vannak, hogy jobban csinálják a pályaválasztást, pályaorientációt, mint nálunk? Biztos, hogy a pályaorientáció oldja meg a problémákat? Nem a mi képzési struktúránk is hibás ebben?
Kiss Zoltán: a beszámoló végén, a képeknél javasolja feltüntetni – elkerülve a téves gondolatokat –, hogy az adott képen látható személyek hol dolgoznak, mert a pici részleteket is fontosnak tarja. 
Básthy Béla: elmondja, hogy a projektben akkor vannak jó eredmények, ha tudjuk, mit akarunk tőle. Hozzáteszi, hogy az osztrák pályaorientációval kapcsolatban a tanárokat készítik fel, hogy jó pályaorientációval segítse az itthoni diákjainkat a pályaválasztásban. 
Dr. Mátrai István: jogosnak tartja a félelmeket, nem tudja elfogadni az ausztriai oktatási intézményekbe való átáramlást, a diákok elvesztik a magyarságtudatukat. Azzal a céllal mennek, ki, hogy kétnyelvűek legyenek, de úgy gondolja, hogy nullnyelvűek lesznek. 
A pályaorientációval kapcsolatban elmondja, hogy léteznek jó programok, mint például az Erasmus Plusz program, melynek egyik alprogramja a régiós együttműködések. Szeptembertől kezdődik egy lengyel-török-magyar városok közötti együttműködés, ahol nemcsak az iskolák partnerek, hanem a városból egy iskola és egy egyesület. Nem diákok utaznak, hanem szakemberek, az adott témával foglalkozó egyesületek, és ehhez nagyon sok támogatást kaphatnak. 
A Paktummal kapcsolatban pozitívnak tartja az elhangzottakat és a pályaorientáció lehetőségét. 
Giczy József: hozzáteszi, hogy az aggodalmak ellenére, ha óvatosan alkalmaznánk ezt az együttműködést, akkor ezt a saját érdekünkben tudjuk előnyösen hasznosítani. 
Szociális szövetkezetekhez kapcsolódó kérdése, miszerint nem tudja , hogy Kőszegen működik-e vagy fog-e működni. 
Básthy Béla: kérdésre a válasza, hogy meg kell találni a szereplőket, hol működnek az adott szövetkezetek és a jól működő szervezetek. Saját kérdése, hogy szükség lesz-e olyan Szociális Szövetkezetre, amely önkormányzati szintre lép – ez az elképzelése.
Fontosnak tartja, hogy ne csak a gyerek legyen orientálva a szakma felé, hanem az iskolák is orientáljanak a szakmák felé, odafigyelve a szülőknek és a gyereknek megfelelő pályaválasztásra.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 8 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

38 / 2014. (VI. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi és Felső-Répcementi Kistérség Foglalkoztatási Paktumának 2013-2014. évi tevékenységéről szóló beszámolót fogadja el.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

2. napirendi pont
Herman Ottó szoborhoz pályázati támogatási forráskiegészítés

Előadó: a polgármester nevében Ujvári Csaba mb. osztályvezető

Schlögl Krisztián: kiegészíti azzal, hogy Herman Ottó portrészobor elkészítésének pályázata sikeres volt, azonban a pályázatban kért támogatási összeg (2.996.870,- Ft) helyett 1.500.000,- Ft támogatás került odaítélésre. Veres Gáborral történő egyeztetéseket követően a szobor elkészítését bruttó 2.200.000,- Ft-ért vállalja. A kiegészítést követően megkéri a bizottság tagjait, hogy 800.000,- Ft-ot szíveskedjen biztosítani a pályázati támogatáson felül.
Kérdések és hozzászólások
Básthy Béla: javaslata, hogy vannak vas megyei szervezetek, akik aktívan Herman Ottó emlékéhez kapcsolódóan támogatnák Herman Ottó szobrának elkészítését. Ez csökkentené az önrész költségét, ennek kellett volna utána járni. 

Keszei Balázs: jó ötletnek tartja, de a civil egyesületeknek vagy intézményeknek, akik Herman Ottó nevét viselik, valószínű, nekik sincs pénzük. 

Básthy Béla: szervezetekre, olyan Nemzeti parkokra gondolt, akik megtisztelő önrésszel adakoznának. 
Kiss Zoltán: hozzászólása és nem tetszése, hogy ha 2,9 millió összeg nincs rá, akkor 2,2 millióból meg lesz csináltatva. Elmondja, hogy eleinte nem támogatta a szobor elkészítését, de már látja a szoborpark kialakítását. Ezzel kapcsolatos kérése az lenne, ha a szobor elkészül, nem lehetne-e a Fő téren táblával jelezni, hogy Kőszeg városának egy részén Szoborpark látható, mivel egy kissé eldugott helyen van. Szerinte ezt a helyet a turisták figyelmébe kell ajánlani. 

Dr. Mátrai István: elmondja, hogy nem tudja ebből az általános tartalékból mennyi van, de bízik benne, hogy még van, ennek tudatában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 8 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

39 / 2014. (VI. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Herman Ottó portrészobor elkészítésére és felállítására 2.300.000,- Ft összeget biztosítson. A beruházás forrása 1.500.000,- Ft összegben megítélt pályázati támogatás, valamint 800.000,- Ft önrész, melyet a képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi költségvetés általános tartalék keret terhére biztosítson. 
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

3. napirendi pont
Nyári szociális gyermekétkeztetéshez támogatás biztosítása

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

Szabó Marianna: tájékoztatása, miszerint a nyári gyermekétkeztetés a rászoruló gyermekeknek napi egyszeri étel biztosítása. A hivatal és a Gyermekjóléti Szolgálat ebben az ügyben szorosan együttműködik. A központi támogatás alapja a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményezett gyerek, áprilisban történik az igénylési szakasz. A májusban benyújtott pályázatokról június 6-án megszületett a miniszteri döntés, mely szerint Kőszeg az igényelt 48 fő helyett csak 37 fő ingyenes étkeztetéséhez kapta meg a szükséges összeget. A Gyermekjóléti Szolgálattal egyeztetve úgy látja, hogy a kiválasztott 48 fő részére fontos lenne ez a segítség, ezért arra kérji a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a központi támogatásban nem részesült 11 fő részére 261.360,- Ft helyi támogatást biztosítani szíveskedjenek. 
Elmondja, hogy a 48 fő személyesen meg lett keresve, kérdezve, mivel a korábbi tapasztalatok azt mutatták, hogy volt, aki nem vitte el az ételt, vagy elvitte, de odaadta másnak. Ez az összeg nagyon jó helyre megy, nem olyan nagy összegről van szó. Az elmúlt évben, a pályázat elszámolási szakaszában, ősszel, az elszámolás mellé szöveges indoklást kellet írni, és látták a szándékot a saját önerővel való kipótlásra. Tavaly átcsoportosítás miatt nem kellett rá plusz forrás. Országos szinten annyi pénz megmaradt, hogy úgy döntött a kormány, megadja visszamenőleg. Az idei évre vonatkozólag még nem tudni, de előfordulhat, ha látják a szándékot és az indokolást, akkor utólag meg is adhatják ezt az összeget. 
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mátrai István: hozzáteszi, hogy a múltkori gyermekvédelmi beszámolót követően nem érti, hogy mi viszi rá a szülőt, hogy megkapják ugyan a támogatást, de nem viszik el az ételt. 
Szabó Marianna: kiegészítésként hozzáteszi, hogy ehhez találni kell egy vállalkozót, aki fejenként napi 440,- Ft–ból meg tudja oldani az étkeztetést. Egy gyöngyösfalusi vállalkozó tudta ilyen összegben biztosítani az étkeztetést. Mivel a megszervezés nem egyszerű, ezért 2014. június 16-tól 2014. augusztus 29-ig terjedő időszakban legalább 44, legfeljebb 54 munkanapon keresztül biztosítja az étkeztetést, mert van, aki csak júliusban indítja. Úgy gondolja, hogy szerencsések, mivel a vidékfejlesztési minisztérium rendelete szerint helyi vállakózóktól kell beszerezni a nyersanyagot. 

Giczy József: kérdése, hogy hol vehető át az étel. 

Szabó Marianna: kérdésre a válasz a következő: a Szociális Gondozási Központba szállítja ki. A személyes kivitelt nem tudjuk vállalni, bár, akkor többen is elfogadnák.

Giczy József: javaslata, hogy a 11 fő részére a Segítő Kéz Alapítvány, melyen belül tartós élelmiszer csomagok is vannak, be tudna segíteni. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 8 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

40 / 2014. (VI. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a városban szervezett szociális nyári gyermekétkeztetéshez, a rászoruló gyermekek számára, az elnyert központi támogatáson túl 261.360,- Ft-ot biztosítson az általános tartalék terhére. 

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

4. napirendi pont
Városi kitüntetésre javaslat

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

Dr. Tóth László: kiegészíti azzal, hogy 2014-ben ünnepeljük két testvérvárosunkkal, Vaihingen an der Enz és Mödling bei Wien városával, fennálló 25 éves hivatalos, szerződésekkel is megerősített kapcsolatainkat. Alpolgármester Úr javaslata, miszerint Friedrich Weiss úr, Mödling város polgármesteri hivatalának vezetője a kezdetektől fogva istápolta barátságunkat, sokszor egy személyben képviselve testvérvárosunkat, ezért szeretnénk „Kőszeg Város Európai Kapcsolataiért” kitüntető oklevelet adományozni neki. A kiutazó delegáció kiviheti az oklevelet és az ottani testületi ülésen át lehetne adni az oklevelet, ami anyagi vonzattal nem járna, csak az oklevél árával. 
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mátrai István: örül, hogy Alpolgármester Úr figyelmükbe ajánlotta. Hozzáteszi, hogy valóban saját költségén jön, szervezi a változatos programokat, és 25 éve ápolja a kapcsolatokat. Megköszöni az előterjesztést.

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 8 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

41 / 2014. (VI. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat által adományozható kitüntető címekről és díjakról szóló 2/2007. (II.2.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése alapján Friedrich Weiss úrnak a „Kőszeg Város Európai Kapcsolataiért” kitüntető oklevelet adományozzon az ausztriai Mödling bei Wien és Kőszeg közötti testvérvárosi és baráti kapcsolat éltetésében és elmélyítésében játszott 25 éves kiemelkedő szerepvállalásáért.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 10.40 órakor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.

Dr. Mátrai István




Keszei Balázs

 bizottsági elnök




 bizottsági tag
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