KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2014. augusztus 21-én 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Gyarmati Kálmán, Kapy Ferenc, Pócza Zoltán, Keszei Balázs, Kiss Zoltán, Giczy József, Dr. Pusztai Gergő, Raposa Helga bizottsági tagok. Dr. Mátrai István bizottsági elnök igazoltan távol van.

· Huber László polgármester úr,

· Básthy Béla alpolgármester úr,
· Dr. Zalán Gábor jegyző úr,

· Dr. Nagy Edina aljegyző asszony,

· Mezei Virág osztályvezető,

· Rimányi Krisztina osztályvezető,
· Szilágyi Miklós karnagy,

· Papp Tímea jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 8 fővel határozatképes.  

Keszei Balázs tájékoztatja a jelenlévőket, hogy utólag a napirendre került a „Városi karnagy” státusz létrehozásáról szóló előterjesztés. Az előterjesztésnek az első napirendi pontként történő megtárgyalását - Szilágyi Miklós karnagy fontos elfoglaltsága miatt – szavazásra bocsátja, melyet a bizottság az ülés napirendjével együtt egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogad.

N A P I R E N D :
1. „Városi karnagy” státusz létrehozása
Előterjesztő: a polgármester

2. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás
Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető
3. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzat módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető
4. A Dr. Szalkai Kft-vel kötött megállapodás módosítása
Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető
5. „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” c. pályázat benyújtása (ÁROP-1.A.3-2014)

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető

6. A Markusovszky Kórház Kőszegi rendelőintézet 2013. évi elszámolása


Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető 
1. napirendi pont
„Városi karnagy” státusz létrehozása

Keszei Balázs: elmondja, hogy nagyon későn került a bizottsági tagokhoz az előterjesztés. Kevés idő állt rendelkezésükre az áttanulmányozására. Vitára bocsátotta és egyúttal kérte a polgármester urat, hogy beszéljen az előterjesztésről.
Huber László: elmondja, hogy Szilágyi Miklós karnagy megkereste őt a „Városi karnagy” státusz létrehozásával kapcsolatos tervével és az általa készített tanulmánnyal. Ez olyan státusz lenne, amely a város két nagy múltú egyesülete – a Kőszegi Fúvószenekar és a Concordia-Barátság Énekegyüttes – és a város iskolái közötti együttműködést segítené elő. Szilágyi Miklós feladta a tanári állását a Bersek iskolában, hogy egész emberként tudjon ezzel a feladattal foglalkozni. Huber László beszélt Bánó Zoltánnal, a Kőszegi Tankerület igazgatójával is a tanulmányról, aki elvi támogatását adta az abban foglaltak megvalósításához. Elmondta azt is, hogy elvileg lenne visszaút Szilágyi Miklós részére az iskolába is, hiszen nincs még meg az új tanár. Arról beszélt Szilágyi Miklóssal, hogy először hat hónapra szólhatna a megbízás, majd egy felülvizsgálat után, az elért eredmények függvényében, lehetne egy határozatlan idejű megbízás. 
Dr. Nagy Edina: nem kíván különösebb kiegészítést tenni.
Keszei Balázs: vitára bocsátja az előterjesztést.

Kérdések és hozzászólások
Pócza Zoltán: elmondja, hogy semmit nem tud az előterjesztésről, ezért kéri, hogy a karnagy úr beszéljen a tanulmányról.
Keszei Balázs: elmondja, hogy 44 oldalas tanulmányról van szó és kérte a karnagy úrtól, hogy röviden ismertesse azt.

Szilágyi Miklós karnagy: elmondja, hogy a városban működő két nagy múltú egyesülete – Kőszeg Város Fúvószenekara és a Concordia-Barátság Énekegyüttes – mellett szeretné létrehozni ezek utánpótlás egyesületeit a város zenei és kulturális életének érdekében. Megerősítené az ifjúsági fúvószenekart, együttműködve a nagy zenekarral. Azonos, megfelelő egyetemi végzettséggel rendelkező karnagy irányítása alatt működhetnének. A Concordia-Barátság Énekegyüttesnek lehetne két utánpótlás egyesülete: városi szintű gyermekkar, ifjúsági vegyeskar.
Bánó Zoltán a Kőszegi Tankerület igazgatója szerint támogatható az ötlet. A Városi karnagy státusszal lehetővé válna az egységes szakmai irányítás és működés. Ennek a befektetésnek hosszabb idejű a megtérülése, később láthatóak az eredmények.

Kiss Zoltán: megkérdezi, hogy annak függvényében, hogy hosszabb távon hozna eredményeket, ijeszti-e a karnagy urat, hogy független állásban hat hónapra szólna a felajánlott lehetőség.

Szilágyi Miklós: elmondja, hogy feladta a Bersek iskolai állását, de számára ez a fontos. A hat hónap a munka megkezdéséhez jó, de számít arra, hogy eredményes lesz.
Giczy József: megkérdezi, hogy rendelkezésre áll-e az összeg.

Huber László: vagyonhasznosításból biztosítva lenne a fedezet.

Raposa Helga: elmondja, hogy szeptember 1-től a januári bizottsági ülésig kellene a karnagy úrnak eredményekről beszélnie, ez mindössze négy és fél hónap. Kevesli a 6 hónapos megbízást, 12 hónapot javasolna. Ez a módosító indítványa lenne.
Kiss Zoltán: elmondja, hogy jó ötletnek tartja, de látja benne azt is, hogy a karnagy úr úgymond „két szék közül a pad alá esik”. Mi történik akkor, ha a következő képviselő testület nem támogatja és a karnagy úr közben feladja a biztos állását.
Pócza Zoltán: szerint az elképzelés szakmailag egy szép álom és szép lenne, ha megvalósítható lenne. Kérdezi, hogy a megbízási díjban benne van-e a próbadíj vagy csak a vezetői díjat tartalmazza, illetve hol fognak próbálni az újonnan alakuló csoportok.

Huber László: elmondja a kérdésre, hogy a megbízási díjat a meglévő tiszteletdíja mellé kapná a karnagy úr.
Básthy Béla: elmondja, hogy a város pénzügyi helyzete ciklikusan krízisben van, ha nincs pénz, Szilágyi Miklósnak nincs állása. Kérdés, hogy merre fejlődjön a város zenei élete? Az egyesületvezetői válság mellett intézményi rendszerek szintjén is vannak problémák. Jellemzően ez egy konfliktusos út. Másik kérdés, hogy a fúvószenei élet és a kórusélet is egy vágányra terelődjön-e. 
Szilágyi Miklós: válaszában elmondja, hogy teljesen más megközelítést igényel a különböző csoportokkal végzett munka. Az általános iskolai munka egész embert igényel. A tanítás és a fúvószenekarral végzett munka komoly erőfeszítést igényelt tőle, ezért döntött a tanítás feladása mellett. A két egyesület amatőr egyesület, ők hobbiból zenélnek. Ezt az amatőrséget és a saját profizmust kellene szerinte ötvözni. 
Básthy Béla: szerinte a városnak el kell dönteni, hogy mi a stratégiánk. Amatőr egyesületeket kívánunk-e a városnak? Serkenti-e a többszínűséget, ha egy városi karnagy van a városban? Van-e stratégiánk? Azt ki kell mondani, hogy nem a mi felelősségünk Szilágyi Miklós felmondása. 

Kiss Zoltán: tudomása van arról, hogy a demográfiai adatok alapján 1-1 osztály indul a Bersek iskolában. Ez azt feltételezi, hogy ének tanárként kevesebb órája lenne. Nem lenne-e célszerű egy félállásban megtartani a tanári munkát és amellett ellátni a karnagyi munkát.
Keszei Balázs: elmondja, hogy civil egyesületek működnek szórakozásból – ilyen az egyesületi lét. A városi karnagy státusz előhozza a civil lét intézményesülését. Az egyesületi létnek önszerveződésnek kell lennie. A státusz az egyetlen olyan közalkalmazotti státusz lenne, ahol Szilágyi Miklósnak nem lenne sem főnöke, sem beosztottja. Akik tanárként valamilyen egyéb tevékenységgel foglalkoznak, azok a 32 órás munkaidejük mellett végzik ezt az önkéntes tevékenységüket. Szerinte a Szilágyi Miklós által beadott tanulmány a minimális szerénységet sem tartalmazza, és kritizálja benne a zeneiskola működését. Nem látja benne a tervet a közvetlen összehangolás és a közös munka megvalósíthatóságára. Szerinte a tehetséges karnagy mindent kibír, az iskolai munka mellett az egyesület vezetését is. 
Szilágyi Miklós: reagálva Keszei Balázs szavaira elmondja, hogy természetesen kell szakmai ellenőrzés és szakmai irányítás. Nem kell intézményesíteni az egyesületeket, a város vegye át az egyesületektől a vezetőkhöz kapcsolódó terheket. A tanári munka feladásához kapcsolódóan elmondja, hogy az elért színvonal megtartásáért kellene több időt fordítani az egyesületi munkájára és a zeneszerzésre. 
Básthy Béla: megkérdezi, hogy a civil szervezetek tagságának idejébe beleférne-e ez a plusz idő, amit ez a munka megkívánna, illetve mi Szilágyi Miklós terve arra az esetre, ha a bizottság nem támogatja. Kérdése, hogy mit tesz a karnagy úr a 180.000 Ft megbízási díjért, amikor semmi plusz munkát nem fog végezni? 

Szilágyi Miklós: elmondja, hogy a kockázatot fel kell vállalni. Megköszöni, hogy meghallgatta a bizottság.
Szilágyi Miklós elhagyja a termet. 

Giczy József: elmondja, hogy a városnak komoly zenei élete van, van egy tehetséges zenei szakemberünk, aki szakmailag felkészült, magabiztos. Lehetőséget kaphatna annak bizonyítására, hogy a város zeneileg előre tud lépni. Megemlíti az Ostromoperát, amely országos szinten is bekerült a köztudatba. Érzelmeire hallgatva megadná a lehetőséget és a támogatást Szilágyi Miklósnak. 

Huber László: elmondja, hogy szakmailag megalapozott magabiztosságot olvasott ki a tanulmányból. A fúvószenekarnál és a Concordiánál is szakmai igényességet tapasztal. Érzéseire hagyatkozva megadná a támogatást és a bizalmat a zeneileg magasabb szintű fejlődéshez. Bánó Zoltán, a Kőszegi Tankerület igazgatója a saját kereteik között nem tudná ezt a munkakört megoldani. Felmerült a Művelődési Központban is egy ilyen státusz létesítése. Szilágyi Miklós, mint városi karnagy megkapná az egyesületektől a tiszteletdíját, és ehhez kapná még a 180.000 Ft megbízási díjat. 
Raposa Helga: szülőként megemlíti, hogy gyermeke iskolai tanulmányai miatt látta Szilágyi Miklós tanári munkáját és úgy gondolja, hogy valóban sok eredményt ért el. Ismét megemlíti, hogy szerinte kevés a fél év. 

Kapy Ferenc: Egyetért abban, hogy a Szilágyi Miklósnak rendelkezésre álló 4,5 hónap kevés bármilyen eredmény felmutatására. Tanáremberként 7 éve mindennap dolgozik. Szilágyi Miklós is maradhatna félállásban tanár, és mellette végezhetné a karnagyi munkát. 
Giczy József: véleménye szerint Szilágyi Miklós nem egy általános iskolai énektanári szintet képvisel. Nem csak öncélt, hanem közcélt is szeretne szolgálni. Aki ilyen tehetséges, vajon nem lép-e tovább támogatás hiányában? 

Kiss Zoltán: elmondja, hogy egy ének tanárnak kevés az óraszáma.

Básthy Béla: kérdezi, hogy a város milyen színvonalhoz szeretné a civil szervezeteit szoktatni? Kérdés, hogy a karnagy úr meddig képzeli itt, kőszegi körülmények között a munkáját? 

Keszei Balázs: Szavazást kér a jelenlévőktől.

1. kérdés a módosító javaslat: legyen-e a megbízás 12 hónapos?

A bizottság a módosító javaslatot 3 igen, 5 nem szavazattal nem támogatja.

2. kérdés: Létrehozásra kerüljön-e a „Városi karnagy” státusz?

A bizottság az előterjesztést 3 igen, 5 nem szavazattal nem támogatja.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

42 / 2014. (VIII. 21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság nem javasolja, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg Szilágyi Miklóst Kőszeg város zenei életének fejlesztésére készült tanulmányában megfogalmazott feladatok ellátásával.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

2. napirendi pont
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás
Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a megyei és a települési önkormányzatok pályázati támogatása a felsőoktatásban tanuló, helyi lakosú fiatalok részére. Célja, hogy a hátrányos helyzetű hallgatók tanulmányainak végzését támogassa. Az ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás feltétele, hogy a képviselő-testület a polgármestert felhatalmazza az Emberi Erőforrások Minisztériuma által meghatározott csatlakozási nyilatkozat aláírására. Az idei évben 6 pályázót tudtunk támogatni.
Gyarmati Kálmán bizottsági tag elhagyja a termet.

Keszei Balázs: elmondja, hogy a bizottság tagjai ismerik az ösztöndíjpályázatot. 

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

43 / 2014. (VIII. 21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2015. évi fordulójához, és hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

3. napirendi pont
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzat módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy évek óta nem volt változtatás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzatban, a vizsgált jövedelmi viszonyok tekintetében. Javasoljuk a jövedelemhatárokat a jelenlegi mindenkori öregségi nyugdíjminimum 120 %-áról 150 %-ára és 150 %-áról 170%-ára megemelni.

A pályázatra szánt 800.000,- Ft-ból 350.000,- Ft került felhasználásra. A jövedelemhatár emelésével 2-3 fővel több pályázó lenne támogatható, mely az önkormányzat számára 100-150.000 Ft többletkiadást jelentene.
Keszei Balázs: szerinte a jövedelemhatár így is alacsony.
Mezei Virág: tett egy kiegészítést az általa elmondottakhoz. A szabályzat 5. pontjában az „Oktatási és Kulturális Minisztérium” szövegrész helyébe az „Emberi Erőforrások Minisztériuma” szöveg lép. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag,  8 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

44 / 2014. (VIII. 21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 224/2007. (IX. 25.) képviselő-testületi határozattal elfogadott Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatról szóló szabályzatot 2014. szeptember 1-jei hatállyal az alábbiak szerint módosítsa:

1. A szabályzat 2. §-ában az „Általános Szerződési Feltételeiben” szövegrész helyébe a „pályázati kiírásában” szöveg lép. 

2. A szabályzat 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Hátrányos szociális helyzetű az a pályázó, akinek


a) a havi jövedelme vagy családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150 %-át, vagy


b) a havi jövedelme vagy családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 170 %-át és árva, félárva, rokkant, nem részesül kollégiumi ellátásban, gyermeket nevel vagy eltartója/szülője munkanélküli vagy nyugdíjas, családjában rokkant van, családjában kettő vagy több gyermek folytat nappali tagozaton, első alapképzésben felsőfokú tanulmányokat, ő vagy családtagja krónikus betegségben szenved

és vagyonnal sem ő, sem családja nem rendelkezik.”

3. A szabályzat 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A pályázati űrlapot a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerébe (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) kell feltölteni, majd egy példányban kinyomtatva és aláírva, a csatolandó mellékletekkel együtt a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal Igazgatási és Építéshatósági Osztályához kell benyújtani.”

4. A szabályzat 5. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„A pályázatokat a polgármester bírálja el. A polgármester az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati űrlapon, határidőn túl benyújtott vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és a kizárást írásban indokolja.”

5. A szabályzat 7. § (1) bekezdésében az „Oktatási és Kulturális Minisztérium” szövegrész helyébe az „Emberi Erőforrások Minisztériuma” szöveg lép. 

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

4. napirendi pont
A Dr. Szalkai Kft-vel kötött megállapodás módosítása
       Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

Mezei Virág: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Dr. Szalkai Csaba fogszakorvos, a Dr. Szalkai Kft. ügyvezetője szeretné megváltoztatni a rendelési idejét. A rendelési idő az alábbiak szerint változna: 
Hétfő, szerda: 12-18 óráig, kedd, csütörtök: 7-13 óráig. A rendelési idő azonos óraszámban történne.

Keszei Balázs: elmondja, hogy nincs ellenvetése a változtatással kapcsolatban.

Mivel kérdés és hozzászólás ismételten nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag,  8 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

45 / 2014. (VIII. 21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. augusztus 29-i hatállyal a közte és a Dr. SZALKAI Kft. között a fogorvosi feladatok egészségügyi vállalkozás formájában történő ellátásáról szóló – a határozat melléklete szerinti – megállapodás-módosítást hagyja jóvá és hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

5. napirendi pont
„Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” c. pályázat benyújtása (ÁROP-1.A.3-2014)

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető
Rimányi Krisztina: elmondja, hogy a pályázat benyújtásához kér hozzájárulást. Röviden ismerteti a pályázat célját. A pályázat modell jellegű együttműködési programokat támogat, amelynek célja az egy járáshoz tartozó települések közötti együttműködések kialakítása és megerősítése.
Különböző programelemei vannak: járási szintű partnerség-építés, rendezvények, együttműködési megállapodások, pályázati felkészülés, konkrét esélyegyenlőségi akciók megvalósítása – képzések, konkrét célcsoportoknak tájékozatók, ismeretterjesztő előadások. A pályázatnak vannak kötelező és választható tevékenységi elemei.

A pályázat 100 %-os támogatású, jó eséllyel tudna az önkormányzat pályázni.

Keszei Balázs: Megkérdezte a jelenlévőket, hogy van-e kérdésük. Egyetértenek-e a határozati javaslattal.
Mivel kérdés és hozzászólás ismételten nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag,  8 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

46 / 2014. (VIII. 21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyújtson be pályázatot az ÁROP-1.A.3-2014 kódszámú „Területi együttműködést segítő programok kialakítása az önkormányzatoknál a konvergencia régiókban” című pályázati felhívásra, s egyben hatalmazza fel a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
6. napirendi pont
A Markusovszky Kórház Kőszegi rendelőintézet 2013. évi elszámolása
Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető
Mezei Virág: tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Markusovszky Kórház Kőszegi Rendelőintézete megküldte az elszámolását. 12.058.015,- Ft veszteség keletkezett a tervezett 10.000.000.- Ft helyett. A teljes összeg az önkormányzat költségvetését terheli.
Keszei Balázs: Megkérdezte, hogy miből fizetjük.

Dr. Zalán Gábor: A veszteség megfizetése az önkormányzat szerződéses kötelezettsége. Már egyeztetett a Pénzügyi és Gazdálkodási osztályvezetővel, a költségvetés módosításába is beépítésre került. A testületi ülésre készül az írásos anyag. 
Keszei Balázs: elmondja személyes tapasztalatát arról, hogy a rendelőintézetben, a szakrendelésen júniusban még fűtöttek, az ablakok ugyanakkor nyitva voltak. Kérdésére elmondták, hogy azért kell fűteni, hogy legyen melegvíz. 

Feltette a kérdést, hogy nem kellene-e foglalkozni a kérdéssel – legalább a rákérdezés erejéig - ha ilyen tetemes a veszteség. Ehhez kér segítséget.

Dr. Pusztai Gergő: elmondja, hogy a fűtési rendszer külön is működik. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 7 igen és 1 nem szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

47 / 2014. (VIII. 21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vas Megyei Markusovszky Kórház, Egyetemi Oktatókórház Nonprofit Zrt. által a kőszegi rendelőintézetre vonatkozó veszteségek kimutatásáról szóló 2013. évi tételes elszámolást pénzügyi, illetve szakmai szempontból fogadja el.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
Dr. Pusztai Gergő: Az elszámolás kapcsán szóba hozza, hogy Kőszegen nincs pszichiátriai szakrendelés. Kérdése, hogy nem érinti-e majd az új egészségházzal kapcsolatos megállapodást ez a tény, hiszen abban szerepel pszichiátriai szakrendelés. Megemlíti, hogy a kórházból megkereste egy urológus orvos azzal, hogy szívesen hozna ide szakrendelést. Az urológia – utalva a veszteségekre - az OEP által magasan finanszírozott.
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy nem tudják megoldani a pszichiátriai szakrendelés problémáját, mert nem találnak orvost, aki kijönne Kőszegre. A tervezett szakrendelések meghatározása az egészségház terv benyújtásakor a terv része volt.
Keszei Balázs: elmondja, hogy hét végén kerül sor a kinevezési okmányának átvételére. Szeretettel hív mindenkit jövő vasárnap a tanévnyitó ünnepségre.
Keszei Balázs





Kiss Zoltán
 bizottsági tag, levezető elnök


 bizottsági tag
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