KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2014. december 11-én 10.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán és Plechl Tibor bizottsági tagok.
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,

· Rimányi Krisztina osztályvezető

· Dr. Tóth László osztályvezető, 
· Dr. Mártai István meghívott,
· Tóthárpád Ferenc meghívott,
· Pócza Zoltán intézményvezető,
· Révész József intézményvezető,
· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 4 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs bizottsági elnök, szavazásra bocsátja a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :
1. A Testvérvárosi Egyesülettel feladatátvállalási megállapodás

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

2. Vérszállítási szolgáltatás igénybevétele

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

3. Megüresedett önkormányzati lakások további hasznosítása

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető

4. A Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház pótelőirányzati kérelme

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

5. A 2015. évi rendezvénynaptár elfogadása

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

1. napirendi pont
A Testvérvárosi Egyesülettel feladatátvállalási megállapodás

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

Dr. Tóth László: elmondja, hogy városunk kiterjedt kapcsolatrendszerrel rendelkezik, mely egyre bővül. A Szervezeti és Működési Szabályzatunk az önként vállalt feladataink között rögzíti a testvér- és partner települési kapcsolatok ápolását. Nagy segítséget jelent a 2004 óta működő Kőszegi Testvérvárosi Egyesület, amely szervezetként és tagjainak személyén keresztül is igen jelentős szerepet vállal az önkormányzati külkapcsolatok alakításában pl.: pótolja a nem megfelelő kapacitást. Az egyesület gyakorlatilag egyedül „viszi a vállán” a 28 tagra bővült Douzelage és a változó taglétszámú Jumelage szövetségek minden gondját-baját. Befejezésként pedig szeretné igénybe venni a bizottság segítségét a kapcsolatrendszerben, a pályázatírásban megszerzett tapasztalataikban, valamint anyagi és személyi segítséget is. Megköszöni a figyelmet. 
Keszei Balázs: hozzáteszi, hogy jónak tartja az előterjesztésben szereplő anyagi támogatást, melyet a költségvetési rendeletben fog meghatározni a képviselő-testület. 
Kérdések és hozzászólások
Terplán Zoltán: elmondja, hogy próbált utánanézni a „Douzelage” és „Jumelage” szavak jelentésének, de szeretne bővebb kifejtést kérni.
Dr. Mártai István: elmondja, hogy a feladatátvállalási megállapodásnál szerepel a Testvérvárosi Egyesület honlapja, mely egyenlőre most nem működik. Kis türelmet kér ezzel kapcsolatban. A honlapon olvasható volt bővebben a „Douzelage” és „Jumelage” kérdésköre. A „Douzelage” 27 ország 27 városának együttműködését jelenti, Magyarországról Kőszeg városával. A „Jumelage” szó Mödling bei Wien kapcsolat során alakult ki. Az európai fővárosok mellett egyéb kis városokból tevődik össze. 
Említést tesz az anyagiakról, mely költségvetés függvénye, ezért programok esetén kérnek segítséget. A szerződés alapján a segítség a megállapodás 2. pont e) bekezdésében látható megfogalmazva. 

Kiegészíti, hogy az egyesület december 4. napján a 8/12/2014. számú határozatával fogadta el ezt a tervezetet egy 6. pontként szereplő beszúrással, miszerint „Az önkormányzat vállalja, hogy az egyesület részben utófinanszírozott projektjeinek kivitelezéséhez, a lehetőségekhez képest az utófinanszírozás megérkezéséig kölcsönt nyújt, amelyet az egyesület az utófinanszírozás megérkezése után 5 napon belül az önkormányzatnak visszafizet.” 
Keszei Balázs: egyetért az elhangzottakkal, mivel az egyesület a projektek megvalósításánál néha problémákkal küzdhet. A javaslatban elhangzott az is, hogy „a lehetőségekhez képest”, mellyel az önkormányzat felé további mozgásteret biztosít. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a módosító javaslatot. 

A módosító javaslatot, miszerint „Az önkormányzat vállalja, hogy az egyesület részben utófinanszírozott projektjeinek kivitelezéséhez, a lehetőségekhez képest az utófinanszírozás megérkezéséig kölcsönt nyújt, amelyet az egyesület az utófinanszírozás megérkezése után 5 napon belül az önkormányzatnak visszafizet.” a bizottság tagjai 4 igen szavazattal elfogadják. 

Ezt követően a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

12/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Testvérvárosi Egyesülettel (Kőszeg, Rajnis u. 9.) megkötendő Melléklet és módosítás szerinti feladat átvállalási megállapodást hagyja jóvá és hatalmazza fel Huber László polgármestert annak aláírására.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

2. napirendi pont
Vérszállítási szolgáltatás igénybevétele

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

Mezei Virág: nem kívánta kiegészíteni az előterjesztést. 
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mártai István: kérdése, hogy az egységes szerkezetbe foglalt megállapodás 2012. május 15. dátummal szerepel. Ezt a dátumot meg kell tartani? 

Mezei Virág: válasza, igen. Az eredeti dátum nem kerül megváltoztatásra. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

13/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzata 2015. január 1-jei hatállyal a közte és az Egészségügyi Alapellátó Intézet között a vérszállítási szolgáltatás igénybevételéről szóló – a határozat melléklete szerinti – megállapodás-módosítást hagyja jóvá és hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
3. napirendi pont
Megüresedett önkormányzati lakások további hasznosítása

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina osztályvezető

Rimányi Krisztina: elmondja, hogy valamennyi lakás szerepel a 2014. évi vagyongazdálkodási koncepcióban az egyedi döntés alapján értékesíthető kategóriában, azonban tekintettel a bérlakások iránti keresletre, javasolja, hogy továbbra is bérbeadás útján legyen hasznosítva. 
Keszei Balázs. egyetért az előterjesztésben tett javaslattal. Elmondja, hogy megnőtt az igény a lakásokra. Egyetért az előterjesztővel abban is, hogy két lakást szociális alapon és kettőt költségelven javasol bérbe adni. 

Kérdések és hozzászólások
Plechl Tibor: szintén egyetért az előterjesztésben foglaltakkal. Ezt követően megkérdezi, hogy ha már volt egy előzetes konszenzus, akkor miért becsültették fel az ingatlanokat? Úgy gondolja, hogy az erre fordított összeget lehetett volna bármelyik lakás felújítására is költeni. 
Rimányi Krisztina: elmondja, hogy a vagyonhasznosítási koncepció alapján az önkormányzati ingatlanok két kategóriába vannak sorolva. Az egyik az el nem idegeníthető, a másik az egyedi döntés alapján elidegeníthető kategória. Ha egyedi döntés alapján elidegeníthető kategóriában van az ingatlan, a lakás megüresedése esetén a Városüzemeltető Kft. bejelenti azt az önkormányzat felé. Minden egyes bejelentett ingatlan esetén az értékhatárnak megfelelően a bizottság vagy a képviselő-testület dönt arról, hogy értékesíteni kívánja-e vagy továbbra is bérbeadás útján kívánja hasznosítani az ingatlant. Az értékbecslés azért került elkészítésre, mert a képviselő-testület dönthetett volna, hogy értékesíti a lakást pályázat kiírással. Elmondja, hogy üres lakások üres helyiségek esetén értékbecslés nélkül nem készülhet előterjesztés. Öt millió forint feletti ingatlanoknál két értékbecslést kellett volna beszerezni. Amennyiben az értékesítés mellett dönt a bizottság, még egy értékbecslést be kell szerezni, és a magasabb vételár lesz az irányadó. 

Plechl Tibor: véleménye szerint a hivatal is rendelkezik értékbecslésre jogosult személlyel. Úgy gondolja, hogy egy előzetes becsült érték is elég lehet ennek az értéknek a megismeréséhez. Úgy gondolja, hogy ez lehetett volna alapja az itt megszületett döntésnek, a megszületett döntést követően pedig elég lett volna pénzre váltani a megszületett döntést. 
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy meghatározott értékhatár felett kell a két értékbecslés. Az önkormányzat számára a magasabb összeg képezi a kiinduló alapot. Megalapozott döntéshez az értékbecslésre mindenképp szükség van. Az értékbecslőkkel kötött keret-megállapodás is azt célozza, hogy takarékosan gazdálkodjanak a közpénzzel. Olyan értékbecslőkkel lett keret-megállapodás kötve, akik a bíróság által vezetett igazságügyi szakértői névjegyzéken szerepelnek, gondolva arra, hogy egy polgári peres vitában elmondható, hogy Kőszeg Város Önkormányzata egy igazságügyi értékbecslő szakemberrel becsültette fel az adott ingatlant.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyeket a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

14/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kőszeg, 3344/5/A/14 hrsz-ú, Írottkő u. 13/B. I/3. szám alatti 55 m2 nagyságú, komfortos önkormányzati bérlakást költségelven adja bérbe.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

15/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, 3345/A/2 hrsz-ú, Írottkő u. 9/A. fszt. 2. szám alatti 58 m2 nagyságú, komfortos önkormányzati bérlakást szociális alapon (felújítási kötelezettséggel) adja bérbe.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

16/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, 3346/A/11 hrsz, Velemi u. 34. III/11. szám alatti 56 m2 nagyságú, komfortos önkormányzati bérlakást szociális alapon (felújítási kötelezettséggel) adja bérbe.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

17/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg 3344/11/A/35 hrsz, Sigray J. u. 1/C. II/7. sz. alatti 48 m2 nagyságú, komfortos önkormányzati bérlakást költségelven adja bérbe.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

4. napirendi pont
A Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház pótelőirányzati kérelme

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

Pócza Zoltán: elmondja, hogy egy előre nem várható költségről van szó. A 2014. évi költségvetésben nem szerepelt az Ostrom Opera, amelynek megvalósítására miniszteri keretből nyert az intézmény 6.000 e Ft-ot. A kiadások összege 9.290 e Ft, a jegybevételé 504 e Ft. A kiadások és a bevételi oldal különbsége -2.786 e Ft. Az ötlet, hogy Kőszeg Város Fúvózenekara szolgáltatná a zenét, nem került megvalósításra, mivel azt a zenekar a darab nehézsége miatt nem vállalta. A kiadások folyamatos emelkedését ebből az összegből nem tudták megoldani. Az előadásokra nem volt helyi igény, mely így igencsak kevés bevételt hozott.

A kiegészítésében elmondja azt is, hogy a költségeket megemelte a volt turistaszálló épületének felújítása is. Kéri a tisztelt bizottságot, hogy a jelentős többletkiadások fedezésére a pótelőirányzatot szíveskedjenek támogatni a határozati javaslat elfogadásával 
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: elmondja, hogy szakmai mellélövésnek érzi az Ostrom Opera előadását, mivel kőszeg nagyságrendben egy 9 millió forintos beruházást luxusnak és helytelen döntésnek tart. 
Pócza Zoltán: úgy gondolja, ha a Kőszegi Város Fúvószenekara elvállalta volna, ekkora költség sem keletkezett volna. A támogatást megkapva még nem ismerték a zenei anyagot, így költségvetést sem tudtak készíteni. Felvetődött, hogy helyi amatőr kórustagok szereplésével létrejöhet a darab, de mivel egy zeneileg nehéz darabról volt szó, ez kivitelezhetetlen volt. Elmondja, hogy miután megismerték a darabot voltak intő előjelek, hogy ez egy nehéz darab. Maguk részéről az Ostrom Opera megvalósítását nem érezték fontosnak, de mivel az önkormányzat az államtitkártól kért anyagi támogatást, ezért az önkormányzat nyomására az operát meg kellett valósítani. 
Keszei Balázs: elmondja, hogy nem emlékszik arra, hogy az előbb elhangzott „önkormányzat nyomására” szavazással alátámasztott lett volna. Úgy gondolja, hogy aki a munkáját bele tette és emiatt deficittel küzd, azt meg kell segíteni. Javasolja viszont ennek jelzését. 
Tóthárpád Ferenc: úgy gondolja, hogy az intézmény áldozat volt, ezért ki kellett hozni a maximumot a darabból. Házi bemutatóra az operát hatalmas darabnak érzi, amit saját apparátussal nem lett volna képes előadni. 

Dr. Mártai István: hozzászól, hogy látta a darabot, és szomorúnak tartja, hogy saját városáról szóló darabot kevesen hallgattak meg. Javasolja annak jelzését, hogy a jövőben nagyobb odafigyeléssel kell ilyen darabokat elvállalni és anyagi keretet biztosítani. 

Keszei Balázs: elmondja, hogy testületi ülésen el szeretné mondani összefoglalva a bizottság véleményét és az elhangzottakat. Továbbá azt is, hogy miként kérhető számon az intézménytől egy ilyen magas színtű szakmai munka, ha külső befolyás által kell tervezni. 

Plechl Tibor: véleménye, hogy a turista szálló miatti bérleti díj kiadásokkal előzetesen nem számoltak. Megkérdezi, hogy miért nem lehetett volna ehhez a projekthez anyagi támogatást igényelni év közben, mivel így az intézményt költségvetési hátrány érte. 
Pócza Zoltán: elmondja, hogy az intézmény alapvetően gazdálkodik. Korán kiderült, hogy év végére lesz hiány. Ha év közben egyéb pluszforrás érkezett volna, akkor az előterjesztésben szereplő összeg nem lenne ilyen magas. Minden év végén a pénzügyi osztályvezetővel készítenek egy várható költségvetést. Ha nem meghatározó összegről lett volna szó, akkor nem lenne testület elé terjesztve.

Plechl Tibor: úgy gondolja, hogy az előkészítés során tudható volt, hogy nem lesz elszámolható költség, mivel ha ki kellett költözni, akkor bérelni is kell helyette. Szerinte tájékoztatást kellett volna adnia a vár számára, hogy valamilyen időszakra kalkulálja ennek a lehetőségét. Ezért javasolja, hogy a későbbiekben minden felújításnál, ami intézményt, vagy önkormányzati fenntartású dolgokat érint, legyen figyelembe véve. Javasolja, hogy az önkormányzat az ilyen esetleges költségek fedezetét biztosítsa. 
Keszei Balázs: megkérdezi, hogy az általános tartalék terhére biztosítható-e az összeg. 

Dr. Zalán Gábor: igen, az összeg az általános tartalékból rendelkezésre áll. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

18/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy rendelje el a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház részére 3.500 e Ft pótelőirányzat biztosítását az általános tartalék terhére.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
5. napirendi pont

A 2015. évi rendezvénynaptár elfogadása

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

Pócza Zoltán: elmondja, hogy a rendezvénynaptár tájékoztatás jelleggel készül, mely folyamatosan frissül. A rendezvénynaptár a város honlapjára felkerült, ahol folyamatosan figyelemmel lehet kísérni az eseményeket.  A város és környéke fontosabb eseményei olvashatóak a naptárban. Igyekeznek elkerülni, hogy a nagyobb rendezvények, események „fedjék” egymást.
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: megjegyzi - a bizottsági ülés előtt kiosztott, Összefogásért Kőszegért Egyesület által szervezendő programok kapcsán -, hogy a Béri Balog Ádám Általános Iskola területén nem rendezhető közösségi program, a legutóbbi cirkuszi rendezvény során bekövetkezett illemhelyi problémák miatt. Továbbá megszavazták, hogy a téren ne legyenek ehhez hasonló rendezvények. Megkéri az Egyesületet, hogy vizsgálja felül ezt a tervét. Ezt követően megkérdezi Plechl Tibortól, az egyesület tagjától, hogy a „városi Majális” szóhasználat egy egyesületi rendezvényen hogy értendő?  
Plechl Tibor: válasza, hogy a „városi Majális” értelmében a város minden lakója meghívott.
Keszei Balázs: véleménye, hogy másként kerüljön megfogalmazásra. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő rendezvénynaptár elfogadását, melyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogad. 
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

19/ 2014. (XII. 11.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elrendeli a Képviselő-testületnek, hogy a 2015. évi rendezvénynaptárt fogadja el 
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a következő bizottsági ülés.
Egyebek: 
Pócza Zoltán elmondja, hogy a Kőszeg és Vidéke eljutott egy nagy elismerésre méltó szintre. Kiemeli, hogy a jövő évi költségvetésben rendezni kellene a munkatársak bérezését is.  

Keszei Balázs elnök úr megemlíti, hogy jövőre lesz Rómer Flóris születésének 100. és Chernel István születésének 150. évfordulója. Kéri a bizottság tagjait, hogy az évfordulókon gondolkodjanak. 

Mezei Virág: elmondja, hogy az előző bizottsági ülésen 5. napirendi pontként tárgyalt etikai panasz kapcsán elkészültek a javasolt figyelemfelhívó levelek, melyet a bizottság tagjainak odaad elolvasásra. Arra kéri a Bizottság tagjait, hogy elolvasást követően a javaslatokat és észrevételeket Keszei Balázs elnök úr részére küldjék meg. 
Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 11.35 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.


Keszei  Balázs





Kapy Ferenc
 bizottsági elnök




 bizottsági tag
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