KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2014. november 20-án 14.30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán és Plechl Tibor bizottsági tagok.
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,

· Krizsovenszky Lajosné ügyintéző,

· Pócza Zoltán intézményvezető,
· Fucinné Dorner Anikó kirendeltség-vezető,
· Révész József intézményvezető,

· Kovács István igazgató
· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 4 fővel határozatképes.  

Keszei Balázs elmondja, hogy Dr. Sujbert Pál és Dr. Szalkai Csaba fogszakorvosoktól beadvány érkezett, mely érintőlegesen kapcsolódik az önkormányzat munkájához. A beadvány a bizottságnak szól, ezért javasolja az 5. napirendi pontként történő felvételét. A napirendi pont felvételét a bizottsági elnök szavazásra bocsátja, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :
1. Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetéről

Előterjesztő: Fucinné Dorner Anikó kirendeltségvezető

2. A 2015. évi lakbérek mértékének meghatározása

Előadó: a jegyző nevében Mezei Virág osztályvezető

3. Táborozási elszámolás 2014. évről

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

4. Sportrendezvényre utazási támogatás adása

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

5. Dr. Sujbert Pál és Dr. Szalkai Csaba fogszakorvosok beadványának megtárgyalása 
Előadó: Keszei Balázs bizottsági elnök
1. napirendi pont
Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetéről
Előterjesztő: Fucinné Dorner Anikó kirendeltségvezető
Fucinné Dorner Anikó: elmondja, hogy a tájékoztatóban a főbb munkaerő-piaci mutatók kerültek megjelenítésre. Kiemeli a kirendeltség jelentős új feladatát, a közérdekű munkával kapcsolatos tevékenységeket. Elmondja, hogy szabálysértés elkövetésekor lehetőség van a pénzbírság közérdekű munkával való kiváltásra. Ezzel a lehetőséggel a legtöbb elkövető élt. 
Megemlítésre kerül a téli közfoglalkoztatás program, mely az idei évben is elindul december 2. hetétől. 97 fő igény érkezett be, de az előírt pénzmennyiség és az ehhez hozzárendelt létszám 82 főt enged. Idén a kirendeltség 90%-os támogatást tud adni. Ez érinti a két hivatali dolgozót és a városgondnokság 8 főjét. A Városi Múzeumnál és a Jurisics-várnál garantált béresek vannak, ahol 70%-os támogatást tud a kirendeltség biztosítani. Fucinné Dorner Anikó kirendeltség-vezető megkéri a bizottság tagjait, hogy beszéljenek róla, mivel el kell indítani a téli közfoglalkoztatási programot, mely december 2. hetétől február 28. napjáig tart és erre az időszakra kell finanszírozni a garantált alapbéreseknél a 30%-ot.
A tájékoztató kiegészítésében kiemelésre kerülnek statisztikai adatok, miszerint a regisztrált álláskeresők száma, a pályakezdők száma és a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők száma csökkent. A bejelentett betöltetlen álláshelyek száma 178 db, nyugdíj előtt állók álláskeresési járadékára jogosultak száma 93 fő. Elmondja, hogy a hivatal dolgozóival való jó együttműködésnek köszönhetően a közfoglalkoztatásba csak a hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzetű emberek kerülnek, mert az elsődleges munkaerőpiacon nem tudnak elhelyezkedni. Ezt követően megköszöni a figyelmet és várja a kérdéseket, hozzászólásokat.  
Kérdések és hozzászólások
Terplán Zoltán: kérdése, hogy milyen programok keretében segítik a fiatal pályakezdőket, illetve ennek alakulása az elmúlt években.

Fucinné Dorner Anikó: elmondja, hogy az álláskeresési ellátásra nem jogosult fiatalok a pályakezdők, akikkel kiemelten, személyre szabottan foglalkoznak. Részt vesznek munkaerő-piaci tréningeken, álláskereső előkészítő foglalkozáson. A pályakezdők segítése lehet egy tréning, egy foglalkoztatási támogatás, egy álláshely kiközvetítés és egyéni tanácsadás. Elsődleges céljuk, hogy segítsék az álláskereső munkaerőpiacra való visszajuttatását.
Terplán Zoltán: kérdése, hogy diákmunkákat szerveznek-e? 

Fucinné Dorner Anikó: válasza, hogy a diákmunka egy központilag országosan meghirdetett diákoknak indított program, melyet tavaly indítottak kísérleti jelleggel.  Felmérések történtek, hogy a nyári szabadságolás időtartamára szeretnének-e diákokat foglalkoztatni. A diákok két hónapra vették fel, 100%-os támogatással történő bérezéssel. Elmondja azt is, hogy az iskolaszövetkezetek és diákmunkát biztosító szervezetek elérhetőségei megtalálhatók a kirendeltségen.
Terplán Zoltán: újabb kérdése, hogy a jövőben van-e lehetőség más üzemek Kőszegre csábítására, segítve az álláskeresőket. Illetve melyek azok a munkalehetőségek, amelyeket érdemes megcélozni, mely segítené a munkanélküliséget. 
Fucinné Dorner Anikó: válasza, hogy a 462 álláskereső nagy része régóta nyilvántartásban van, akik segítséggel elhelyezhetők. Elmondja, hogy a kérdésre most nem szeretne válaszolni, de ilyen megkeresés esetén  le kell ülni, megbeszélni ezeket a jelzéseket. Hozzáteszi, hogy helyi szinten például a Kromberg is (150 fős) emberhiánnyal küzd, és amíg ezek a betöltetlen álláshelyek nem lesznek kielégítve, addig nem érdemes más régiók betöltetlen álláshelyeit betölteni. 
Keszei Balázs: kérdése, hogy a tavalyi képzések – melyek az egyes kirendeltségek szervezésében történtek – az idén nem lesznek? 

Fucinné Dorner Anikó: válasza, hogy igen, az idén lesz ilyen képzés. Kőszeg vonatkozásában két főt fog érinteni a városgondnokság részéről. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs javasolja, hogy a határozati javaslatot fogadják el. Ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen  szavazattal elfogad. 
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

1/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg és térsége foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztatást fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

2. napirendi pont
A 2015. évi lakbérek mértékének meghatározása

Előadó: a jegyző nevében Mezei Virág osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy a komfortos lakásoknál két kategória lenne a gázkonvektoros és az egyéb fűtés. Mivel a gázkonvektoros fűtés kényelmi szempontokat figyelembe véve a központi fűtéshez hasonló komfortfokozatot biztosít, ezért a Kőszegi Városüzemeltető Kft. díjemelést javasol. Ez az emelés 62 db gázkonvektoros lakást érintene, melyből 61 szociális bérlakás, egy pedig költségelven van bérbe adva. 
Kovács István igazgató úr kiegészíti az elhangzottakat, hogy hat éve nem volt béremelés. Megvizsgálásra kerültek a bérlők teherviselése. Mivel magasak a kintlévőségek, (2005 óta 21 millió forint a szociális bérlakások bérhátraléka), ezért több intézkedés megtétele is megtörtént. Elmondja, hogy a szociális bérlakások bérlői többfajta segítséget is kapnak. Jövedelmi viszonyoktól függően kapnak szociális támogatást, lakás műszaki állapota alapján 15%-os kedvezményt, lehetőség van lakásfenntartási támogatásra és adósságkezelési szolgáltatásra is, ezért a javaslat minden szempont figyelembevételével került kialakításra.
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: elmondja, hogy 25%-os emelkedésről van szó, a költségelvűnél nincs 10 %-os az emelés. 
Kovács István: helyesli, hogy a piaci elven és a költségelven bérbe adott lakások díjai magasak. Elmondja, hogy egy komfortos lakásnál 600,- Ft/m2 egy 50 m2 lakásnál 30.000,- Ft. Ezeknél a lakásoknál nincs lehetőség kedvezményre és bércsökkentésre. A szociális bérlakásoknál a kedvezmények figyelembe vételével 80,- Ft helyett valójában csak 50,- Ft-os béremelésről lesz szó a többségnél. 
Keszei Balázs: megjegyzi, hogy más városokban hasonlóak az árfekvések a szociális bérlakásnál. Kérdése, hogy az alacsonyabb emelés nem lenne-e elfogadhatóbb. 
Kovács István: válasza, hogy az emelés a szociális bérlakások egy kisebb részére vonatkozna. Az emelés egyfajta közelítés az összkomfortos lakások díjaihoz, mivel a komfortérzet majdnem azonos egy egyedi gázkonvektoros fűtés és egy központi gázfűtés esetén.  
Keszei Balázs: véleménye szerint a 25 %-os emelés sok, ezért a 80,- Ft-os emelés helyett csak 60,- Ft-os béremelést javasol.  

Plechl Tibor: véleménye szerint, ha emelésről van szó, akkor ne egy csoport legyen kiemelve. Ezért javasolja az összkomfortos lakások béremelését is, 473,- Ft-ról 500,- Ft-ra. Elmondja, hogy ez az összeg valamelyest kompenzálná azt az esetleges kiesést, amit a komfortos gázkonvektoros fűtéseknél a módosítás eredményez. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a módosító javaslatot. 
A módosító javaslatot, miszerint az összkomfortos lakás dérléti díja 473,- Ft-ról 500,- Ft-ra emelkedjen a bizottság tagjai 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadják. 
A módosító javaslatot miszerint a komfortos gázkonvektoros lakásoknál 80,- Ft-os emelés helyett 60,- Ft-os emelést javasolnak a bizottság tagjai 4 igen szavazattal elfogadják.  
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

2/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a határozati javaslatot az alábbi módosításokkal fogadja el: 
1. a szociális alapon bérbe adott összkomfortos lakások alaplakbérének mértéke 500,- Ft,
2. a szociális alapon bérbe adott komfortos I. lakások alaplakbérének mértéke 380,- Ft.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

3. napirendi pont
Táborozási elszámolás 2014. évről

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző
Mezei Virág: elmondja hogy 2014. évében 800.000,- Ft-ot biztosított az önkormányzat a nyári táboroztatásra. Az intézmények a támogatás felhasználásáról szeptember 30-ig elszámoltak. Mivel több kiegészítést nem kíván hozzátenni, megköszöni a figyelmet. 
Terplán Zoltán: szeretne részletesebb tájékoztatást, hogy mely tábor mennyi ideig tartott és mik voltak a történések.

Mezei Virág: elmondja, hogy a tájékoztatást megküldi.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

3/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Béri Balog Ádám Általános Iskola szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2014. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 2500-9/2014. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.

Felelős: Huber László polgármester

Határidő: azonnal  

4/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Bersek József Általános Iskola szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2014. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 2500-10/2014. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.

Felelős: Huber László polgármester

Határidő: azonnal
5/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az Árpád-házi Szent Margit Óvoda, Általános Iskola Gimnázium és Kollégium szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2014. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 2500-8/2014. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.

Felelős: Huber László polgármester

Határidő: azonnal

6/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Dr. Nagy László Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Speciális Szakiskola szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2014. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 2500-11/2014. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.

Felelős: Huber László polgármester

Határidő: azonnal  

7/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Római Katolikus Plébánia Hivatal szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2014. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 2500-13/2014. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.

Felelős: Huber László polgármester

Határidő: azonnal  

8/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a 353. sz. Chernel István Cserkészcsapat szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2014. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 2500-14/2014. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.

Felelős: Huber László polgármester

Határidő: azonnal  

9/ 2014. (XI. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság a Kőszegi Német Nemzetiségi Önkormányzat szakmai és pénzügyi beszámolóját a 2014. évi nyári táborozási támogatási összeg felhasználásáról a 2500-12/2014. sz. támogatási szerződés szerint elfogadja.

Felelős: Huber László polgármester

Határidő: azonnal  

4. napirendi pont
Sportrendezvényre utazási támogatás adása
Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző
Krizsovenszky Lajosné: elmondja, hogy a Jurisich Miklós Gimnázium tanulója Németh Bálint úszó sportoló, Ausztráliában kapott versenyzési lehetőséget. A kijutás (várható 800.000,-Ft-os) költségét a család, anyagi nehézségei miatt nem tudja vállalni. 500.000 Ft-ot segítséggel elő tudnak teremteni, a fennmaradó 300.000,-Ft összeget a család, támogatásként szeretné biztosítani. Ehhez kéri a testület segítségét.  
Kérdések és hozzászólások
Terplán Zoltán: elmondja, hogy magánszemélyt nem támogathat önkormányzat, ezért szervezetnek kell a támogatást biztosítania. Nem tartja szerencsésnek, hogy egy soproni sportszervezetnek legyen pénzkiutalás. Javasolná, hogy egy kőszegi szervezetet támogassanak, pl. a Jurisich Miklós Baráti Kör által. 
Keszei Balázs: helyesbíti az egyesület nevét: Jurisich Miklós Gimnázium és Középiskolai Kollégium Baráti Társasága, mely egy bejegyzett civil egyesület, melynek feladata a fiatal tehetségek támogatása. Elmondja, hogy a kifizetéssekkel lehetnek problémák, mivel a Tb és adóterhek levonásával nem kerülne az odaítélt maximális összeg kiutalásra. Ha a bizottság és a képviselő-testület támogatja ezt a javaslatot, javasolná dr. Doroszlay Mónika ügyvédnővel való kapcsolatfelvételt. 
Kapy Ferenc: javasolja az összeg megemelését.

Dr. Zalán Gábor: úgy gondolja, hogy a járulék kifizetésére egy 50.000,Ft-os (általános tartalék terhére) hozzáadással meg lehetne emelni az összeget. Ha magánszemélynek kerülne az összeg kiutalásra, jövedelemként fog megjelenni, ezért javasolná a szervezeten keresztüli támogatást. 

Plechl Tibor: javaslata, hogy más költséggel legyen a támogatás közvetlen kifizetés pl.: repülőjegy kifizetéssel, mellyel az adóterhek kikerülhetőek lesznek. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen  szavazattal elfogad. 

Dr. Zalán Gábor: ígéretet tesz, hogy a testületi ülésig ennek a módját kiderítik. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

10/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Németh Bálint úszónak, az Ausztráliai „Gyermek Olimpiára” történő kiutazásához, támogatásként 300.000 Ft-ot azaz háromszázezer forintot biztosítson költségei részbeni fedezésére, a költségvetésben lévő általános tartalék terhére. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
5. napirendi pont

Dr. Sujbert Pál és Dr. Szalkai Csaba fokszakorvosok beadványának megtárgyalása
Előadó: Keszei Balázs bizottsági elnök

Dr. Sujbert Pál: elmondja, hogy a SchmuckDental fogápolási és szájhigiénés napokat tartott az önkormányzat fenntartásában lévő általános iskolákban. Elmondja, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának a Szalkai Kft-vel és Lentulo Kft-vel kötött szerződése értelmében ez az ő feladatuk, melyet folyamatosan végeznek. Elmondja, hogy a tudomásukra jutott reklámkampányt etikátlannak tartják, és kérik az eset kivizsgálását, állásfoglalás meghozatalát. Az ilyen fajta esemény ÁNTSZ bejelentési köztelezettséggel jár, mely valószínűleg nem történt meg. 
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: elmondja, hogy az illető cég, aki az egészet szervezte, nem tette meg az ÁNTSZ irányába a bejelentést, mellyel szabályt sértett.  Kollégák tévedését abban látja, hogy a szervezők politikai választásban jelölt támogatóként léptek fel. 
Plechl Tibor: kérdése, hogy a szerződés kizárja-e, hogy más felvilágosító tevékenységeket folytathasson az iskolákban?
Dr. Sujbert Pál: minden ilyenfajta tevékenység ÁNTSZ bejelentés köteles. Az engedélyezés pedig igazgatósági hatáskör. 
Keszei Balázs: javaslata egy figyelemfelhívó levél megírása az intézmények felé és a cég irányába melynek lehetőségét nem látja. Ebben kéri a bizottság véleményét. 

Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy az önkormányzat feladata a fogászati alapellátás. Úgy gondolja, hogy a tanácsadások nem rossz szándékkal történtek, de nem tartották be azt a szerződéses kötelezettséget, melynek feladatát a Szalkai és Lentulo Kft. látja el. Javasolja, hogy a figyelemfelhívó levelet a KLIK és az Árpád-házi Szent Margit intézmény fenntartója is megkapja. 
Plechl Tibor: kérése, a levél megfogalmazását követően tartalmilag meg szeretné ismerni. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az 5. pontban felvett határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen és 1 nem szavazattal elfogad. 
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

11/ 2014. (XI. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság elrendeli a SchmuckDental által az iskolákban tartott fogápolási és szájhigiénés napok miatti etikai panaszbejelentés ügyében a válaszlevelek megírását és felhatalmazza az elnököt annak aláírására. 
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a következő bizottsági ülés.
Egyebek: 
Keszei Balázs elnök úr felveti, hogy kutatni kellene Dr. Vitéz Nagy Miklós volt kőszegi polgármester tevékenységét, sorsát. 

Kéri továbbá, hogy a Kőszeg és Vidékében jelenjen meg Kőszegről, Kőszeggel kapcsolatos személyekről írás – korábbi képviselő-testületi döntés értelmében. 

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 16.30 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.


Keszei  Balázs





Kapy Ferenc
 bizottsági elnök
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PAGE  
8

