KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2015. február 05-én 10.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Dr. Pusztai Gergő, Dr. Mátrai István és Tóthárpád Ferenc bizottsági tagok. Plechl Tibor bizottsági tag nem jelezte távollétét. 
· Huber László polgármester, 

· Básthy Béla alpolgármester,
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Sőbér Aurélia osztályvezető,

· Rimányi Krisztina osztályvezető, 
· Pócza Zoltán intézményvezető,
· Révész József intézményvezető,
· Lajos Tiborné intézményvezető,

· Bakos György meghívott,

· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 6 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs bizottsági elnök szavazásra bocsátja a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :
1.
Kőszeg Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletének véleményezése

Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

2.
A 2015. évi vagyonhasznosítási koncepció elfogadása
Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető

1. napirendi pont
Kőszeg Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletének véleményezése

Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Sőbér Aurélia: röviden ismeretei az előterjesztést. Elmondja, hogy a központi támogatások rendszere alapvetően nem változik az előző két évhez képest. A beszámítás összege csökken az önkormányzat adóerőképessége miatt. A pénzbeli szociális ellátások hozzájárulása jelentősen emelkedik, mivel az aktív korúakkal kapcsolatos ellátások folyósítása a járási hivatalhoz kerül, az adósságcsökkentési támogatás és a lakásfenntartási támogatás visszaigénylése pedig megszűnik. Elmondja, hogy a működési feladatoknál 77 millió forint hiány mutatkozik, melyre kiegészítő támogatás igénylése került beépítésre. A vagyonhasznosítás bevételét 20 millió forinttal kellett megnövelni, hogy az előterjesztésben szereplő beruházások beleférjenek. Megköszöni a figyelmet.
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mátrai István: megkérdezi a szociális ellátásokkal kapcsolatban, hogy az önkormányzat a továbbiakban saját szabályozás alapján folyósíthat ilyen támogatást, melyhez a központi költségvetés többletforrást biztosít. Ezt attól függetlenül is vizsgálják, hogy mire fordítjuk a többletforrást?
Sőbér Aurélia: válasza, hogy mivel a lakásfenntartási támogatás megszűnik, nem lehet központilag márciustól igényelni. Mezei Virág osztályvezető asszonnyal történő megbeszélés alapján úgy gondolja, hogy a lakásfenntartási támogatás egy olyan jelentős támogatás, amelyet az önkormányzati segélyezésbe be kellene építeni. Ennek az anyagi forrása megvan, mivel a pénzbeni ellátások saját erejére biztosított támogatás jelentősen magasabb, mint az előző évi.
Dr. Mátrai István: megjegyzi, hogy az iskolák működtetési hozzájárulása augusztusáig ismert. Reméli, hogy ez a költség nem fog növekedni. 
Dr. Zalán Gábor: a köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatban elmondja, hogy március 31-ig kell dönteni. Mivel most nincs rálátás, hogy mennyi lesz a köznevelési intézmények működési költsége, ezért nem is tudjuk ezt az összeget szerepeltetni az előterjesztésben. 

Dr. Mátrai István: megkérdezi, hogy a gyermekétkeztetési feladatoknál, mennyivel növeli a kiadásokat, hogy a jelenlegi szolgáltató 120 napos fizetési határidőt biztosít. 
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy a mostani közbeszerzés eredményeként az új szolgáltató 60 napot bevállal, az azt jelenti, hogy a 12 hónapra tervezett költséget plusz kettő havi költséggel kell számolni. 

Dr. Mátrai István: megjegyzi, hogy a Bezerédy I. u. 3. szám alatti tűzeset miatt befolyó biztosítási összeg nem került a tervezetbe. 
Rimányi Krisztina: elmondja, hogy az összeg még nem ismert, a biztosító kérésére újra elküldték az ehhez szükséges dokumentumokat.  

Keszei Balázs: megkérdezi, hogy a vállalkozónak teljes költség kifizetésre került? 

Rimányi Kriszina: válasza, hogy 10 millió forint összegű munka még nem került megfizetésre. Elmondja, hogy az oltás során négy lakás megrongálódott, melyek helyreállításával várnak a biztosító válaszáig. A leégett tetőszerkezet helyreállítása megtörtént.
Sőbér Aurélia: a 2 eddigi helyreállítási költség 25 millió forint, melyből 10 millió nem került kifizetésre a vállalkozónak, és 10 millió előleget kaptunk. Reméli, hogy a jövőben befolyó kártérítés elég lesz a 2015. évi kifizetésekre. 

Dr. Mártai István: elmondja, hogy megszületett a Kőszegi Testvérvárosi Egyesülettel az együttműködési megállapodás, melyben Kőszeg Város Önkormányzata önként vállalt feladatai között nincs nevesítve az egyesület. Mivel a megállapodás megkötése megtörtént, ezért javasolja a nevesítést, melynek költsége 40.000,-Ft. 
Terplán Zoltán: megkérdezi civil szervezetek támogatásával kapcsolatban, hogy a tavaly évi összegek lesznek idén is betervezve.
Sőbér Aurélia: elmondja, hogy a tervezetben a tavalyi évi összegek szerepelnek.
Keszei Balázs elmondja, hogy 77 millió forint hiány mutatkozik a költségvetésben. Megkérdezi, hogy a tavalyi adócsökkentés visszaemelése felmerült-e a tervezéskor. 

Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy az államháztartási törvény módosításával nem kellett koncepciót készíteni. A meglévő adóterhek emelését január 1-jével kellett volna elkészíteni (melynek bevezetési ideje 30 nap), ezért az idei évben a meglévő adótételeken az önkormányzatnak nem áll módjában emelni. Mivel a képviselő-testület úgy döntött, hogy csökkenti az adót, azért az előterjesztésben szereplő 9-10 milliós tétellel lett számolva. 
Keszei Balázs: javasolja a kiadási tételek közé betervezi a Béri Balog Ádám Általános Iskola tornatermének szőnyegpótlását. Ennek a borításnak várható költsége 1,5-2 millió forint. Megkérdezi a bizottságot, hogy látnak-e erre lehetőséget, hogy ez a szükségállapot megoldásra kerüljön.

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a fejlesztések között szereplő tételekben hiányzik egy 20 millió forintos fedezet a költségvetésben lévő tételek megvalósításához. Javasolja, hogy legyen szerepeltetve vonal alatti tételként. Úgy gondolja, ha van rá pénz, akkor a vonal alatti tételek beemeléséről a képviselő- testület fog dönteni. 
Básthy Béla: elmondja, hogy a koronaőrző bunker világítása 500.000,-Ft-ból tartósan rendezhető. A vonal alatti tételek között szerepel a koronaőrző bunker világításának felújítása. Javasolja a bizottság támogatásával, hogy vonal feletti tételek közé kerüljön.
Dr. Zalán Gábor: véleménye, hogy a koronaőrző bunker világítását a Béri Balog Ádám Általános Iskola terhére meg lehetne valósítani. 

Dr. Mátrai István: tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy az Erasmus Plus pályázat 10 millió forintja megérkezett, melynek egy része idén, egy része jövőre kerül felhasználásra. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke egyenként szavazásra bocsátja a módosító javaslatokat.
1. A Kőszegi Testvérvárosi Egyesület kerüljön nevesítésre, melynek költsége 40.000,-Ft,
melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogad. 

2. A Béri Balog Ádám Általános Iskola sportcsarnok borításának megoldására 2 millió forint kerüljön a vonal alatti tételek közé, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogad. 

3. A Koronaőrző bunker világítása kerüljön a megvalósítható vonal fölötti kategóriába, csatorna-felújítás terhére, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

16 / 2015. (II. 05.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletének véleményezését a következő módosításokkal fogadja el:
1. A Kőszegi Testvérvárosi Egyesület részére 40.000,-Ft önkormányzati támogatás beépítését a költségvetésbe.

2. A felhalmozási kiadások vonal alatti tételei közé a Béri Balog Ádám Általános Iskola tornacsarnok védőborításának beépítését a költségvetésbe (rendezvény célú hasznosítás céljából) 2.000.000,-Ft-tal.

3. A felhalmozási kiadások vonal alatti tételei között szereplő „Koronaőrző bunker világítás felújítás 500.000,-Ft” előirányzat beépítését a felújítások közé a Balog iskola szennyvízelvezető rendszerének részleges cseréje (1.243.000,-Ft) előirányzat terhére.

17 / 2015. (II. 05.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletének véleményezését a módosításokkal fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

2. napirendi pont
A 2015. évi vagyonhasznosítási koncepció elfogadása
Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető

Rimányi Krisztina: röviden ismeretei az előterjesztést. Elmondja, hogy az üzleti vagyon részét képező ingatlanok tekintetében két kategória került elkülönítésre, az egyedi döntés alapján elidegeníthető ingatlan kategória, valamint az el nem idegeníthető kategória.  Ennek értelmében bármilyen, az egyedi döntés alapján elidegeníthető kategóriába tartozó ingatlan vételi szándékának felmerülése esetén a kérelem a bizottság elé kerül előterjesztésre. Az ingatlanok besorolása változatlan maradt. 

A másik határozati javaslattal kapcsolatban elmondja, hogy a volt autókereskedés nemcsak a bekerített területet érinti, hanem a körülötte található ingatlant is. Megköszöni a figyelmet.
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: elmondja, hogy a „Fény-Szoft” volt üzlethelyiségének eladására vonatkozó döntését visszavonta a bizottság. Megkérdezi, hogy szakmailag helyes-e, hogy az üzlethelyiség mégis az egyedi döntés alapján elidegeníthető tételek között szerepel. 
Rimányi Krisztina: igen, helyes. Ennek a sorsáról megszületett egy döntés. 

Keszei Balász: ezt követően javasolja, hogy a „Fény-Szoft” kerüljön az egyedi döntés alapján el nem idegeníthető ingatlanok közé. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő módosító határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

18 / 2015. (II. 05.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az egyedi döntés kategóriában található Várkör 35-37. sz., 1906/A/14 hrsz alatti helyiség kerüljön át az el nem idegeníthető ingatlanok közé, valamint a Képviselő-testület utasítsa a Kőszegi Városüzemeltető Kft-t a helyiségre vonatkozó bérleti szerződés felbontására, mivel azt az önkormányzat saját célra kívánja hasznosítani. 
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

19 / 2015. (II. 05.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy rendelje el a kőszegi 2903/4 hrsz-ú ingatlan átsorolását beépítetlen terület megnevezésű ingatlanná, ezt követően a forgalomképtelen vagyoni körből az üzleti vagyoni körbe történő átsorolását.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

Egyebek:

Básthy Béla alpolgármester úr elmondja, hogy jól működik a Kőszegi Jurisich Vár Várkártya, mely egy lakosságot érintő kedvezményt biztosít. Javaslatot szeretne kérni, hogy a kártya ne csak a kőszegi lakcímmel rendelkező és a kőszegi kollégiumban lakó diákok részére legyen elérhető, hanem azon személyek részére is, akik a kőszegi egyesületek és civil szervezetek tagjai, akik az éves kötelezettségeiknek eleget téve fizetik a tagsági díjat. Több fiatal tagja van ezeknek az egyesületeknek, akik nem kőszegi lakosok, de szerves részei városunknak. 
Keszei Balázs: egyetért a javaslattal. Megkérdezi, hogy a javaslattétel kinek fogalmazódjon meg. 
Dr. Zalán Gábor: úgy gondolja, hogy az igazgatónak, mellyel a bizottság tagjai egyetértettek. 
Keszei Balázs: ezt követően szavazásra bocsátja Básthy Béla alpolgármester úr javaslatát, miszerint a kedvezménykártyára a civil szervezetek és egyesületek tagjai is jogosultak legyenek. Ezt az igazgató úr számára megfontolásra javasolja. A javaslatot abizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogadja. 

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 11.10 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.


Keszei  Balázs





Kapy Ferenc
 bizottsági elnök




 bizottsági tag
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