KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2015. február 19-én 10.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Dr. Pusztai Gergő, Dr. Mártai István bizottsági tagok.  
· Huber László polgármester, 

· Básthy Béla alpolgármester,
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,

· Rimányi Krisztina osztályvezető, 
· Pócza Zoltán intézményvezető,
· Raposa Helga intézményvezető,
· Szendi Kata meghívott,

· Papp Tímea jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság ülése határozatképes.  Jelzi, hogy Dr. Mátrai István később fog érkezni.
Tájékoztatja a bizottságot arról, hogy Tóthárpád Ferenc etikai okok miatt lemondott bizottsági tagságáról. A lemondás etikai oka az, hogy a Kőszeg és Vidéke beszámolóját, amelynek Tóthárpád Ferenc főszerkesztője – a bizottság fogadja el. A polgármester úrtól még nem kapott tájékoztatást erről és a lemondás további részleteiről sem tud. Kérdezi, hogy valaki szeretne-e ez ügyben mondani valamit.
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy a polgármester úrhoz érkezett levél Tóthárpád Ferenctől, amelyet a következő testületi ülésen elő fog terjeszteni. A Kőszeg és Vidéke önkormányzati lap is a médiatörvény hatálya alá tartozik. A helyi önkormányzatokról szóló törvény értelmében nem lehet önkormányzati képviselő, sem külsős tag, aki felelős főszerkesztő, kiadó stb. Tóthárpád Ferenc erre hivatkozva mondott le, de szakmai segítségét felajánlotta.

Keszei Balázs javaslatot tesz a kiküldött napirendi pontok változtatására. Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag elfoglaltságára hivatkozva javasolja, hogy a háziorvosokkal kötendő megállapodás kerüljön az 1. helyre. 

Dr. Zalán Gábor a szavazás előtt kéri, hogy a bizottság rendkívüli előterjesztésként tárgyalja meg a Kőszegi Sport Egyesület elnöksége által elfogadott javaslatot az egyes szakosztályok részére 2015. évben biztosított önkormányzati támogatás felosztásáról. Szeretné kérni, hogy Básthy Béla alpolgármester kérésére az Irottkő program napirendi pontja elé vegyék fel.
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

10.06 perckor Dr. Mátrai István megérkezett.
N A P I R E N D :

1. A háziorvosokkal kötendő megállapodások

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

2. A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló 7/2014. (II. 28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

3. A Kőszegi Sport Egyesület elnökségének javaslata az egyes szakosztályok részére 2015. évben biztosított önkormányzati támogatás felosztásáról
Előadó: a polgármester nevében Dr. Tóth László szervezési és humánpolitikai osztályvezető
4. „Írottkő Program” fejlesztési stratégia véleményezése 
Előterjesztő: a Promen Tanácsadó Kft. képviselője, Szendi Kata
1. napirendi pont
A háziorvosokkal kötendő megállapodások

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy 2015. február 27. átadásra kerül az egészségház, ezért volt szükséges a háziorvosokkal kötött feladat-ellátási szerződések felülvizsgálata. A szerződésben néhány pontosítás történt, emellett a feladat-ellátási szerződésből kikerültek a helyiségüzemeltetésre vonatkozó rendelkezések. Ezek külön szerződésben kerültek rögzítésre. Megköszöni a figyelmet.
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: elmondja, hogy az előterjesztés áttanulmányozása során felvetődtek kérdések, problémák. Sajnos azt tapasztalta, hogy az orvosokkal kötött szerződésekben hatályát vesztik egyes pontok, az adott pontok más orvosok szerződéseiben mást tartalmaznak. Elcsúszásokat talált az egyes hatályát vesztett pontok között. Kéri a hivatalt, hogy ezeket nézze át. Konkrét javaslatot nem tesz, mert sok ilyet talált. 

Mezei Virág: elmondja, hogy a szerződéseket nagyon alaposan nézték át. Jelzi, hogy az orvosokkal kötött szerződések nem voltak teljesen azonosak. A szerződések nem mindenkinél tartalmaztak például bizonyos rendelkezéseket.

Dr. Nagy Edina is jelzi, hogy a szerződéseket többen, többször nézték át.
Dr. Zalán Gábor, Dr. Nagy Edina, Mezei Virág biztosítják Keszei Balázst arról, hogy ismételten átnézik a szerződéseket.

Rimányi Krisztina: hozzászólásában elmondja, hogy az ingatlanhasználati szerződésben még úgy szerepel, hogy beépítetlen terület megnevezésű ingatlan, de a szerződés aláírása előtt már javítva lesz egészségház és parkoló megnevezésre.

Dr. Pusztai Gergő: az ingatlanhasználati szerződéssel kapcsolatban néhány formai dologra hívja fel a figyelmet, amelyről Mezei Virág osztályvezetővel már egyeztettek. A felnőtt háziorvosi szerződés 4. pontja azt tartalmazza, hogy kizárólag háziorvosi alapellátásra lehet használni a helyiségeket. Nekik azonban minisztériumi kinevezés alapján speciális foglalkozás-egészségügyi feladataik is vannak, például a közmunkaprogramhoz kapcsolódóan. Szeretné kérni, hogy ez is kerüljön bele a szerződésbe.
A szerződés 3. pontja rendelkezik az orvosi ügyeletről. Ebben az esetben azt szeretné kérni, hogy kerüljön bele a szerződésbe az ügyelet címe is. Az ügyelet jelenlegi helyére a korábbi szerződés megkötése után költöztek. 

Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy a javaslatokat be fogják írni a szerződésbe.

Dr. Pusztai Gergő: megemlíti, hogy sarkalatos kérdés a háziorvosok 300.000 Ft-os hozzájárulása. Elmondja, hogy a támogatás megszüntetésének indokaként azt említették, hogy a korszerű épület fenntartási költségei várhatóan alacsonyabbak lesznek. Azonban az épület fenntartása valószínűleg nem lesz olcsóbb: a támogatást a víz-, villany-, gázfogyasztáshoz kapták, de a villanyfogyasztás biztos több lesz a mostaninál. Ennek oka, hogy több hűtő, lámpa, sterilizátor fog működni. Szeretné kérni, hogy a gyermek és felnőtt háziorvosoknak egységes legyen a támogatás, illetve megkérdezi, hogy lehetne-e egy évvel eltolni a támogatás megszüntetését. Akkor már látható lenne, hogy ténylegesen mennyi a fenntartási költség. Ennek megemlítésére a háziorvosok kérték meg, hiszen ő maga alkalmazott orvos és az ügyelet vezetője. Náluk a 300.000 Ft-os összeget nem is használták ki. 
Keszei Balázs egyetért azzal, hogy áttérés időszakára biztosítsunk rugalmasságot, de nem tudja, hogyan, a költségvetés nem számolt ezzel.

Dr. Zalán Gábor: hozzászólásában elmondja, hogy nem most szembesültünk ezzel a kéréssel. Vezetői utasításra készítették el a szerződés-tervezetet. A szerződés egy kétoldalú megállapodás, így bármikor lenne lehetőség ennek módosítására. Akár jövő évben újra be lehetne építeni a szerződésbe a hozzájárulást, amikor már rendelkezésre állnak a pontos adatok, tapasztalati számok a költségekről. Az egészségházba való költözés kapcsán minden orvos, minden kérését igyekeztek többé-kevésbé teljesíteni. 
A képviselő-testület tárgyalta a költségvetést és a működésbe 77 millió forint hiányt fogadott el azzal, hogy külső, átvett pénzeszközből próbálja meg pótolni. Ekkora hiány mellett felelőtlen döntés lenne a képviselő-testület részéről a hiány növelése. Ahhoz hogy a költségvetési hiányt ne növeljük, feladatokat kellene elhagyni. Olyan feladatot azonban, amit el lehetne hagyni, a testület nem talált. Legyen az első év elindulási év és a tapasztalatok alapján, jövőre lehetne tervezni az orvosoknak támogatást.
Keszei Balázs megkérdezi, hogy pontosan mekkora összeget jelentett ez.

Többen válaszolják, hogy két millió Ft.

Dr. Mátrai István: támogatná, hogy orvosok ne kerüljenek rosszabb anyagi körülmények közé. Az új egészségházban a munkakörülmények javulnak, de a kiadásaikat nem nagyon csökkenti. Szeretné, hogy ne kerüljön többe az orvosoknak a fenntartás, és ne hagyjuk őket teljesen magukra. Vissza lehetne térni a kérdésre a félévi költségvetésnél.

Keszei Balázs megkérdezi, hogy erre az ötletre van-e javaslat. 

Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy nem ő a döntéshozó, hanem a testület. Jegyzőként a költségvetési forrásokat és a hiányt szeretné megemlíteni.

Plechl Tibor: műszaki szakemberként elmondja, biztos, hogy hatékonyabb és költségtakarékosabb az új, műszaki előírásoknak megfelelő épület. Szerinte a költségvetés ne módosuljon. Ha év végén kimutatható jelentős költségnövekedés, akkor jövő évre legyen betervezve a költségvetésbe.

Dr. Zalán Gábor szerint megnyugtató lenne, amit Plechl Tibor képviselő úr javasol. Év végén a tényszámok ismeretében visszatérne rá a képviselő-testület, és a megállapodás módosulhatna. Az önkormányzat is látja, hogy mennyi pénze van.

Terplán Zoltán: hozzászólásában elmondja, hogy bármilyen konstrukciót el tudna fogadni, amivel az orvosok nem kerülnek rosszabb helyzetbe.
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy az év végére a hivatalban látni fogják a rezsi költségek alakulását. Az egészségház építésének a célja a még magasabb színvonalú orvosi ellátás biztosítása volt, nem az orvosok életének megnehezítése. Biztos benne, hogy a képviselő-testület is partner lesz.
Dr. Pusztai Gergő: megemlíti, hogy valójában az egészségház 3 épületből áll, a költségek eszerint változnak. Az épület ugyan korszerű, de a háziorvosok ezzel az összeggel kalkuláltak. Az önkormányzatnak van egy szerződése a kórházzal is. Az ő fenntartási költségeik is csökkenek. Onnan felszabadulna pénz, ezt lehetne a háziorvosoknak utalni. 

Dr. Zalán Gábor: szerint az egészségházat komplexen kell kezelni. Általános döntést kellene hozni az egészségház költségeit ismerve. Plechl Tibor javaslata önkormányzati szinten is kezelhető. Bízni kell abban, hogy a költségek alacsonyabbak lesznek. Javasolja, hogy legyen egy ígérvény az orvosok felé, hogy az egészségház működési tapasztalatait a novemberi ülésén tárgyalja meg a testület, és annak függvényében hozza meg a szükséges döntéseket. 

Keszei Balázs: megkérdezi, hogy van-e még kérdés, hozzászólás. 
Több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke elmondja, hogy 4 módosító javaslat hangzott el. Megkérdezi Dr. Pusztai Gergőt, hogy a háziorvosok kompenzációjának törlésére vonatkozó javaslatát, fenntartja-e. 

Dr. Pusztai Gergő nem tartja fenn a javaslatot és jelzi személyes érintettségét édesapja, Dr. Pusztai Szilveszter miatt, ezért nem kíván részt venni a szavazásban. 
A bizottság elnöke szavazásra bocsátja Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag személyes érintettségét a háziorvosokkal kötendő megállapodások tekintetében édesapja, Dr. Pusztai Szilveszter miatt, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

Egyenként szavazásra bocsátja a módosító javaslatokat.
1.  A Dr. Pusztai Szilveszter felnőtt háziorvossal kötött ingatlanhasználati szerződés 4. pontjába kerüljön be, hogy kizárólag a háziorvosi alapellátás és foglalkozás-egészségügyi feladataira, a betegellátás céljára térítésmentesen, határozatlan időre igénybe vegye, kizárólagos joggal használja (továbbiakban: a rendelés helye, rendelő, helyiségcsoport), melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.
2. A szerződések I/3. pontjában szerepeljen a Kőszeg Város és Térsége Társulása területén működő központi ügyelet címe, Kőszeg, Rákóczi F. utca 19., melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen  szavazattal elfogad. 

3. 2015 novemberében kerüljenek felülvizsgálatra az ingatlanhasználati szerződések a rezsiköltségek tekintetében, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyeket a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatokat hozza:

20/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. március 2-i hatállyal a közte és dr. Bakács Ákos között, a közte és dr. Nedeczky Veronika között, a közte és dr. Prugberger János között, a közte és dr. Pusztai Szilveszter között, valamint a közte és Parádiné dr. Ágoston Zsuzsanna között, továbbá a közte és Vecseiné dr. Kiss Gabriella között a háziorvosi feladatok egészségügyi vállalkozás formájában történő ellátásáról szóló szerződés-módosításokat  a melléklet szerinti tartalommal és a bizottság által elfogadott módosításokkal fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

21/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, Gábor Á. u. 1. szám, 2975/92 hrsz alatti Egészségház „A” épületére vonatkozó, a felnőtt háziorvosokkal kötendő Ingatlanhasználati szerződés tervezetét a melléklet szerinti tartalommal és a bizottság által elfogadott módosításokkal fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

22/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, Gábor Á. u. 1. szám, 2975/92 hrsz alatti Egészségház „C” épületére vonatkozó, a gyermek háziorvosokkal kötendő Ingatlanhasználati szerződés tervezetét a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

23/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 
1. a Kőszeg, Gábor Á. u. 1. szám, 2975/92 hrsz alatti Egészségház „C” épületére vonatkozó, a Szociális Gondozási Központtal kötendő Ingatlanhasználati szerződés tervezetét a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.
2. 2015. március 2-i hatállyal mondja fel az önkormányzat és a Kőszeg Város és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás között a Jurisics tér 5. szám alatti ingatlanra vonatkozó, 2008. augusztusában megkötött megállapodást.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

24/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, Gábor Á. u. 1. szám, 2975/92 hrsz alatti Egészségház „C” épületére vonatkozó, a gyermek háziorvosokkal kötendő Ingatlanhasználati szerződés tervezetét a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

25/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, Gábor Á. u. 1. szám, 2975/92 hrsz alatti Egészségház „A” és „C” épületére vonatkozó, a felnőtt és a gyermek háziorvosokkal kötendő Ingatlanhasználati szerződés novemberben kerüljön felülvizsgálatra a rezsiköltségek tekintetében.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

2. napirendi pont
A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló 7/2014. (II. 28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: tájékoztatja a bizottságot, hogy 2015. március 1-től átalakul a szociális ellátási rendszer. Vannak olyan ellátások, amelyek átkerülnek a járási hivatalhoz és vannak olyan ellátások, amelyek megszűnnek, illetve települési támogatás formájában adhatók a továbbiakban. Ennek alapján készítette el a rendelet-tervezetet. Az adósságkezelési szolgáltatást megszüntetnék, erre az állam által biztosított támogatás már nem nyújtana fedezetet. A lakásfenntartási támogatást azonban változatlan formában a települési támogatásba beépítették. Ez a támogatás sokkal több család számára jelent segítséget. Igaz, hogy a támogatás alacsonyabb, de havi rendszeres segítség a közüzemi díjak viseléséhez. Úgy gondolják, hogy hosszabb távon a több családnak, kevesebb támogatás nagyobb segítséget jelent. Módosításra kerültek a társulási tanács döntése alapján az intézményi térítési díjak a Szociális Gondozási Központra vonatkozóan. Köszöni a figyelmet.
Keszei Balázs: kérdezi, hogy a hatásvizsgálati lapon szereplő kiadásnövekedés a költségvetésbe beépítésre került-e.
Többen válaszolják, hogy igen.

Kérdezi még, hogy az előterjesztésben szereplő térítési díjak minden intézmény esetében növekedtek, kivéve a kőszegi Idősek Klubjában, ahol csökken. Helyes-e az adat? 

Többen válaszolják, hogy igen. 

Vitára bocsátja az előterjesztést.

Raposa Helga: a térítési díjakra vonatkozóan elmondja, hogy jogszabály által előírt eljárás alapján kell megállapítani a térítési díjakat. Elmondja még, hogy a tavalyi árakkal számolták ki a térítési díjakat, mert még folyamatban van a pályáztatás, és nem kaptak új árakat. Eddig nem változtatták meg év közben a díjakat, idén ezt még nem lehet tudni.

Terplán Zoltán: megkérdezi, hogy eddig mit jelentett az adósságkezelési szolgáltatás, a megszűnésével mire nem számíthatnak a lakosok.
Mezei Virág: válaszában elmondja, hogy az adósságkezelési szolgáltatásban való részvétel jövedelemhatárhoz kötött támogatás. Az vehetett részt benne, aki fél évet meghaladó, legalább 50.000 forint adósságot halmozott fel. 400.000 forint adósságot lehetett maximálisan kezelni, az adósnak az összeg  25 %-át kellett önrészként hozzáadni. Az önkormányzat 300.000 forintot adott, viszont ennek a 90 %-át az államtól vissza tudták igényelni. Ez a visszaigénylési lehetőség szűnt meg, tehát a 300.000 forint ténylegesen ekkora költséget jelent az önkormányzatnak, amelyet a költségvetésből kell fedezni.
Raposa Helga: elmondja, hogy gondolkodott az adósságkezelési szolgáltatáson és a lakásfenntartási támogatáson. Akik belefértek az adósságkezelési szolgáltatásba, ők többnyire részesültek lakásfenntartási támogatásban is. Emellett is halmozódott fel lakbérhátralék. Adósságkezelési szolgáltatásban kétévente lehetett részt venni. 
Gondolkodott azon, hogy melyik támogatással lehet többet segíteni.

Dr. Zalán Gábor: válaszként elmondja, hogy a rendelet-tervezethez azokból az élethelyzetekből és számadatokból indultak ki, amelyekkel találkoznak. A rendelet azokat az ellátásokat tartalmazza, amelyek az önkormányzat saját bevételeinek terhére tervezhető, amelyek a legnagyobb számban fordulnak elő, illetve amellyel a lakosságnak legnagyobb számban tudnak segíteni. Arra is rá kell szorítani a lakosságot, hogy a kapott segélyt arra használja fel, amire kapta. Ne csak az önkormányzat gondolkodjon felelősségteljesen, hanem azok is, akiknek a segítség igénybe kell venni. Szeretné, hogy a testület ezt a rendelet-tervezetet fogadná el.

Mezei Virág: a tapasztalatai szerint azok közül, akik az adósságkezelési szolgáltatásban részesültek, voltak olyanok, akik 2 évente ismét igénybe vették. Nem biztos, hogy eléri a célját. 2014. évben 26 családot érintett. A lakásfenntartási támogatással sokkal több családot tudunk támogatni, sokkal több rászorulónak tudunk segíteni.
Dr. Mátrai István: elmondja, hogy sokan kiszorultak az adósságkezelési szolgáltatásból önhibájukon kívül.  
Terplán Zoltán: kérdezi, hogy konkrét élethelyzetben milyen segítséget kaphat egy lakos, akik például 1 millió forint adósságot halmozott fel.
Mezei Virág válaszként elmondja, hogy a lakos – amennyiben a maghatározott feltételeknek megfelel – kaphat egyszer 25.000 forint rendkívüli települési támogatást, háromszor 7.500 forint sima települési támogatást, és lakásfenntartási támogatást, amely kb. 2.500-5.500 forint lehet havonta.

Terplán Zoltán: megkérdezi még, hogy a hatásvizsgálati lapon szereplő egészségi következményeinél mire gondoltak.
Mezei Virág: elmondja, hogy ha valaki mégis kiszorul valamelyik ellátási formából, annak lehetnek átvitt értelemben vett egészségi következményei, például nem tud gyógyszert venni. 
Keszei Balázs: hozzáteszi, hogy a stressz is ilyen egészségi következmény. Elmondja, hogy módosító javaslat nem hangzott el, és úgy tűnik, hogy a rendelet összességében jobb lehetőségeket biztosít, mint a korábbi, elfogadását kérdezi.

Többen jelzik, hogy nem jelent jobb lehetőséget. 
Plechl Tibor hozzáteszi, hogy szociális szempontból az igénybevevőnek hátrányosabb lesz. Az adósságkezelés tekintetében fiskális szempontból az önkormányzat több pénzt kaphatott vissza az állami támogatással, mint a lakásfenntartási támogatással.
Dr. Zalán Gábor: szintén hozzáteszi, hogy nem lehet mindent fiskális szempontból vizsgálni. Megpróbáltuk a korábban törvényileg biztosított lehetőségek közül a maximumot kihasználni. Az önkormányzatnak ez csak lehetőséget jelent, egyedül a rendkívüli települési támogatást kötelező nyújtani.
A bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet, melyet a bizottság 5 igen 1 nem szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

26/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
10.55 perckor Dr. Pusztai Gergő elhagyta a helyiséget. 

3. napirendi pont
A Kőszegi Sport Egyesület elnökségének javaslata az egyes szakosztályok részére 2015. évben biztosított önkormányzati támogatás felosztásáról
Előadó: a polgármester nevében Dr. Tóth László szervezési és humánpolitikai osztályvezető
Keszei Balázs: elmondja, hogy a 3. napirendi pont előterjesztője Dr. Tóth László, helyette Dr. Zalán Gábor adja elő az előterjesztést.
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy a KSE javaslatát tavalyi évben is elfogadta a testület. Javasolja a határozati javaslat elfogadását
Keszei Balázs: egyetért a jegyző úrral, és javasolja az előterjesztés elfogadását miután a működés megőrzéséhez más lehetőség nincs.
Terplán Zoltán: tájékoztatja a bizottságot, hogy olyan információ jutott el hozzá, mely szerint változott a labdarúgó szakosztály vezetése, és ki akarnak lépni a KSE-ből. Lehetne-e kérni, hogy testületi ülésen tájékoztatást kapjanak Kenyeri András elnök úrtól a helyzetről, mielőtt a pénzekről döntenek.

Keszei Balázs: szeretné kérni, hogy ezzel a kérdéssel most ne foglalkozzanak, miután erre a bizottságnak nincs hatásköre. Új helyzet áll elő, ha ez bekövetkezik. Civil egyesület révén csak a megtörténte után lehet vele foglalkozni.
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy erről nem rendelkeznek információval. Az adott napirendi pontra meghívják Kenyeri Andrást is. Neki fel lehet tenni a kérdést, hogy megalapozott döntést lehessen hozni.
Básthy Béla: hozzászólásában elmondja, hogy az előterjesztés a testület elé fog kerülni. Az önkormányzat támogat egy egyesületet. Ahhoz kérték ezt a tájékoztatást, hogy számon kérhetők legyenek. Ilyen szempontból ez ehhez egy segédanyag. 

A bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztést, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

27/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Kőszegi Sport Egyesülettel fennálló középtávú támogatási megállapodás 3. pontjában foglaltak alapján az egyesület elnökségének a jelen előterjesztés mellékletét képező javaslatát az egyes szakosztályok részére 2015. évben biztosított önkormányzati támogatás felosztásáról és hatalmazza fel Huber László polgármestert az éves támogatási szerződés megkötésére azzal, hogy a támogatás negyedéves bontásban folyósítható.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
4. napirendi pont
„Írottkő Program” fejlesztési stratégia véleményezése
Előterjesztő: a Promen Tanácsadó Kft. képviselője, Szendi Kata
Básthy Béla: elmondja, hogy az előterjesztés egyrészt egy javaslat az Írottkő Natúrparkért Egyesület szerkezeti felépítésének változtatatására, másrészről szól az „Írottkő Programról”. E kettő különböző dolog, amelyek szorosan nem tartoznak össze. Kéri a bizottsági tagokat, hogy ezt vegyék figyelembe.
Írottkő Natúrpark egy cím, amely azt jelenti, hogy ez a térség egy natúrpark. Az Írottkő Natúrparkért Egyesület egy egyesület, amely az Írottkő Natúrpark területén működik, de nem képes ellátni minden feladatot a natúrpark területén. Az Írottkő Program egy térségi fejlesztési program, amely nem az Írottkő Natúrparkot érinti, érinti viszont a natúrpark területén lévő településeket. 
11 órakor Rimányi Krisztina osztályvezető elhagyta a helyiséget. 

Keszei Balázs: kérdezi, hogy csak a szerkezeti átalakításról szavaz a bizottság, vagy arról is, hogy tájékoztatásként az Írottkő Programot elfogadják.
Básthy Béla: szerinte az, hogy az Írottkő Programról szóló tájékoztatót megismerte és tudomásul vette, határozatként elfogadható, ezt megállapíthatja a bizottság.
11.07 perckor a polgármester úr bejött a terembe.
Básthy Béla: részletesen előadja az Írottkő Natúrpark Egyesület szerkezeti változtatásával kapcsolatos javaslatait. A javaslat a Natúrparkokra jellemző négyilléres modellre, illetve az egyesület eddigi együttműködési tapasztalataira épül. Előadásában beszélt az egyesület vezetéséről: az elnök, az alelnökök szerepéről, a szövetségi modellről, a munkaszervezetről, illetve a létrehozandó platformokról, a települések által létrehozott koordinációs csoportokról.
Keszei Balázs: az előadáshoz hozzáteszi, hogy sok múlik azon, hogy a megfelelő személyek kerüljenek az egyes alelnöki posztokra. A szerkezeti átalakítás szerinte azt a vélt helyzetet megszüntetni, hogy a Natúrpark Egyesület az ötleteit áttolta egyéb szervezeteknek. Felveti a Nemzeti Park és a Natúrpark felelősségét is kisebb, ám jelentős helyi ügyek tekintetében, példaként említi a csak Kőszegen élő fehér sáfrányt, amely ügyben egyik fél sem tesz lépéseket. Reméli, hogy az általa kedvezőtlennek gondolt helyzeteket az alelnökök révén kiosztott feladatok kiküszöbölik.
A változtatást időszerűnek gondolja, az ötletek jónak tartja. 

A bizottság elnöke az előterjesztést vitára bocsátja.

Plechl Tibor: úgy gondolja, hogy az önkormányzatnak, mint az Írottkő Natúrpark Egyesület egy tagjának nyújtott tájékoztató az előterjesztett anyag. És mint tag támogatja ezt a struktúrát, és az egyesület majd dönt a szerkezeti struktúráról. Köszöni a tájékoztatót, jónak tartja. 

Pócza Zoltán: elmondja, hogy nem érti a leírtak célját. A feladatokat, amelyeket az előterjesztés tartalmaz, civil oldalon társadalmi munkában ki fogja ellátni? Úgy néz ki, hogy az egész régiót az Írottkő Natúrpark Egyesület uralja. Minden az egyesülethez kerül: mindent kommunikálunk, de más végzi el a feladatokat. A feladatokat szét lehetne választani, mindenki végezze a saját feladatát. 
11.38 perckor Dr. Nagy Edina aljegyző elhagyja a helyiséget.
Básthy Béla: reagálva az elhangzottakhoz elmondja, hogy az önkormányzat tagja az egyesületnek, pénzzel is támogatja, de a szava is számít. Az elmúlt 17 év alatt működött az egyesület, de vannak hiányérzetek a működéssel kapcsolatban, sok esetben elmaradt az összehangolás. Konfliktusok is vannak a különböző kommunikációs területeken. Le kell ülni, beszélgetni.

Keszei Balázs: elmondja, hogy a határozati javaslatról a végén szavaznak, miután meghallgatták Szendi Kata előterjesztését is.

Szendi Kata: részletesen bemutatja az Írottkő Programot, amely egy vízió alapú fejlesztési stratégia. A fejlesztési víziót 2030-ra tették. Az előterjesztés tartalmazza a stratégiai programot, helyzetfelmérő elemzést és a jelentős projektek összefoglalóját. 
11.40 perckor Mezei Virág osztályvezető elhagyja a helyiséget.

Keszei Balázs: elmondja, hogy 108 oldalt kaptak, de 10 oldal vonatkozik csak a tervekre, a nagy része azonban helyzetelemzés. Az anyagban található konkrétumok jó része általános igazság, általános célok. Szeretne segítséget kérni szakértőktől: a táblázatban szereplő stratégiai célok között van olyan, melyeknek az aktualitása megkérdőjelezhető. Ezeket rangsorolni kellene a realitások figyelembevételével. 
Szendi Kata: reagálva az elhangzottakhoz elmondja, hogy kistérségi találkozókon (Kőszeg, Lukácsháza, illetve Horvátzsidány- elmaradt) megkérdezték az adott településen élőket, hogy ők mit szeretnének. Az összeállított anyag ebből, illetve a saját ötleteikből állt össze. Megemlíti, hogy az anyag egy hosszú távú stratégia. Át kell gondolni, hogy mely programelemeket lehet most megvalósítani, melyhez van szervezet. A projekt térségi szinten összegyűjtött programelemeket tartalmaz, ebből választják ki az egyes szereplők, hogy számukra mi a fontos. Ennek megvalósításához hoznak létre munkacsoportot. 
Pócza Zoltán: elmondja, hogy ő részt vett a kistérségi találkozón, ahhoz képest nem fejlődött az anyag. A rendelkezésre álló források alapján lehet dönteni a fejlesztésről. A Kőszegi Ipartestület két fontos témát említett már korábban is: a kereskedelmi szálláshelyek fejlesztése, ipar fejlesztése.

Ezeket nem találta a programelemek között.

Plechl Tibor: szerint az anyag segítség lehet az Írottkő Natúrparknak és a térség településeinek, önkormányzatoknak. Ténylegesen az anyag egy ötletbörze. Hiányzik az ipari park bővítése, létrehozása. Tájékoztató anyagként jónak tartja. 
12.12 perckor a polgármester úr elhagyja a helyiséget. 

Dr. Mátrai István: elmondja, hogy az anyag átnézésekor zavarta, hogy több helyen szerepel a projekt költségvetése és lehetséges forrásösszetétele, de nincs kifejtve, hogy honnan lesz meg a forrás. Szkeptikusan fogalmazva az ő víziói 2030-ra azok, hogy nem fenntartható fejlődéssel kell számolni. Egyre kevesebb pénz lesz arra, hogy a térség fejlődjön, reméli, hogy arra lesz pénz, hogy a mostani helyzetet fenn tudjuk tartani.
A bizottság elnöke szavazásra bocsátja a két határozati javaslatot: 

1. a Bizottság támogatja, az Írottkő Natúrpark és az Írottkő Natúrparkért Egyesület együttműködési és szervezeti struktúrájának az előterjesztésben javasoltak szerint megújítását, melyet a bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal elfogad,

2. a bizottság az Írottkő Programról szóló tájékoztatást elfogadja, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

28/2015. (II. 19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága támogatja, az Írottkő Natúrpark és az Írottkő Natúrparkért Egyesület együttműködési és szervezeti struktúrájának az előterjesztésben javasoltak szerint megújítását.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

29/2015. (II. 19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága az Írottkő Programról szóló tájékoztatást elfogadja.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 12.20 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.


Keszei  Balázs





Kapy Ferenc
bizottsági elnök
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