KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2015. március 18-én 15.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Dr. Pusztai Gergő, Dr. Mátrai István bizottsági tagok.  
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,

· Rimányi Krisztina osztályvezető, 

· Dr. Tóth László osztályvezető
· Pócza Zoltán intézményvezető,
· Bakos György elnök,
· Krizsovenszky Lajosné,
· Papp Tímea jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Megköszöni a bizottság tagjainak és a hivatal dolgozóinak, hogy a március 19-i rendkívüli elfoglaltságára tekintettel előrehozták az ülés időpontját. Egyúttal jelezte, hogy májusban is lesz egy előrelátható rendkívüli programja, ami miatt szeretné, ha előre hozható lenne a májusi bizottsági ülés. A napirendi pontok szerint több beszámolót kell meghallgatni, és több lakásügyben is dönteni kell, ezért kéri, hogy érdemi hozzászólásokkal segítsék egymást. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 6 fővel határozatképes.  
Szavazásra bocsátja az ülés napirendjét, amelyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.
N A P I R E N D :

1. Beszámoló az Írottkő Natúrparkért Egyesület munkájáról, turisztikai elképzeléseiről

Előterjesztő: Bakos György, az egyesület elnöke

2. Beszámoló a „Kőszeg és Vidéke” lap munkájáról

Előterjesztő: Pócza Zoltán felelős kiadó

3. Nyitragerencsér községgel kötendő barátsági szerződés tervezetének jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László szervezési és humánpolitikai osztályvezető

4. Új civil szabályzat

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László szervezési és humánpolitikai osztályvezető

5. Tájékoztató a Kőszegi Sportegyesület 2014. évi munkájáról, az új rendszerű támogatási forma tapasztalatairól

Előterjesztő: Kenyeri András, a KSE részéről

6. Megüresedett önkormányzati lakás további hasznosítása

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető

7. Liszt Ferenc u. 26. alatti önkormányzati lakás bérbeadási módjának eldöntése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

8. Liszt Ferenc utca 17. I/2. alatti lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

9. Sigray Jakab u. 1/C. II/7. alatti lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Zárt ülés keretében:

10. Kőszeg Város Önkormányzata kitüntetéseire és elismerő címeire érkezett javaslatok elbírálása

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

1. napirendi pont
Beszámoló az Írottkő Natúrparkért Egyesület munkájáról, turisztikai elképzeléseiről

Előterjesztő: Bakos György, az egyesület elnöke

Bakos György: a beszámolóról elmondja, hogy az elkészített írásos anyag gazdag, semmi sem maradt ki belőle. Amennyiben kérdés lenne, arra szívesen válaszol. Vannak javaslataik, és szeretné felhívni az önkormányzat figyelmét olyan dolgokra, amelyekkel Kőszeg még „turista-barátabb” lehet, ezek:
· az utak állapota, és karbantartása,

· a Kőszegi-hegységben, a Panoráma Szálló mellett és alatt futó lépcsősor – hiányolják a felújítását,

· a Ciklámen Szállóhoz vezető beton lépcsősor veszélyes. 

Az épületeket tekintve:

· a Sgraffitós ház homlokzatának konzerválása, renoválása,

· a táblabíróság épületének rendbetétele,

· a levéltár – bár nem önkormányzati, hanem megyei tulajdon, 

· Szent Jakab templom, a Jurisics tér ezen épületei turisztikai szempontból is fontosak, mert elcsúfítják a teret,

· a Fő téren kettő magántulajdonban lévő épületre hívja fel a figyelmet,
· sarkalatos kérdés a nyilvános WC léte: a Károly Róbert téren és a piacnál a konténer WC található. Gyakran elromlik és a Károly Róbert térre nem való. A 3. a papírbolt mellett van. A problémát többször jelezték a polgármester úrnak, illetve maguk is keresnek erre pályázati lehetőséget.

· A kandelábereken feleslegesen vannak a virágtartók: ha nincs lehetőség virág beültetésére, akkor le kellene venni, ha van lehetőség, akkor ültetni kellene.
Olyan kérdéseket vetett fel, amelyeken a turisták szeme is megakad, a javaslatait a jobbítás szándékával mondta el. Megemlíti még, hogy 579.000,- forinttal az egyesület nem tud elszámolni, mert nem kapnak róla papírt.

15.10 perckor megérkezett  Kámán Zoltán.

Keszei Balázs: megköszöni az elnök úr beszámolóját. Elmondja, mindennel egyetért, amit az elnök úr elmondott. Azzal a részével azonban nem, hogy az önkormányzat beleszól a civil egyesület belügyeibe. Ha vannak olyan ötleteik, amelyek a javaslatokra megoldást is találnak, azt szívesen látta volna a beszámolóban. Rákérdez az írásos anyag formai okaira, illetve arra, hogy van-e kialakult álláspont a Natúrpark Egyesület strukturális változásaival kapcsolatban. 

Bakos György: Tisztázásként elmondja, hogy a kőszegi önkormányzat tagdíjjal támogatja az Írottkő Natúrparkért Egyesületet, de a 6,5 millió forintot turisztikára adja, 1,3 millió forintot marketingre. A strukturális változások szóba kerülése óta volt már kibővített elnökségi ülés. A Natúrpark szövetség tagjainak nem nyerte el a tetszését a javaslat. A működő natúrparkok már egy kialakult rendszerben dolgoznak, működnek. Egyik napról a másikra nem szeretnék megváltoztatni a kialakult rendszert. Többnyire mindenki ilyen lábakon áll, csak éppen másként hívják. Íróasztal mellett könnyű kitalálni egy új struktúrát, de ha van egy bejáratott struktúra, azt nem feltétlenül kell felrúgni.
Dr. Zalán Gábor: elmondja, hogy beszéltek az elnök úrral, és most szeretné tisztázni, hogy mi volt a rossz könyvelési gyakorlat. 2013-ban az önkormányzat nem adott támogatást a Natúrparknak. Minden évben azok a civil szervezetek, akik önkormányzati feladatot látnak el, valamilyen támogatásban részesültek. Azért, hogy a civil szervezetek januárban is működni tudjanak, időarányosan a korábbi támogatásuk 1/12 részét az önkormányzat a Natúrparknak is átutalta.  Ez volt az 579.000,- Ft. 2013-ban azonban a képviselő-testület azt szavazta meg, hogy a natúrparknak nem ad támogatást. Így keletkezett egy egyhavi támogatás, amely nem illette meg az egyesületet. Ez a támogatás került visszavonásra. Írásban is megadják a választ az elnök úrnak.
Keszei Balázs: vitára bocsátja az előterjesztést.

Kérdések és hozzászólások
Terplán Zoltán: rákérdez az egyesületi tagok, és nem egyesületi tagok arányára.

Bakos György: válaszában elmondja, hogy 16 településről van szó, a településeken közel 22.000 ember él. Ők úgy tagjai az egyesületnek, hogy minden település tagdíjat fizet az egyesületnek. A „rendes” tagok száma 136. Folyamatosan jönnek jelentkezők. A turisztikai szolgáltatók aránya 60 %. A tagdíjért 8 féle marketing lehetőséget juttat vissza az egyesület (pl.: az éves programfüzetben, kiadványokban, honlapon, kiállításokon, vásárokon való megjelenés, hírlevél).
Plechl Tibor: megkérdezni, hogy a nyitvatartást lehetne-e úgy alakítani, hogy vasárnap is legyen, akár ügyeleti rendben.
Bakos György: válaszként elmondja, hogy turistaszezonban szombaton is nyitva van a Tourinform iroda. Ügyeletes információs pontként működik a Fűszernövénykert és a virágudvar. A vasárnapi nyitvatartás többletterhet ró a cégre. Kevés a létszám, így is minden kolléga foglalkozik mindennel. A mostani nyitvatartás is nehezen lefedhető a jelenlegi létszámmal. 1 tourinformátor kolléga kevés.  Rendezvénykor természetesen vasárnap is nyitva tartanak.

Pócza Zoltán: hozzáteszi, hogy az elnök úrral már egyeztettek erről a kérdésről. A várban és a natúrboltban is lehet információhoz jutni.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

30/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy az Írottkő Natúrparkért Egyesület munkájáról, turisztikai elképzeléseiről szóló beszámolót vegye tudomásul.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
15.35 perckor Bakos György elhagyja a helyiséget.

2. napirendi pont
Beszámoló a „Kőszeg és Vidéke” lap munkájáról

Előterjesztő: Pócza Zoltán felelős kiadó

Pócza Zoltán: elmondja, hogy könnyű helyzetben van, hiszen egy jól működő, megfelelően felépített lap kiadójaként szerepel most. Két kiadói intézkedést említ meg a lap működésével összefüggésben, amelyhez további együttműködést és segítséget is kér: az egyik, hogy legyen minél nagyobb oldalszám, ezt a hirdetők honorálják. Minél olvasmányosabb a lap, minél több információt tartalmaz, minél több oldalas, az emberek annál inkább szeretik. A másik, amihez további segítséget kér, az Európai Uniós pályázatok nyilvánosságával kapcsolatosan elkölthető pénzek és hirdetők elérése. Ez biztonságot ad a szerkesztőségnek. Hibásan szerepel a beszámolóban, hogy a Veszprémi Nyomda végzi a nyomdai munkát. Ez így volt, de már más csoport látja el a feladatot. 
Keszei Balázs: megköszöni az elmondottakat és elmondja, hogy véleménye szerint a lap jól működik, a beszámoló a hiba ellenére is jó és informatív. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mátrai István: elmondja, hogy jó beszámolót, tupírozás nélkül jó munkáról lehet írni.
Keszei Balázs: egyért Dr. Mátrai Istvánnal.

Plechl Tibor: szóvá teszi, hogy korábbi bizottsági ülésen elhangzott, hogy helytörténeti, levéltári anyagok is helyet kapnának a lapban. Ezzel kapcsolatban történt-e valami, tudnak-e valamit erről?
Keszei Balázs: válaszként elmondja, hogy közvetve van információja. Megvalósult az, hogy vannak visszanyúló cikkek az újságban. Fájlalja, hogy nem a levéltár vesz részt ebben a munkában, ettől elzárkózik. Próbálkoztak azzal, hogy a Kőszeg és Vidékével együtt terjesztve, de egy más típusú lapban jelennek meg levéltári anyagok. Megjelent a Kőszegi Lapok című munka, de a nagyközönség számára nem volt hozzáférhető, csak a múzeumban lehetett megtalálni. Tehát, nem valósult meg, amit Plechl Tibor is hiányolt. A több mint 100 éves Kőszeg és Vidéke egy olyan fórum, amely helyi információkat ad Kőszeg lakosainak. Szükség van a Kőszeg és Vidékére, olyan formában van szükség rá, hogy városi kiadású lapként működhessen.
15.45 perckor Dr. Zalán Gábor elhagyja a helyiséget.

Pócza Zoltán: hozzáteszi, hogy Révész József múzeum igazgató helytörténeti anyagok közzétételében segíteni próbál a főszerkesztő úrnak. A Kőszeg és Vidéke lapba bele lehetne fűzni a „Kőszegi Lapok” újságot. A 32 oldalra már tervezhető, hogy több történeti anyag bekerülhessen, hosszabb, alaposabban kifejtett cikkeket is lehet közölni az újságban. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

31/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a Kőszeg és Vidéke lapról szóló beszámolót fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
15.50 perckor Kámán Zoltán elhagyja a helyiséget. 
3. napirendi pont
Nyitragerencsér községgel kötendő barátsági szerződés tervezetének jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László szervezési és humánpolitikai osztályvezető

Dr. Tóth László: az előterjesztésével kapcsolatban annyi kérése van a bizottság felé, hogy támogassák azt, hogy ne barátsági szerződés, hanem egyből testvértelepülési szerződés kerüljön aláírásra. A barátsági szerződést azért szokták kötni, hogy a települések közti kapcsolat próbája lehessen. Nyitragerencsérrel azonban egy 25 éves együttműködésről van szó, amely láthatóan kiállta már az idő próbáját, ezért testvértelepülési szerződésre tesz javaslatot. 
Keszei Balázs: elmondja, hogy ismert a két település kapcsolata, és úgy érzi, hogy eddig is testvérvárosi szintű volt ez az együttműködés. Egyetért az osztályvezető úr javaslatával. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Terplán Zoltán: megkérdezi, hogy mi egy barátsági és egy testvérvárosi szerződés tartalma, miben különböznek egymástól? 

Dr. Tóth László: nem tud különbséget tenni a szerződések között. Gyakorlatilag a tartalma mindkettőnek ugyanaz, hiszen ugyanazok a célok. A barátsági szerződéssel egyfajta próbaidőt adnak az együttműködésnek. Kőszegen 1-2 évtizede ez a bevett gyakorlat. Hivatalosnak a testvérvárosi szerződés nevezhető. 

15.55 perckor Krizsovenszky Lajosné bejött a helyiségbe.

Dr. Mátrai István: megemlíti, hogy EU-s szabályok tekintetében is van különbség a szerződések között. A szerződés aláírásához lehetne Európai Uniós támogatásra is pályázni. A szerződés szövegezésének javítására tesz javaslatokat, észrevételeket. 
Dr. Tóth László: elmondja, hogy a szerződés szövegének hibáit javítani fogja. Hozzáteszi, hogy találtak civil szervezetek részvételével működő pályázati lehetőséget, ami megoldható lenne. Ezzel a nyitragerencséri aláírás költségeit ki lehetne váltani. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs az előterjesztő módosító, testvérvárosi szerződésre tett javaslatával szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

32/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy nyilvánítsa ki azon akaratát, hogy a szlovákiai Nyitragerencsér községgel testvérvárosi szerződést kíván kötni. És hatalmazza fel egyúttal Huber László polgármestert, hogy 2015. április 25-én a határozat mellékletét képező testvérvárosi megállapodást ünnepélyes keretek között Kőszegen, majd 2015. október 3-án Nyitragerencséren aláírja.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
4. napirendi pont
Új civil szabályzat
Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László szervezési és humánpolitikai osztályvezető
Dr. Tóth László: elmondja, hogy a civil támogatási rendszer módosítására azért van szükség, mert a gyakorlat és a szabályozás elvált egymástól. Az eddigi támogatási rendszer, az önkormányzati civil alap nem működött, pénz hiányában. A támogatás forrása egyrészt a kiemelt keret, másrészt a polgármesteri keret. Az új szabályzatot a hatályos jogszabályokhoz is igazították. Átdolgozásra kerültek a mellékletek: az igénylés, a kétféle szerződés a kétféle támogatási módhoz került igazításra. A polgármesteri keret elszámolása egyszerűbb.
Keszei Balázs: hozzáteszi, hogy az új szabályzat a gyakorlatban is megállja majd a helyét, az elbírálást és a végrehajtást egyszerűbbé teszi. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Terplán Zoltán: megkérdezi, hogy nem kerülnek-e azok a civil egyesületek nehezebb helyzetbe, akik nem tartoznak a kiemelt egyesületek közé? A nem kiemelt egyesületek miként juthatnak támogatáshoz?

Dr. Tóth László: válaszként elmondja, hogy nem pályáztatnak, hanem kérelmet kell benyújtani. Azért, hogy ne szenvedjenek hátrányt a kiemelt egyesületen kívüliek, október 15-ig felhívást küldenek közvetlenül a kiemelt civil szervezeteknek, és közzétételre kerül a többi szervezet számára. Az év közben jelentkező új igénylő rugalmasan a polgármesteri keretből támogatható, ha maradt keret.
Plechl Tibor: hozzáteszi, hogy a szabályzat tartalmazza, hogy felhívást küldenek, de csak azoknak a civil szervezeteknek, akik feladatátvállalási, vagy középtávú támogatási megállapodást kötöttek az önkormányzattal. Ezen szabályzat szerint más szervezetet kizárunk, hiába a kiértesítés. Szerepelhetne-e a szabályzatban, hogy egyéb szervezet esetében a költségvetés, illetve a képviselő- testület dönthet a pályázat elbírálásról? 
Dr. Nagy Edina: elmondja, hogy az Önkormányzati Civil Alap évek óta nem működött, mert nem volt rá költségvetés. A gyakorlatot ültetnék át a szabályzatba. Két keret működik párhuzamosan egymás mellett. Az egyéb civil szervezetek számára a polgármesteri keret ad lehetőséget támogatásra.

Keszei Balázs: értelmezi elhangzottakat: az egyéb egyesületek a polgármesteri keretből kaphatnak támogatást. A különbség az, hogy nem a képviselő-testület, hanem személyi döntésben a polgármester adhatja a támogatást. Gyakorlatilag az elmúlt 8 évben biztos nem volt arra lehetőség, hogy lényegesebb támogatásra kerüljön sor, ezért bízzanak meg a polgármester úrban olyannyira, hogy ezen összeg felett rendelkezhessen. Így egyik egyesület sem marad ki a támogatási lehetőségből.
Terplán Zoltán: kéri, hogy konkrét szituációban mutassák be az új szabályozást. Miként juthat egy szervezet támogatáshoz? Példaként említi, hogy a KSE-ből ki szeretne válni egy szakosztály, ami nem lesz kiemelt civil egyesület.
Dr. Tóth László: válasza, hogy ha egyesületet alapítanak, kérhetik a hivatalban, hogy kössenek középtávú támogatási megállapodást.
Dr. Mátrai István: megemlíti, hogy évtizedek óta gond, hogy kevés a pénz. A pályázathoz kért dokumentumok tekintetében szükségesnek gondolná minden esetben a bírósági bejegyzés másolatának csatolását, mert elképzelhető, hogy korábban ugyan becsatolta a dokumentumot, de közben meg is szűnhet egy egyesület.
Dr. Nagy Edina: válaszként elmondja, hogy interneten ellenőrizhetők a nyilvántartás adatai, a dokumentumok beszerzése viszont pénzbe kerülne a pályázónak.

Krizsovenszky Lajosné: hozzáteszi, hogy minden alkalommal nyilatkozatot is kell tenni, amely tartalmazza az adatot.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen és 1 nem szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

33/2015. (II.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy 2015. október 1-i hatályba lépéssel fogadja el az önkormányzati támogatások eljárási rendjéről szóló szabályzatát, és azzal egyidejűleg helyezze hatályon kívül a civil szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló, 209/2007. (IX.25.) számú határozattal elfogadott szabályzatot.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
5. napirendi pont
Tájékoztató a Kőszegi Sportegyesület 2014. évi munkájáról, az új rendszerű támogatási forma tapasztalatairól

Előterjesztő: Kenyeri András, a KSE részéről

Keszei Balázs: elmondja, hogy a napirendi pont előterjesztője nincs jelen. Megkérdezi, hogy tudja-e a bizottság így tárgyalni az előterjesztést?
Dr. Nagy Edina: válaszában elmondja, hogy tudják tárgyalni.

Keszei Balázs: szerint egyfajta véleményt is tükröz, hogy Kenyeri András nem tudott megjelenni, ez nem először fordul elő. A beszámolót sablonosnak gondolja, a szakosztályokról szóló rész leírás jellegű. Éppen arról nem tudnak információhoz jutni, ami a KSE esetleges átalakításával kapcsolatos. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Plechl Tibor: kérdezi, hogy a természetjárás és az atlétika, működő szakosztályok-e. A beszámolóban utalnak rá.

Dr. Pusztai Gergő: véleménye szerint szakosztályvezetőkkel folytatott beszélgetése alapján egy-két szakosztálynak nem fog rosszat tenni, ha ez a KSE szétválik. 
Kapy Ferenc: szerint évek óta ez a helyzet a KSE-vel kapcsolatban, jellemzően kaotikusak a viszonyok. Több szakosztály működik jól, színvonalas munkát végeznek. Egy-két ember miatt vannak a problémák. 
Terplán Zoltán: megjegyzi, hogy a jövőben egy önkormányzati sportreferens, aki összefogná a kőszegi sportot, sokat segíthetne az egyesület működésében is.

Plechl Tibor: egyetért Terplán Zoltánnal. Azonban véleménye szerint, ha egy egyesület jól működik, és a vezetője szívén viseli az egyesület működését, akkor nem okozhat gondot egy beszámoló elkészítése. Ezzel minősíteni kívánja azt, akinek a feladata volt a beszámoló megírása.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 3 igen és 3 nem szavazattal nem fogad el. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

34/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság nem javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének a KSE 2014. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadásra.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
6. napirendi pont
Megüresedett önkormányzati lakás további hasznosítása

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető

Rimányi Krisztina: elmondja, hogy az előterjesztéshez az értékbecslést most osztotta ki, mert most kapták kézhez. Azonban az összeget az előterjesztés már tartalmazza. Egy egyedi döntés alapján értékesíthető ingatlanról van szó. Kéri, hogy amennyiben a bizottság a további bérbeadást javasolja, akkor egyúttal szavazzanak a bérbeadás módjáról is, hiszen ebben az esetben a kollégák rögtön kiírhatják a pályázatot.
Keszei Balázs: elmondja, az előterjesztést áttanulmányozták, a szakértői véleményt nem. Azt tudják, hogy az épületben egy önkormányzati lakás van. Ez a tény segíthet a döntésben. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Terplán Zoltán: tájékoztatja a bizottságot, hogy volt a Rákóczi út 78-ban társasházi közgyűlésen. Gondok vannak a tetőszerkezettel, a lakók nem szeretnének hitel felvenni a tető javítása miatt. Nehogy az legyen, hogy nem lesz hová kiköltöztetni a lakókat, ha ez bekövetkezne.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő „A” határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen és 1 nem szavazattal elfogad. 
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

35/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

1. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy rendelje el a Kőszeg, 1739/1/A/2 hrsz-ú, Gyöngyös u. 19. fszt. 2. szám alatti 53 m2 nagyságú lakás licit eljárással való értékesítését az értékbecslésben szereplő 4.876.000,- Ft induló vételáron.

2. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy hatalmazza fel a polgármestert a jogtanácsos által készített adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
7. napirendi pont
Liszt Ferenc u. 26. alatti önkormányzati lakás bérbeadási módjának eldöntése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Keszei Balázs: elmondja, hogy arról kell dönteni, hogy milyen módon kívánja bérbe adni az önkormányzat az ingatlant. A bérbeadó szociális alapon javasolja a bérbeadást. A lakás 33 m2 -es, komfort nélküli lakás, ami sok mozgásteret nem ad a bizottságnak.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja, hogy szociális alapon kerüljön bérbeadásra az ingatlan, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

36/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Liszt F. utca 26. szám alatti 33 m² alapterületű, komfort nélküli önkormányzati bérlakást szociális alapon kívánja bérbe adni.
Felelős: Keszei Balázs, a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

8. napirendi pont
Liszt Ferenc utca 17. I/2. alatti lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: az előterjesztéssel kapcsolatban annyit mond, hogy amennyiben kérdés lenne, arra szívesen válaszol.
Keszei Balázs vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Dr. Pusztai Gergő: elmondja, hogy két embernél volt. Egy pályázó sorsát szeretné elmondani. Horváth Éva kapcsán leírtak teljesen igazak, egyetlen kivétellel: a gyermeke születésekor oxigént kapott; az nem baj, hogyha kap. Épp az a baj, hogy nem kapott, ebből adódóan a leírt betegségek igazak, a kezelőorvosra is rákérdezett. Tavaly augusztusban kellett volna kiköltözni az albérletből, azóta zaklatták a hölgyet. Nehéz sorsú gyermekről van szó, akinél nem mondták még ki az autizmust, de nagyon valószínű. Nem tesz jót neki a környezetváltozás, ezért jó lenne egy hosszú távú megoldással segíteni a családot.
Keszei Balázs: számára súlyozza a javaslatot a tettlegesség. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat. Az I. határozati javaslatot az érvénytelennek nyilvánított pályázatokról a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. Szavazásra bocsátja, hogy Horváth Évának kerüljön bérbeadásra az ingatlan, aki másodmagával költözhet az ingatlanba, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatokat hozza:
37/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Liszt F. utca 17. 1/2. szám alatti, 35 m²-es, összkomfortos lakásra pályázó Barnovszky László Kőszeg, Dózsa Gy. utca 23. 1/11. szám alatti lakos pályázatát, mivel nem igazoltatta jövedelmét és nem csatolta a jövedelemigazolást, valamint Holdosi Szabina Kőszeg, Rómer F. utca 1/A. szám alatti lakos pályázatát, mivel az egy főre jutó jövedelme nem éri  el jogszabályban meghatározott értékhatárt érvénytelennek nyilvánítja. 
Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

38/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Liszt F. utca 17. 1/2. szám alatti, 35 m²-es, összkomfortos lakás bérlőjéül Horváth Évát jelöli ki. A lakás költségelven, öt év időtartamra adható bérbe. 

A lakásba Horváth Éva és gyermeke Tóth Noel költözhet.  

Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 
9. napirendi pont

Sigray Jakab u. 1/C. II/7. alatti lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni.

Keszei Balázs: elmondja, hogy az előterjesztésben javasolt pályázónál ő volt környezettanulmányt készíteni. Akik ismerik Hegyiné Bartók Alexandrát, azok átérzik a pályázatának a súlyát. Megdöbbentő számára, hogy egy jól karbantartott, másfél szobás, lakótelepi lakásban él a húgával és az édesanyjával, és hamarosan kisbaba fog születni a pályázónál. Megérti az előterjesztést, annak ellenére, hogy van egy másik pályázó, aki előtérbe helyezhető – Schönfeld Zsuzsanna. Ő szintén kismama, és rossz körülmények között élnek, információi szerint gyenge pszichikummal rendelkező hölgy, aki második gyermekével várandósan, harmadmagával költözhetne a lakásba. Határozati javaslatot nem tesz. Várja az esetleges további hozzászólásokat.
Mezei Virág: elmondja, hogy Schönfeld Zsuzsanna jelenleg a Kálvária utca 16. szám alatti átmeneti szálláson lakik. Innen már ki kellett volna költöznie. Ha ezt megtette volna, már el is lehetett volna adni a lakást. Ők maguk is meg tudnák oldani a lakhatásukat, de nem akarják megoldani.
Keszei Balázs: hozzá teszi, hogy ez egy súlyos érv. Megkérdezi, hogy milyen megoldás lehetne számukra.

Mezei Virág: elmondja, hogy ők meg tudnának fizetni egy albérletet. Albérletből jöttek az átmeneti szállásra. Amióta azonban megkapták ezt a lakást, még a szándékát sem mutatják annak, hogy bármit is tennének a kiköltözés érdekében.

Keszei Balázs: elmondja, hogy neki telefonált egy nem pályázó hölgy, akinek elmondta, hogy a lakáshoz jutás nem alanyi jogon jár. A hölgy azt mondta, hogy akkor elmegy az RTL Klubhoz.

Terplán Zoltán: megkérdezi, hogy költségelven öt év időtartamra adható bérbe a lakás, mi történik utána?
Mezei Virág: válaszol, hogy meghosszabbítható.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat. Az I. határozati javaslatot az érvénytelennek nyilvánított pályázatokról a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. Szavazásra bocsátja, hogy Hegyiné Bartók Alexandrát jelöli ki a bizottság a lakás bérlőjének, aki férjével költözhet a lakásba, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatokat hozza:

39/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Sigray J. utca 1/C. II/7. szám alatti, 48 m²-es, komfortos lakásra pályázó Horváth András Richárd Kőszeg, Űrhajósok útja 13/A. szám alatti lakos pályázatát, mivel az egy főre jutó jövedelmük meghaladja a jogszabályban meghatározott értékhatárt, Kiss Gabriella Kőszeg, Irottkő út 2/B, tartózkodási hely: Kőszeg, Szűk utca 1/A. szám alatti lakos pályázatát, mivel az egy főre jutó jövedelmük meghaladja a jogszabályban meghatározott értékhatárt, valamint Tuczai László Attiláné Kőszeg, Munkácsy M. út 9. szám alatti lakos pályázatát, mivel az egy főre jutó jövedelmük meghaladja a jogszabályban meghatározott értékhatárt érvénytelennek nyilvánítja. 
Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal
40/2015. (III.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Sigray J. utca 1/C II/7. szám alatti, 48 m²-es, komfortos lakás bérlőjéül Hegyiné Bartók Alexandrát jelöli ki. A lakás költségelven, öt év időtartamra adható bérbe. 

A lakásba Hegyiné Bartók Alexandra és házastársa költözhet.  

Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 

Egyebek
Keszei Balázs: gratulál a bizottság nevében is Dr. Mátrai Istvánnak a március 15-i ünnep alkalmával kapott kitüntetéséhez.

A jelenlévők gratulálnak. 
Dr. Mátrai István: megköszöni a gratulációt.

Keszei Balázs jelzi, hogy zárt ülés következik, és mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 16.40 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.


Keszei Balázs





Kapy Ferenc
bizottsági elnök
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