KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2015. április 23-án 10.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Plechl Tibor, Dr. Pusztai Gergő, Dr. Mátrai István bizottsági tagok.  Terplán Zoltán bizottsági tag betegsége miatt igazoltan távol van.
· Huber László polgármester

· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,

· Pócza Zoltán intézményvezető, 

· Raposa Helga intézményvezető,
· Lajos Tiborné intézményvezető,
· Révész József intézményvezető,

· Markovits Alíz

· Dr. Bokányi Péter
· Rába Kálmán képviselő
· Papp Tímea jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a bizottság öt tagja megjelent az ülésen, Terplán Zoltán betegség miatt távol van. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 5 fővel határozatképes.  
Tájékoztatja a jelenlévőket a polgármester úr kéréséről, hogy az elfoglaltsága miatt a 2. napirendi pontként szereplő előterjesztését utolsóként tárgyalja a bizottság. A javasolt változtatást szavazásra bocsátja, melyet a bizottság az ülés napirendjével együtt egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.
N A P I R E N D :

1. Tájékoztató a KRAFT projekt állásáról

Előterjesztő: Prof. Dr. Miszlivetz Ferenc, az ISES Alapítvány igazgatója

2. Kőszeg Város Önkormányzata 2014. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)

Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

3. Beszámoló a 2014. évben végzett gyermekvédelmi munkáról

Előadó: a jegyző nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

4. A civil szervezetek támogatásáról, a társadalmi szervezetek és az önkormányzatok kapcsolatairól szóló beszámoló megtárgyalása

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

5. Kőszeg Város Önkormányzatának foglalkozás-egészségügyi szerződése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

6. A Dr. Nagy László Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményre vonatkozó közétkeztetési szerződés hosszabbítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági ügyintéző

7. Írottkő u. 9/A. fsz. 2. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

8. Velemi út 34. III. 11. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

9. A képviselő-testület 2014-2019-es gazdasági programja 

Előterjesztő: Huber László polgármester
1. napirendi pont
Tájékoztató a KRAFT projekt állásáról

Előterjesztő: Prof. Dr. Miszlivetz Ferenc, az ISES Alapítvány igazgatója

Keszei Balázs: közli az első napirendi pont témáját, amelynek előadója Miszlivetz Ferenc professzor helyett Dr. Bokányi Péter.

Dr. Bokányi Péter: elmondja, hogy a professzor úr elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni. A projekt állásáról leadták az előterjesztést, amelyben az aktuális státuszjelentés adatait közölték. Ehhez nem szeretne mást hozzáfűzni. A projekt társadalmiasításáról és az előterjesztés beadása óta történt fejleményekről szeretne beszélni. Kiírásra került egy középiskolás alkotó pályázat, amely a gimnázium fiataljainak részvételével sikeres lett. A kőszegi lakosság tájékoztatása érdekében terveznek egy újság formájú kiadványt, amely a projekt eredményeit foglalja össze. A kiadványt Kőszeg valamennyi háztartásába szeretnék eljuttatni, megjelenése májusban várható. Tájékozatja a Bizottságot arról, hogy a Pannon Egyetemnek a kőszegi térség fejlesztésére beadott TÁMOP pályázata sikeres lett. 300 millió Ft-ot nyertek az itteni oktatás, kutatás, fejlesztés megvalósítására. Ennek keretében május 18-től októberig 40-50 ösztöndíjas kutató dolgozik majd a városban. A kutatási témáik kötődnek Kőszeghez, illetve a KRAFT projekt elemeihez.
10.05 perckor megérkezik Básthy Béla alpolgármester.

Keszei Balázs: megköszöni az előterjesztés összefoglalását és elmondja, hogy az információk nagyrészt ismertek. Megkérdezi, hogy a kutatók csak a társadalomtudomány területén dolgoznak-e.
Bokányi Péter: válaszként elmondja, hogy a pályázatban elvárás volt a tudományköziség, tehát a kutatók több tudományterületről érkeznek.

Keszei Balázs: szeretné kérni, hogy a kutatókat a kőszegi lakosok, de legalább a képviselő-testület megismerhesse.

Markovits Alíz: hozzászólásában elmondja, hogy a pályázat lebonyolítója a Pannon Egyetem, akinek a honlapján elérhető ez az információ.
Keszei Balázs: vitára bocsátja az előterjesztést.

Kérdések és hozzászólások
Rába Kálmán: elmondja, hogy az előterjesztés anyagában nyelvtani és számtani hibát is talált. Megkérdezi az okát annak, hogy az előzetes felmérésekhez képest drágább lett a Chernel utcai beruházás. Rákérdez arra, hogy a pályázati összeget csak kutatásra fordíthatják-e, illetve a kutatások, a professzorok általi megállapítások mennyire lesznek illeszthetőek az európai uniós pályázatokhoz.
Dr. Bokányi Péter: válaszként elmondja, hogy a kutatók a kutatásaik eredményét javaslatként fogják megfogalmazni. A javaslat publikus, megismerhető lesz, a felhasználó döntése, hogy mennyire veszi figyelembe a későbbi döntéseiben.
Markovits Alíz: a Chernel utcai projekthez kapcsolódó kérdéshez elmondja, hogy az a város projektje, ők is a várostól informálódnak. 

Dr. Mátrai István: kifejezi örömét a társadalmiasítási folyamatának elindulásával kapcsolatban. Ennek a folyamatnak a 0. lépéseként a diákok közelebb kerülhettek a KRAFT programok megismeréséhez. A diákok is örültek. A kiadványt jó ötletnek tartja.
Markovits Alíz: hozzáteszi, hogy a TÁMOP program keretében a Pannon Egyetemmel közösen nyári Egyetemet is szerveznek. A városnak felajánlottak a testvérvárosokban kiajánlható 6 férőhelyet a Nyári Egyetemre.

Dr. Bokányi Péter: az alkotó pályázat hátterével kapcsolatban elmondja, hogy a gyerekek keresték meg őket jelezve, hogy ők lesznek a kőszegi polgárok 20 év múlva. Tehát a gyerekek találták ki, és az ötleteiket öntötték formába az alkotásaikban. Van olyan a pályázatok között, amely megvalósítható. Szeretné, hogy ez az együttműködés fennmaradna a gimnáziummal és a diákokkal. Ezt segítheti az, hogy a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Kara készül hivatalos kapcsolat felvételére a Gimnáziummal. Egyeztetnének az együttműködés lehetséges formáiról.
Keszei Balázs: elmondja, hogy a gimnázium nyílt kapukkal várja.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:
41/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a KRAFT projekt állásáról szóló tájékoztatót fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
10.15 perckor Dr. Bokányi Péter és Markovits Alíz elhagyja a helyiséget.

2. napirendi pont
Kőszeg Város Önkormányzata 2014. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)

Előadó: a polgármester nevében Sőbér Aurélia pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Sőbér Aurélia: köszönti a bizottságot, majd elmondja, hogy a 2014. évi zárszámadást a jogszabályi előírásoknak megfelelően készítették elő. Leírta, hogy annyira nem zárt az önkormányzat rossz évet. Ebben segített annak a 330 milliós támogatási összegnek a felhasználása, amely 2013. év végén érkezett. A szöveges indoklásában részletezte a fejlesztéseket. A pénzmaradványokról a képviselő-testületnek döntenie kellene: a 6. melléklet tartalmazza ennek levezetését, a 7. melléklet a felhasználási javaslatot. 
Keszei Balázs: elmondja, hogy egy zárszámadás tárgyalása mindig nehéz feladat. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mátrai István: kifejezi örömét, hogy az év így sikerült. Az előterjesztés szerint negatív maradvány csak a múzeumnál keletkezett. Megkérdezi, hogy az összeg kigazdálkodható-e.
Révész József: válaszként elmondja, hogy kigazdálkodható.
Rába Kálmán: megkérdezi, hogy a nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodását tartalmazza-e a beszámoló. Van-e arra lehetőség, hogy a gazdálkodásukba, költségvetésükbe a képviselő-testület beleláthasson?
Sőbér Aurélia: válaszában elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzatok gazdálkodása nem része az önkormányzat költségvetésének. A saját költségvetésüket és zárszámadásukat külön határozattal fogadják el. A központi költségvetés, illetve az önkormányzat biztosít számukra forrást.
Keszei Balázs: hozzáteszi, hogy abból az összegből gazdálkodnak, amit kapnak, és azzal számolnak el. Az összegek láthatóak lesznek a zárszámadásukból, de a gazdálkodásukba, hasonlóan az egyesületekhez, a testület nem szólhat bele. A testület lehetőségei korlátozottak. A korábbi években is voltak olyan részletek, amelyek nem voltak minden szempontból megnyugtatóak, ennek ellenére nem lehetett beleszólni.

Dr. Nagy Edina: elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzatok nem fogadták még el a zárszámadásukat. A határozat nyilvános lesz, bele lehet tekinteni az adatokba, de a tartalmába nem.
Rába Kálmán: megkérdezi, hogy a zárszámadást kell-e külsős pénzügyi szakemberrel véleményeztetni.
Sőbér Aurélia: válaszként elmondja, hogy nem kötelezettek könyvvizsgálatra, ennek ellenére van könyvvizsgálójuk, aki dolgozik az anyagon. A véleménye a testületi ülésre elkészül.

Keszei Balázs: bízik abban, hogy a szakértői bizottság véleménye alapján a képviselő-testületnek könnyebb dolga lesz.

Dr. Mátrai István: reagálva az elhangzottakra megemlíti, hogy testületi üléseken hallottak már könyvvizsgálói véleményeket. A könyvvizsgáló elmondta, hogy maga a beszámoló lényeges hibát nem tartalmaz. Egy könyvvizsgáló sem tud egy teljes évi költségvetésről szóló beszámolót úgy megvizsgálni, hogy abban esetleg egy-két apró hiba ne lehetne. A lényeges hiba azt jelenti, hogy százezres eltérés nincs.
Rába Kálmán: elmondja, hogy a kérdéseit azért teszi fel, mert az önkormányzat gazdálkodásáért a képviselő-testület a felelős.

10.20 perckor Krizsovenszky Lajosné bejön a helyiségbe.
Sőbér Aurélia: válaszában elmondja, hogy több eszköze van annak, hogy a képviselő-testület ezt ellenőrizni tudja: a pénzügyi-ellenőrző bizottság működése, amelynek ellenőrzési jogköre is van, az alkalmazott könyvvizsgáló és belső ellenőr, akik átnézik az anyagokat. Amennyire lehet, szűkítik a hiba lehetőségét.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

42/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2014. évi költségvetés teljesítéséről szóló…../2015.(V. 1.) önkormányzati rendelet-tervezetet fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
3. napirendi pont
Beszámoló a 2014. évben végzett gyermekvédelmi munkáról

Előadó: a jegyző nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy az előterjesztést nem kívánja kiegészíteni.
Keszei Balázs: miután kiegészítés nem hangzik el, vitára bocsátja az előterjesztést.

10.25 perckor Révész József elhagyja a helyiséget.
Kérdések és hozzászólások
Keszei Balázs: hozzáfűzi, hogy kiemelten olvasható az anyagban, hogy jelentős változás az előző évhez képest nem történt, a mostani szabályozási lehetőségek között túl sok mozgástere az önkormányzatnak nincs. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

43/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a városban, 2014-ben végzett gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
4. napirendi pont
A civil szervezetek támogatásáról, a társadalmi szervezetek és az önkormányzatok kapcsolatairól szóló beszámoló megtárgyalása

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

Krizsovenszky Lajosné: elmondja, hogy miután a beszámolójában részletesen mutatja be a tevékenységet, ezért az előterjesztéséhez nem kíván kiegészítést tenni.

Keszei Balázs: hozzáteszi, hogy tanulmányozva az előterjesztést megállapította, hogy az önkormányzat anyagi lehetőségeihez képest milyen sok civil szervezet kapott támogatást. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

44/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a nem önkormányzati szervezeteknek 2014. évben juttatott támogatásokról és a civil szervezetek, valamint az önkormányzat kapcsolatrendszerének áttekintéséről szóló beszámolót fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
10.30 perckor Krizsovenszky Lajosné elhagyja a helyiséget.

5. napirendi pont
Kőszeg Város Önkormányzatának foglalkozás-egészségügyi szerződése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy a munkavédelemről szóló törvény előírása szerint az önkormányzat munkavállalóit is foglalkozás-egészségügyi szempontból vizsgálni kell. A szerződés megkötése ezért vált szükségessé.
Keszei Balázs: hozzáteszi, hogy a helyzetet mindenki ismeri, majd vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Dr. Pusztai Gergő jelzi személyes érintettségét a Pusztai Medical Kft.-vel kötendő szerződés aláírásával kapcsolatban, ezért nem kíván részt venni a szavazásban. 
A bizottság elnöke szavazásra bocsátja Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag személyes érintettségét a Pusztai Medical Kft-vel kötendő szerződés tekintetében, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

45/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság Kőszeg Város Önkormányzatának foglalkozás-egészségügyi szerződése c. napirendi pontjában a Pusztai Medical Kft-vel kötendő szerződés aláírásával kapcsolatban Dr. Pusztai Gergő bizottsági tag érintettség miatt tett bejelentését tudomásul veszi, és úgy határoz, hogy Dr. Pusztai Gergő bizottsági tagot a döntéshozatalból kizárja.
Mivel az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

46/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy 2015. január 1. napjával a közte és a Pusztai-Medical Kft. közötti, a melléklet szerinti foglalkozás-egészségügyi szerződést hagyja jóvá, egyben hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
6. napirendi pont
A Dr. Nagy László Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményre vonatkozó közétkeztetési szerződés hosszabbítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági ügyintéző

Mezei Virág: az előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy 2015. április 30-án lejár a Dr. Nagy László EGYMI közétkeztetésére vonatkozó, Vasi Fogadó Kft-vel kötött szerződésünk. Szükséges lenne a szerződés meghosszabbítása. Ennek oka, hogy az intézményre vonatkozóan a KLIK írta volna ki a közbeszerzési eljárást. Tekintettel arra, hogy ezt még nem bonyolították le, ezért Kőszeg Város Önkormányzata fogja kiírni a közbeszerzési eljárást. Ennek lefolytatásáig szükséges a szerződés meghosszabbítása.
Keszei Balázs: hozzáteszi, hogy a KLIK lassan mozduló, nagy tehetetlenséggel működő intézményként ezt a problémát sem tudta kezelni, így az önkormányzatnak lépéskényszere van. Vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mátrai István: megkérdezi, biztos-e, hogy a határozati javaslatban a KLIK jó címe szerepel.
Keszei Balázs: elmondja, hogy a KLIK címe: 1051 Budapest, Nádor utca 32.

Mezei Virág: köszöni a jelzést, és a testületi ülésre kijavítja a címet.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad. 
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

47/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy rendelje el a közte, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ (szh.: 1055 Budapest, Szalay u. 10-14.),valamint a Vasi Fogadó Kft. (szh.: 9798 Ják, Móricz Zsigmond u. 14.) között a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ által fenntartott Dr. Nagy László Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben az általános iskola és a speciális szakiskola tanulói számára az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkezés és két további étkezés, valamint a kollégiumban az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkezés és két további étkezésen kívüli további étkezések biztosítása tárgyban 2014. augusztus 29-én kötött vállalkozási szerződés hatályának meghosszabbítását Kőszeg Város Önkormányzata által lefolytatott eredményes közbeszerzési eljárás lezárásával létrejövő új vállalkozási szerződés hatályba lépésének időpontjáig. Egyúttal hatalmazza fel a polgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
7. napirendi pont
Írottkő u. 9/A. fsz. 2. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy a lakásba bérlőként Majsa Klárát javasolja a hivatal. Vele kapcsolatban megemlíti azt, hogy az önkormányzati rendelet szerint elsőbbséget élvez az, akinek nincs lakbér hátraléka. A pályázónak van ugyan hátraléka, de már az előterjesztés óta is csökkent az összege, és nem éri el a kéthavi lakbér összegét. Megfelelő pályázónak azért tartják, mert rossz lakáskörülmények között élnek, és a családhoz visszakerülhetne egy ötödik gyermek is, ezt azonban a lakásviszonyaik most nem teszik lehetővé. 
Dr. Pusztai Gergő: elmondja, hogy a lakás abszolút kicsi, egy szobás. A szobában három gyermekágy van, ami elfoglalja a szoba 90 %-át. 1 gyerek van Aszódon, ahonnan haza fog kerülni. A családban egy nagy gyerek van, akinek a tanulását zavarják a kisebbek. A gyerekekre való tekintettel a lakás kicsi.

Keszei Balázs: megkérdezi, hogy a 10. pályázó, Kiss Attila az-e, aki elvált és úgy könyörgi vissza a gyermekeit. Korábban volt már nála egy másik lakásában környezettanulmányt végezni, és nagyon jóra való embernek gondolja, aki mindent megtesz a gyermekeiért. Szeretné, hogy az információkkal segítenék a bizottság döntését. Személy szerint örülne, ha Kiss Attila kaphatná a lakást. Kiss Attilát ismeri és megbízható, tisztességes embernek tűnik.
Mezei Virág: hozzáteszi, ha Majsa Klárát kizárta volna a bizottság a tartozása miatt, akkor a hivatal is Kiss Attilát javasolná. A helyi rendelet nem zárja ki, hogy azok is pályázzanak, akinek tartozásuk van, csak előnyt élveznek azok, akiknek nincs.
Plechl Tibor: kérdezi, hogy nincs törvényi kizáró ok tartozás esetén, hátralékkal rendelkezők is pályázhatnak és nyerhetnek?
Erre többen válaszolják, hogy nem kizáró ok.
Raposa Helga: Kiss Attilával kapcsolatban elmondja, hogy sokat küzdött és tesz a gyerekeiért, sokat van velük. Komoly problémák voltak az anyukával és annak új élettársával. Majsa Klára családja az Aszódon lévő fiú miatt utógondozásukban van. Segíteni kell a családot felkészülni, hogy visszakerülhessen a gyerek a családba. Nem túl egyszerű velük együtt dolgozni. Nagyon rosszak a lakáskörülményeik, de semmi nem szól mellettük. 

Keszei Balázs: módosító javaslatot tesz, hogy Kiss Attila kapja ezt a lakást.

Rába Kálmán: elmondja, hogy az előterjesztést elolvasva kettő családot emelne ki emberileg is, és tényekkel alátámasztva, akinek szerinte szüksége van az ingatlanra: Majsa és Mihályfi. Megemlíti, hogy Kiss Attilát is ismeri, és látja a gondokat. Véleménye szerint ne büntessük azokat, akik dolgoznak.
Dr. Mátrai István: elmondja, hogy ő volt Kiss Attilánál is környezettanulmányt végezni és mindhárom pályázónak, akinél járt, szívesen adna önkormányzati lakást. Kiss Attila édesanyjánál él, aki mozgássérült. Attila mindent megtesz azért, hogy a család együtt maradhasson. Sajnálja Majsa Kláráékat is, hogy annyi gyerek él egy szobában és egészségtelen körülmények között. Kiss Attiláék helyzete egyelőre úgy-ahogy megoldott, bár a szoba kicsi. Támogatja Kiss Attilát.
Keszei Balázs: az érvénytelennek nyilvánítandó pályázatok kapcsán elmondja, hogy Tuczai Lászlóné többször telefonált már neki. Nem tud mit kezdeni vele, alanyi jogon várná a lakást, amiből köztudott, hogy kevés van.
Raposa Helga: hozzáteszi, hogy folyamatosan, és évek óta Tuczai Lászlóné pályázata ugyanezen ok miatt lett érvénytelennek nyilvánítva. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat. Az I. határozati javaslatot az érvénytelennek nyilvánított pályázatokról a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. Szavazásra bocsátja, hogy Kiss Attilának kerüljön bérbeadásra az ingatlan, aki másodmagával költözhet az ingatlanba, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatokat hozza:

48/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Írottkő utca 9/A. fsz. 2. szám alatti, 58 m²-es, komfortos lakásra pályázó 

· Boros Józsefné Kőszeg, Velemi út 17/A. szám alatti személy pályázatát, mivel, részére a pályázott lakás a Rendelet 4. §. (4) bekezdése alapján – a lakás mérete miatt - nem adható bérbe, 

· Erdélyi Melinda Kőszeg, Árpád tér 23. szám alatti személy pályázatát, mivel a jövedelméről nem nyilatkozott és nem igazolta, 
· Pavlisné Földesi Viktória Kőszeg, Szombathelyi út 7/A, tartózkodási helye: Kőszeg, Rákóczi F. utca 78. fsz. 14. szám alatti személy pályázatát, mivel vagyonának értéke meghaladja a jogszabályban meghatározott mértéket, 

· Szingerné Kaszás Mónika Kőszeg, Bezerédy I. u. 3. 2/40. szám alatti személy pályázatát, mivel az 1 főre jutó jövedelmük meghaladja a jogszabályban meghatározott értékhatárt, 

· Tuczai László Attiláné Kőszeg, Munkácsy út 9. fsz. 1. szám alatti személy pályázatát, mivel az 1 főre jutó jövedelmük meghaladja a jogszabályban meghatározott értékhatárt, és 

· Horváth Sándorné Horvátzsidány, Forrás út 5. szám alatti pályázó beadott 2 db pályázatát, mivel pályázata formai hiba miatt értékelhetetlen, mert nem nyilatkozott arról, hogy mely lakásokra kíván pályázni 

érvénytelennek nyilvánítja. 
Felelős: Keszei Balázs, a bizottság elnöke

Határidő: azonnal
49/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Írottkő utca 9/A. fsz. 2. szám alatti, 58 m²-es, komfortos lakás bérlőjéül Kiss Attilát jelöli ki. A lakás szociális alapon, egy év időtartamra adható bérbe. A lakásba Kiss Attila és gyermekei költözhetnek. 

Felelős: Keszei Balázs, a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

8. napirendi pont
Velemi út 34. III. 11. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág: elmondja, hogy az előzőhöz hasonló adottságokkal rendelkező lakásról van szó. A hivatal a lakás bérlőjéül Mihályfi Gábort javasolja, aki nagyobb önkormányzati lakásba költözhetne. Ezzel egy lakás megüresedik. 
Keszei Balázs: vitára bocsátja az előterjesztést.
Kérdések és hozzászólások
Kapy Ferenc: elmondja, hogy saját maga is finanszírozott a lakásban javításokat, ezt pozitívnak tartja. 
Raposa Helga: elmondja, egyetért a hivatal javaslatával. A pályázót gyermekkora óta ismeri, saját erejéből küzd, többre vihette volna, ha nem ilyen családból jön. Rendesen dolgozik a TESCO-ban. Lakbértartozása nincs. Javasolja, hogy támogassa a bizottság. 
Plechl Tibor: hozzászólásában megemlíti, hogy több pályázó az együttélés szabályainak be nem tartása miatt szeretne elköltözni. A lakás jó állapotú, megfelelő lenne, de a lakókörnyezet nem. Példaként a Bezerédy I. utcát hozza fel. Mihályfi Gábor lakáscseréjének részben szintén indoka, hogy a lakókörnyezetben a gyerekeket féltik. Az önkormányzat felelősségét abba is látja, hogy az önkormányzati rendelet lehetővé teszi az ingatlanok felülvizsgálatát, a bérlakások használatát. Példát még nem látott arra, hogy ilyen okok miatt megszüntetett volna bérleti jogviszonyt az önkormányzat. Ez szociális feszültséget keltene, de az együttélés szabályainak be nem tartását nemcsak a rendőrségnek, hanem az önkormányzatnak is kezelnie kellene, ezzel az adott lakókörnyezetet lehetne javítani. Kérdezi, hogy az itt felszabaduló lakást olyan pályázónak adjuk majd ki, aki elég merész ahhoz, hogy a szomszédokkal szembeszálljon? A bizottságnak ebben is állást kellene foglalnia és a bérbeadót fel kellene kérni arra, hogy az ellenőrzéseket fokozottan folytassa le, és amennyiben szükséges, tegyen javaslatot a bérleti jogviszony megszüntetésére.
Keszei Balázs: elmondja, hogy korábbi bizottsági és testületi üléseken is találkoztak már a problémával. Kértek már tájékoztatást a Városgondnokságtól, Kovács Istvántól. Nagyon korlátozottak a lehetőségeik. Egyetért Plechl Tiborral abban, hogy foglalkozni kell a problémával. Javasolja, hogy bizottsági szinten kérjenek külön tájékoztatást Kovács Istvántól arról, hogy milyen lehetőségeik vannak, lehetnek ezügyben. Kéri, hogy egy napirendi pontban foglalkozzanak a kérdéssel.
Raposa Helga: hozzáteszi, hogy nehéz ennek a ténynek a bizonyítása. A példaként felhozott Bezerédy utcában a jogszerűtlenül ott tartózkodók fenyegetik a jogszerűen ott lakókat. Nem a lakókkal vannak a problémák, hanem az ott jogalap nélkül tartózkodókkal.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat. Az I. határozati javaslatot az érvénytelennek nyilvánított pályázatokról a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. Szavazásra bocsátja, hogy Mihályfi Gábornak kerüljön bérbeadásra az ingatlan, aki családjával költözhet az ingatlanba, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatokat hozza:
50/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Velemi út 34. III/11. szám alatti, 56 m²-es, komfortos lakásra pályázó 

· Erdélyi Melinda Kőszeg, Árpád tér 23. szám alatti személy pályázatát, mivel a jövedelméről nem nyilatkozott és nem igazolta, 
· Pavlisné Földesi Viktória Kőszeg, Szombathelyi út 7/A, tartózkodási helye: Kőszeg, Rákóczi F. utca 78. fsz. 14. szám alatti személy pályázatát, mivel vagyonának értéke meghaladja a jogszabályban meghatározott mértéket 

érvénytelennek nyilvánítja. 
Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 
51/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Velemi út 34. III/11. szám alatti, 56 m²-es, komfortos lakás bérlőjéül Mihályfi Gábort jelöli ki. A lakás szociális alapon, egy év időtartamra adható bérbe. A lakásba Mihályfi Gábor és családja költözhet. 
Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 
Keszei Balázs: a napirendi pont lezárása után a Jegyző úrtól megkérdezi, hogyan kell lebonyolítani a tájékoztatás kérését a Városgondnokságtól. Lakásügyben mindenképpen lesz beszámolójuk, ezzel össze lehetne kötni.
Dr. Zalán Gábor: válaszként elmondja, hogy a bizottságnak joga van tájékoztatást kérni, hiszen a bérlőkijelölés is a bizottság feladata. Az önkormányzat a Városgondnokságra ruházta át a bérleti szerződések megkötését és az ehhez kapcsolódó feladatokat. Kovács István is több testületi ülésen elmondta már, hogy az ő feladatkörükbe tartozik a szerződések megkötése. Egyes esetekben azonban az önkormányzat magához vonta a bérleti szerződések megkötését – pl. Tekepálya –, mert olyan horderejűnek ítélte a helyzetet, ahol az önkormányzatnak kell helytállnia; ehhez joga van. Kovács István azt is elmondta már, hogy kevés létszámmal dolgozik: félállásban van lakásügyekkel foglalkozó ügyintézője. Az ellenőrzések elmaradása mögött a Városgondnokság létszámproblémája áll. Kérte az igazgató úrtól, hogy már az első hiányosságra tegyék meg az intézkedéseket, felszólítást. Kezdjék meg a hosszas jogi procedúrát: felszólítás, majd felmondás – bírósági jóváhagyás, hosszas tárgyalások sorozata: 1,5-2 év – jogerős végrehajtási per a bírósági ítélet végrehajtására: 4-5 hónap. Ezen idő alatt a bérlő nem fizet semmit. A bérlakások esetén az önkormányzat készfizető kezes, a tartozásokat inkasszálják. Az önkormányzat költsége, hogy a lakást újra kiadható állapotba hozza. Ha kilakoltatásra kerül sor szociális bérlakásból, előbb-utóbb az önkormányzathoz kerül vissza a probléma. A feladat és a jogi szabályozás is komplex: kellőképpen védi az ügyfelet és nehéz az önkormányzatnak. Kérjünk beszámolót a Városgondnokságtól és legyünk egymáshoz őszinték. Az érdekünk az lenne, hogy félévente egyszer minden bérlőnél legyen ellenőrzés. A tulajdonosnak ezt az ellenőrzési kötelezettséget el kellene tudni végezni és végeztetni, ebben az esetben, időben lehet reagálni.
11.05 perckor Huber László polgármester bejött a helyiségbe.

Plechl Tibor: kérdezi, hogy a Városgondnokságnak vagy az önkormányzatnak van-e lehetősége, hogy közüzemi szolgáltatókkal – főként problémás ingatlanok esetében – megállapodást kössön előrefizetős mérőórák felszerelésére? Így a bérlők nem tudnak hátralékot felhalmozni.
Dr. Zalán Gábor: Az E.ON-nál többségében ez sikerült. Lehetőség szerint a bérleti szerződés megkötésekor átíratják a bérlő nevére az órákat. Így nem az önkormányzatnak lesz hátraléka. Több helyen kártyás-előrefizetős órákat próbálnak felszereltetni.

11.07 perckor Raposa Helga elhagyta a helyiséget.

Keszei Balázs: javasolja, hogy a téma megbeszélést akkor folytassák, amikor a Városgondok úr a beszámolóját megteszi. 

9. napirendi pont
A képviselő-testület 2014-2019-es gazdasági programja

Előterjesztő: Huber László polgármester

Huber László: köszönti a bizottságot. Elmondja, hogy az előterjesztés az Mötv. előírásai szerint készült el. A gazdasági program 2014-2019-es időszakra vonatkozik. Amennyiben a fejlesztési terv a ciklusidőn túlnyúlik, akkor a következő képviselő-testület felülvizsgálja. A törvény szerint az újonnan megválasztott képviselő-testület alakuló ülését követő hat hónapon belül kellett volna felülvizsgálni, de ehhez kapcsolódó koncepciókat, az ITS célkitűzéseket, elképzeléseket is szerepeltetni akarták benne. A gazdasági ciklusprogram ráépül az integrált településfejlesztési stratégiára. Egy behatárolt időszakot kíván átfogni. Nem tartalmaz prioritásokat. Forrásokat kell majd szerezni: pl. a Széchenyi 2020-as pályázat, operatív programok. Kéri a bizottságot, hogy tegyen javaslatot a gazdasági programhoz.

Keszei Balázs: vitára bocsátja az előterjesztést.

Kérdések és hozzászólások
Plechl Tibor: hozzászólásában elmondja, hogy hiányosnak érzi a programot pl. a TOP fejlesztések felsorolásánál. Az önkormányzat épületén kívül sehol nem jelöli meg az energiahatékonyságot. Az energiahatékonysági pályázatok lehetővé teszik önkormányzati intézményeknek is ennek a beépítését, a működési költségek csökkentése érdekében lehetne pályázni. Ha beépítésre kerülne a gazdasági programba, akkor az egyes pályázatokban lehetne rá hivatkozni, szerepelhetne fejlesztési célként. Hosszabb távon jelentős költségcsökkenést eredményezne. Műszaki szemmel nézve ezt hiányolta. Legalább általános célként jelöljük meg az anyagban, hogy minden önkormányzati intézménynél felújítás esetén törekszünk az energiahatékonyság növelésére.
Huber László: válaszként elmondja, hogy szerepel több intézmény ilyen fajta fejlesztése: óvodák, bölcsőde. Valamennyire benne van, de beleírható ezzel a szóval is. Ha esetleg mégsem szerepelne az anyagban, akkor sem nagy hiba. Hiszen ez nem az a dokumentum, ami kötelező ahhoz, hogy valamit meg tudjunk valósítani.
Lajos Tiborné: észrevételként elmondja, hogy a könyvtárat nem látta az anyagban. Több éve jelzik, hogy a nyílászárók cserére szorulnak. A tűzvédelmi berendezéssekkel kapcsolatos problémájuk, hogy amikor társasházzá nyilvánították az épületet, akkor a helyzetük megváltozott. A szakemberek nem akarják engedélyezni, hogy csak a könyvtár területén kerüljön kiépítésre a tűzvédelmi rendszer. Társasház révén a lakók engedélyének hiánya gátolja ennek kiépítését. 

Plechl Tibor: kérdezi, hogy ha a társasház esetén – könyvtár a legnagyobb – a többség a szavazati arányok figyelembe vételével hoz egy döntést, akkor ezt meg lehetne oldani?
Dr. Zalán Gábor: a kérdéssel többször foglalkoztak már, egyeztettek a lakókkal. Előfordult, hogy lakók a tűzvédelmi ellenőrzést gátolták. Próbálják orvosolni a helyzetet. 
Raposa Helga: a Szociális Gondozási Központ kapcsán szintén megemlíti az energetikai korszerűsítés időszerűségét. Szóvá teszi az anyagban talált pontatlanságokat: a férőhely bővítés kapcsán Idősek Gondozóháza szerepel, de Idősek Otthona van, a családsegítő kertjének, udvarának felújítása – ezzel igazából nincs probléma, hanem magának az épületnek a felújítására lenne szükség, illetve a Hajléktalanok Átmeneti Szállásának a korszerűsítése. Az anyagban nem ez a megfogalmazás szerepel. A Társulási Tanács felé megküldték a javaslataikat. 

Keszei Balázs: a gimnázium intézményvezetőjeként elmondja, hogy ő sem találta az általa leadott anyagot a dokumentumban. Az épület tulajdonosaként a nagy átalakítások az önkormányzathoz tartoznak, ezért részletes listát adott le a szükséges felújításokról.
Nem tudja, hogy ennek az anyagnak mekkora a súlya. Szükséges-e, hogy tételesen szerepeljenek benne a fejlesztési tervek. Lehet, hogy erre nem igazán van szükség, elég az általánosságban történő megfogalmazás. 

Dr. Mátrai István: az olvashatóság és a könnyebb áttekinthetőség érdekében javasolja, hogy tartalomjegyzék kerüljön a dokumentum elejére. 

Rába Kálmán: elmondja, hogy többször szerepel az anyagban az ISES és a KRAFT projekt, az Európa Ház. Utalva a professzorok érkezésére és kutatásaira megkérdezi, hogy „kutathatnának” a mi hasznunkra: városunkban a jelenlegi munkaerő-piaci sajátosságok mellett milyen lehetőségeket látnak a gazdasági fejlődésre.

Keszei Balázs: összefoglalja az elhangzottakat: az óvodák, könyvtár energetikai korszerűsítése általánosságban szerepeljen az anyagban. A Szociális Gondozási Központra vonatkozó részletek kerüljenek beépítésre az anyagba. Mátrai tanár úrtól szerkesztésre vonatkozó javaslat hangzott el. Saját hozzáfűznivalója az egyházak oktatásban való szerepvállalásának támogatásához kapcsolódik. Az egyházak nagyon sok lehetőséget kapnak, nem tartja szükségesnek, hogy még az önkormányzat is támogassa. Ezt kihúzásra javasolja az anyagban a 12. oldalon 3.6 –os nevelés-oktatás pontban. Nem kell támogatni, elég elfogadni. Támogassuk magunkat. Ha nő az egyházak szerepvállalása, különösen az általános iskolai oktatásban, akkor az állami iskolákban dolgozó kőszegiek száma csökken. 
Básthy Béla: szerint törekedni kell az egyházi és nem egyházi oktatás összehangolására. 

Keszei Balázs: javasolja, hogy az alpolgármester úr javaslata kerüljön be az anyagba.

Dr. Mátrai István: elmondja, hogy Kőszeg iskolaváros lévén városon túli szerepet is vállal. Van szép kollégiuma. Figyelni kell arra, hogy a szülők tudják-e vállalni a gyerekek oktatásának költségeit: üzemanyagárak, kollégiumi díjak. Manapság családfenntartók maradnak munka nélkül. Országos szinten egyre több egyházi iskola nyílik. Korábban sok apáca került utcára, nehogy most a fordítottjára kerüljön sor azzal, hogy a diákokat elszívják az egyházi iskolák. 340 éves, jól működő intézményünk nehogy kiürüljön. 
Huber László: szerinte felülről kell nézni a problémát. A kérdés szerinte állami döntést igényel, mit gondol erről az állam? Az állami intézmények pénzt kapnak a működésükhöz. Ezzel tud az állam befolyásolni. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a megtett kiegészítésekkel és módosításokkal, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

52/2015. (IV.23.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy fogadja el a 2014-2019-es időszakra vonatkozó önkormányzati gazdasági programot a melléklet szerinti tartalommal.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
Egyebek
Keszei Balázs: közérdekű hozzáfűznivalója, hogy a Bezerédy utca Bezerédj Imre kuruc brigadérosról került elnevezésre. Az ő neve: Bezerédj Imre. Mi a Bezerédyt y-nal írjuk. Maradunk-e annál, hogy ez az utcanév, vagy valamilyen módon kijavítjuk? Kérdezi, hogy a lakcímkártyákon mi szerepel?

Dr. Nagy Edina: válaszként elmondja, hogy az ország valamennyi lakcímét felül kell vizsgálni. A testületi határozatban elfogadásra került a Bezerédy Imre utca – y-nal.
Plechl Tibor: kérdezi, hogy a városi játszóterek felújítását, karbantartását mikor kezdi meg a Városgondnokság? Kérjük, hogy vizsgálják felül a játszóterek biztonságát.
Huber László: válaszként elmondja, hogy egy meghatározott keretből dolgoznak, javítanak és ellenőriznek.

Básthy Béla: megemlíti a „városi nyuszik” homokozós akcióját. Hozzáteszi, hogy erről senki nem tudott. Ha gond van a homokkal, akkor az önkormányzat lesz a hibás. 

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 11.50 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.


Keszei Balázs





Kapy Ferenc
bizottsági elnök
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