KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2015. november 19-én 09:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Dr. Pusztai Gergő, Plechl Tibor, Dr. Bokányi Péter és Dr. Mátrai István bizottsági tag, levezető elnök, Keszei Balázs bizottsági elnök igazoltan távol van. 
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Rimányi Krisztina osztályvezető,

· Raposa Helga intézményvezető,

· Révész József intézményvezető, 

· Pócza Zoltán intézményvezető, 

· Tóth Gábor önkormányzati képviselő,

· Fucinné Dorner Anikó foglalkoztatási koordinációs referens
· Őri Gábor KFC
· Neudl Gábor KFC
· Papp Tímea ügyintéző
· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági tag köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Keszei Balázs bizottsági elnök igazoltan van távol, kérésére ő vezeti le a bizottság ülését. Kapy Ferenc képviselő jelezte, hogy fél órát késik. Dr. Bokányi Péter bizottsági tag azonban nem jelezte távollétét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 4 fővel határozatképes.  Köszönti a megjelenteket.
Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetéről

Előterjesztő: Fucinné Dorner Anikó foglalkoztatási koordinációs referens

2. A közművelődési rendelet felülvizsgálata

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

3. Beszámoló a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház legutóbbi beszámolója óta eltelt időszakban végzett munkájáról

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

4. Fenntartói megállapodás a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínházzal

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

5. A Kőszeg és Vidéke újság felelős szerkesztőjének tájékoztatója

Előterjesztő: Tóthárpád Ferenc felelős szerkesztő

6. A KSE-vel és a KFC-vel kötendő feladatátvállalási megállapodások és ingatlanhasználati szerződések

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető

7. Az Árpád tér 25., fsz. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető
1. napirendi pont
Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetéről
Előterjesztő: Fucinné Dorner Anikó foglalkoztatási koordinációs referens

Fucinné Dorner Anikó nem kívánja ismertetni az előterjesztést, de két friss információt szeretne megosztani a jelenlévőkkel: 

1. A Kőszegi Ruhaipari Zrt. 2015. november elején csoportos létszámleépítést jelentett be. Részvényesi döntés alapján, mind a kőszegi, mind az egyházasfalui üzem bezárásra kerül. A leépítés 47 főt érint, de már folynak az egyeztetések a szombathelyi Styl Ruhaipari Rt.-vel, hogy a munkavállalókat átvegyék, mivel a cég munkaerőhiánnyal küzd. Sajnálatos körülmény, hogy a 2013-as bezárás miatt az újra alkalmazott dolgozók most csak nagyon rövid felmondási idővel rendelkeznek, ez nehezíti helyzetüket. 
9:40-kor megérkezik Raposa Helga majd Harkai Norbert.

2. Továbbá tájékoztatja a jelenlévőket, hogy zajlik a téli közfoglalkoztatás szervezése, az előírt bevonandó létszám 93 fő, ami úgy oszlik meg, hogy 50 fő csak közfoglalkoztatásban vesz részt 2016.02.29-ig, a többiek képzéssel kombinált közfoglalkoztatásban vesznek részt 2016. június végéig. Ma már nehéz megtalálni mind az elsődleges, mind a másodlagos munkaerőpiac igényeinek megfelelő munkavállalókat. Megköszöni a partnerszervezeteknek az együttműködést és várja a kérdéseket, ötleteket, véleményeket.
Dr. Mátrai István elmondja, hogy iparűzési adóbevétel szempontjából az említett gyárbezárás érzékenyen érintené a várost, megoldást jelenthetne, hogy a Styl a munkát hozná a városba.

Fucinné Dorner Anikó tájékoztatja, hogy a részvényesek a teljes gyárbezárás mellett döntöttek, de felvetheti a vezetőknek a javaslatot.

Kérdések és hozzászólások

Plechl Tibor kérdezi, hogy sok munkáltató csak közfoglalkoztatás keretében hajlandó munkaerőt felvenni, mert így olcsóbban megoldható a munkaadónak a foglalkoztatás. Lehet-e olyan támogatást adni, ami az elsődleges munkaerőpiaci elhelyezkedést támogatja. Tud olyan szakképzett vagy diplomás pályakezdőről, akit közfoglalkoztatásba „kényszerítve” alkalmazott a munkáltató és csak ezt követően létesíthetett vele normál munkaviszonyt. Az a tapasztalata, hogy üres álláshelyeket a munkáltatók mindaddig nem töltik fel, amíg nem találnak a pozícióra közfoglalkoztatottat. 
9:50-kor Rimányi Krisztina megérkezik

Fucinné Dorner Anikó válaszában elmondja, hogy nem minden munkaadó lehet közfoglalkoztató, nyereségorientált cég esetén a közfoglalkoztatás kizárt. Az elsődleges munkaerőpiacon lévőket uniós forrásból tudják támogatni, akiknek a köre állandóan változik. A közfoglalkoztatottak tömegesen a jelenleg foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők közül kerülnek ki, akik olyan hátrányokkal küzdenek, aminek leküzdésében megoldás a közfoglalkoztatás, de emellett mentális segítségre is szorulnának, hogy esélyük legyen elhelyezkedni az elsődleges munkaerőpiacon. A 25 év alatti fiatalok csak előzetes írásbeli hozzájárulásukkal helyezhetők el közfoglalkoztatottként.
Raposa Helga megjegyzi, hogy külföldi munkavállalók is érkeztek már városunkba: macedónok, bosnyákok. 

Pócza Zoltán hozzáfűzi, hogy a képzéseken azért alacsony a résztvevők száma, mert többnyire nincs olyan képzés, amire az álláskeresőknek igénye lenne, vagy nem mernek beiratkozni, mert ha a tanfolyam ideje alatt munkát találnak, nem tudnak kilépni a képzési programból. Azt is hozzáteszi, hogy értünk el sikereket is et téren. 
10:00-kor megérkezik Kapy Ferenc és Dr. Bokányi Péter

Terplán Zoltán érdeklődik, hogy milyen magas jelenleg a munkanélküliségi ráta és milyen magas lenne, ha a közfoglalkoztatottakat is belevennék. Tudni szeretné, hogy miért nem jelenti be minden munkáltató a munkaerőigényét.
Fucinné Dorner Anikó elmondja, hogy jelenleg 3%-os a munkanélküliség, a közfoglalkoztatásban résztvevőkkel együtt ez a szám 5% lenne. A munkáltatóknak van ugyan munkaerőigény bejelentési kötelezettsége, de ha ezt nem teszik meg, nincs szankcionálva. Szankció csak abban az esetben lehetséges, ha támogatást is vettek igénybe. Sok nagy cég rendelkezik már saját adatbázissal, amiből fel tudja tölteni az üres álláshelyeket, ezért nem jelentik be munkaerőigényüket. Elmondja továbbá, hogy a Kőszegi Munkaerőpiaci pont belső struktúraváltás előtt áll, ami annyit jelent, hogy az ügyintézők nem csak az ügyfelekkel fognak a jövőben foglalkozni, hanem munkáltatókkal is felveszik a kapcsolatot a hatékonyabb munkaerő közvetítés érdekében.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Dr. Mátrai István, megköszöni az alapos beszámolót és javasolja, magas színvonalára való tekintettel, annak elfogadását és szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

124/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg és térsége foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztatót fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

10:18-kor Fucinné Dorner Anikó és Raposa Helga távozik.

2. napirendi pont

A közművelődési rendelet felülvizsgálata

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág elmondja, hogy a közművelődési rendelet felülvizsgálata a testület 2015. május havi ülésén került szóba. A felülvizsgálat során a jogszabályi változások kerültek átvezetésre, illetve annyi változás történt, hogy a múzeumok önkormányzati fenntartásba kerültek.
Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Dr. Mátrai István, szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

125/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közművelődésről szóló 23/2011. (XI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetét fogadja el. 
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

3. napirendi pont
Beszámoló a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház legutóbbi beszámolója óta eltelt időszakban végzett munkájáról

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

Pócza Zoltán, mint a Kőszeg és Vidéke havi lap kiadója elmondja, hogy a beszámolóból ez a terület sajnos kimaradt, így szóban egészíti ki egyelőre, s később írásban is pótolja ennek leírását. A lap tavaly önellátó volt, idén ez sajnos nem így van, de várják az új EU-s pályázati lehetőségeket. Idén 1,5 millió Ft-tal kevesebb bevétel folyt be hirdetésekből. Fontosnak tartaná az adminisztráció megerősítését, hiszen itt egyetlen ember intézi egy 170 milliós cég adminisztrációját, könyvelését. A Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház működése a pályázatoktól és a támogatásoktól függ. A Várbelépő bevezetése óta csökkenhetett az önkormányzati támogatás.
Kérdések és hozzászólások

Dr. Bokányi Péter a beszámolóval kapcsolatos kérdése, hogy kikkel terveznek együttműködést. Jelzi, hogy a beszámolóban egy 2 éve megszűnt szervezet szerepel, kéri, hogy ez ne maradjon a beszámolóban. Az erkölcsi és anyagi elismerés kinek lenne a feladata, mit ért az előterjesztő, az önkifejezés és kreativitás kultúrája részben a pedagógusok továbbképzése alatt, továbbá konkrét példákat szeretne a helyi társadalom közösségi kultúrája részben látni. Tájékoztat továbbá, hogy a művészeti egyesület kiállítóhelye nem veszett el, hanem máshol kaptak helyet, ezért a fent említettek módosítását és kiegészítését kéri. Véleménye szerint a beszámoló az intézmény alapfeladatait és működési irányelveit tartalmazza.
Pócza Zoltán válaszában elmondja, hogy továbbképzésen a diákokat a Városi Művészeti Szemlére felkészítő tanárok képzését érti, hiszen a szereplőktől jobb eredményeket várhatnának, ha felkészült szakember foglalkozik velük a felkészítés során. Turisztikai szakemberre és technikusokra lenne még szükségük, de az alacsony bérezés és a kiszámíthatatlan munkaidő miatt nem találnak embert. Mivel az intézménynek nincs pénze, együttműködésre lenne szükség a célok megvalósításához. Jó animátorként különböző kluboknak, csoportoknak nyújtanak segítséget, ez azonban nem kerül dokumentálásra.
Tóth Gábor elmondja, hogy sok európai város büszke lehetne Kőszeg kulturális életére, szép teljesítmény ilyen alacsony létszámmal ekkora bevételt realizálni. A vár turisztikai és látogató központ is, de turisztikai szakemberük sincsen, aki népszerűsítené a programokat, és több látogatót vonzana. Örülne, ha a jövő évben plusz egy státusz betöltésre kerülhetne.
Dr. Mátrai István egyetért Tóth Gábor véleményével, s elmondja, hogy valóban, hazai és külföldi partnereink is csodálják városunk hihetetlen kulturális életét. Ráadásul a munkát úgy végzik, hogy a szakdolgozói létszámból 2 fő hiányzik. Az elismerést illetően – legalábbis az erkölcsit illetően – mindegyikünk feladata: lehet javasolni kitüntetésre személyeket, csoportokat.  

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Dr. Mátrai István gratulál a színvonalas munkához, és szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. 

Dr. Bokányi Péter hozzáfűzi, hogy a beszámolót kizárólag a fenntartásaival együtt fogadja el, így a bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal fogadja el.

Dr. Mátrai István elmondja, hogy a testületi ülésen a kisebbségi vélemény is el fog hangzani.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

126/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház intézményi beszámolóját fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

4. napirendi pont
Fenntartói megállapodás a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínházzal

Előterjesztő: Pócza Zoltán igazgató

Pócza Zoltán elmondja, hogy a megállapodás megkötésére a társasági adókedvezmény igénybevételéhez van szükség.
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mátrai István kérdése, hogy kell-e szerepelnie a megállapodás szövegében annak, hogy miért kötik a megállapodást.
Pócza Zoltán elmondja, hogy nem lenne szükség erre, de előírás.


Dr. Nagy Edina elmondja, hogy nem követünk el hibát azzal, ha benne van a szövegben.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

127/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a melléklet szerinti tartalommal kössön FENNTARTÓI MEGÁLLAPODÁST a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínházzal 2016. január 1-től 2018. december 31-ig a Kőszegi Várszínház feladatainak ellátására és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

5. napirendi pont

A Kőszeg és Vidéke újság felelős szerkesztőjének tájékoztatója

Előterjesztő: Tóthárpád Ferenc felelős szerkesztő

Tóthárpád Ferenc röviden ismerteti az előterjesztést.
11:00-kor Dr. Zalán Gábor megérkezik.

Kérdések és hozzászólások

Terplán Zoltán érdeklődik, hogyan készül el egy cikk, egy testületi ülést hoz fel példaként.

Tóthárpád Ferenc elmondja, hogy a rovatszerkesztő állítja össze a szöveget és abban az jelenik meg amit fontosnak, említésre méltónak ítél, magnófelvétel alapján készül a cikk.
Tóth Gábor felveti, mivel az Önkormányzat honlapján megjelenő „így döntöttek a képviselők” rovatban tárgyilagosan, pontosan, röviden és szigorúan a tényekre hagyatkozva jelennek meg a testületi döntések, lehetséges-e, hogy ezeket a szerkesztett anyagokat használja a lap a cikkeihez.
Tóthárpád Ferenc elképzelhetőnek tartja, mivel így neki kevesebb munkája lenne vele, de az olvasók, véleménye szerint, nem örülnének ennek.
Dr. Bokányi Péter szerint szakmai, tudományos és nyelvhelyességi szempontból erősíteni kellene a szerkesztőséget, hisz az ember nem tudja jól ellenőrizni saját magát.

Tóthárpád Ferenc elmondja, hogy teljesen nem elégedett a lappal, de mint főszerkesztőnek nem áll módjában minden egyes cikket átírni. A kollégái saját eszközeikkel végzik munkájukat és nincsenek tisztességesen megfizetve. Szerencsés lenne lektort alkalmazni, de jelenleg ezt a munkát is ő végzi.
Plechl Tibor javasolja, hogy az Önkormányzat által megjelentetett tényközlő közlemények esetén semleges közlésmódot alkalmazzon a lap, továbbá kéri, hagyhassa jóvá mindenki, hogy egyetért-e néha félreérthető módon a szájába adott szavakkal.

Tóthárpád Ferenc elmondja, hogy ezekre a ténybeli tévedésekre megoldás a helyreigazítás. Egy nyilvános ülésről szóló beszámoló esetén az ilyen véleményezés nem szokás, de interjú esetén természetes az egyeztetés. A városháza rovat a leadásra került írásokat tartalmazza változtatás nélkül. Főszerkesztőként nem is engedheti, hogy ebben változás legyen. 
Pócza Zoltán kiadóként kéri, ha tud, az Önkormányzat nagyobb támogatást biztosítson a költségvetésben, hogy vehessenek fel lektort.

Dr. Mátrai István jobbító szándékkal javasolja, hogy a testületi ülésekről szóló beszámolókban a városháza rovatban az interneten megjelenő összefoglaló jelenjen meg.
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy ő szívesen lemond az Önkormányzat karaktereiről a reklámbevételek javára. Ha egyszer ő leír valamit, annak úgy kell megjelennie az újságban is, nem örül, ha azt átírják, mert ebben az esetben a félretájékoztatás az ő neve alatt megy ki. Véleménye szerint, ha egy újságíró a kiadott közleményen változtatni szeretne, akkor minden esetben egyeztetés szükséges a közlemény kiadójával.
Dr. Bokányi Péter elmondja, hogy 32 oldal, oldalanként 5000 karakter esetén megjelenésenként kb.: br.: 20.000,- Ft plusz költséget jelentene egy lektor alkalmazása.
Dr. Mátrai István összefoglalja a bizottság jobbító szándékú javaslatait: 

1. A testületi ülésről készült összefoglalót a Városházán készítsék el, Kőszeg és Vidéke lap „városháza” rovatában változatlan formában jelenjen meg. 
2. A Kőszeg és Vidéke lap tiszteletdíjért alkalmazzon lektort, aki a nyelvhelyességet is ellenőrzi.

11:30-kor Dr. Pusztai Gergő távozik.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

128/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg és Vidéke havilap felelős szerkesztőjének tájékoztatóját elfogadja.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal
Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Kőszeg és Vidéke felelős szerkesztőjének, hogy a város hivatalos honlapján az „Így döntöttek a képviselők” cím alatt megjelenő tájékoztató a Kőszeg és Vidékében változatlan formában jelenjen meg.
Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja a 1. pontban megfogalmazott javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

129/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Kőszeg és Vidéke felelős szerkesztőjének, hogy a város hivatalos honlapján az „Így döntöttek a képviselők” cím alatt megjelenő tájékoztató a Kőszeg és Vidékében változatlan formában jelenjen meg.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínháznak, mint a Kőszeg és Vidéke lap kiadójának, hogy alkalmazzon tiszteletdíjért lektort, aki a nyelvhelyességet is ellenőrzi. 

Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja a 2. pontban megfogalmazott javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

130/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínháznak, mint a Kőszeg és Vidéke lap kiadójának, hogy alkalmazzon tiszteletdíjért lektort, aki a nyelvhelyességet is ellenőrzi. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal
6. napirendi pont
A KSE-vel és a KFC-vel kötendő feladatátvállalási megállapodások és ingatlanhasználati szerződések

Előadó: a polgármester nevében Rimányi Krisztina városfejlesztési és üzemeltetési osztályvezető

11:40-kor Tóthárpád Ferenc és Tóth Gábor távozik

Rimányi Krisztina elmondja, hogy a jelenlegi megállapodás a régi alapjain áll, de most feladatátvállalásnak nevezik.
Dr. Mátrai István előadja, hogy a fenti napirendi pontot a Városfejlesztési Bizottság is tárgyalta, kérésük annyi volt, kerüljön bele a megállapodásba, hogy a nyilvánosság számára is biztosított legyen a telep használata.

Kérdések és hozzászólások

Terplán Zoltán kérdése, hogy a KFC  vállalná-e a városi labdarúgó diákolimpia megszervezését.
Neudl Gábor lehetségesnek tartja, megegyezés kérdése, nem zárkóznak el a feladat elől. Elmondja továbbá, hogy alpolgármester Úr megkereste, hogy szeretné, ha a Lóránt Gyula emléknapot is megszerveznék.

Plechl Tibor szeretné, ha nem csak megemlékezés lenne, hanem sportesemény is kapcsolódna az ünnepséghez.

Neudl Gábor elmondja, hogy a játékosok átigazolása, ami tulajdonképpen csak átvezetés, folyamatban van, mivel azonban megyei szinten nem tudtak dönteni az MLSZ-nek adták tovább a döntést, ezért húzódik a dolog.

Plechl Tibor kérdése, hogy a KFC kiválása az idei folyamatban lévő pályázatok kifutását mennyire befolyásolja.

Őri Gábor válaszában elmondja, hogy a KFC kiválását az MLSZ jogászai készítették elő és a pályázatok a KSE nevén fognak kifutni.

11:50-kor Dr. Zalán Gábor és Pócza Zoltán távozik.
Terplán Zoltán javasolja, hogy a megalkotásra kerülő házirendet a testület is fogadja el, ezzel a felelősség is megoszlik és talán jobban elfogadható és betartható lesz.
Neudl Gábor elmondja, hogy a házirendet előkészítik és azt mind a KSE-vel, mind a várossal egyeztetni fogják.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

131/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Sportegyesülettel (9730 Kőszeg, Petőfi tér 14/A., képviseli: Kenyeri András elnök) kötendő Feladatátvállalási Megállapodást, valamint az ahhoz kapcsolódó Ingatlanhasználati Szerződést az 1. és 2. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás és a szerződés aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja a Városfejlesztési Bizottság által tárgyalt javaslatot, hogy a Sporttelep igénybevételének lehetőségét a nagyközönség részére az Egyesület létesítményfelelős útján biztosítsa, amit a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.
Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő II. határozati javaslatot, a fenti kiegészítéssel, amit a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

132/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Futball Clubbal (9730 Kőszeg, Petőfi tér 14/A., képviseli: Neudl Gábor elnök) kötendő Feladatátvállalási Megállapodást, valamint az ahhoz kapcsolódó Ingatlanhasználati Szerződés 1. és 2. mellékletben szereplő tartalmát a fent elfogadott kiegészítéssel, hogy az Egyesület a Sporttelep igénybevételének lehetőségét a nagyközönség részére létesítményfelelős útján biztosítsa, hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás és a szerződés aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja Terplán Zoltán javaslatát, hogy a házirend szövege 2015. november 30-ig készüljön el és kerüljön a mind a bizottság, mind a testület 2015. december havi ülése elé.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

133/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, kérje fel a Kőszegi Futball Club egyesületet, hogy készítse el a Lóránt Gyula Sporttelep használatára vonatkozó házirendet, és azt tájékoztatásul terjessze a Képviselő-testületi ülés elé a 2015. decemberi ülésen.
Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal
7. napirendi pont

Az Árpád tér 25., fsz. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető
Mezei Virág elmondja, hogy a fenti 35 m2-es önkormányzati lakásra 12 pályázat érkezett, közülük egy érvénytelen. Sokat gondolkodtak, hogy kit javasoljanak bérlőnek. A javaslatot a lakásrendelet figyelembe vételével tette meg az osztály. Eszerint előnyben kell részesíteni gyermekeseket, és akiknél az önkormányzati lakáscsere indokolt és nincs tartozásuk. Mérlegelve az egyéni helyzeteket, mivel Kolarichné Dénes Laura 2 gyermekkel költözne és albérletben él, ezért esett rá a választás. Utalva az egyik pályázó családra a 35 m2- es lakás 4 fő részére kicsi lenne és zsúfolt, ezért a lakásproblémájukra nem jelentene megoldást ez a lakás. A javaslattétel komoly dilemmát okozott. 
Dr. Mátrai István elmondja, hogy ő végezte a környezettanulmányt a fenti családnál. Az édesanya egy apartmanban szobát bérel, a konyhát addig tudja csak használni, amíg az apartman nincs kiadva. A kérelmezőnek van előző házasságából két 20 év körüli gyermeke, egyikük az Árpád tér 23-ban lakik, így könnyen tud édesanyjának segíteni.
A másik rászoruló Horváth Roland családja lenne, ahol a 17 éves gimnazista lány, aki énekel, népi táncol, sportol stb. a szülőkkel közös ágyban kénytelen aludni.

Kapy Ferenc elmondja, hogy Horváthéknál ő végezte a környezettanulmányt, kéri a hivatalt, hogy próbáljon meg segíteni a családnak. A lakás rendkívül zsúfolt, két ember nem tud leülni a konyhában, nem is érti a lányuk hogyan tud tanulni.

Dr. Mátrai István elmondja, hogy beszélt Keszei Balázs elnök Úrral a pályázóról. A család sajnos anyagi körülményei miatt nem tud pályázni másik lakásra. Várja az osztályvezető segítségét a döntésükhöz.
Mezei Virág elmondja, hogy a javaslatot a bérlőre a rendelet alapján tették meg. Ismételten elmondja, hogy nekik is rendkívül nehéz volt a javaslattétel.
Terplán Zoltán előadja, hogy a roma önkormányzat vezetője kereste meg őt, hogy az egy udvarban élő nagy számú roma családok integrációját segítené, ha a város különböző pontjain lévő bérlakásokban kerülnének elhelyezésre.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Dr. Mátrai István, szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

134/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Árpád tér 25. fszt. szám alatti, 35 m²-es, komfortos lakásra pályázó Hettinger Gáborné lakóhelye: Lukácsháza, Nagycsömötei utca 81, tartózkodási helye: Kőszeg, Petőfi tér 1. szám alatti pályázó pályázatát, mivel az egy főre jutó jövedelmük meghaladja a rendeletben meghatározott jövedelemhatárt, érvénytelennek nyilvánítja. 
Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő II. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

135/2015. (XI.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Árpád tér 25. fszt. szám alatti, 35 m²-es, komfortos lakás bérlőjéül. Kolarichné Dénes Laurát jelöli ki. A lakás szociális alapon, egy év időtartamra adható bérbe. A lakásba Kolarichné Dénes Laura és két kiskorú gyermeke költözhet. 

Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 

Egyebek
Dr. Mátrai István ismételten kéri, hogy a Horváth családon próbáljon a hivatal segíteni.
Mezei Virág kérdése, hogy kollégiumban nem lehetne elhelyezni a gimnazista lányt?
Dr. Mátrai István elmondja, hogy ezt még nem kérték. Tájékoztat továbbá, hogy a mai napon 17:00 órakor a Tapi bácsiról készült könyv bemutatója lesz, 15:00 órakor Nagy Tímea olimpikon tesz látogatást a gimnáziumban.

Mivel az egyebekhez több jelzés hozzászólás nem hangzik el, Dr. Mátrai István megköszöni a figyelmet és az ülést 12.15 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.
Dr. Mátrai István




           Kapy Ferenc
levezető elnök
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