KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2016. január 21-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Dr. Mátrai István, Keszei Balázs bizottsági elnök, Dr. Bokányi Péter és Dr. Pusztai Gergő, 
· Huber László polgálmester,

· Básthy Béla alpolgármester,

· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József intézményvezető, 

· Pócza Zoltán intézményvezető, 

· Lajos Tiborné intézményvezető,
· Raposa Helga intézményvezető,

· Szabó Marianna ügyintéző,

· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy Bokányi Péter és Mátrai István később érkezik, megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. A „Kőszeg és Vidéke” c. havilap felelős szerkesztői posztjára pályázat kiírása

Előterjesztő: Huber László polgármester

2. Közművelődési intézmények 2016. évi munkatervei

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

3. A Chernel Kálmán Városi Könyvtár takarítói állás munkaidejének 8 órára emelése

Előterjesztő: Lajos Tiborné könyvtárigazgató

4. Liszt F. u. 26. fsz. önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

5. Schneller I. u. 1. I. em. 2. alatti lakás piaci alapon történő bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

6. KoszegINFO weboldal – Kiss András támogatása

Előterjesztő: Huber László polgármester

7. A Képviselő-testület 2016. évi munkatervéhez javaslat

Előterjesztő: Keszei Balázs bizottsági elnök

Zárt ülés keretében:

8. Vas Megye Önkormányzata kitüntetéseire javaslat

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

1. napirendi pont
A „Kőszeg és Vidéke” c. havilap felelős szerkesztői posztjára pályázat kiírása

Előterjesztő: a polgármester nevében Dr. Zalán Gábor jegyző
Dr. Zalán Gábor röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy az előterjesztést Dr. Tóth László készítette el. A 2008-ban elfogadott szabályzatban elfogadott feltételrendszert tartalmazza, de a végleges döntést a testület fogja meghozni.

9:35  Kiss András és Básthy Béla megérkezik

Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs érdeklődik, hogy mindenképp kőszegi lakosnak kell lennie a pályázónak és iskolai végzettséghez kötve van-e a betöltendő pozíció?

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a jelenlegi szabályzat szerint kőszeginek kell lennie a pályázónak, de ha nem érkezne pályázat a jelenleg hatályos szabályzatban foglalt feltételekkel, a képviselő-testület dönthet úgy, hogy bővíti a pályázók körét, ehhez azonban a szabályzat módosítása szükséges. Azt sajnos nem tudja, hogy a sajtótörvény ír-e elő végzettséget, de a testületi ülésig kideríti.
Terplán Zoltán elmondja, hogy véleménye szerint jó lenne, ha iskolai végzettséghez lenne kötve a felelős szerkesztői pozíció betöltése.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

1/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy rendelje el a „Kőszeg és Vidéke” című időszaki kiadványának felelős szerkesztői posztjára pályázat kiírását a „Kőszeg és Vidéke” havilapban, a Vas Népe napilapban, valamint Kőszeg Város Önkormányzatának hivatalos honlapján az alábbiak szerint:

„ Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a tulajdonában és a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház kiadásában lévő „Kőszeg és Vidéke” című időszaki kiadvány (havonta megjelenő önkormányzati újság) felelős szerkesztői posztjának megbízási szerződéssel történő betöltésére, határozatlan időre.

A felelős szerkesztői megbízatás feltétele a kőszegi lakó,- vagy tartózkodási hely megléte, legalább két éves lapszerkesztői gyakorlat, nagykorúság, büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítvány csatolása.

A felelős szerkesztő feladatai:

· folyamatos kapcsolattartás a kiadóval,

· lapkoncepció és lapterv készítése,

· az egyes lapszámok tartalmának meghatározása,

· a szerkesztőség megszervezése és vezetése,

· a cikkek megrendelése, előkészítése/lektorálása és szerkesztése,

·  a lap technikai és határidőre történő megjelentetése,

· a szerzői tiszteletdíjak megállapítása,

· a külső és belső kommunikáció megszervezése, kapcsolatépítés a városi és térségi

intézményekkel, szervezetekkel,

· a sajtótörvény és az újságírói szakmai-etikai kódex betartása és betartatása.

2. A pályázatot Huber László polgármesternek címezve (Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal, 9730 Kőszeg, Jurisics tér 8.) zárt borítékban „Kőszeg és Vidéke” jeligével ellátva 2016. február 25-ig kell postára adni. A lappal kapcsolatban felvilágosításért a felelős kiadóhoz, Pócza Zoltán igazgatóhoz (Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház, 9730 Kőszeg, Rajnis u. 9., tel.: 94/360-113, e-mail cím: jurisics@koszeg.hu) lehet munkaidőben fordulni.

3. A pályázatok elbírálására a 2016. március havi képviselő-testületi ülésen (feltehetően 2016. március 31-én) kerül sor. A megbízatás ezt követően, megegyezés szerinti időpontban kezdődik.”

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
2. napirendi pont

Közművelődési intézmények 2016. évi munkatervei

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

Szabó Marianna röviden ismerteti az előterjesztést. 
Keszei Balázs felkéri az intézményvezetőket, amennyiben szükséges egészítsék ki az előterjesztésben szereplő munkaterveket.

Lajos Tiborné elmondja, hogy sok a feladat a vidéki ellátással, amihez bérköltséget nem kapnak. Tavaly rendezvényszervezésre kaptak 500.000,- Ft-ot, a népszerűsítő rendezvények, neves írók, előadók meghívása sok pénzbe kerül. A Szikla-21 integrált könyvtári rendszert meg kell vásárolni minden évben, ami 440.000,- Ft. 760.000,- Ft értékben maradtak dokumentumok a polcokon, tehát dologiban fizetik ki a könyvtárosok munkáját.
Pócza Zoltán elmondja, hogy a munkatervből kimaradt a Kraft projekttel való együttműködés. Az lenne a kérése, hogy ez ne csak megrendelés legyen, hanem valódi együttműködés, továbbá a tárgyi feltételeknél sok minden került felsorolásra, karbantartási munkák, fejlesztések megvalósításához feltétlenül szükséges a város anyagi támogatása. Kéri a képviselő-testület tagjait, a költségvetés megszavazásakor, a zavartalan működés érdekében tartsák ezt szem előtt.

9:40  Raposa Helga megérkezik

Révész József nem kíván hozzászólni az előterjesztéséhez.

Kérdések és hozzászólások

Básthy Béla, elmondja, hogy pozitív visszajelzések érkezetek a lap különszámával kapcsolatban, úgy véli, a visszajelzések alapján, lenne igény további „iparos” számokra.
Pócza Zoltán válaszában elmondja, hogy szívesen készítenek további különszámokat, a mostani „iparos” különszám megjelenését teljes egészében az iparosok finanszírozták. Kérése annyi lenne, a Kraft projekttel kapcsolatban, szeretné, ha az intézmények is részt vehetnének a kezdeti tárgyalásokon. 

Básthy Tamás elmondja, hogy korábban a Kraft projektben voltak rövid határidejű programok, amire gyorsan kellett reagálni, amennyiben valamely intézmény érintettsége nyilvánvaló volt, az az intézmény be lett vonva az előkészítésbe is. Felelősségek alakulnak ki, a felsőfokú tanulmányok intézetének megalakulásával, leszerződött kulturális, zenei, művészeti partnerek, felelősök vannak már az intézetben. Az előző évi formálódó káoszhoz képest idén már rendezettebb formában fog működni a projekt. Kéri az intézményvezetőket, hogy ezekkel a személyekkel vegyék fel és tartsák a kapcsolatot.
9:47  Dr. Mátrai István megérkezik
Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

2/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az 1997. évi CXL. törvény 50.§ (2) bekezdés a) pontjában és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2013. (IX.27.) számú önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1. pontjában biztosított jogkörében a Kőszegi Városi Múzeum munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  II. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

3/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az 1997. évi CXL. törvény 68.§ (1) bekezdés a) pontjában és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2013. (IX.27.) számú önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1. pontjában biztosított jogkörében a Chernel Kálmán Városi Könyvtár munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  III. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

4/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az 1997. évi CXL. törvény 78.§ (5) bekezdés b) pontjában és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2013. (IX.27.) számú önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1. pontjában biztosított jogkörében a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal

3. napirendi pont
A Chernel Kálmán Városi Könyvtár takarítói állás munkaidejének 8 órára emelése

Előterjesztő: Lajos Tiborné könyvtárigazgató

Lajos Tiborné elmondja, hogy nem könnyű a takarító személyzet feladata, de a munkához való negatív hozzáállás a legnagyobb probléma. 
Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs elmondja, hogy ő is átérzi a problémát, hisz vannak hátrányai a közalkalmazotti jogviszonyban végzett munkának, de ennek ellenére fontos, hogy a könyvtár mindig tiszta legyen.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

5/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy rendelje el 2016. február 1-től a Chernel Kálmán Városi Könyvtár takarítói állásának teljes munkaidőre történő visszaállítását.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

4. napirendi pont
Liszt F. u. 26. fsz. önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág elmondja, hogy a fenti lakás egy 43 m2-es, szoba, konyha, fürdőszobából álló komfortos lakás. Sok pályázat érkezett, a hivatal javaslata: a 7. pályázó Horváth Rolandné vagy a 8. pályázó Horváth Sándorné.  
Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs elmondja, hogy ő Szalai Gyöngyinél készített környezettanulmányt. A pályázó elmondása szerint nincs hol lakniuk, egy részeges ismerősüknél húzzák meg magukat éjszakára, de ha gyermeke beteg, nem tud hol maradni vele. Korábban panzióban lakott, elmondása szerint havi 200.000,- Ft jövedelme van.

9:55-kor Dr. Zalán Gábor távozik.

Raposa Helga elmondja, hogy Szalai Gyöngyinek soha nem anyagi gondjai voltak. Lakott ő albérletben és panzióban is, havi 100.000,- Ft-ért, ahol a magatartási problémái miatt nem maradhatott. Szalai Gyöngyi gyermeke védelembe van véve, az anya nem működik együtt a családsegítővel és több büntetőeljárás van ellene folyamatban.

Terplán Zoltán Wimmer Arankánál készített környezettanulmányt, de ő visszavonta pályázatát.
Mezei Virág megerősíti, hogy Wimmer Aranka valóban visszavonta pályázatát. Elmondja továbbá, hogy volt olyan lakó a Liszt Ferenc u. 26.-ban, aki kijelentette, hogy amennyiben Szalai Gyöngyi kapja a lakást, ő elköltözik.

Dr. Pusztai Gergő véleménye szerint Szalai Gyöngyi nem úgy gondozza, neveli gyermekét, ahogy az elvárható lenne, ezért nem javasolja őt a pályázat nyertesének.

Kapy Ferenc Horváth Rolandnénál készített környezettanulmányt, ők sokan laknak nagyon kis helyen.

Raposa Helga elmondja, hogy Horváth Sándorné gyermekeit is védelembe kellett venni, de a szülők azóta összeházasodtak, a férj dolgozik, nem járnak segélyért csak a kötelező gondozásra. A Liszt Ferenc u. 26. a város egyik neuralgikus pontja, mivel Horváth Sándorné és családja már most is itt lakik, nem lenne megbolygatva a lakóközösség, ezért őket javasolja a lakás bérlőjéül.
Terplán Zoltán szerint sem kellene a lakóközösséget bolygatni.
10:00-kor Dr. Bokányi Péter megérkezik.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

6/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Liszt F. utca 26. fsz. szám alatti, 43 m²-es, komfortos lakásra pályázó Hettinger Gáborné lakóhelye: Lukácsháza, Nagycsömötei utca 81., tartózkodási helye: Kőszeg, Petőfi tér 1. szám alatti pályázó pályázatát, mivel az egy főre jövedelmük meghaladja a meghatározott jövedelemhatárt, érvénytelennek nyilvánítja. 
Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő II. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

7/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Liszt F. utca 26. szám alatti, 43 m²-es, komfortos lakás bérlőjéül Horváth Sándornét jelöli ki. A lakás szociális alapon, egy év időtartamra adható bérbe. A lakásba a bérlő házastársával és három gyermekével költözhet. 

Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 

5. napirendi pont

Schneller I. u. 1. I. em. 2. alatti lakás piaci alapon történő bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy a fenti lakásra két pályázat érkezett, amiből Tuczai László Attiláné pályázata érvénytelen lett, mivel nem igazolták élettársi kapcsolatukat, így egyetlen érvényes pályázat maradt. 
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mátrai István érdeklődik, hogy mi kell az élettársi kapcsolat igazolásához, hisz köztudott, hogy Tuczaiék együtt éltek.
Keszei Balázs elmondja, hogy a pályázat benyújtása óta Tuczaiék összeházasodtak, erről megkapta a házassági anyakönyvi kivonat fénymásolatát, továbbá érdeklődik, mi lenne akkor, hogy ha nem döntene a bizottság, mivel csak egy pályázó maradt.

Mezei Virág elmondja, hogy az önkormányzati rendelet tartalmazza, hogy a közjegyző igazolása szükséges az élettársi kapcsolat igazolásához, továbbá, hogy a rendelet értelmében, a pályázat benyújtásakor fennálló állapotot kell megvizsgálni. Az azóta bekövetkezett változásokat egy következő pályázat alkalmával lehet csak figyelembe venni. Amennyiben a bizottság nem szeretne egy pályázóból választani, akkor újra kiírásra fog kerülni a pályázat.
Básthy Béla elmondja, hogy folyamatos érdeklődés van a lakásokra, véleménye szerint nem megengedhető, hogy ne döntsön a bizottság, ha van érvényes pályázat.
Dr. Mátrai István elmondja, hogy Tuczaiék már sokadszorra pályáznak, de mindig lemaradtak egy kicsivel.
Básthy Béla szerint rossz az üzenete annak, hogy ha van kiadható lakás és ezt az önkormányzat nem adja bérbe. Az érvényesen pályázó fele azt üzeni, hogy hiába pályázik, akkor sem kaphatja meg a lakást. 

Plechl Tibor hozzáteszi, hogy az érvényes pályázatot benyújtó Szingerné egy másik lakást ad le, ami hamarosan újra kiadható lesz, ezt sem szabad figyelmen kívül hagyni.

Dr. Bokányi Péter érdeklődik, hogy mivel fogja indokolni a bizottság döntését, annak a pályázónak, aki érvényesen pályázott.

Terplán Zoltán elmondja, hogy Tuczaiéknál a kizáró ok megszűnt.

Mezei Virág válaszában ismételten elmondja, hogy a jogszabály alapján a pályázat benyújtásakor fennálló állapotot kell figyelembe venni. Amennyiben ez nem így lenne, az összes pályázathoz csatolt igazolást, pl. jövedelemigazolásokat is, újra be kellene kérni minden pályázótól.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

8/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Schneller utca 1. 1/2. szám alatti, 74 m²-es, összkomfortos lakásra pályázó Tuczai László Attiláné Kőszegdoroszló, Fő út 31. tartózkodási helye: Kőszeg, Munkácsy M. utca 9. fsz. 1. szám alatti pályázó pályázatát, mivel nem csatolta az élettársi kapcsolatról sem az Élettársi Nyilatkozatok Nyilvántartásába történő bejegyzésről szóló végzést, sem a közjegyző által kiállított tanúsítványt, érvénytelennek nyilvánítja. 
Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő II. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

9/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Schneller utca 1. 1/2. szám alatti, 74 m²-es, összkomfortos lakás bérlőjéül Szingerné Kaszás Mónikát jelöli ki. A lakás piaci alapon, három év időtartamra adható bérbe. A lakásba a bérlő két gyermekével költözhet. 

Felelős: Keszei Balázs a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 

6. napirendi pont
KoszegINFO weboldal – Kiss András támogatása

Előterjesztő: Huber László polgármester

Huber László elmondja, hogy Kiss András sok energiát és pénzt fektetett az eddigi munkájába, Kőszeg város image építésébe, amihez a képviselő-testület elvi támogatását is megkapta. Vállalkozóvá vált, de önerőből most nem tud továbblépni. Amennyiben a bizottság támogatná az elképzelést a költségvetés tárgyalásánál személyesen is támogatni fogja a fiatal vállalkozót.
Kiss András elmondja, hogy kőszegi, közgazdászként végzett. Azért dolgozik, hogy minél több helyen, minél többen megismerhessék Kőszeg városát. A célcsoportja elsősorban a külföldi fizetőképes turisták, valamint a Kőszegen befektetni kívánó vállalkozók. Desztinációvá szeretné tenni Kőszeget, amire az internet a legalkalmasabb és legköltséghatékonyabb megoldás. 
Kérdések és hozzászólások

Treplán Zoltán úgy véli, hogy ezt a koszeg.hu honlappal szinkronba kellene hozni, ennek lenne értelme, hogy ne konkurens honlapok legyenek.
Kiss András válaszában elmondja, hogy a koszeg.hu célcsoportja elsősorban a helyi lakosság, az ő honlapjáé pedig a szélesebb hazai és európai közönség. 

Básthy Bála szerint el kell dönteni, hogy megbízzuk, támogassuk, vagy együttműködjünk. El kell indítani egy beszélgetést, hogy a város mit szeretne, és Kiss András miben tudna minket támogatni a város image építésében. Tudni szeretné, mi fog történni az elkövetkező évben.
Pócza Zoltán úgy véli, jó lenne egy közös platformot létrehozni, ami a három kőszegi érdekeltségű honlap munkáját összehangolja.

Huber László szerint a költségvetés elfogadása után a februári testületi ülésre elő kellene készíteni egy együttműködési megállapodást.

Keszei Balázs ezzel nem ért egyet, szerinte a költségvetés ismeretében lehet csak tárgyalni, hogy a vállalkozás támogatása beleférne-e a budgetbe. Megfontolandó az is, hogy ezzel a lépéssel egy magánvállalkozást támogatna a város közpénzből. A másik két önkormányzati honlapot is lehetne támogatni költségvetési pénzekkel, valószínű hasonló eredményt érhetnénk el, mint a kőszeginfo.com-mal.
Dr. Mátrai István elmondja, hogy megtekintette a honlapot, ami nagyon tetszetős. Tudja, hogy a marketinghez sok pénz kell, és Kőszeg már sokat költött városmarketingre, de nem látja, hogy a befektetésekből bármi visszajönne. A koszeg.hu honlapra is sok pénzt áldozott a város, de a fordítások még mindig hiányoznak, véleménye szerint először ezt kéne rendbe tenni. Egy fúzió lenne számára az elképzelhető megoldás.
Pócza Zoltán elmondja, hogy a koszeg.hu saját bevételeiből él, önkormányzati támogatást nem kap, ezért fontosak a hirdetők. Az eredeti elképzelés szerint a koszeg.hu egy nonprofit információszolgáltató felületnek indult. Szerinte itt a központi probléma a pénz hiánya. Ha a koszeg.hu is kaphatna 2.000.000,- Ft-ot, akkor meg tudná csináltatni a honlaphoz a fordításokat. 

Plechl Tibor véleménye szerint a költségvetés elfogadása előtt nem kellene dönteni. Mivel már van két honlapja kőszegnek, a vállalkozásnak önállóan kellene találnia más, nem önkormányzati forrást. A továbblépéshez, fejlesztéshez pályáznia kellene.

Huber László szerint nem lehet megkerülni a másik két honlapot, de összekeverni sem. Előzetes szakmai vitára, egyeztetésre van szükség, ami költségvetési támogatást igényel. De ki is lehet venni később a költségvetés tervezetből.
Kiss András szerint az a fontos, hogy elérjük, hogy minél többen gépeljék be a keresőbe Kőszeg nevét, és ha a keresés a koszeg.hu honlapot hozza ki elsőnek, akkor annak a látogatottsága is növekedni fog.
Pócza Zoltán hangsúlyozza, hogy szívesen együttműködne Kiss Andrással.

11:18-kor Plechl Tibor távozik.

Huber László javasolja, hogy az eredeti határozati javaslat 1. pontja a következőképp módosuljon:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kiss András Kőszeg, Munkácsy M. u. 4. alatti lakos, egyéni vállalkozó által működtetett koszegINFO.com facebook oldal és a www.koszegINFO.com honlap működtetése és továbbfejlesztése céljára a 2016. évi költségvetésben legfeljebb 2.000.000 Ft-, azaz kettőmillió forintot biztosítson.

Keszei Balázs tájékoztat, hogy a módosított 1. pontról fognak szavazni.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja a határozati javaslat módosított 1. pontját, melyet a bizottság  3 igen és 3 nem szavazattal nem fogad el.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

10/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottsága nem javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kiss András Kőszeg, Munkácsy M. u. 4. alatti lakos, egyéni vállalkozó által működtetett koszegINFO.com facebook oldal és a www.koszegINFO.com honlap működtetése és továbbfejlesztése céljára a 2016. évi költségvetésben legfeljebb 2.000.000 Ft-, azaz kettőmillió forintot biztosítson.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja a határozati javaslat 2. pontját, melyet a bizottság 3 igen és 3 nem szavazattal nem fogad el.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

11/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humánerőforrás Bizottsága nem javasolja a képviselő-testületnek, hogy a képviselő-testület feltételként kösse ki, hogy a támogatott vállalkozó a 2016. június havi és a 2017. január havi ülésén számoljon be az 1. pontban megjelölt feladat teljesítéséről.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja a határozati javaslat alábbiak szerint módosított 3. pontját, melyet a bizottság 5 igen és 1 nem szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

12/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a képviselő-testület jóváhagyó döntése esetére, az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadását követően az együttműködési megállapodást terjessze a képviselőtestület 2016. február havi ülése elé.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

7. napirendi pont

A Képviselő-testület 2016. évi munkatervéhez javaslat

Előterjesztő: Keszei Balázs bizottsági elnök

Keszei Balázs elmondja, hogy nagyon sok a tennivaló 2016. évre is, elégedett lenne, ha a múlt év munkatervében szereplő feladatokat idén is teljesíteni tudná a testület.
Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

13/2016. (I.21.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2015. évben meghatározott feladatokat határidőben hajtsa végre. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 11:20 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs
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