KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2016. március 24-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Keszei Balázs bizottsági elnök, Dr. Bokányi Péter és Dr. Pusztai Gergő, 
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József intézményvezető, 

· Pócza Zoltán intézményvezető, 

· Lajos Tiborné intézményvezető,
· Szima Andrea városi főépítész,

· Abért Aliz jegyzői referens,
· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy Mátrai István igazoltan van távol, megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. A Rákóczi Európai Kulturális Útvonal megalapításában való részvétel

Előterjesztő: Huber László polgármester

2. Kézilabda munkacsarnok létesítéséhez elvi hozzájárulás

Előterjesztő: Huber László polgármester

Zárt ülés keretében:

3. A Kőszeg és Vidéke c. újság felelős szerkesztői pályázatának véleményezése

Előterjesztő: Huber László polgármester

4. A Bezerédy Imre utca 3. I. 27. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

1. napirendi pont
A Rákóczi Európai Kulturális Útvonal megalapításában való részvétel
Előterjesztő: Huber László polgármester

Pócza Zoltán a polgármester nevében röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy hogyan jött létre a Rákóczi Európai Kulturális Útvonal ötlete, eddig milyen lépések történtek a megvalósítás érdekében. Elmondja, hogy a projekt részleteinek kidolgozásakor jöttek csak rá, hogy a résztvevő települések profitálhatnak is belőle. A finanszírozás önerőből és pályázati pénzből történik, de az önerőt nem kell sehova sem befizetni, csak a csatlakozott települések képviselő- testületeinek el kell fogadnia.
Keszei Balázs üdvözli a kezdeményezést, szeretné, ha Kőszeg csatlakozhatna a programhoz és profitálhatna is belőle.
Pócza Zoltán szerint a projekt turisztikai hatásai mellett jelentős pályázati összegeket lehetne kutatásra fordítani, mivel ezek a történetek még nem feltártak.

Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

32/2016. (III.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy nyilvánítsa ki azon szándékát, hogy részt kíván venni a Rákóczi Európai Kulturális Útvonal megalapításában és hatalmazza fel egyúttal Huber László polgármestert az ehhez szükséges nyilatkozatok megtételére. Egyben biztosítsa az éves tagsági hozzájárulást 500 Euro összegben az Egyéb szórakoztató tevékenység, kitüntetések keret terhére. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
2. napirendi pont

Kézilabda munkacsarnok létesítéséhez elvi hozzájárulás

Előterjesztő: Huber László polgármester
Szima Andrea a polgármester nevében röviden ismerteti az előterjesztést, amit annyival szeretne kiegészíteni, hogy a projektbe a gimnázium és a kollégium épületét is bevonnák, az önkormányzat kezdeményezné a két külön helyrajzi számon szereplő ingatlan összevonását, ennek megfelelően két helyrajzi szám fog szerepelni a határozati javaslatban is. Véleménye szerint a 150 vagy a 300 fős munkacsarnok megvalósításának lenne reális esélye, mert a területen ezek lennének elhelyezhetők. Elmondja, hogy az előterjesztésben szereplő 2., 3., és 4. számú melléklet félreértésre adhat okot. Nem arról van szó, hogy a létesítmény a jelenlegi atlétikai pályán kerülne elhelyezésre, hiszen van ennél alkalmasabb helyszín is. A projekthez kapcsolódna továbbá egy 60-70 férőhelyes, nem betonozott, fás, ligetes parkoló kialakítása, aminek megvalósulásától a jelenlegi utcakép javulása is várható.
9:40-kor Huber László polgármester megérkezik.

Keszei Balázs elmondja, hogy a bizottság tagjai közül szinte mindenki tanár és ez a projekt nagy lehetőséggel bír mind Kőszeg, mind a Jursich Miklós Gimnázium számára, ezért szerinte hosszú távra, minimum 50 évre kell tervezni. Véleménye szerint a 300 fős csarnokot kéne megvalósítani, de az elhelyezésnél szem előtt kell tartani, hogy szükség van a munkacsarnokra, és az atlétikai pályára egyaránt.
Kérdések és hozzászólások

Terplán Zoltán tudni szeretné, hogy Farkas Ágnest bevonták-e a projektbe. 

Keszei Balázs elmondja, hogy mivel a projektet a kormány és a Kézilabda Szövetség is támogatja, Farkas Ágnes természetesen tud a projektről, hiszen ő volt az egyik elindítója. Javasolja, hogy a megvalósítás folyamán, ha a polgármesternek nyilatkozatot kell tenni, kapjon előre felhatalmazást, hogy ezzel ne veszítsünk időt.
Huber László elmondja, hogy erre nincs igazán szükség, mert ha megkapja a képviselő-testület elvi támogatását, az már felhatalmazza őt a szükséges nyilatkozatok megtételére. 
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a polgármesternek minden olyan nyilatkozat megtételére felhatalmazása lesz, ami nem jár pénzügyi kötelezettségvállalással.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

33/2016. (III.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy adja a Magyar Kézilabda Szövetség és a Magyar Kormány támogatásával tervezett kézilabda munkacsarnok beruházásához előzetes elvi hozzájárulását. A kézilabda munkacsarnok tervezett helyszíne: 9730 Kőszeg Hunyadi út 10 szám – 3667 hrsz és a 3668 hrsz -, a Jurisich Miklós Gimnázium és Kollégium területe. A kézilabda munkacsarnok nagyságát a 300-as nézőszámot befogadó méretben javasolja meghatározni.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 9:52 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs
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