KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2016. május 18-án 14:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Keszei Balázs bizottsági elnök, Dr. Pusztai Gergő
· Dr. Zalán Gábor jegyző,

· Dr. Nagy Edina aljegyző

· Mezei Virág osztályvezető,
· Bakos György Írottkő Natúrparkért Egyesület elnöke
· Dr. Abért Alíz

· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy Dr. Mátrai István és Dr. Bokányi Péter igazoltan vannak távol, megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs javaslatot tesz a napirendi pontok sorrendjének megváltoztatására, a Csillaghúr program tárgyalását javasolja első napirendi pontként, majd szavazásra bocsátja az így módosított napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. Csillaghúr Program elfogadása

Előterjesztő: Bakos György az Írottkő Natúrparkért Egyesület elnöke

2. A KFC pályázati támogatási kérelme

Előadó: a polgármester nevében dr. Zalán Gábor jegyző

3. Helyi foglalkoztatási együttműködések TOP-5.1.2-15 pályázat előkészítése

Előterjesztő: Básthy Béla alpolgármester

4. Kőszeg Város Önkormányzatának Ifjúsági Cselekvési Terve 

Előterjesztő: Keszei Balázs bizottsági elnök

1. napirendi pont
Csillaghúr Program elfogadása

Előterjesztő: Bakos György az Írottkő Natúrparkért Egyesület elnöke
Bakos György röviden ismerteti az előterjesztést, és a határozati javaslat módosítását indítványozza. Elmondja, hogy az előterjesztett anyag 6. pontja tartalmazza a legfontosabb célokat, prioritásokat, amihez idő, sok szereplő, lobby és pénz szükséges. Szeretné, ha az önkormányzat kijelölne egy főt, aki hivatásszerűen foglalkozna a turisztikai feladatokkal, lehetne ez az ember a polgármester vagy az alpolgármester, mivel nincs jelenleg olyan ember, aki a rendezvényeket, a városmarketinget, a városban zajló turisztikai tevékenységeket összefogná, koordinálná. 
A határozati javaslat 2. pontjában az utolsó fél mondatot későbbi időpontra kellene helyezni, hiszen jelenleg a kérdés az, hogy az Írottkő Natúrparkért Egyesület regisztráltassa-e magát TDM szervezetként.
A határozati javaslatot véleménye szerint egy 4. ponttal kellene kiegészíteni. A 4. pontban a város és az Írottkő Natúrparkért Egyesület között létrejött megbízási szerződést kellene megújítani, aktualizálni. 

Keszei Balázs tudni szeretné, hogy a TDM regisztrációnak milyen költségvonzata van.

Bakos György elmondja, hogy maga a regisztráció nem kerül pénzbe, de a pályázatokon való részvételhez szükséges 25%-nyi önerő költségeket fog generálni.
Keszei Balázs egyetért, hogy szükség van egy olyan emberre, aki a turisztikai tevékenységeket összefogja, hiszen Bokányiné Boda Gyöngyi halála óta nincs a városnak ilyen embere, de ő egy képzett szakembert bízna meg ezzel a feladattal, nem a polgármestert vagy az alpolgármestert.
Továbbá javasolja lektor alkalmazását egy ilyen anyag elkészítésekor, hogy az elírások, hibák ne rontsák le az írott anyag értékét.

Kérdések és hozzászólások

Plechl Tibor egyetért azzal, hogy a 6. pont tartalmazza a fejlesztéseket, amiket újra elő kell venni, pl. a város klimatikus gyógyhellyé nyilvánítása. Kérdése, hogy az Írottkő Natúrparkért Egyesület más szervezeteket is meg fog keresni, hogy a pályázati önrészt biztosítani tudja.
Bakos György elmondja, hogy az önerőt az egyesület eddigi működéséhez is felhasznált tagdíjból származó bevételekből, az előző években felhalmozott tartalékból illetve, ha ez nem lenne elég, önkormányzati támogatásból kívánja finanszírozni. Nem minden település vesz részt a projektben, hisz nem mindenki fizet tagdíjat, ami az idegenforgalmi-adó bevételének 5%-a, de úgy gondolja, hogy a befizetett összegek többszörösébe kerülő beruházások valósulhatnak meg pályázati úton egy-egy településen.
Terplán Zoltán kérdése, hogy mit ért az előterjesztő az alatt, hogy „a városnak el kell döntenie, hogy a következő években tud-e élni azokkal a lehetőségekkel, amiket az ország és az Európai Unió kínál.”
Bakos György elmondja, ez a mondat azért került az előterjesztésbe, mert például a hétforrás programból az elmúlt 8 év alatt semmi sem valósult meg.
Terplán Zoltán tudni szeretné, hogy az Írottkő Natúrparkért Egyesület felkutat-e minden pályázati lehetőséget. Ezt követően a megvalósításához az önkormányzat segítségét kéri a pénzügyi háttér megteremtéséhez?
Bakos György elmondja, hogy a turisztikai referensnek egy jól képzett személyt gondolt, aki ért a turisztikához, pályázatíráshoz és nyakába veszi azokat a dolgokat, amiket eddig senki nem tett meg, és egy ilyen embert meg kell fizetni. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 1. pontját, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 2. pontját, a fenti módosítással, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 3. pontját, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja a határozati javaslat 4. pontját, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

50/2016. (V.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

1. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy fogadja el az Írottkő Natrparkért Egyesület által készített Csillaghúr Programot.

2. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy bízza meg az Írottkő Natúrparkért Egyesületet az Egyesület Turisztikai Desztináció Menedzsment szervezetként való regisztrációjára.
3. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy bízza meg az Írottkő Natúrparkért Egyesületet Kőszeg város és az Írottkő Natúrpark turisztikai fejlesztési prioritásait, a kapcsolódó pályázati lehetőségeket és partnerségeket bemutató intézkedési terv elkészítésével.
4. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja, hogy az önkormányzat készítse elő a képviselő-testület októberi ülésére az Írottkő Natrparkért Egyesülettel kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatát.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
Keszei Balázs megköszöni Bakos György igazgató eddigi munkáját.
Bakos Görgy 14:57-kor távozik.

2. napirendi pont

A KFC pályázati támogatási kérelme

Előadó: a polgármester nevében dr. Zalán Gábor jegyző
Dr. Zalán Gábor röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy a KFC jelezte, hogy TAO-s pályázatot szeretnének benyújtani, melynek önrészéhez az önkormányzat segítségét kérik. A pályázat megvalósulása esetén az önkormányzat vagyona is gyarapodna. Szeretnék felújítani az illemhelyet, a centerpályán automata öntözőrendszert kialakítani, fűnyíró traktort és fénymásoló gépet szeretnének vásárolni. Elmondja, hogy az előterjesztés előkészítésekor az MLSZ honlapján csak egy aláírásra váró KFC-s pályázatot találtak, így csak ezt az egyet fogják támogatni. A KFC és a KSE szétválása után a KSE nem fog tudni elszámolni a TAO-val, ezért valószínű, hogy ki lesznek zárva a további pályázati lehetőségekből 2 évre.
Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs elmondja, érti, hogy a beruházás az önkormányzati vagyont gyarapítaná, de azt is tudja, hogy az általános tartalékban nincsen sok pénz. Véleménye szerint felmerül a korábbi bérlők felelőssége. 
Plechl Tibor azt nem érti, hogy a KFC miért most jelenti be a támogatási igényét, amikor 2015. évi MLSZ határozatokról van szó, miért nem kerültek be ezek a költségek a város 2016. évi költségvetésébe, hiszen így kényszerhelyzetbe hozzák az önkormányzatot.
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a kiválási megállapodásban a KFC mindentől szabadulni akart, a pályázat önrésze részben az önkormányzat támogatásából, részben a helyi vállalkozók TAO-jából áll össze. 
Terplán Zoltán tudni szeretné, hogy mi van akkor, ha a KSE nem tud elszámolni korábbi pályázati pénzekkel.
Dr. Zalán Gábor válaszában elmondja, hogy úgy gondolja, vissza kell fizetniük a kifizetett összegeket. A KFC az igényelt 2,2 millióból be tudná fejezni a három TAO-s projektet és végre elkészülne az öntözőrendszer is.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslat 1. pontját, melyet a bizottság 3 igen szavazattal és 2 nem szavazattal elfogad.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 2. pontját, melyet a bizottság 3 igen szavazattal és 2 nem szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

51/2016. (V.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

1. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Futball Club Egyesület részére az általános tartalék terhére 2.200.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtson a sportfejlesztései program keretében tervezett fejlesztéseknek - automata öntözőrendszer kiépítése, nyilvános mellékhelység felújítás, új fűnyíró traktor illetve multifunkcionális fénymásoló beszerzése - a Lóránt Gyula Sporttelepen (Kőszeg, Petőfi tér 14/A, 2517/1 hrsz.) történő megvalósulása érdekében. 

2. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
3. napirendi pont

Helyi foglalkoztatási együttműködések TOP-5.1.2-15 pályázat előkészítése

Előterjesztő: Básthy Béla alpolgármester

Dr. Zalán Gábor az alpolgármester nevében elkezdi az előterjesztés ismertetését.

Básthy Béla 15:30-kor megérkezik

Dr. Zalán Gábor átadja a szót Básthy Bélának.

Básthy Béla folytatja az előterjesztés ismertetését. Elmondja, hogy a regionális partnerség 2010-ben alakult foglalkoztatók, képzők, önkormányzatok, érdekképviseleti szervek és civil szervezetek részvételével. A TÁMOP projekt 2017-2020-ig tart, ez egy nagy volumenű pályázati program, ami 170 főt meghaladó létszám foglalkoztatását célozza. Főpályázó Kőszeg Város Önkormányzata, partnerei a Vas Megyei Kormányhivatal, a Vas Megyei Önkormányzat, és a Munkaerő-piaci szolgáltató szervezet. Területileg a Kőszegi, Sárvári és Celldömölki Járásokat fedi le a 614 millió Ft költségvetésű projekt.
Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs tudni szeretné, hogy a projektnek van-e önrésze és, hogy a megvalósíthatósági tanulmányért kell-e fizetni.

Básthy Béla elmondja, hogy az OFA segítségével kértek referenciákkal rendelkező cégektől árajánlatot. A tanulmány természetesen pénzbe kerül, de ennek költsége a projektben teljes mértékben elszámolható.
Keszei Balázs felveti, hogy a határozati javaslat 3. pontjáról nem tudnak szavazni, mert nem tudjuk, milyen cégek közül lehet választani.
Básthy Béla egyetért, valóban nem fognak tudni erről most szavazni, de a következő testületi ülésig remélhetőleg már érkeznek be árajánlatok.

Terplán Zoltán azt kérdezi, hogy a projektnek köszönhetően várható-e további beruházók érkezése a városba.

Básthy Béla elmondja, hogy nem, de a helyi vállalkozások bértámogatást kaphatnak, amennyiben hátrányos munkaerőpiaci helyzetben lévő munkavállalókat alkalmaznak. A cél elsősorban Kőszeg gazdaságának erősítése, de a befektetés-ösztönző tevékenységet is fontosnak tartja.
Plechl Tibor szerint a projektiroda létrehozása már önmagában munkahelyeket fog teremteni.

15:45-kor Plechl Tibor távozik.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslat 1. pontját, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslat 2. pontját, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslat 4. pontját, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

52/2016. (V.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

1. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzata konzorciumvezetőként nyújtson be pályázatot a „Helyi foglalkoztatási együttműködések” c. pályázati konstrukcióra (a felhívás kódszáma: TOP-5.1.2-15.).
2. A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a konzorciumi tagokkal való tárgyalások lefolytatására, a konzorciumi megállapodás előkészítésére.
3.  A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a később kiválasztásra kerülő szervezetet bízza meg a partnerségi rendezvények szervezésével, munkaerő- és képzési igényfelméréssel, valamint munkaerő-tartalék felmérésével.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

15:47-kor Básthy Béla távozik.

4. napirendi pont

Kőszeg Város Önkormányzatának Ifjúsági Cselekvési Terve

Előterjesztő: Keszei Balázs bizottsági elnök

Keszei Balázs röviden ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy a cselekvési terv összeállítását meghívott vendégekkel történt tárgyalás, egyeztetés előzte meg, és a cselekvési terv az itt elhangzott javaslatokkal ki lett egészítve. Véleménye szerint a hivatalban szükség lenne egy ifjúsági és egy sport referensre is, ami persze ismét költségvetési problémákat vet fel.
Terplán Zoltán elmondja, hogy ő is részt vett ezen a megbeszélésen és hiányolta az egyházi iskolák részvételét, és ha már nem jelentek meg a történelmi egyházak képviselői, legalább véleményüket elküldhették volna írott formában. Úgy véli, az erkölcsi és vallási nevelés beleférne a koncepcióba. 

Keszei Balázs megköszöni a Hivatal munkáját az előterjesztés elkészítésében.

Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

53/2016. (V.18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a „Kőszeg Város Önkormányzatának Ifjúsági Cselekvési Terve” című dokumentumot a melléklet szerint fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
Egyebek

Keszei Balázs a jegyzőt kérdezi, hogy tud-e valamit a Helyi Akció Csoport elnevezésű pályázatról.
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy megalakítják az akciócsoportot, de ennél többet ő sem tud mondani.
Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 15:57 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs
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