KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2016. szeptember 22-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Keszei Balázs bizottsági elnök, Dr. Mátrai István
· Dr. Nagy Edina aljegyző

· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József intézményvezető,
· Raposa Helga intézményvezető,

· Scheer Bernadett egyesületi elnök,

· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető
Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy Dr. Bokányi Péter, és Dr. Pusztai Gergő munkahelyi elfoglaltság miatt igazoltan vannak távol, így a bizottság 5 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. Tájékoztató Kőszeg város 2015. évi népegészségügyi helyzetéről.

Előterjesztő: Dr. Gyánó Gabriella járási tisztifőorvos, osztályvezető.

2. Művészeti és kulturális civil szervezetekkel kötendő együttműködési megállapodások. Előadó: a polgármester nevében Dr. Zalán Gábor jegyző

Zárt ülés keretében:

3. A Kőszeg, Bezerédy u. 3. 2/40. sz. önkormányzati bérlakás bérlőkijelölése.

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

1. napirendi pont
Tájékoztató Kőszeg város 2015. évi népegészségügyi helyzetéről.

Előterjesztő: Dr. Gyánó Gabriella járási tisztifőorvos, osztályvezető
Dr. Gyánó Gabriella röviden ismerteti az előterjesztést, kiemeli, hogy az élveszületések száma az előző évhez képest növekedett, reméli, hogy a növekvő tendencia megmarad. A korfa az országos képet mutatja, urna alakú, tehát Kőszeg lakossága is elöregedő. A fertőző betegségek száma az elmúlt évihez képest kétszeresére nőtt, ennek oka az elektronikus bejelentő rendszer bevezetése. Pozitívan értékeli az egészségház átadását és akadálymentesítését, a jövőre nézve egészségüggyel kapcsolatos témában felajánlja segítségét.
Kérdések és hozzászólások

Keszei Balázs tudni szeretné, hogy az élveszületések száma a 3. és a 18. oldalon miért eltérő. 
Dr. Gyánó Gabriella elmondja, hogy a 3. oldal a KSH adatait (bejelentett Kőszegi lakcím), míg a 18. oldal a védőnők által közölt adatokat (ténylegesen Kőszegen élő) tartalmazzák.
Keszei Balázs furcsának találja, hogy a lakott területhez közel található Mohás-kút vízminősége megfelelő, a magasabban fekvőké pedig mikrobiológiai szempontból kifogásolt.
Dr. Gyánó Gabriella elmondja, hogy a vízmintákat Győrben egy akkreditált hatósági labor vizsgálja. Amennyiben a vett minta minősége kifogásolt, előírják a tisztítást, mosatást. Az ezt követően vett minta már legtöbbször megfelel az előírásoknak, de pl. eső után szennyezett lehet a források vize.
Dr. Mátrai István azt szeretné tudni, hogy a Csikar Csárda pezsgőfürdője miért nem közfürdő. 
Dr. Gyánó Gabriella elmondja, hogy csak az a fürdő lehet közfürdő, ami az előírásoknak megfelel, mint pl.: üzemeltetési szabályzattal kell rendelkeznie, és uszodamester alkalmazását írja elő a jogszabály egy pezsgőfürdő esetén is.
Dr. Mátrai István felveti a nyilvános illemhelyek hiányának problematikáját. Örül, hogy történt ez ügyben előrelépés. Felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy a csónakázó-tónál még mindig nem megoldott az illemhely kérdése.

Elmondja, hogy az egészségfejlesztés terén az iskolák is tevékenyek, próbálnak előre lépni, ennek bizonyítékául brosúrákat oszt szét a jelenlévők között. Dr. Gyánó Gabriella egy munkafüzetet is kap tőle.
Kapy Ferenc elmondja, hogy a tanuszodában tapasztalt hiányosságok már megszüntetésre kerültek.

Dr. Gyánó Gabriella elmondja, hogy értesült erről, de a beszámoló a 2015 évről szól.
Keszei Balázs sajnálatát fejezi ki, hogy a Jurisich Miklós Gimnázium kollégiumának második emeletén található zuhanyzó még mindig nem lett felújítva. A város a felújítási költség 50%-át átvállalta, a másik felét  a KLIK állná, de a munka a mai napig nem lett megrendelve.

Plechl Tibor a kullancsfertőzések számáról érdeklődik.

Dr. Gyánó Gabriella elmondja, hogy 2015-ben három új, laboratóriumilag igazolt Lyme-kór fertőzést regisztráltak.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

80/2016. (IX.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szombathelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályának Kőszeg város 2015. évi népegészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatóját fogadja el.

Felelős: Keszei Balázs
Határidő: a soron következő testületi ülés
Keszei Balázs megköszöni Dr. Gyánó Gabriella főorvos asszony munkáját.

9:49 perckor Dr. Gyánó Gabriella távozik.

2. napirendi pont

Művészeti és kulturális civil szervezetekkel kötendő együttműködési megállapodások. Előadó: a polgármester nevében Dr. Zalán Gábor jegyző

Dr. Nagy Edina elmondja, hogy a jegyző úr a jövő heti népszavazás miatti elfoglaltsága okán nem tud jelen lenni, ezért most ő ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy az új civil szabályzatnak megfelelés jegyében készítették elő az együttműködési megállapodásokat. Az egyesületek közül Kőszeg Város Fúvószenekaráért Alapítvánnyal fognak ingatlanhasználati szerződést is kötni, a Petőfi tér 37. számalatti ingatlan emeleti részének használatára. Ezt a szerződést a korábbi gyakorlattal ellentétben az Önkormányzat köti az alapítvánnyal, nem pedig a Városgondnokság.
Terplán Zoltán, az ingatlanhasználati szerződés kapcsán a környéken lakók panaszát tolmácsolja, miszerint a próbák hangosak és túl sokáig tartanak, zavarja a lakók nyugalmát. Tudni szeretné, hogy a szerződésben lehetne-e korlátozni a heti próbanapok számát, illetve azok hosszát.

Dr. Nagy Edina elmondja, hogy a korábbi szerződésben semmiféle korlátozás nem volt. Ha jól tudja, hétfőn és pénteken vannak próbák, amit a tervezet szerint 21:30 percig kellene befejezni. Nem lenne szerencsés a zenekari próbák napjait egy ingatlanhasználati szerződésben rögzíteni, mert annak módosításához testületi döntésre lesz szükség. Előfordulhat például, hogy egy fellépés előtt heti két próba nem lesz elegendő.
Keszei Balázs elmondja, hogy nemcsak a zaj, hanem a próbák után a szemetelés és az utcán tanúsított viselkedés is zavarja a lakókat. Amennyiben lehetséges, szeretné, hogy a tulajdonos irányadó pontokat fogalmazna meg, hogy mihez kell tartaniuk magukat a zenekar tagjainak. Ha jól értesült, a lakosságot a jazz és a kamarazenekar próbái zavarják leginkább.

Dr. Nagy Edina elmondja, hogy a szerződés-tervezet világosan fogalmaz, hogy az alapítvány a helyiség használatát másnak nem engedheti át és a helyiséget csak fúvószenekari tevékenységhez használhatja. Nem érti, hogy ezidáig egyszer sem érkezett bejelentés a lakóktól, hogy a zenekar próbái zavarnák a nyugalmukat, pedig írásos bejelentés alapján talán tudnák orvosolni a lakók problémáját. Azt is furcsának találja, hogy csupán szóbeszéd útján értesült a hivatal arról, hogy a termet mások is használják.
Scheer Bernadett elmondja, hogy Bakos Görgyék már dolgoznak a helyiség szigetelésén, ebben kellene segíteni, hogy ez minél előbb elkészülhessen. Úgy véli, mindegy, mi kerül a szerződésbe, addig fog próbálni a zenekar, míg nem tudja megfelelő színvonalon eljátszani a kiválasztott zeneművet.

Keszei Balázs elmondja, hogy a helyiség hangszigetelése pénzkérdés, amire az önkormányzatnak jelenleg nincs anyagi forrása. Nyáron, légkondicionáló hiányában ki kell nyitni az ablakokat a hőség miatt, tehát a szankcionálás sem lenne jó megoldás. Úgy véli, ha aláírják a szerződést, az abban foglaltakat mindkét fél köteles betartani. 
10:05 perckor Dr. Zalán Gábor és Dr. Abért  Alíz megérkezik.

Terplán Zoltán elmondja, hogy működik Kőszegen egy Helyi AkcióCsoport, akik dolgoznak a szigetelés problémáján, ha ez elkészül megoldódnak a lakók problémái is. Hozzáfűzi, hogy a közelben lakók a fentiekről már kaptak tájékoztatást.

Keszei Balázs kéri Dr. Zalán Gábor jegyzőt, hogy a szerződés aláírásakor mellékeljenek egy levelet is, amiben felhívják az alapítvány elnökének a figyelmet, hogy őrizzék meg a lakók komfortérzetét.
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy amennyiben testületi döntéssel megerősítik a tulajdonosi kérést, szívesen megírja a levelet.
Keszei Balázs javasolja, hogy a városi ünnepnapokon résztvevő kollégáknak, amikor a városért tevékenykednek, ne kelljen szabadságot kivenniük, hanem intézményvezetői engedéllyel lehessenek távol.
Dr. Zalán Gábor, mint munkáltatói jogkör gyakorlója nem örülne, ha ez így lenne.

Keszei Balázs visszavonja javaslatát.

Dr. Mátrai István érdeklődik, hogy amikor pl. Vaihingenbe küldöttség utazott, korábban kikérő érkezett. Ez nem lenne járható út?

Keszei Balázs visszatérve az eredeti napirendhez, amennyiben Terplán Zoltán egyetért a jegyzői figyelemfelhívó levéllel, testületi ülésen fel fogja vetni.

Terplán Zoltán kéri, hogy módosító javaslatáról (a próbák max. 21:00 óráig tarthatnak) szavazzon a bizottság.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja Terplán Zoltán képviselő módosító javaslatát, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad.

10:18 perckor Dr. Zalán Gábor és Abért Alíz távozik
Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő I. határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

81/2016. (IX.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Concordia – Barátság Énekegyesülettel (9730 Kőszeg, Rajnis utca 9., képviseli: Szilágyi Imre elnök) kötendő Együttműködési Megállapodást az 1. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Keszei Balázs

Határidő: soron következő testületi ülés

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő II. határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

82/2016. (IX.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Attaru Ütőegyesülettel (9730 Kőszeg, Chernel u. 12., képviseli: Vörös Emil elnök) kötendő Együttműködési Megállapodást az 1. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.
Felelős: Keszei Balázs

Határidő: a soron következő testületi ülés

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő III. határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

83/2016. (IX.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Művészeti Egyesülettel (9730 Kőszeg, Alsó krt. 43., képviseli: Prof. Dr. Lőrincz Zoltán elnök) kötendő Együttműködési Megállapodást, az 1. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Keszei Balázs

Határidő: a soron következő testületi ülés

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő IV. határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

84/2016. (IX.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Hajnalcsillag Néptáncegyüttes Közhasznú Alapítvánnyal (9730 Kőszeg, Jurisics tér 8., képviseli: Dvorák László elnök) kötendő Együttműködési Megállapodást, az 1. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Keszei Balázs

Határidő: a soron következő testületi ülés

10:19 perckor Básthy Béla megérkezik

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő V. határozati javaslatot, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

85/2016. (IX.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Vonósok Művészeti Egyesülettel (9730 Kőszeg, Kossuth L. u. 9., képviseli: Scheer Bernadett elnök) kötendő Együttműködési Megállapodást, az 1. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Keszei Balázs

Határidő: a soron következő testületi ülés

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő VI. határozati javaslatot az elfogadott módosítással, melyet a bizottság 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

86/2016. (IX.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Fúvószenekaráért Alapítvánnyal (9730 Kőszeg, Rajnis u. 9., képviseli: Bakos György elnök) kötendő Együttműködési Megállapodást, valamint az ahhoz kapcsolódó Ingatlanhasználati Szerződést az 1. és 2. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás és a szerződés aláírására.

Felelős: Keszei Balázs

Határidő: a soron következő testületi ülés

Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10:20 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs




          Kapy Ferenc
bizottsági elnök
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