KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2016. november 17-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Keszei Balázs bizottsági elnök, Dr. Bokányi Péter, Dr. Pusztai Gergő
· Dr. Zalán Gábor jegyző

· Dr. Nagy Edina aljegyző

· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József intézményvezető,
· Baloghné Molnár Celeszta

· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető
Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes, elmondja, hogy Dr. Mátrai István nem jelezte, hogy nem vesz részt az ülésen, ezért feltételezi, hogy később fog érkezni.  
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

2. Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetérről
Előterjesztő: Baloghné Molnár Celeszta foglalkoztatási szakügyintéző

1. napirendi pont
A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy a rendelet módosítása két részből áll. Az egyik módosítás azért vált szükségszerűvé, mert egy NRSZH-s ellenőrzés megállapította, hogy a szociális ellátásért fizetendő térítési díjak az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében nem a kerekítés szabályainak megfelelően lettek megállapítva, ezért a térítési díjakat 5,- Ft-ra illetve 10,- Ft-ra kerekítve kell megállapítani, amivel Kőszeg Város és Térsége Társulása is egyetértett.
A másik változtatás az lenne, hogy a 2016. évben eddig kifizetett, s a jelenlegi rendelet alapján még idén várhatóan kifizetendő települési támogatások összege lehetővé tenné a rászorulóknak, az idei évben az ünnepek előtt további egy karácsonyi települési támogatás igénybevételét. A karácsonyi települési támogatást az igényelhetné, akinek a családjában az egy főre jutó nettó jövedelem 114.000,- Ft alatt van. A támogatás összege 20.000,- Ft lenne. A módosítás fedezete az idei évi költségvetésben biztosított. A határidő azonban rövid, mert amennyiben ez a módosítás elfogadásra kerül a támogatásokat még 2016. évben ki kell fizetni. 
Kérdések és hozzászólások

Plechl Tibor azt szeretné tudni, hogy ez a támogatás csak most, egyetlen alkalommal kerülne megállapításra?
Mezei Virág elmondja, hogy a rendelet ezen pontja 2017. január 2. napjával hatályát veszti. Tájékoztatja továbbá a bizottságot, hogy a rendeletet decemberben újra módosítani kellene, ezúttal a jövedelem határokat kellene felülvizsgálni, ami a nyugdíjminimumhoz kötött. Elképzelhető, hogy a minimálnyugdíj összege decemberben még módosulni fog.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

104/2016. (XI.17.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezetet fogadja el.
Felelős: Keszei Balázs
Határidő: azonnal
2. napirendi pont

Tájékoztató Kőszeg és a térség foglalkoztatási helyzetérről
Előterjesztő: Baloghné Molnár Celeszta foglalkoztatási szakügyintéző
Baloghné Molnár Celeszta röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy az előterjesztés a legfrissebb adatokat tartalmazza. Amit azonban az előterjesztés nem tartalmaz az a közfoglalkoztatásban lévők képzésének megszervezése. Elmondja, hogy olyan embereket várnak a képzésre, akiknek nem végezték el az általános iskola 8 osztályát, de nem könnyű produkálni az elvárt létszámot. A regisztrált munkanélküliek száma most a legalacsonyabb az elmúlt évekhez képest és nem csak Kőszeg város, hanem az egész Kőszegi Járás területén.
9:35 perckor Dr. Zalán Gábor megérkezik.
Keszei Balázs megköszöni a beszámolót, azt szeretné megtudni, hogy várható-e a munkanélküliek számának további csökkenése.
Baloghné Molnár Celeszta válaszában elmondja, hogy a regisztrált munkanélkülieknek kb. egyharmada tartósan munkanélküli, ez azt jelenti, hogy több mint egy éve a rendszerben vannak. Ők vagy nem képesek vagy nem is akarnak elhelyezkedni. Vannak mentálisan beteg emberek is köztük, most a hivatal azon fáradozik, hogy ezeknek az embereknek közmunka programot szervezzenek, ahol természetesen segítők és mentorok segítségét is igénybe vennék. Ha ez megvalósul, akkor látna esélyt a munkanélküliek számának további csökkenésére.
Kérdések és hozzászólások

Terplán Zoltán elmondja, hogy az előterjesztésből látszik, hogy elsődleges munkaerőpiacon jelentős a munkaerőigény és a vállalati kapcsolatok elmélyítése, szélesítése lenne szükséges. Azt szeretné tudni, hogy ez ügyben van-e elképzelés, mit szeretne lépni a hivatal.

Baloghné Molnár Celeszta válaszában elmondja, hogy korábban volt egy hivatásos vállalati kapcsolattartó a hivatalban, akkor még működött a munkaerőigény kielégítése a kínálatból. Jelenleg sajnos kis létszámmal működik a hivatal és nincs kapacitás arra, hogy a napi teendők mellett az ügyintézők a munkaadókat látogassák. Amennyiben a munkáltató bejelenti munkaerő iránti igényét, igyekeznek ezt kielégíteni.
Terplán Zoltán elmondja, hogy a 25 év alattiak elhelyezkedésével külön foglalkozik a hivatal. Azt szeretné tudni, hogy van-e visszajelzés, hogy ezek a fiatalok mennyire állták meg a helyüket a munkaerőpiacon.
Baloghné Molnár Celeszta válaszában elmondja, hogy a támogatott foglalkoztatást követően megkeresték a fiatalokat és többnyire pozitív visszajelzéseket kaptak, hisz a fiatalok a támogatott foglalkoztatást követően is munkában maradtak.  Munkáltatói visszajelzés sajnos nem áll rendelkezésre.
Terplán Zoltán szeretne bővebb tájékoztatást kapni a korábban közfoglalkoztatott, de jelenleg az elsődleges munkaerőpiacon elhelyezkedők plusz prémium támogatásáról.
Baloghné Molnár Celeszta válaszában elmondja, hogy sajnos csak két ember kapta meg ezt a támogatást. Ennek oka, hogy nagyon sok feltételnek kell teljesülnie a támogatás folyósításához, amit többnyire nem tudnak teljesíteni.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

105/2016. (XI.17.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatalának Kőszeg és térsége foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztatóját fogadja el.

Felelős: Keszei Balázs

Határidő: soron következő testületi ülés

Egyebek

Keszei Balázs tájékoztatást szeretne kérni a Hivataltól a gyermekétkeztetés ügyének alakulásáról. Annyi információja van, hogy az iskolákból az ügyintézők kaptak meghívást egy tájékoztató megbeszélésre, de az igazgatók nem.
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy Kőszeg Város és Térsége Társulása Kőszeg Város Önkormányzatát bízta meg a közbeszerzési eljárás lefolytatásával. A közbeszerzés nyertese a JustFood Kft. lett, akivel 8 évre írtak alá szerződést. 2017. január 1-től a gyermekétkeztetés feladatát nem a társulás, hanem az önkormányzatok fogják önállóan ellátni. A társulásnak egyre inkább nem lesz létjogosultsága, mivel a kis települések egyre jobban önállósodnak és a társulás többlet normatívát sem kap a központi költségvetésből. Az említett megbeszélésre a szolgáltató kifejezetten azokat a kollégákat hívta, akik effektíve dolgoznak a rendszerben és főként technikai kérdésekről volt szó, de azt ígérték, hogy megkeresik az iskolaigazgatókat és a korábbi szolgáltató, az Elamen Zrt. által 2004-ben átvett dolgozókat is, akiknek valószínűleg munkát fognak ajánlani. A Kőszegi Szociális Gondozási Központ vezetőjét azért hívták meg erre a megbeszélésre, mert neki a szakmai program elkészítéséhez további információkra volt szüksége.
9:52 perckor Dr. Mátrai István megérkezik.

Keszei Balázs véleménye szerint, aki ebben a történetben pórul jár az a diákok és szüleik lesznek. Aki nem fizet, az nem ehet majd, és az egészséges főtt étel helyett a gyerekek egészségtelen kólát és a chipset fognak fogyasztani. Dr. Zalán Gábornak megköszöni a tájékoztatást és kéri, hogy a jövőben a ki nem kristályosodott kérdésekben tájékoztassa őt.
Elmondja, hogy a következő két hónap nehéz időszak lesz, kéri, hogy az átadás-átvétel a lehetőségek szerint fájdalommentesen bonyolódjon le. Hangot ad azon félelmének, hogy az Elamen Zrt. által vásárolt új eszközöket a szolgáltató elviszi magával, és nem tudja mivel fog az új szolgáltató főzni.

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy az Elamen Zrt. 2004-ben működőképesen vette át a konyhát és ezt ugyanígy, működőképes állapotban kell átadniuk. Az új szolgáltató felkészült a fent leírtakra, felmérte a helyzetet, a konyhát megtekintett állapotban veszi majd át.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10:17 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs
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bizottsági elnök



           bizottsági tag
PAGE  
1

