KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2017. január 19-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Dr. Mátrai István, Keszei Balázs bizottsági elnök, Dr. Bokányi Péter és Dr. Pusztai Gergő, 
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József intézményvezető, 

· Pócza Zoltán intézményvezető, 

· Lajos Tiborné intézményvezető,
· Dr. Abért Alíz jegyzői referens

· Horváth Márta  a BE-JÓ Táncegyüttesért Egyesület elnöke

· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. Együttműködési megállapodás a BE-JÓ Táncegyüttesért Egyesülettel

Előadó: a polgármester nevében dr. Zalán Gábor jegyző

2. Közművelődési intézmények 2017. évi munkatervei

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

1. napirendi pont
Együttműködési megállapodás a BE-JÓ Táncegyüttesért Egyesülettel
Előadó: a polgármester nevében dr. Zalán Gábor jegyző

Dr. Zalán Gábor helyett Dr. Nagy Edina röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy az együttes már régóta működik és eddig a polgármesteri keretből kaptak támogatást. 
Keszei Balázs gratulál az eddig elvégzett munkájukhoz és egyesületté alakulásukhoz.

Horváth Márta elmondja, hogy iskolai táncszakkörként kezdték működésüket, de lelkesen jártak versenyekre is. Az egyesületté válás azért vált szükségessé, mert a fenntartójuk, a KLIK keretein belül a számlázás rendkívül nehézkes volt. Versenynevezésekkor a nevezési díjak sokszor nem érkeztek be időben és csak azért versenyezhettek, mert évek óta ismerték őket. Az egyesületté válással a pénzügyek bonyolítása egyszerűsödni fog, működésük könnyebb és rugalmasabb lesz.
Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

1/2017. (I.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a BE-JÓ Táncegyüttesért Egyesülettel (9730 Kőszeg, Űrhajósok utcája. 13/D., adószám: 18843684-1-18, képviseli: Horváth Márta elnök) kötendő Együttműködési megállapodást a mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
2. napirendi pont

Közművelődési intézmények 2017. évi munkatervei

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

Szabó Marianna helyett Mezei Virág röviden ismerteti az előterjesztést. 
Keszei Balázs elmondja, hogy az intézmények működése, érdemeik és a nehézségeik is ismertek a bizottság előtt. A munkaterv végrehajtásában vannak költségvetési bizonytalanságok, amiket tudomásul véve kell tárgyalni a munkaterveket. Javasolja, hogy ne intézményenként tekintsék át a munkaterveket.
Dr. Mátrai István azonban szeretné, ha intézményenként tárgyalná a bizottság a munkaterveket.
· Chernel Kálmán Városi Könyvtár:

Dr. Mátrai István gratulál a munkatervhez, valamint az eddigi és jövőbeli munkához, hiszen a raktározás megoldása és a költözések kihívás elé állították a szakmai munkát.
Lajos Tiborné elmondja, hogy ugyan fejlesztési támogatást nem kaptak, de van pénzmaradványa és kéri a bizottságot, támogassák, hogy ezt felhasználhassa.
Keszei Balázs megerősítést szeretne kapni az igazgató asszonytól, hogy a könyvtár területének növekedésével az előadássorozat helyszíne változik-e.

Lajos Tiborné elmondja, hogy a régi kiállító teremben lesznek a jövőben az előadások.

Terplán Zoltán azt szeretné tudni, hogy az új helyiségekbe tervez-e a könyvtár új funkciókat is.

Lajos Tiborné válaszában elmondja, hogy a HACS pályázat keretében az olvasóterem egyik felét tervezik leválasztani, ahol a múzeummal közösen egy helytörténeti olvasótermet szeretnének létrehozni.
Révész József elmondja, hogy a múzeum rendelkezik egy 30.000 kötetes könyvtárral, ennek egy részét bocsátanák a könyvtár rendelkezésére, így az olvasható és kutatható lenne.

Lajos Tiborné elmondja, hogy a munkatervből nem derül ki, hogy mennyi munkájuk van a vidékkel. Neki kell a beszerzéseket, kiszállításokat és az állományok kezelését megoldani, amihez nem kapnak plusz forrást. Az ő katalógusuk tartalmazza a vidéki állományokat is, az adatbázis szétszedésére pedig nincs lehetőség.

9:45-kor Kapy Ferenc távozik.

· Kőszegi Városi Múzeum:
Dr. Mátrai István megköszöni az alapos előterjesztést. Azt szeretné tudni, hogy a két GYES-en lévő kolléganő pótlása már megtörtént-e.

Révész József elmondja, hogy jelenleg két fő közfoglalkoztatása 2017. februárjában lejár és őket vennék fel a két GYES-en lévő kolléganő helyére határozott időre. Reményei szerint folytatódni fog a közmunka program, ahonnan két főre lenne szüksége, hogy megmaradjon a múlt évi létszám.

Dr. Mátrai István érdeklődik, hogy a szakfelügyelői vizsgálatra mikor került sor.
Révész József elmondja, hogy 2016. október 27. napján került sor a vizsgálatra, ő érdeklődött az eredményéről, de azt a tájékoztatást kapta, hogy a jelentés még nem készült el.

9:47-kor Kapy Ferenc megérkezik.

Dr. Mátrai István a közművelődési tevékenységen belül a diákok részére tartott rendezvények számához kapcsolódó 265 fős látogatószámot ijesztőnek tartja.
Révész József elmondja, hogy ez a látogatószám több egymás után érkező csoport összlétszámát jelenti.

Dr. Mátrai István gratulál a múzeum munkájához is és megköszöni a türelmüket a költözések miatt.

Révész József felhívja a bizottság figyelmét, hogy a múzeumi anyagok digitalizációja várhatóan még be fog kerülni a munkatervbe feladatként, mivel ez is kötelező feladat. 
A múzeumok által kezelt műtárgyvagyon a Magyar Állam tulajdona, emiatt a MNV Zrt. revíziót fog végrehajtani, hogy felmérje a múzeumok által kezelt vagyont. Ezen túl digitalizálniuk kell az MNV Zrt. részére a műtárgyakat, aminek szempontrendszere nem egyezik meg a Minisztérium által előírtakkal. Ennek a két, egymástól teljesen különböző, szempontrendszernek kellene összehangolódnia, hiszen 2017. második felében le kell adniuk a digitalizálási tervet.

A múzeum múlt évben vásárolt egymillió forintért egy műtárgynyilvántartó rendszert, elkezdte a műtárgyak digitalizálását, de ezt a rendszert valószínűleg nem fogják tudni többet használni.
· Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház

Dr. Mátrai István azt szeretné megtudni, hogy a műszaki problémák megoldását kinek kell finanszíroznia.

Pócza Zoltán válaszában elmondja, hogy önkormányzati segítségre számítanak, de természetesen sok mindent maguk oldanak meg. Például a meszelt falakra műanyag alapú festék került, amit a meszelt fal ledob. Ezt a festést saját maguk szokták javítani, de a festék nagyon drága, a felhasznált mennyiség kb.: 50.000,- Ft.
Az üvegfolyosó felső része szétjött, aminek a javítása 1.200.00,- Ft+ÁFA lenne, mivel a rongálás nem bizonyítható és működési zavart nem okoz, nem fogja megcsináltatni, de intézményvezetőként kötelességének érzi jelezni a problémát.
A vár felújításakor az ablakok cseréje nem történt meg, így a fűtés ellenére is hideg a lovagteremhez vezető folyosó. Egyébként ezek a hibák nem csak a vár, hanem a másik két intézmény felújításánál is felmerültek. 

Nagy gondot jelent, hogy a közintézmények költségvetésében nincs tervezve karbantartási összeg. 

Dr. Mátrai István szerint a fent említett problémák jó része kivitelezési hiba, a kivitelező szerint viszont tervezési hiba.
Pócza Zoltán elmondja, hogy a fűtésrendszert 3 cég készítette, így nehéz megtalálni a felelőst. 

Dr. Mátrai István gratulál a többnyelvűséghez, nagyon tetszik neki a páratlan-párlatnap szókapcsolat. Elmondja, hogy nem is tudta, hogy angol szakkör működik a várban.

Pócza Zoltán elmondja, hogy a NYITOK program keretében indult a szakkör, a csoport szeretett volna továbbra is angolt tanulni és együtt maradni, így maradt meg az angolszakkör a várban.

Keszei Balázs felhívja az intézményvezető figyelmét, hogy az egyesületek felsorolását aktualizálni kellene, mert például a Chernel István Természetbarát Egyesület már megszűnt. 

Tájékoztatást szeretne továbbá kérni, hogy a munkatársak gyalázatosan alacsony bérszínvonala ügyében történt-e előrelépés.
Pócza Zoltán elmondja, hogy kormányzati szinten voltak ezügyben egyeztetések, de semmi kézzelfogható eredmény nem született. A bérképzésnél csak az évek száma és a képesítés fog számítani. Azt szeretné elérni, hogy az Erzsébet utalvány megszűnésével a dolgozók készpénzben kapják meg az utalvány értékét, így legalább nem csökkenne a bérük. Béremelés tekintetében bruttó 10.000-50.000,- Ft-ig hangzottak el összegek, de az állandó hétvégi munkavégzés miatt indokoltnak tartaná az 50.000,- Ft-os emelést. 
Keszei Balázs elmondja, hogy mára már szinte mindenkit beért a minimálbéremelés. Ezzel az intézményvezetők is egyetértenek. 

Elmondja, hogy a pedagógusok béremelését követően a pedagógusbérek a minimálbérnél csupán 8%-kal vannak magasabb szinten és a felvételi vizsgákat a pedagógusai szombaton bonyolítják le, teljesen ingyen.

Pócza Zoltán elmondja, hogy az önkormányzatnak van lehetősége a béreket korrigálni.
Keszei Balázs megköszöni az intézményvezetők munkáját, és szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

2/2017. (I.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az 1997. évi CXL. törvény 50. § (2) bekezdés a) pontjában és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2013. (IX.27.) számú önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1. pontjában biztosított jogkörében a Kőszegi Városi Múzeum munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  II. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

3/2017. (I.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az 1997. évi CXL. törvény 68. § (1) bekezdés a) pontjában és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2013. (IX.27.) számú önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1. pontjában biztosított jogkörében a Chernel Kálmán Városi Könyvtár munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  III. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

4/2017. (I.19.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság az 1997. évi CXL. törvény 78.§ (5) bekezdés b) pontjában és az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2013. (IX.27.) számú önkormányzati rendelet 4. melléklet 3.1. pontjában biztosított jogkörében a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház munkatervét a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Egyebek

Keszei Balázs megkérdezi a jelenlévőket, hogy az „Egyebek” napirendi ponthoz van-e valakinek valamilyen információja, amit a bizottsággal meg szeretne osztani.
Elmondja, hogy a hét végén tartják a felvételi vizsgákat a gimnáziumban az Arany János tehetséggondozó programba valamint a két tannyelvű osztályokba jelentkezetteknek. 

Terplán Zoltán elmondja, hogy a múlt héten került sor egyik tanulójuk családból való kiemelésére, a gyermeket a 2. és 3. óra között vitték el az iskolából. Kérdése az lenne, hogy van-e erre valamilyen szabályozás.
Mezei Virág tájékoztatja, hogy az ügy a Vas Megyei Kormányhivatal Járási Hivatalának hatáskörébe tartozik.

Dr. Nagy Edina elmondja, hogy nem véletlen, hogy a gyermeket az iskolából vitték el. Ebben az esetben indokolt volt ez az eljárás.

Dr. Mátrai István az Elamen Zrt. és a Just Food Kft. között lezajlott konyha átadás-átvételről érdeklődik.

Keszei Balázs tájékoztatja, hogy december 21-én az Elamen Zrt. kipakolt a konyhából, néhány hűtőt és két gáztűzhelyt vittek el. December 30-31-én az új vállalkozó teljesen kiürítette a konyhát, mindent elvittek a Dr. Nagy László EGYMI-be. A konyha jelenleg tálaló vagy melegítőkonyhaként működik. Mivel azonban a megállapodásban az áll, hogy a gimnázium konyháját főzőkonyhává kell alakítani, ragaszkodni fog hozzá, hogy az új vállalkozó ezt meg is tegye. Ha bármilyen baj történne, jó lenne egy „tartalék” főzőkonyha, mert különben egész Kőszeg meleg étel nélkül marad.
Az első visszajelzések pozitívak, hiszen mind az étel mennyiségével és minőségével elégedettebbek a szolgáltatást igénybevevők. Pozitívum még, hogy a laktózmentes étkezés már megoldott, a gluténmentesre pedig keresik a megoldást. 

Pócza Zoltán a hétfőn tartandó Magyar Kultúra Napja rendezvényeire mindenkit szeretettel vár.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10:20 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs
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