KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2017. február 16-án 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:
· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Keszei Balázs bizottsági elnök,  
· Dr. Zalán Gábor jegyző

· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József intézményvezető, 

· Pócza Zoltán intézményvezető, 

· Lajos Tiborné intézményvezető,
· Raposa Helga intézményvezető,

· Dr. Abért Alíz jegyzői referens,
· Szabó Marianna ügyintéző,
· Vargáné Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy Dr. Bokányi Péter igazoltan van távol, megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes, közben megérkezik Dr. Mátrai István így a bizottság létszáma 5 fő lett.  
Keszei Balázs elmondja, hogy egy új napirendi pont javaslat érkezett időközben az ülésre, ezzel a ponttal kiegészítve, amit 7. napirendi pontként kívánnak tárgyalni, szavazásra bocsátja a napirendet, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, és 1 nem szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. A Szociális Gondozási Központ 2017. évi intézményi térítési díjának megállapítása

Előterjesztő: Raposa Helga intézményvezető

2. A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló rendelet felülvizsgálata

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

3. Beszámoló az önkormányzat által 2016. évben a civil szervezetek számára nyújtott támogatásokról, azok elszámolásáról, valamint a polgármesteri keret felhasználásáról

Előadó: a polgármester nevében dr. Zalán Gábor jegyző

4. Városi Múzeum Alapító Okiratának módosítása

Előterjesztő: dr. Zalán Gábor jegyző

5. Chernel Kálmán Városi Könyvtár és a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház intézményvezetői pályázatának kiírása

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

6. Védőnői és iskola-egészségügyi ellátás részét képező védőnői ellátás szerződés módosítása (Velem, Bozsok)

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

7. A Központi Művészeti Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény valamint az Újvárosi Óvoda Kőszeg Város Önkormányzata általi fenntartásba vétele

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

8. A 2017. évi városbejárási terv jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó mb. városüzemeltetési osztályvezető

1. napirendi pont
A Szociális Gondozási Központ 2017. évi intézményi térítési díjának megállapítása
Előterjesztő: Raposa Helga intézményvezető
Raposa Helga röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy 10 év telt el azóta, hogy Kőszeg város önkormányzatának bizottsága majd képviselő-testülete intézményi térítési díjak megállapítását tárgyalta volna, mivel az elmúlt időszakban ez a társulási tanács feladata volt. Ezért is szeretné egy kicsit részletesebben elmagyarázni az előterjesztést.
Amit rendkívül fontosnak tart, hogy az idősek otthonában semmiképpen nem javasolja a térítési díjak emelését, még akkor sem, ha ezt a jogszabály lehetővé teszi. A jelenlegi 99 750,- Ft-os havidíjat sok esetben az ellátottak saját nyugellátásukból megfizetni nem tudják, előfordul, hogy más rokon fizeti a különbözetet. Tudja, hogy a jogszabály lehetővé teszi, hogy kötelezzék a gyermeket a különbözet megfizetésére, de ehhez minden esetben bírósági döntés szükséges, így a kintlévőségek behajtása rendkívül bonyolulttá válna.
A hajléktalanszállón fizetendő személyi térítési díj összegét viszont javasolja a 30.000,- Ft-os jövedelemhatár alatt napi 150,-Ft-ról 200,-Ft-ra emelni a május 1-október 31-ig tartó időszakban, valamint 200,-Ft-ról 250,-Ft-ra emelni november 1-április 30-ig tartó időintervallumban. A téli időszakban a szolgáltatást igénybe vevők meleg ételt, zsíros kenyeret, meleg teát kapnak és jelentős az intézmény fűtési költsége is.
Az étkeztetés intézményi térítési díja jelenleg 655 Ft/ellátási nap, ezt nem javasolja emelni, mivel az étkezők száma az elmúlt 11 év alatt 273-ról 75 főre csökkent. Valószínűleg az új szolgáltató által készített étel minőségének és mennyiségének köszönhetően ez a szám másfél hónap alatt 88-ra nőtt, és a korábbi étkezők közül is többen jelezték visszatérési szándékukat abban az esetben, ha nem emelkedik a térítési díj összege. Szerencsés lenne elérni legalább egy 95 fős létszámot, hiszen nem mindegy hány főnek kell megfizetnie a főzéssel foglalkoztatottak bérét.
Az idősek klubjában intézményi térítési díjat kellett megállapítani, de szeretné, ha az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan, továbbra sem lenne személyi térítési díj megállapítva.

Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

15/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Szociális Gondozási Központ intézményi térítési díjait 2017. április 01-től az alábbiak szerint határozza meg:

1. Idősek otthona: 99 750 Ft/hó, 3325 Ft/nap

2. Hajléktalanok átmeneti szállása: 22 530 Ft/hó, 750 Ft/nap. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelete 19. § (5) bekezdés aa) pontjában 200 Ft/fő/nap, ab) pontjában pedig 250 Ft/fő/nap az ellátásért fizetendő személyi térítési díj. 

3. Házi segítségnyújtás: személyi gondozás: 405 Ft/gondozási óra, szociális segítés: 510 Ft/gondozási óra

4. Étkeztetés: 655 Ft/ellátási nap

5. Idősek klubja Kőszeg: 105 Ft/ellátási nap, Idősek klubja Horvátzsidány: 25 Ft/ellátási nap. A szolgáltatások igénybevételéért személyi térítési díjat nem kell fizetni.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök
Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
2. napirendi pont

A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló rendelet felülvizsgálata

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy már az előző napirendi pontnál javasolt térítési díjak kerültek beépítésre a rendelettervezetbe. 

A rendelet alapján a jegyző minden év február 5-ig köteles kimutatást kérni a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségeinek összegéről, ami az elhunyt személy eltemettetésének költségeihez nyújtott települési támogatás megállapításának alapja.
Mivel a minimálnyugdíj összege 8 éve nem változott és emiatt sokan kiszorultak a támogatásokból szükségessé vált a települési támogatások megállapíthatóságánál a jövedelemhatárok emelése, aminek fedezete a költségvetésben biztosítva van.
Változna még a gyógyszerkiadás és gyógyászati segédeszköz vásárlásához nyújtott települési támogatás összege 5000,- Ft-ról 7.500,- Ft-ra.

Keszei Balázs elmondja, hogy nagyon örül ennek az előterjesztésnek.
Terplán Zoltán azt szeretné megtudni, hogy azok a szociális bérlakásban élők lakásigénylését ennél a rendeletmódosításnál kell-e tárgyalni.
Mezei Virág elmondja, hogy ennek szabályait a lakásrendelet tartalmazza, de a bérlőkijelölés most is bizottsági döntéstől függ. 
Raposa Helga elmondja, ő mindenképpen szeretné, hogy a szociális bérlakás cseréjének lehetősége megmaradna, mert előfordulhat, hogy egészségügyi okból indokolt egy lakáscsere. Véleménye szerint nem szerencsés ezt rendeletben szabályozni, maradjon csak a döntés a bizottság hatásköre.

Keszei Balázs egyetért azzal, hogy jó helyen van a bizottság kezében a döntés. Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  rendelet tervezetet, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

16/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezetet fogadja el.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 
3. napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat által 2016. évben a civil szervezetek számára nyújtott támogatásokról, azok elszámolásáról, valamint a polgármesteri keret felhasználásáról

Előadó: a polgármester nevében dr. Zalán Gábor jegyző

Dr. Zalán Gábor elmondja, mivel az előterjesztést Dr. Abért Alíz készítette, felkéri annak ismertetésére. 

Dr. Abért Alíz ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy 2015. november 15-ig 16 civil szervezet részéről érkezett kérelem, mellyel az Egyesületek kinyilatkoztatták, hogy 2016. évben is igényt tartanak Kőszeg Város Önkormányzatának pénzügyi támogatására. A KSE és a KFC részére a támogatások folyósítására 2016-ban, képviselő-testületi döntés alapján, rendhagyó módon került sor. 
Polgármesteri támogatásokra folyamatosan érkeztek kérelmek, ezek elszámolása a támogatottak részéről szabályosan, a felhasználást követő 30 napon belül megtörtént. A Kőszegi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 600 ezer Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, amiből egy félautomata defibrillátor készüléket vásároltak, de a támogatásról adminisztrációs okokból a múlt évben nem tudtak elszámolni. 
A KFC 2 200 000 Ft támogatást is kapott pályázat önrészéhez, a pályázat megvalósult, a támogatásról az egyesület elszámolt. 
A Félhold és Telihold – Kőszegi Ostromnapok rendezvénysorozat szervezői a költségvetésben eredetileg e célra elkülönített forrásból 500 ezer forintot megtakarítottak, amit támogatásként megkaptak a rendezvénysorozat színvonalának emelése céljából. 
Az új civil szabályzat szerint kiemelten támogatott egyesületek köre három új egyesülettel – a Kőszegi Sporthorgász Egyesület, Csók István Művészkör Egyesület, BEJÓ Táncegyüttesért Egyesület –bővült. 
2017. évtől már nem a civil szabályzat alapján részesülnek támogatásból, hanem a törvényi rendelkezések értelmében az önkormányzat úgynevezett éves hozzájárulást fizet a tűzoltóságok fenntartásához. 
Az Írottkő Natúrparkért Egyesület támogatása 2017. évben kétféleképpen alakulhat, attól függően, hogy 2017. április 30. napjáig regisztrálnak-e, mint TDM Szervezet. 
Összességében elmondható, hogy az Önkormányzat a civil szervezetekkel a folyamatos együttműködésre, partnerségre törekszik. Kőszegen több magas színvonalon tevékenykedő szervezet működik, munkájukat kitüntetés formájában is évről évre elismerjük.

Keszei Balázs furcsának találja, hogy a polgármesteri keret elszámolását a bizottságok és a testület is tárgyalják, miközben a felhasználás hatáskörét átruházták a polgármesterre. Nem tartja helyesnek, hogy a polgármesteri keretből olyanok is részesülnek, akik a költségvetésből is kapnak támogatást. 

Dr. Zalán Gábor hozzáfűzi, hogy bár a keret felhasználásáról átruházott hatáskörben a polgármester dönt, a képviselő-testületnek köteles elszámolni. Elmondja, hogy jó a város kapcsolata a civilekkel, egy kivétellel jól alkalmazzák a civil szabályzatban foglaltakat. A pénzügyi elszámolás is jobb, még a KSE-nél is pozitív elmozdulás tapasztalható. A következő hiányosságokra szeretné felhívni a figyelmet a KSE beszámolójával kapcsolatban:
· Egy tagdíj befizetési számlán egyik síugró lakcíme szerepel, amit Kenyeri András ígérete szerint hétfőig javítanak.

· A szakosztályvezetőknek hitelt érdemlően igazolniuk kell, hogy a támogatásokat megkapták és a pénzt fel is használták.
· Ezt szigorú számadású bizonylattal (főkönyvi kivonat vagy pénztárbizonylat) hétfőig igazolniuk kell.

Javasolja, hogy a KSE beszámolóját ezzel e feltétellel fogadják el, így két határozati javaslatról kellene szavazni.

Keszei Balázs szavazásra bocsátja a fenti kiegészítést, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

17/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a KSE beszámolóját abban az esetben fogadja el, ha a jegyző úr által ismertetett hiányosságokat a képviselő-testület soron következő üléséig pótolják.
Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő  határozati javaslatot a fenti módosítással melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

18/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2016. évben Kőszeg városában működő civil szervezetek számára nyújtott támogatásokról, és a civil szervezetek valamint az Önkormányzat kapcsolatrendszerének áttekintéséről szóló beszámolót – a KSE-t kivével - fogadja el.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

4. napirendi pont

Városi Múzeum Alapító Okiratának módosítása

Előterjesztő: dr. Zalán Gábor jegyző

Dr. Zalán Gábor röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy még 2014-ben az Önkormányzat azzal az egyedi kérelemmel fordult a Belügyminisztérium felé, hogy engedélyezze a Zwinger (Öregtorony) fenntartói jogának átadását a Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete részére. Belügyminisztérium jóváhagyta a kérelmet azzal a feltétellel, hogy a mindenkori fenntartónak a beruházás megvalósításától számított 5 éves rendeltetésszerű használatot biztosítani kell. Mivel ez az épület a Kőszegi Városi Múzeum Alapító Okiratában telephelyként szerepel, szükségessé vált az okirat módosítása. Cserébe a Kőszeg, Várkör 35-37. sz. alatti 85 m2 nagyságú raktár megnevezésű ingatlant a Képviselő-testület 202/2016. (IX.29.) határozatával a Kőszegi Városi Múzeum részére ingyenes használatba adta.
Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

19/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városi Múzeum Alapító Okiratának K/1138-1/2017. számú Módosító Okiratát, valamint a K/1138-2/2017. számú egységes szerkezetben lévő Alapító Okiratát a mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

5. napirendi pont

A Chernel Kálmán Városi Könyvtár és a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház intézményvezetői pályázatának kiírása

Előadó: a polgármester nevében Szabó Marianna ügyintéző

Szabó Marianna röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy a közalkalmazotti törvény és az ágazati jogszabályok szerint készítette az előterjesztést. A korábbiakhoz képest formátumában változott a kiírás, ami kompatibilis a www.kozigallass.hu -ra kerülő kiírással.

Dr. Mátrai István felveti, hogy a kiírás nem nevesíti milyen szintű idegennyelvismeretet várunk el a pályázóktól és ki dönti el, hogy mi számít kiemelkedő szakmai munkának. Reméli, háromtagú bizottságnak ezek a kérdések nem okoznak majd problémát.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

20/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Chernel Kálmán Városi Könyvtár magasabb vezetői/igazgatói munkakörére szóló pályázati felhívást a melléklet szerint fogadja el és a közléshez ennek megfelelően járuljon hozzá.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő II. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

21/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház magasabb vezetői/igazgatói munkakörére szóló pályázati felhívást a melléklet szerint fogadja el és a közléshez ennek megfelelően járuljon hozzá.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

6. napirendi pont

Védőnői és iskola-egészségügyi ellátás részét képező védőnői ellátás szerződés módosítása (Velem, Bozsok)

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy Bozsok és Velem a tavalyi év végén kötött a védőnői és az iskola-egészségügyi ellátás részét képező védőnői ellátásra kötött feladat-ellátási szerződésekben kikötött felmondási időt 1 hónapra szeretné módosítani. Ennek oka, hogy 2017. április 1. napjától a Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatal illetékességi területéhez tartozó önkormányzatokkal közösen szeretnék megszervezni a védőnői ellátást.
Keszei Balázs tudni szeretné, hogy a változás Kőszeget negatívan fogja-e érinti.
Dr. Zalán Gábor válaszában elmondja, ahogy a társulás üresedik ki, sorra fogynak el a feladatai. Ezt a feladatot a társulás létrejötte előtt is ebben a formában látták el, ez a változás Kőszeget hátrányosan nem érinti.
Raposa Helga elmondja, hogy a finanszírozás pontszám alapján történik, jelenleg olyan magas a gyermeklétszám, hogy az iskolai védőnői feladatokat egyedül a jelenlegi védőnő nem tudja ellátni. Továbbá az ANTSZ nem engedélyezte volna a védőnői körzetek megbontását.
Plechl Tibor azt szeretné tudni, hogy a munkavállalókat a változás fogja-e hátrányosan érinteni, például változik-e majd a fizetésük.

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a munkavállalókra nézve ez semmiféle ilyen jellegű változást nem jelent, továbbra is ugyanazon feltételek mellett dolgozhatnak tovább.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

22/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata és Bozsok községi Önkormányzat között 2016. november 18-án a védőnői és az iskola-egészségügyi ellátás részét képező védőnői ellátásra kötött feladat-ellátási szerződés módosítását a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá, egyben hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő II. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

23/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata és Velem községi Önkormányzat között 2016. november 18-án a védőnői és az iskola-egészségügyi ellátás részét képező védőnői ellátásra kötött feladat-ellátási szerződés módosítását a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá, egyben hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

7. napirendi pont

Központi Művészeti Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézmény valamint az Újvárosi Óvoda Kőszeg Város Önkormányzata általi fenntartásba vétele

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág röviden ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy ha a társulás az Óvodák fenntartását a városnak átadja megszüntethető a társulás. Amennyiben erre 2017. július 31-ig sort szeretnének keríteni, most kell meghozni a döntést.
Terplán Zoltán azt szeretné megtudni okozna-e ez a változás többletköltséget Kőszeg Város Önkormányzatának.

Mezei Virág elmondja, hogy ez nem járna többletköltséggel, a tagóvodák megmaradnának és a Bozsoki Tagóvodát a Szombathelyi Egyházmegye venné át.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

24/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Központi Művészeti Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású Köznevelési Intézményt, valamint az Újvárosi Óvodát 2017. augusztus 31. napjával vegye saját fenntartásba. Egyidejűleg Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kérje fel és hatalmazza fel Huber László polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

Dr. Zalán Gábor tájékoztatásul elmondja, hogy az egyházi fenntartású intézmény 150%, míg az önkormányzati fenntartású intézmények 100% normatívát kapnak.

8. napirendi pont

A 2017. évi városbejárási terv jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó mb. városüzemeltetési osztályvezető

Németh Ildikó helyett dr. Zalán Gábor ismerteti az előterjesztést, elmondja, hogy a városbejárásra előre meghatározott időpontokban kerül majd sor. A tervezett időpontok előtt az érintetteket írásban értesítést kapnak, amennyiben nem megfelelő az időpont, úgy azok módosításra kerülnek.
Terplán Zoltán szeretné, ha az értesítő e-mail egy héttel a tervezett időpont előtt érkezne és nem bánná, ha telefonos értesítést is kapna.
Dr. Mátrai István elmondja, hogy ő már 12 éve vesz részt a városbejárásokon, de nagyon kevés eredménnyel. Sajnos előtte is ismert a pénzhiány, de ennek ellenére, jó lenne, ha legalább a javításokat elvégeznék.
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy egyetért dr. Mátrai Istvánnal, de legalább a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője átfogó képet kap, nem csak lakossági bejelentésekből értesül a problémákról. Az idei költségvetésben két fejlesztésre van pénz, a karbantartás költségei a Városüzemeltető Kft.-re hárulnak, amit a várostól megkap a Kft. Az idei tél nagyon kemény volt, emiatt rengeteg kátyú keletkezett, igyekeznek ezeket megszüntetni, de sajnos ez nem egyszerű feladat.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

25/2017. (II.16.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2017. évi városbejárási tervet fogadja el.
Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése 

Egyebek

Keszei Balázs megkérdezi a jelenlévőket, hogy az „Egyebek” napirendi ponthoz van-e valakinek valamilyen információja, amit a bizottsággal meg szeretne osztani.
Elmondja, hogy továbbra is kiáll amellett, hogy a gimnázium konyháján a főzőkonyhát helyre kell állítani. A díjbeszedésről pozitívak ez első tapasztalatai, mindössze 40 diák nem tudta az első napon befizetni a térítési díjat. A képviselők megtekintették a Dr. Nagy László EGYMI és a kollégium konyháját, megállapították, hogy áldatlan állapotok uralkodnak a kollégium konyháján, ezért nem ott főznek.
Raposa Helga elmondja, hogy szinte ugyanazok az emberek az új szolgáltatónál sokkal jobb minőségű ételt tudnak előállítani. Örül, hogy a Gondozási Központban már nincs főzőkonyha, de a konyhát úgy pakolták ki, hogy az épületben komoly károk keletkeztek. 

Keszei Balázs szerint nem volt tisztességes dolog az Elamen Zrt. részéről, hogy az elmúlt években semmiféle fejlesztést nem csináltak, viszont óriási volt az amortizáció. Hangsúlyozza, hogy bár a Gondozási Központban nem lesz főzőkonyha, stratégiai cél, hogy Kőszegen legyen még egy főzőkonyha.
Dr. Zalán Gábor elmondja, egy kolléganőnk szedi jelenleg az iskolákban a térítési díjakat, köszöni Keszei Balázs igazgató Úrnak, hogy emberi helyet biztosítottak számára, mert sajnos volt olyan iskola, ahol az ebédlőben kellett a térítési díjakat beszednie. Azok a szülők akik nem fizettek az iskolában lehetőséget kapnak, hogy a díjakat a Hivatalban fizessék be, erre lesz egy nap kijelölve, de szeretnének az elektronikus fizetés felé elmozdulni.
Terplán Zoltán a KSE-vel kapcsolatban furcsának találja, hogy közel kétmilló forintos hiánnyal is komoly gond nélkül tudott gazdálkodni.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10:55 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs
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