KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2017. június 22-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Keszei Balázs bizottsági elnök, Dr. Bokányi Péter 
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Révész József intézményvezető, 

· Pócza Zoltán intézményvezető, 

· Tóth Zsuzsanna, Raposa Helga intézményvezető helyetteseként,

· Stampf László jegyzőkönyvvezető.

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, elmondja, hogy Dr. Pusztai Gergő és Dr. Mátrai István igazoltan van távol, megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs elmondja, hogy a napirend három pontból áll, ebből az első kettőt nyílt a harmadikat pedig zárt ülésen tárgyalja a bizottság, majd szavazásra bocsátja a napirendet. A napirendet a bizottság 5 igen szavazattal elfogadja. 

N A P I R E N D :

1. A Kőszegi Értéktár Testület beszámolója 2017. első félévi tevékenységéről

Előterjesztő: Révész József elnök, múzeumigazgató

2. A Kőszegi Szociális Gondozási Központ Család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programjának elfogadása

Előterjesztő: Raposa Helga intézményvezető

Zárt ülés keretében:

3. Kőszeg, Schneller István u. 3. fsz. 1. sz. alatti lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

1. napirendi pont
A Kőszegi Értéktár Testület beszámolója 2017. első félévi tevékenységéről
Előterjesztő: Révész József elnök, múzeumigazgató
Révész József intézményvezető köszöni a szót, majd a beszámolóját kiegészítve az alábbiakról tájékoztatja a bizottságot. A beszámoló elkészítése óta eltelt időben sem érkezett meg a hivatalos tájékoztatás a Szőlő Jövésnek Könyve Kiemelt Nemzeti Értékké történő elismeréséről, azonban nem hivatalos csatornán keresztül kapcsolatfelvétel történt Dr. Németh Andreával a Szellemi Kulturális Örökség Igazgatóság osztályvezetőjével, aki tájékoztatott arról, hogy a Magyar Hungarikum Bizottság elé lett terjesztve az. Annyit tudunk, hogy hiánypótlást fognak kérni, és a javaslat sikeréhez országos szaktekintély ajánlására is szükségünk lesz. 
Keszei Balázs kérdezi, hogy milyen szintű szaktekintély ajánlására lesz szükség ahhoz, hogy a Magyar Hungarikum Bizottság pozitív elbírálása alá essen a Szőlő Jövésnek Könyve. Tudományos fokozat szerint vagy esetlegesen nemzetközi szinteken ismert, elismert személy?

Révész József elmondja, hogy ez számára még ismeretlen. Azonban a napokban bővült az elismert hungarikumok köre a Magyar Huszárral és a Karikás Ostorral. Intézményvezető ezek után folytatólagosan rátér a beszámoló másik hangsúlyos részére, ami a helyi értéktár vezetésével és kezelésével, azok megyei értékké nyilvánításával felmerülő költségek viselése. Ez a 400.000,- Ft a 37 legjelentősebb helyi érték megyei értékké válásához szükséges pénzösszeg, melyhez az önkormányzat aktív szerepvállalására lenne szükség.

Keszei Balázs szerint a beszámoló másik fontos pontja a helyi értékek dokumentációja. Ezek a helyi értékek érdemesek a megyei értéktárba való bekerülésre. Az lenne a kérdése aljegyző asszonyhoz, hogy járható-e, amennyiben a bizottság ezt támogatja, hogy éljünk egy kéréssel határozati javaslat szintjén a Pénzügyi Bizottság fele, hogy keresse meg a város költségvetésében azt a pontot, amelynek a terhére átcsoportosítással ez a 400.000 ,- Ft és járulékai biztosítható. 

Dr. Nagy Edina elmondja, hogy célszerűségi alapon a bizottság javaslataként szerepelhetne a kérés, erről testületi ülésen születhetne döntés, mivel augusztus hónapban lesz a költségvetés módosítása, így intézményes keretek között, lehetne megkeresni a helyét ennek a költségnek. Amennyiben a testület támogatja, úgy biztos benne, hogy osztályvezető asszony megtalálja az előteremtendő pénz helyét.
Terplán Zoltán elmondja, hogy nem teljesen világos a 400.000,- Ft és járulékainak a célja. Ez az összeg a helyi értékekről készítendő listához szükséges, vagy ahhoz, hogy a 37 érték bekerüljön a helyi értéktárba illetőleg konkrétan mihez?
Keszei Balázs a kérdésre összefoglalóan elmondja, hogy a Helyi Értéktár Bizottság tarsolyában jóval több mint 37 érték van. Ez az összeg a 37 legjelentősebb érték, mely más városban a megyei értékké válásának a költsége. Az a véleménye, hogy ez egy olyan folyamat, amit most kell elkezdeni ahhoz, hogy mielőbb véget érhessen azzal, hogy ezek az értékek hivatalosan is helyi értékek lehessenek.
Révész József elmondja, hogy a költségek a helyi értékek értéktárba helyezéséről és majdan a megyei szintű értékké válásukhoz szükséges. A beadhatóság megteremtése a cél. Ezek után kezdeményezhető a kiemelt magyar értéknek majd a hungarikumnak való elismerés folyamata, azonban ahhoz több minden is szükséges majdan.
Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:
51/2017. (VI.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy fogadja el Kőszegi Települési Értéktár tevékenységéről szóló beszámolót azzal, hogy javasolja a képviselő-testületnek a kőszegi értékek nemzeti értéktárba történő felvételét célzó dokumentációk elkészítéséhez 400.000,- Ft és járulékai fedezetének a költségvetésből történő biztosítását.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
9:37 – Révész József elhagyja a termet
2. napirendi pont
A Kőszegi Szociális Gondozási Központ Család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programjának elfogadása

Előterjesztő: Raposa Helga intézményvezető
Előadó Tóth Zsuzsanna 

Tóth Zsuzsanna elmondja, hogy a szakmai program módosításáról van szó, konkrétan azon pontokról, amik a Lukácsházi Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozó településekre vonatkoztak. Ilyen a szakmai programukba a lakosságszám és a kiskorúak számának az aktualizálása. Továbbá a települések kilépésével a fogadóórák aktualizálása.
Keszei Balázs köszönve a kiegészítést elmondja, hogy még mindig annak a folyamatnak vagyunk a részesei, amely a kistérség megszűnésének a folyamatát jelenti és ennek a vonatkozó intézményi átalakulását takarja.  

Mivel kérdés és hozzászólás nem érkezik Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad

A bizottság az alábbi határozatot hozza:
52/2017. (VI.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Kőszegi Szociális Gondozási Központ Család- és gyermekjóléti szolgálat szakmai programját a melléklet szerinti tartalommal.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
Egyebek

Mezei Virág tájékoztatja a bizottságot, hogy a Várkör 110. önkormányzati lakás pályázata akkor lett kiírva, mint a Schneller István utcai lakás, ahova nem érkezett pályázat. Megfontolásra kerül, hogy esetleg kettéosztják. 

Keszei Balázs kérdezi, hogy ez a Szent Flórián szoborral szembeni épület?

Plech Tibor megerősíti Keszei Balázst, hogy igen.
Terplán Zoltán kérdezi, hogy ez a lakás piaci vagy költség elvű?
Mezei Virág: Költségelvű!

Terplán Zoltán hozzáfűzi, hogy pont jó lenne alapterületre az egyik Schneller utcai lakásra pályázó családnak. 

Mezei Virág elmondja, hogy az még rosszabb állapotban van, mint a zárt ülésen tárgyalt lakás. Ezt a képek és a helyszíni bejárással is tapasztalhatták.
Keszei Balázs ezek után tájékoztatja a bizottságot, hogy Szabó Mariann nyugdíjba vonulása miatt megüresedett a Jurisich Miklós Gimnázium Intézményi Tanácsának Önkormányzati delegáltjának a helye. Szeretne arra javaslatot kérni, hogy ha nem most, egy későbbi egyeztetéssel, hogy ki az aki betöltené a megüresedett pozíciót.
Mezei Virág: az utódja, Vargáné Kovács Anita.
Keszei Balázs elmondja, hogy sok dolga nem lesz, mivel két feladata van, egyfelől az éves munkaterv elfogadása, másfelől az év végi beszámoló elfogadása.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10:03 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.
Keszei Balázs




          Kapy Ferenc
bizottsági elnök
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