KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2018. február 22-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Az ülés helye: SOS Gyermekfalu 9730 Kőszeg, Sigray Jakab u. 3. szám, Könyvtár
Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Dr. Mátrai István, Dr. Bokányi Péter
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Németh Ildikó osztályvezető,
· Tóth Zsuzsanna intézményvezető,

· Lajos Tiborné intézményvezető,
· Raposa Helga intézményvezető,
· Soproniné Mondl Andrea 
· Simonné Seregi Zsuzsánna jegyzőkönyvvezető,

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes.  
Keszei Balázs köszönti a megjelenteket és átadja a szót Tóth Zsuzsanna intézményvezetőnek. Tóth Zsuzsanna is köszönti a megjelenteket és elmondja, hogy reméli  a továbbiakban is megmarad a jó együttműködés az önkormányzattal. Az SOS Gyermekfaluban 74 gyermek él jelenleg 10 befogadó családban és 3 külső férőhelyen. Szeretnék az intézményt bővíteni.
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, amit a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. A Szociális Gondozási Központ 2018. évi intézményi térítési díjának megállapítása

Előterjesztő: Raposa Helga intézményvezető

2. A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

3. Beszámoló a 2017. évi civil támogatásokról

Előadó: a polgármester nevében Dr. Zalán Gábor jegyző

4. Szabályzat a JWL-470 forgalmi rendszámú Renault Traffic típusú gépjármű használatának szabályairól

Előadó: a polgármester nevében Dr. Zalán Gábor jegyző

5. A 2018. évi városbejárási terv jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

1. napirendi pont
A Szociális Gondozási Központ 2018. évi intézményi térítési díjának megállapítása

Előterjesztő: Raposa Helga intézményvezető
Raposa Helga elmondja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó intézmények intézményi térítési díjainak megállapítása a fenntartó feladata. Az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg. Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1. napjáig állapítja meg, összege nem haladhatja meg a szolgáltatási önköltséget. A kötelezett által fizetendő térítési díj összege a személyi térítési díj, amely egyrészt nem haladhatja meg az intézményi térítési díj összegét, másrészt megállapításánál figyelembe kell venni a szolgáltatást igénybe vevő személy rendszeres havi jövedelmét. Az intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat étkeztetés esetén ellátási napra, házi segítségnyújtás esetén szociális segítésre vagy személyi gondozásra vonatkozó gondozási órára, nappali ellátás esetén ellátási napra, bentlakásos intézményi ellátás esetén ellátási napra és hónapra vetítve kell meghatározni. Raposa Helga javaslata a Kőszegi Szociális Gondozási Központ 2018. évi havi intézményi térítési díjának megállapítására az idősek otthona vonatkozásában 30 ellátottal és 12 hónappal számolva 104.850,- Ft, napi intézményi térítési díjként 3.495,- Ft. A hajléktalanok átmeneti szállása vonatkozásában 25 ellátottal, 12 hónappal számolva személyi térítési díjként az ellátott rendszeres havi jövedelmének legfeljebb 60 %-a kérhető el, ezért havi intézményi térítési díjként: 30.000,- Ft, napi intézményi térítési díjként 1.000,- Ft megállapítását javasolja. Raposa Helga a házi segítségnyújtást érintően 20 ellátottal, 251 nappal és napi 5 óra segítéssel számolva a szociális segítés intézményi térítési díjaként 690,- Ft/gondozási óra megállapítását javasolja. Az étkezést érintően két éve nem történt emelés és elmondható, hogy csökkent az ellátást igénybe vevők száma. A szolgáltatás minősége javult, de a szállítással akadnak problémák. Házhoz szállítást sok étterem vállal helyben és rugalmasabban. 735,- Ft-os áron meg lehet vásárolni más szolgáltatótól, de a házi segítségnyújtás keretében tálalják, és kiviszik az ételt akkor is, ha azt nem a gondozási központtól igénylik. Az étkeztetés intézményi térítési díját az igénybevevő rendszeres, havi jövedelmétől függően 100.000,- Ft-ig 670,- Ft/ellátási nap, 100.001,- Ft-tól 735,- Ft/ ellátási nap összegben javasolja megállapítani. A kőszegi idősek otthona intézményi térítési díját 115,- Ft/ellátási nap összegben, a horvátzsidányi idősek otthona intézményi térítési díját 35,- Ft/ellátási napban javasolja megállapítani.

Keszei Balázs érdeklődik, hogy a 104.850,- Ft havi térítési díj milyen kalkulációval került megállapításra.
Raposa Helga elmondja, hogy vannak ellátottak, akiknek a havi intézményi térítési díját a család egészíti ki. Véleménye szerint ez az az összeg, ami még nem jelent nehézséget a családok számára. 

Terplán Zoltán kérdezi, hogy van-e olyan ellátott, akinek eddig ment önerőből a finanszírozás, de már valakinek ki kell azt egészítenie a térítési díjat.
Raposa Helga elmondja, hogy nincs ilyen.
Terplán Zoltán észrevételezi a kőszegi idősek otthona és a horvátzsidányi idősek otthona intézményi térítési díja közötti különbséget.

Raposa Helga elmondja, hogy a különbség a személyi feltételek biztosításából adódik.
Dr. Mátrai István érdeklődik, hogy az intézményi térítési díjak változásai tervezve vannak-e a költségvetésben.

Raposa Helga elmondja, hogy igen.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

15/2018. (II.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Szociális Gondozási Központ intézményi térítési díjait 2018. április 01-től az alábbiak szerint határozza meg:

a) Idősek otthona: 104.850,- Ft/hó, 3.495,- Ft/nap

b) Hajléktalanok átmeneti szállása: 30 000 Ft/hó, 1000 Ft/nap. Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló 7/2014. (II. 28.) önkormányzati rendelete 19 § (5) bekezdés ba) pontjában 25 % bb) pontjában pedig 30% a fizetendő személyi térítési díj.

c) Házi segítségnyújtás: személyi gondozás: 450,- Ft/gondozási óra, szociális segítés: 690,- Ft/gondozási óra

d) Étkeztetés: az ellátást igénybe vevő rendszeres havi jövedelmétől függően, 100.000,- Ft-ig 670 Ft/ellátási nap, 100.001,- Ft-tól 735 Ft/ellátási nap.

e) Idősek klubja Kőszeg: 115,- Ft/ellátási nap, Idősek klubja Horvátzsidány: 35,- Ft/ellátási nap. A szolgáltatások igénybevételéért személyi térítési díjat nem kell fizetni.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

2. napirendi pont
A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formák szabályairól szóló rendelet módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető
Mezei Virág elmondja, hogy az előző napirend pont alapján a bizottság által elfogadott intézményi térítési díjak kerültek beépítésre a rendelet-tervezetbe. A módosítást az is indokolja, hogy a települési támogatásokra való jogosultság megállapításának alapja a 28.500,-Ft összegű nyugdíjminimum. Az öregségi nyugdíj összege az idei évben sem változott, ezért szükségszerűvé vált a jövedelemhatárok megemelése. Mezei Virág elmondja, hogy nehezen lehet azzal kalkulálni, hogy mennyi igénybevevő lesz, mert erre vonatkozóan nincsenek adatok, de az utóbbi két évben is maradt 7.000.000,- Ft és az önkormányzatnál, ami fedezheti a többletigényt, és a költségvetésben tervezett keretbe is belefér. A jövedelemhatárok a családok, egyedül élők, egyedülállók, gyermeküket egyedül nevelők esetében is növekednének. A rendelet-tervezet szerint a lakhatási kiadások viseléséhez adható települési támogatás esetében az egy négyzetméterre jutó elismert havi költség összege 450,- Ft-ról 550,- Ft-ra emelkedne, továbbá a lakásfenntartási támogatás összege minimális összege 2.500,- Ft-ról 3.500 Ft-ra nőne. Ennek a két összegnek az emelése kb. 110 főnek jelentene többlettámogatást, és közel 1.000.000,- Ft többletkiadást jelentene. A szociális igazgatásról és az egyes szociális ellátási formákról szóló 7/2014. (II.28.) önkormányzati rendelet 5/D. § (4) bekezdése alapján a jegyző minden év február 5. napjáig köteles kimutatást kérni a helyben szokásos legolcsóbb temetés költségeinek összegéről. A kimutatás szerint a legolcsóbb temetés összege 229.997,- Ft áfával. Ezen összeg változása miatt is szükséges a szociális rendelet módosítása, mert a temetéshez adható települési támogatás mértéke a helyben szokásos legolcsóbb temetés alapján kerül megállapításra. Mezei Virág mindezekre tekintettel kéri a rendelet-tervezet elfogadását.
Keszei Balázs üdvözli a változásokat.

Terplán Zoltán érdeklődik, hogy a jövedelemhatárok változása eredményezi-e azt, hogy a szociális vagy a költségtérítéses lakáspályázatoknál is változnak majd a jövedelemhatárok.
Mezei Virág elmondja, hogy a változás nem érinti a lakáspályázatokat, ahhoz a vonatkozó rendelet módosítása szükséges.
Dr. Mátrai István kéri az egyedülálló és az egyedül élő fogalmának tisztázását.

Mezei Virág elmondja egy példával, hogy együtt él egy édesanya a 40 éves gyermekével. Őket a vonatkozó jogszabályok alapján egyedülállóknak kell tekinteni, bár nem élnek egyedül.

Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

16/2018. (II.22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a rendelet-tervezetet fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

3. napirendi pont
Beszámoló a 2017. évi civil támogatásokról

      Előadó: a polgármester nevében Dr. Zalán Gábor jegyző

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a civil szervezetek és az önkormányzat együttműködése fegyelmezett. Rutinszerű az igények bejelentése, és az azokról határidőben történő elszámolás. 2017. évben 15 civil szervezet tartott igényt Kőszeg Város Önkormányzatának pénzügyi támogatására. A képviselő-testület által jóváhagyott, az egyesületek működésére nyújtott támogatásból pedig az önkormányzat költségvetéséről szóló 1/2017. (II.15.) önkormányzati rendeletben külön nevesítésre került egyesületek mindegyike részesült. Tavalyi évben már eltérően alakult a támogatás módja a városban működő önkormányzati tűzoltóság és a két önkéntes tűzoltó egyesület tekintetében. A 2017. évben a tűzoltóságokkal a hatályos jogszabályoknak megfelelően kerültek kialakításra az együttműködési megállapodások. A tűzoltóságok már nem a civil szabályzat alapján részesültek a támogatásból, hanem a törvényi rendelkezések értelmében az önkormányzat úgynevezett éves hozzájárulást fizetett a fenntartásukhoz. A tűzoltóságok az éves hozzájárulásukról a támogatási szerződésekben foglaltak alapján elszámoltak az önkormányzat felé. A tavalyi évben a képviselő-testület a 174/2017. (IX.28.) határozata 4. pontjával 300.000.- Ft átcsoportosítását rendelte el a polgármesteri támogatási keret kibővítésére. A tavalyi év folyamán is folyamatosan érkeztek kérelmek arra vonatkozóan, hogy e keretből támogatásra kerüljön egy-egy rendezvény, koncert, megvalósuljon versenyekre történő elutazás, vagy versenyre történő nevezés. A támogatást igénylők az elszámolásokat szabályosan, a felhasználást követő 30 napon belül benyújtották. Az egyesületek szakmai beszámolójukban a részükre nyújtott támogatásokra vonatkozóan köszönetüket fejezték ki az önkormányzat felé. Az önkormányzat a tavalyi évben is törekedett a civil szervezetekkel történő folyamatos együttműködésre, partnerségre, és elmondható, hogy valamennyi egyesület tevékenységét az önkormányzat lehetőségeihez mérten igyekezett is támogatni. Az idei éveben is rendelkezésre áll a támogatási keret. Dr. Zalán Gábor mindezekre tekintettel kéri a beszámoló elfogadását. 
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

17/2018. (II.8.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 2017. évben Kőszeg városában működő civil szervezetek számára nyújtott támogatásokról, és a civil szervezetek valamint az Önkormányzat kapcsolatrendszerének áttekintéséről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal 

4. napirendi pont

Szabályzat a JWL-470 forgalmi rendszámú Renault Trafic típusú gépjármű használatának szabályairól

Előadó: a polgármester nevében Dr. Zalán Gábor jegyző

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonában, és a hivatal üzemben tartásában álló 9 személyes JWL-470 forgalmi rendszámú személygépkocsi beszerzése a korábbi képviselő-testületi döntés alapján megtörtént. A Reanult Traffic típusú kisbusz használható közösségi célokra, és az önkormányzat intézményei, valamint a civil szervezetek rendelkezésére áll, de szabályozott keretek között. Az önkormányzat ezzel segíti az önkormányzat és intézményei, valamint a városban működő kiemelkedő tevékenységet végző civil szervezetek közötti együttműködést. Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy az önkormányzat a kisbuszt megtankolva bocsátja a használói rendelkezésére, és megtankolva, tisztán kéri vissza. A gépjármű igénybevételéről a polgármester vagy a jegyző jogosult dönteni. A gépjármű használata iránti kérelmet a tervezett igénybevétel időpontját megelőzően legalább 5 munkanappal korábban a szabályzat mellékletében megadott formanyomtatványon kell benyújtani a polgármesterhez vagy a jegyzőhöz. Dr. Zalán Gábor megköszöni Dr. Mátrai István közreműködését a többnyelvű tájékoztatások, meghatalmazások elkészítésében. Dr. Zalán Gábor elmondja továbbá, hogy a kisbusz használatából eredő vitás helyzetek elkerülése miatt szükséges a szabályozás.
Dr. Mátrai István javasolja a kötelező felelősségbiztosítás meglétét, a gépkocsi forgalomba helyezésének feltüntetését, bizonyos helyeken a szabályzatban a többes szám használatát pl. vezető vagy vezetők, személy vagy személyek. Érdeklődik továbbá, hogy név szerint kellenek-e a szállított személyek, és hogyan kell a tankolást rögzíteni.
Dr. Zalán Gábor köszöni az észrevételeket és elmondja, hogy a gépjármű rendelkezik kötelező felelősségbiztosítással. A tankolás rögzítése óraállás mellett történjen. A felelősségbiztosítás olyan típusú emlékezete szerint, hogy a benne ülők is biztosítva vannak.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

18/2018. (II.8.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata tulajdonában, és a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal üzemben tartásában álló JWL-470 forgalmi rendszámú Reanult Traffic típusú gépjármű használatára vonatkozó szabályzatát a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

5. napirendi pont

A 2018. évi városbejárási terv jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

Németh Ildikó elmondja, hogy minden év március 1. napja és november 30. napja között kéthetente városbejárást kell tartani az évente meghatározott városbejárási terv alapján. Mindezek alapján a városüzemeltetési osztály elkészítette a 2018. évi városbejárási tervet, azzal, hogy a városbejárások előre meghatározott időpontokban, keddi napokon kerülnének megtartásra. A városbejáráson részt vesz az érintett önkormányzati képviselő, Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. ügyvezetője, és műszaki csoportvezetője, a városüzemeltetési osztály út-, közmű ügyintézője, valamint a közterület-felügyelő(k). Németh Ildikó kéri, hogy az önkormányzati képviselők előzetesen telefonon jelezzék távolmaradási szándékukat. Németh Ildikó kéri a bizottságot, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és alakítsa ki véleményét.
Keszei Balázs jelzi, hogy a 2018. május 22. napjára tervezett bejáráson csak 11.00 órakor tud megjelenni.

Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

19/2018. (II.8.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2018. évi városbejárási tervet fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

Egyebek
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a képviselő-testület 2017. december 21. napján döntött arról, hogy az önkormányzat 2.500.000,- Ft támogatási igénnyel pályázatot nyújtson be a Közép- és Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány KKETTKK-CP-02 kódszámú pályázati kiírására. A pályázat célja a Hősök tornya emléktábláinak és második emeleti ablakainak, illetve ablakzsaluinak felújítása, elkészítése volt. A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány szakmai bizottsága 2018. február 13. napján döntésével a pályázott célra 400.000,- Ft támogatást ítélt meg azzal a kikötéssel, hogy azt az emléktáblák felújítására kell fordítani, illetve a támogatás tényét vagy az emlékmű alapzatán vagy külön márvány, illetve kőtáblán fel kell tüntetni. A benyújtott pályázathoz csatolt restaurátori szakvélemény és árajánlat alapján a márványtáblák restaurálási költsége összesen 689.000,- Ft. Az elnyert támogatás jóval alatta marad az igényelt összegnek, így a tervezett felújítási munkák jelentős része ebből a forrásból nem valósulhat meg, de a márványtáblák tisztítása, restaurálása megtörténhet. A képviselő-testületet kéri majd az igazgató úr, hogy vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a hiányzó összeget 289.000,- Ft-ot az önkormányzat tudja-e vállalni. A testületi anyagok között szerepelni fog ez az előterjesztés, és Dr. Zalán Gábor szerint erről tudnia kell a kulturális bizottságnak.
Keszei Balázs tájékoztatja a megjelenteket, hogy 2018. március 6. és 9. napja között kerül megrendezésre az általános és középiskolások művészeti szemléje. 
Dr. Bokányi Péter tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Pannon Egyetem Kőszegi Campusának új igazgatója Dr. Nagy András szeretne a bizottságnak bemutatkozni. Dr. Bokányi Péter vállalja azt is, hogy tájékoztatja az igazgató urat arról, hogy a bizottság szívesen fogadja a következő ülése alkalmával is.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10:22 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.

Keszei Balázs
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