KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2018. május 24-én 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Dr. Mátrai István
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Básthy Béla alpolgármester,
· Mezei Virág osztályvezető,
· Cserkutiné Stipsics Edina osztályvezető,
· Guttmann Ferencné intézményvezető,
· Gyuráczné Kiss Marietta intézményvezető,
· Lajos Tiborné intézényveeztő,
· Raposa Helga intézményvezető,
· Révész József intézményvezető,
· Pócza Zoltán intézményvezető,

· Horváth Ferenc elnök,

· Bálint Péter titkár,

· Simonné Seregi Zsuzsánna jegyzőkönyvvezető,

Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Előadja, hogy dr. Bokányi Péter, dr. Plechl Tibor igazoltan vannak távol, dr. Pusztai Gergő pedig hivatásából kifolyólag. Megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. 
Keszei Balázs előadja, hogy Básthy Béla elfoglaltsága miatt kérte a napirend módosítását, így a meghívóban szereplő 4. napirendi pont másodikként történő tárgyalását. Szavazásra bocsátja a 4. napirendi pont másodikként történő tárgyalását, amit a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. Ezt követően szavazásra bocsátja a napirendet, amit a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.
N A P I R E N D :
1. Kőszeg Város Önkormányzata 2017. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)

Előterjesztő: Huber László polgármester

2. A 2018. évi Félhold és Telihold Kőszegi Ostromnapok rendezvénysorozatra vonatkozó megállapodás jóváhagyása

Előterjesztő: Básthy Béla alpolgármester

3. Beszámoló a Kőszegi Sporthorgász Egyesület 2017. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Horváth Ferenc elnök

4. A Központi Óvoda és Bölcsőde Többcélú KIKI és az Újvárosi Óvoda és Tagóvodái Honvédelmi Intézkedési Terve

Előterjesztő: Guttmann Ferencné intézményvezető és Gyuráczné Kiss Marietta intézményvezető

5. Kőszeg Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák létszámának meghatározása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

6. A Chernel Kálmán Város Könyvtár és a Jurisics-vár Művelődési Központi és Várszínház képzési tervének jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető
1. napirendi pont

Kőszeg Város Önkormányzata 2017. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)

Előterjesztő: a polgármester nevében Cserkutiné Stipsics Edina
Cserkutiné Stipsics Edina az előterjesztésben szereplő zárszámadási adatokat két esetben elírás miatt pontosítja.
Keszei Balázs örömének ad hangot a bevételi és kiadási adatok alakulásával kapcsolatban.

Terplán Zoltán tájékoztatást kér arra vonatkozóan, hogy a bevételek megállapítása milyen kalkuláció mentén történt.
Cserkutiné Stipsics Edina elmondja, hogy a bevételek között szerepel olyan tétel, ami előzetes adójóváírás alapján megállapított összeg. A zárszámadásban kimutatásra került, hogy a tervezett bevételekből mennyi teljesült, illetve valahol meg is haladta a tervezett összeget. A többi bevétel a projektek kapcsán befolyt bevétel. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat által tervezett bevételek be is folytak, így közel 100%-os bevételi adat keletkezhetett. Az 1. számú mellékletben látszik a százalékos bontás.
9:34 perckor belép Gyuráczné Kiss Marietta
Dr. Zalán Gábor ismerteti a bizottsággal, hogy az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata alapján a zárszámadást minden bizottság tárgyalni fogja. A költésvetést módosító javaslattal a bizottság tagjai a testületi ülésen fognak találkozni, mert a szervezeti és működési szabályzat alapján a pénzügyi bizottság tárgyalja a költségvetés módosítását. A zárszámadás azért lett a bizottság elé került formában összeállítva, mert az önkormányzat 85.000 E forintot megkapott a tűzoltóság második üteméhez, amire a februári költségvetésben teljes egészében önerő lett tervezve. A beérkezett többlethez kiadásokat kell rendelni. A kiadások felsorolását tartalmazza az előterjesztés, hogy a mérleg kiadási és bevételi oldalának egyensúlya meglegyen. A februárban betervezett költségvetés akkor megvalósítható, ha a 205.000 E forint összegű vagyonhasznosítási bevételt sikerül teljesíteni. A 205.000 E forint összegből a mai nap állása szerint 18.000 E forint teljesített, a fennmaradó 187.000 E forint összeg két részből tevődik össze. A fennmaradó összeg egyszer áll egy 64.000 E forint összegű ingatlanértékesítésből, míg a maradék 123.000 E forint összeg a Rákóczi utcában található Szulejmán Kebab Büfé, a Ciao Amico üzlethelyiségek, valamint a napelempark értékesítéséből folyik be. Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a februárban elfogadott költségvetés megvalósítható, ahhoz megvan minden fedezet. A zárszámadás azzal a céllal lett összeállítva, az a fő irányelv, hogy mind az önkormányzatnál, mind az intézményeknél megmaradt szabad felhasználású pénzmaradványok a februárban elfogadott vagyonhasznosító bevételek csökkentésére fordítódjanak. Amennyiben a későbbiekben bármilyen vagyonértékesítés történik, akkor a költségvetésben található vonal alatti tételek is megvalósulhatnak.
9:39 perckor belép Básthy Béla

Guttmann Ferencné elmondja, hogy az óvodában a nyáron pályázati pénzből felújítási munkák kezdődnek meg. Guttmann Ferencné kéri a bizottságtól, hogy engedélyezze a helyiségkialakítás kapcsán szükségszerű lambéria és szekrénycserét az előző évi maradvány terhére, mert a pályázat által rendelkezésre bocsátott összeg a már most felmerülő kiadásokat nem fedezi.
Keszei Balázs konkrét összeget szeretne hallani.

Guttmann Ferencné elmondja, hogy csak a tegnapi nap folyamán egyeztetett a kivitelezővel, így még nem tudta eljuttatni írásbeli kérelmét a fenntartó felé.

Keszei Balázs elmondja, hogy árajánlatokat kell kérni. Az intézményvezető asszony által elmondottakat tudomásul veszi a bizottság, de számadatok nélkül nem áll módjában szavazni. A testületi ülésre kell majd olyan módon elkészíteni az előterjesztést, hogy döntés születhessen.

9:44 perckor belép Raposa Helga

Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

32/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a rendelettervezetet fogadja el.
Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal 
2. napirendi pont

A 2018. évi Félhold és Telihold Kőszegi Ostromnapok rendezvénysorozatra vonatkozó megállapodás jóváhagyása

                        Előterjesztő: Básthy Béla alpolgármester

Básthy Béla megköszöni a közreműködők segítségét. A Kőszegi Ostromnapok Egyesület célja a Félhold és Telihold - Kőszegi Ostromnapok rendezvénysorozat évenkénti megrendezésének összefogása az érintett szereplők koordinálása. Az idei évre vonatkozó együttműködési megállapodás tervezet az önkormányzat és az egyesület között a 2018. évi Félhold és Telihold rendezvénysorozat szervezése kapcsán ellátandó feladatokat hivatott rögzíteni. Básthy Béla elmondja, hogy előny az, hogy az egyesület maga is pályázatképes. További előny a pénzfelhasználáshoz kapcsolódóan, hogy a rendezvénynek nem a teljes költségvetése kerül az önkormányzathoz, hanem az önkormányzat a rendezvényre elkülönített összeget rendelkezésre bocsátja, míg a többi költséget az egyesület viseli. Az egyesületnek lehetősége van belépők árusítására, vásárhelyek értékesítésére, továbbá a hagyományőrzés keretében az egyesület egyéb meghívásoknak is eleget tud tenni.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

   33/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Ostromnapok Egyesülettel (9730 Kőszeg, Rajnis u. 9., adószám: 18031120-1-18, képviseli: Móricz Imre elnök) kötendő Együttműködési megállapodást a 2018. évi Félhold és Telihold Kőszegi Ostromnapok szervezésével kapcsolatos feladatok ellátásáról az 1. mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá, és hatalmazza fel a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: azonnal 
10:04 perckor távozik Básthy Béla
3. napirendi pont

Beszámoló a Kőszegi Sporthorgász Egyesület 2017. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Horváth Ferenc elnök

Horváth Ferenc köszöni az önkormányzat támogatását, különösen azt, hogy az Eitner malomnál található zsilip elkészülhetett, így a Malomárok duzzaszthatóvá vált. Problémát - véleménye szerint - a Gyöngyös patak zsilipjének a működése jelent, mert a zsilip az áradások esetén felemelkedik, de az áradás utáni lezárását kézi erővel kell megoldani. Horváth Ferenc elmondja, hogy a Nemezgyár tulajdonosaival kialakított kapcsolat eredményeképpen rendszeresen tudják tisztítani a Malomárok beeresztő zsilipjét. Horváth Ferenc elmondja továbbá, hogy a szerződés-módosítással érintett ingatlant az önkormányzat az egyesület kérésére, kiegészítő szabadidős tevékenység céljából adta a Kőszegi Sporthorgász Egyesület ingyenes használatába. Az ingatlanon az egyesület nem tudta az elgondolását megvalósítani. Az ingatlan egy részét jelenleg a Hattyú Büfé tulajdonosa tartja karban, továbbá a tudomásuk szerint az Alpannónia projekt keretében a területen a közeljövőben fejlesztés kezdődik. A felsorolt indokok miatt a területet az egyesület vissza kívánja adni az önkormányzatnak, ezért szükséges a szerződésmódosítás.
Keszei Balázs megköszöni az egyesület munkáját.

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy az egyesület jelzése miatt vált szükségessé az érinett szerződés módosítása.
Dr. Mátrai István elmondja, hogy hiányolja a területen elhelyezett mobil illemhelyet.
Kapy Ferenc is üdvözli az egyesület munkáját, és érdeklődik, hogy mi indokolta az illemhely elszállítását.

Bálint Péter elmondja, hogy két éven keresztül volt kihelyezve a mobil illemhely. Véleménye szerint az Alpannónia projekt keretében a területen megkezdődő fejlesztés indokolhatta az elhelyezést, de nem tudja pontosan megmondani, hogy ki szállíttatta el az illemhelyet.
Terplán Zoltán az iránt érdeklődik, hogy a Malomárok vízellátása hogyan oldható meg, és tervezi-e az egyesület az élővilág gyarapítását, van-e az egyesületnek javítási szándéka erre vonatkozóan.

Bálint Péter elmondja, hogy valóban meg kell oldani a Malomárok állandó vízellátását, mert az árokban a 70-80-as években a mély vize miatt fürödni is lehetett, és megoldott volt kezelőszemélyzet által a zsilip manuális működtetése is. Az élővilág úgy gyarapodhat, ha az állandó vízellátás megoldott lesz. Ha megoldott lesz a vízellátás az egyesület vállalja a telepítést és a Malomárok Csónakázó tó felőli oldalának a tisztítását is.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

34/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Sporthorgász Egyesület 2017. évi munkájáról szóló beszámolóját fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

35/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzata és a Kőszegi Sporthorgász Egyesület között létrejött halgazdálkodási jog haszonbérletéről szóló szerződést, valamint a feladatátvállalási megállapodást a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá, egyben hatalmazza fel a polgármestert a szerződések aláírására. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

4. napirendi pont
A Központi Óvoda és Bölcsőde Többcélú KIKI és az Újvárosi Óvoda és Tagóvodái Honvédelmi Intézkedési Terve
Előterjesztő: Guttmann Ferencné intézményvezető és Gyuráczné Kiss Marietta intézményvezető

Guttmann Ferencné elmondja, hogy az előterjesztés tartalmazza a tudnivalókat. Jogszabály rendelkezik a honvédelmi intézkedési terv kötelező elkészítéséről, mely a különleges jogrendi időszakra vonatkozó tudnivalókat tartalmazza. Az oktatási hivatal a kitöltéshez segédanyagot is rendelkezésre bocsátott.
Keszei Balázs észrevételezi, hogy ez az intézkedési terv más, mint amit az iskoláknak kellett elkészítenie.

Keszei Balázs vállalja, hogy a problémát felveti a következő testületi ülésen.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

36/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Központi Óvoda és Bölcsőde Többcélú KIKI Honvédelmi Intézkedési Tervét a melléklet szerinti tartalommal vegye tudomásul. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
A bizottság az alábbi határozatot hozza:
37/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Újvárosi Óvoda és Tagóvodái Honvédelmi Intézkedési Tervét a melléklet szerinti tartalommal vegye tudomásul. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

5. napirendi pont

  Kőszeg Város Önkormányzata fenntartásában működő óvodák létszámának meghatározása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág elmondja, hogy a fenntartó minden évben dönt arról, hogy melyik óvodában, és hány óvodai csoportot indít. A fenntartónak ekkor lehetősége van a maximálisan indítható létszám túllépésének az engedélyezésére, amire idén több csoportban is sor kerülne. A mellékletben található létszámadatok alapján tennénk javaslatot 17 csoport indítására. A Központi Óvoda és Bölcsőde Többcélú KIKI és annak tagóvodáiban 10 csoport, míg az Újvárosi Óvodában, és annak tagóvodáiban 7 csoport indulna. A központi óvoda horvátzsidányi tagóvodájában, míg az újvárosi óvoda három csoportjában, valamint a kőszegfalvi tagóvodában kerülne sor a maximális létszám túllépésének engedélyezésére.
Keszei Balázs véleménye szerint az előző évekhez képest kedvezően alakulnak a létszámadatok. Amennyiben szakmailag megvalósítható az újvárosi óvodába még érkező 7 fő gyermek megfelelő ellátása, úgy javasolja az előterjesztés elfogadását.
Gyuráczné Kiss Marietta észrevételezi, hogy az idei évben 53 kisgyermek, míg a korábbi években 32 kisgyermek jelentkezett az óvodába. A jövőre nézve a létszámadatok alapján kéri a csoport átszervezés és létszámbővítés megfontolását. Véleménye szerint a lakótelepre egyre több gyermek érkezik, a Hegyaljára építkeznek, ezért előfordulhat, hogy nem tud majd gyermekeket felvenni, és nem tudja a szülői igényeket teljesíteni. A szülők ragaszkodnak az óvodához, és nem vinnék el gyermekeiket másik intézménybe.
Keszei Balázs elmondja, hogy az intézményvezető asszony felvetése munkahelyek megszűnésével is járhat, ezért véleménye szerint ezzel a kérdéssel óvatosan kell bánni. Meglátása szerint az óvodába felvettek idei évi létszámának alakulása még nem indokolja az átszervezést. Kőszeg viszonylag kicsi város, ezért szükséges az elvárásoknak történő megfelelés, de vannak olyan korlátok, amelyek a jogszabályok teljesülését biztosítják, és az optimális költséghatékonyságot. Ezen szempontok együttes teljesülésével kell megfelelni a szülők elvárásainak.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

   38/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a fenntartásában működő Központi Óvoda és Bölcsőde Többcélú KIKI-ben, valamint az Újvárosi Óvodában a 2018/19-es nevelési évben összesen 17 óvodai csoport indítását hagyja jóvá a melléklet szerinti tartalommal.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

   39/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
        1. Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdése szerint eljárva engedélyezze a Központi Óvoda és Bölcsőde Többcélú KIKI Horvátzsidányi Tagóvodája csoportjában az óvodai csoportra megállapított maximális létszám 20%-os átlépését a 2018/19-es nevelési évben. 

       2. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 25. § (7) bekezdése szerint eljárva engedélyezze az Újvárosi Óvoda Pillangó, Méhecske és Maci csoportjában, valamint az Újvárosi Óvoda Kőszegfalvi Tagóvodájában az óvodai csoportra megállapított maximális létszám 20%-os átlépését a 2018/19-es nevelési évben. 

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
Dr. Zalán Gábor a szavazást követően elmondja, hogy nem szerette volna befolyásolni a testület munkáját, ezért kér szót a szavazás lezárását követően. Véleménye szerint indokolt lenne félévenként intézményvezetői értekezletek tartása. Abban az esetben amikor a településen egyetlen intézmény működik és többlet igény jelentkezik, akkor a fenntartónak törvényi kötelezettsége, hogy a felmerülő többlet igényeket teljesítse. Amikor azonban a fenntartó egy egész intézményrendszert működtet, akkor figyelembe kell venni a szülői kérések mellett a költséghatékonyság szempontjait is. Amennyiben csökkenne egy óvodai csoport létszáma a körzethatárok módosítását követően, akkor az a létszám a későbbiekben a másik óvoda esetében jelentkezne többletként. Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy az előterjesztést egy hosszú egyeztetési folyamat előzte meg és véleménye szerint meg kell várni, hogy mit hoz majd a jövő a létszámok alakulása tekintetében.
6. napirendi pont

A Chernel Kálmán Város Könyvtár és a Jurisics-vár Művelődési Központi és Várszínház    
                                                           képzési tervének jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág igazgatási és építéshatósági osztályvezető

Mezei Virág elmondja, hogy új jogszabály miatt szükséges új képzési terv elfogadása. Az előterjesztésből kimaradt, de a testületi ülésre pótolva lesz, hogy az erre az időszakra vonatkozó képzési terv visszavonásra kerül. Az előterjesztés a mostani képzésekről szól, melyek 2022. december 31. napjáig érvényesek. Tekintettel arra, hogy a vonatkozó jogszabályban a felsorolások között nem szerepel a területi múzeum, így az erre vonatkozó képzési terv nem szerepel az előterjesztésben. A jogszabály nem mondja ki azt, hogy a fenntartónak a képzési tervet el kell fogadnia, de volt rá eset, hogy hiányolták a fenntartói jóváhagyást, ezért készült el az előterjesztés, és kerül a testület elé tudomásulvételre.
Mivel további kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

   40/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Chernel Kálmán Városi Könyvtár képzési tervét a 2018. január 1. és 2022. december 31. közötti képzési ciklusra vonatkozóan a melléklet szerint vegye tudomásul. Az önkormányzat, mint fenntartó a központi költségvetés továbbképzési támogatásán felül a továbbképzésekre többletforrást nem biztosít.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

   41/2018. (V.24.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház képzési tervét a 2018. január 1. és 2022. december 31. közötti képzési ciklusra vonatkozóan a melléklet szerint vegye tudomásul. Az önkormányzat, mint fenntartó a központi költségvetés továbbképzési támogatásán felül a továbbképzésekre többletforrást nem biztosít.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

Egyebek
Terplán Zoltán érdeklődik, hogy hogyan lehetne megvalósítani a Malomárok állandó vízellátásának biztosítását.

Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft.-hez felvételre kerülő új munkaerő személye garanciát jelenthet arra, hogy a zsilip kezelési problémái megoldódnak a későbbiekben.
Raposa Helga érdeklődik, hogy a turistaútvonalak rendben tartása ügyében kihez fordulhat segítségért.
Dr. Zalán Gábor Schlögl Krisztián ügyintézőhöz irányítja.
Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10:47 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.

Keszei Balázs
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                       bizottsági elnök
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