KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2019. február 7-én 9:00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Terplán Zoltán, Plechl Tibor, Kapy Ferenc
· Huber László polgármester

· Básthy Béla alpolgármester

· Dr. Zalán Gábor jegyző

· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Cserkutiné Stipsics Edina osztályvezető,
· Németh Ildikó osztályvezető,
· Raposa Helga intézményvezető,
· Pócza Zoltán intézményvezető,
· Lajos Tiborné intézményvezető
· Révész József intézményvezető,

· Gyuráczné Kiss Marietta intézményvezető,

· Klobetzné Fehér Ildikó tagóvoda vezető,
· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető,
Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy dr. Pusztai Gergő és dr. Bokányi Péter igazoltan vannak távol. Dr. Mátrai István feltehetően késni fog. Keszei Balázs megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. 
Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, amit a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. 
N A P I R E N D:

1. A Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének jóváhagyása

Előadó: a jegyző nevében Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

2. A 2019-2022. évekre vonatkozó középtávú tervezés keretszámainak jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

3. Kőszeg Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése

Előterjesztő: Huber László polgármester

4. A 2019. évi vagyongazdálkodási koncepció jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető
1. napirendi pont
A Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének jóváhagyása

Előadó: a jegyző nevében Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Cserkutiné Stipsics Edina röviden ismerteti az előterjesztést. Az első számú melléklet alapján kiemeli, hogy a kiadási oldalon tervezett előirányzatok a közös hivatal egészére (velemi kirendeltséggel együtt) vonatkoznak. A személyi juttatások és munkaadót terhelő járulékok a megállapodásban rögzített 55 fő személyi jellegű kiadásait és járulékait, valamint a kőszegi székhely hivatal és a velemi kirendeltség működéséhez kapcsolódó dologi és felhalmozási kiadásokat tartalmazza. Elmondja még, hogy az állami támogatás az elmúlt évekhez képest nem változott. 
Dr. Zalán Gábor rövid tájékoztatást ad, hogy milyen elvek alapján került a 2019. évi költségvetés összeállítva. Kiemeli, hogy a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatalnál a bérek 97%-on vannak tervezve figyelembe véve az esetleges betegségeket és mozgásokat.
Keszei Balázs megkérdezi, hogy mennyi az államilag finanszírozott létszám.
Cserkutiné Stipsics Edina 35,04 fő.
Keszei Balázs megkérdezi, hogy ez kinek a kompetenciája a Gimnázium kerítésén belül levő rossz állapotú fák kivágása. Ezt követően elmondja, hogy egy megkeresés történt, miszerint a faanyag árában szívesen kivágnák ezeket a fákat. Elmondja, hogy mivel nem tudja, kinek kell engedélyezni a fakivágást, egyelőre ezzel a lehetőséggel nem szeretnének élni.
Dr. Zalán Gábor elmondja, hogy felmérték a tulajdonosi és vagyonkezelői körbe tartozó igényeket. Az Önkormányzati költségvetésnél is lehet látni a 98 milliós vagyonhasznosításból és a 30 milliós lakásértékesítésből származó bevételt. A vonal alatti tételek közvetlenebbül kapcsolódnak az Önkormányzat működéséhez. Látva ezeket a számokat nem lettek a vonal alatti tételek növelve. A problémák nincsenek elfelejtve, de egyelőre a pénz szab gátat annak, hogy a vonal alá bekerüljön. Ezért nem lettek szerepeltetve a köznevelési intézmények ehhez hasonló igényei. Elmondja, hogy a fakivágást házon belül lehet kezelni, mivel önkormányzati tulajdonban van. A Városgondnoksággal történik az ehhez hasonló munkák elvégzése. Az önkormányzat fogja kezelni és eldönteni, hogy a kivágott faanyagot esetleg szociális tűzifaként hasznosítják-e.  
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

10/2019. (II.07.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetését a melléklet szerinti tartalommal fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
2. napirendi pont
A 2019-2022. évekre vonatkozó középtávú tervezés keretszámainak jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető

Cserkutiné Stipsics Edina röviden ismerteti az előterjesztést. Kiemeli, hogy a Kőszegi Közös Önkormányzati Hivatal hitel felvételét tervezi a 2019. évben, amely kormányzati engedélyköteles. Elmondja, hogy ez nem éven belüli, hanem éven túli hitelfelvételt jelentene, melynek feltétele, hogy jelezni kell a stabilitási mellékletben és költségvetési rendeletben a hitelfelvételi szándékot. Kiemeli, hogy az önkormányzat saját bevételének az 50%-át nem haladhatja meg az éves visszafizetési kötelezettség. Ezt követően még elmondja, hogy több banktól kérnek ajánlatokat 4, 5 és 6 éves futamidőre. 
Dr. Mátrai István 9.12 perckor megérkezik.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi rendelet módosítást fogadja el:
11/2019. (II.07.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A.§-a alapján a 2019-2022. évekre vonatkozó középtávú tervezés keretszámait fogadja el. 
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése

3. napirendi pont 
Kőszeg Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetése

Előterjesztő: Huber László polgármester

Huber László röviden ismerteti az előterjesztést. 
Cserkutiné Stipsics Edina elmondja, hogy a rendelet 3. számú mellékletében az intézmények finanszírozásánál kiemelésre kerültek azok, mi az, ami állami támogatásból jár az intézménynek, és mennyit kell az állami támogatáson felül működési és felhalmozási támogatásként átadni az intézményeknek. Kiemelésre kerültek a nagyobb rendezvények, a tervezett kiadásokkal. Elmondja, hogy a 4. és az 5. számú melléklet részletesen tartalmazza a felhalmozási bevételeket és kiadásokat. Ezt követően még elmondja, hogy a költségvetés egyensúlyt mutat a bevétel és kiadás oldalon, de minden feladatra a kötelezettségvállalás csak akkor megoldott, hogy ha a vagyonhasznosítási bevétel bekerül a költségvetésbe. Megköszöni a figyelmet.   
Plechl Tibor javasolja, hogy a helyi környezetvédelmi alap a költségvetésben külön szerepeljen. Legyen feltüntetve, hogy a rendelet szerint milyen összeg ál az alap rendelkezésére, mivel úgy gondolja, hogy erre is kellene egy kis összeget félretenni, főleg ha év közben önerő segítségével pályázat benyújtására lenne lehetőség.    
Cserkutiné Stipsics Edina elmondja, hogy a költségvetés összeállítása több megbeszélés alapján történt. Kiemeli, hogy a költségvetésben szerepel egy vis major tartalék, emellett, ha többletbevételhez jut az önkormányzatnak akkor képezhető a többletbevételre egy környezetvédelmi alap. 
Keszei Balázs úgy emlékszik, hogy a környezetvédelmi alapba folynának be az önkormányzat által kirótt környezetvédelmi bírságok. 
Dr. Zalán Gábor hozzáfűzi, hogy van más alap, amivel nem számoltak. Utal arra, hogy ha van vagy lesz olyan pályázat, amihez kell külön a környezetvédelmi alap, a képviselő-testület akár egy rendkívüli ülés keretében is tud a környezetvédelmi alapba átcsoportosítani.  
Terplán Zoltán érdeklődik a téli rezsicsökkentéssel kapcsolatban, hogy terveztek költségvetésileg.

Cserkutiné Stipsics Edina elmondja, hogy a téli rezsicsökkentés csak természetbeni juttatásként adható. A költségvetésben beszerzett tüzelőanyagként jelenik meg, melyet az erre a célra kapott hatmillió háromszázezer forint keretből kell megvásárolni. Hozzáfűzi, hogy a támogatói okiratban az is szerepel, miszerint a természetbeni juttatás elszállításáról a támogatottnak kell gondoskodnia. 
Terplán Zoltán elmondja, hogy a béren kívüli juttatással kapcsolatban sokan jelezték felé, hogy az előző években kapott juttatások már nincsenek meg. Megkérdezi, hogy milyen összeget jelentett a tavalyi évben.  
Cserkutiné Stipsics Edina elmondja, hogy a közintézmények Erzsébet utalvány formájában kapták meg havi 8.000,- Ft összegben. Mivel adókötelessé vált, ez a fajta béren kívüli juttatás megszűnt. 

Plechl Tibor megkérdezi, hogy ha a cafeteria nem Erzsébet utalványban, hanem egyéb más munkáltató által átvállalható formában történik, mint például a lakástörlesztő részlet támogatásban, szintén ilyen mértékű adótehret ró a munkáltatóra?
Cserkutiné Stipsics Edina röviden elmondja, hogy a közalkalmazottak esetében adható jutatásról beszélünk, a köztisztviselők esetében törvényben előírtnak megfelelően kötelező adni 200.000,-Ft juttatást. 
Terplán Zoltán megkérdezi, hogy a parkolási bevétel és kiadás területén lehetne-e profitot kihozni. 
Cserkutiné Stipsics Edina elmondja, hogy a Kőszegi Városgondnoksággal van egy üzemeltetési szerződése az Önkormányzatnak. A kimutatás készítése megtörtént, de mivel elhasználódtak a parkolóórák, melyek cserére szorulnának, ezért nincs nyereség sem. 
Keszei Balázs megkérdezi a hitelfelvétellel kapcsolatban, hogy megkapja-e az Önkormányzat az engedélyt a hitelfelvételre. 
Cserkutiné Stipsics Edina elmondja, hogy a rendeletben megadott összegben kerül a hitelfelvételi kérelem benyújtásra. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő rendelet-tervezet elfogadását, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

   12/2019. (II.07.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2019. évi költségvetésről szóló rendelet-tervezetet fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
4. napirendi pont
A 2019. évi vagyongazdálkodási koncepció jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető

Németh Ildikó röviden ismerteti az előterjesztést, amit nem kívánt kiegészíteni. 
Plechl Tibor megkérdezi, hogy a Kiss János u. 34-36. fszt. 2. szám (Hrsz. 2134/2/A/2) alatti 44 m2 alapterületű lakást biztosan el kell-e adni, hiszen ki is lehetne adni egy olyan bérlőnek, aki saját költségén felújítaná az ingatlant, ezzel megtartaná az önkormányzat számára, mint bérlaskást. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat bevételtől esik el, de valakinek a lakhatása ezzel biztosítva lenne.   
Keszei Balázs javasolja, hogy legyen meghallgatva a városgondnokság vezetője. 
Dr. Zalán Gábor hozzáfűzi, hogy a városgondnokság vezetője eladásra szánja az ingatlant. 

Huber László felhívja a bizottság figyelmét a mellékletben szereplő el nem idegeníthető vagyon, telek résznél meg kellene vizsgálni, hogy melyek nem bírnak jelentőséggel. Javaslatot tesz, hogy testületi ülésig történjen egy vizsgálat, miszerint melyek azok a vagyoni elemek, amelyek átsorolásra kerülhetnek az egyedi kategóriába.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő I. határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

13/2019. (II.07.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2019. évi vagyongazdálkodási koncepciót fogadja el és rendelje el a végrehajtáshoz szükséges intézkedések megtételét.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése
Ezt követően Keszei Balázs kéri az előterjesztőt, hogy a képviselő-testületi ülésig vizsgálja felül, hogy mely vagyonelemek kerülhetnének át egyedi döntés alapján elidegeníthető kategóriába. 
Mivel több hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezik, Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10.00 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.

Keszei Balázs




          Kapy Ferenc
                       bizottsági elnök



          bizottsági tag
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