KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2019. június 20-án 9:30 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Keszei Balázs bizottsági elnök, Kapy Ferenc, Terplán Zoltán, Dr. Mátrai István, 
· Dr. Zalán Gábor jegyző,
· Dr. Nagy Edina aljegyző,
· Pócza Zoltán intézményvezető,
· Lajos Tiborné intézményvezető,
· Révész József intézményvezető,
· Móricz Imre Kőszegi Ostromnapok Egyesület elnöke, 

· Horváth Ferenc Kőszegi Sporthorgász Egyesület elnöke,

· Bálint Péter Kőszegi Sporthorgász Egyesület titkára,
· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető,
Keszei Balázs bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy Dr. Pusztai Gergő és Dr. Bokányi Péter igazoltan vannak távol. Plechl Tibor érkezése várható. Keszei Balázs megállapítja, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. 
Keszei Balázs elmondja, mivel érettségik zajlanak a Gimnáziumban, ezért javasolja a két napirendi pont cseréjét. Ezt követően szavazásra bocsájtja a napirendi pontok sorrendjének változását, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. 

Keszei Balázs szavazásra bocsátja a napirendet, amit a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad. 
N A P I R E N D:

1. Beszámoló a Kőszegi Ostromnapok Egyesület tevékenységéről

Előterjesztő: Mórocz Imre egyesületi elnök.

2. Beszámoló a Kőszegi Sporthorgász Egyesület 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Horváth Ferenc elnök.

1. napirendi pont
Beszámoló a Kőszegi Ostromnapok Egyesület tevékenységéről

Előterjesztő: Mórocz Imre egyesületi elnök.

Móricz Imre röviden ismerteti az előterjesztést. Megköszöni a képviselő testületnek a tavalyi évben kapott támogatást. Kiemeli, hogy a 2018. február 23-án megtartott közgyűlésen hat (6) új tagot vettek fel az egyesületbe. A tavasz folyamán sor került az előírásoknak megfelelően az egyesület alapszabályának átdolgozására. Elmondja, hogy idén sok rendezvényük van, melyből kiemelésre került az Ostromnapok. Elmondja, hogy ehhez kapcsolódik pályázatokon keresztül egy olyan egész éven átívelő programsorozat, mely március 16. napjával a „Felnyergeltek a huszárok” című programmal kezdődött és novemberben fejeződik be. A rendezvények mindenki számára nyitottak, ezért szeretettel várják a résztvevőket. Köszöni a figyelmet.  
Terplán Zoltán észrevétele a létszámnövekedéssel kapcsolatban, miszerint érdemes odafigyelni, hogy ne legyen akadálya a szervezet fejlődésének. 
Keszei Balázs úgy gondolja, hogy a civil egyesületek támogatásának a leírtakkal szinkronban kell lennie, ennek a költségvetésbe is be kell kerülnie. Szeretné, ha a bizottság megbízná azzal, hogy a képviselő-testületi ülésen elő legyen vezetve.
Dr. Mátrai István hozzáfűzi, hogy nagyon örül az ifjúság bevonásának. 
Mórocz Imre helyesli, mivel egyre több diákot lehet megmozdítani. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

44/2019. (VI.20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Ostromnapok Egyesület 2018. évi munkájáról szóló beszámolót fogadja el.

Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése
Plechl Tibor 9.36 perckor megérkezik. 
2. napirendi pont
Beszámoló a Kőszegi Sporthorgász Egyesület 2018. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Horváth Ferenc elnök.

Horváth Ferenc röviden ismerteti az egyesület 2018. évi tevekénységét, ezen belül a Csónakázó tó környezeti állapotának megóvása érdekében végzett munkákat. Röviden ismerteti a jelentős eredményeket. Elmondja, hogy a Csónakázó tó vízutánpótlásának ellátása a Malomárokból 2018-ban is többször akadozott. A vízellátás biztosítása továbbra is folyamatos felügyeletet igényel, melyet az egyesület tagjai vállaltak. Kiemelésre kerül a Csónakázó tó partjának eróziója, mely a partoldal leszakadásaiban nyilvánul meg. A hullámverés alámossa a partot, mely miatt a partoldalak megerősítésére lenne szükség. A helyreállítás nem az egyesület kompetenciájához tartozik, ehhez kéri a város segítségét. 
Keszei Balázs megkérdezi, hogy van-e műszaki elképzelés a hullámveréssel alámosott szakasz megoldására. 

Horváth Ferenc elmondja, hogy hasonló megoldásra lenne szükség, mint az Abért-tó esetében, a károsodott szakasz kövezésével, mely jelentős költséggel járna. 
Terplán Zoltán érdeklődik, hogy a Natúrpark turistakártyával rendelkezőket megillető 20% kedvezmény az igazolvány kiváltására is vonatkozik-e. Illetve megkérdezi, hogy akinek bizományosi szerződése van a helyi vállalkozókkal a napi értékesítéssel kapcsolatban, hogy értendő? 
Horváth Ferenc elmondja, hogy a 20% csak a napi jegyre vonatkozik. Ezt követően tájékoztatja a bizottság tagjait, hogy a városban négy helyen lehet megvásárolni a napi jegyeket, de ehhez feltételeknek kell megfelelni. Állami horgász engedély nélkül nincs jegykiadás, melyet a jegybizományosok is tudnak. 
Terplán Zoltán informálódik, mivel a gyerekek horgász képzése zajlik, megvizsgálja-e az egyesület a gyerekek úszástudását. 

Bálint Péter elmondja, ha egyesületi tag megy bele a vízbe, vele szemben is keményen fellépnek, mivel a tóban tilos a fürdés, úszás.
Kapy Ferenc hozzáfűzi, van egy ismeőse, aki rendszeresen horgászik, de nem tud úszni. 

Keszei Balázs megkérdezi, hogy az inváziós halakról és a halállomány összetételéről van-e felmérés, becslés. 

Horváth Ferenc röviden ismerteti a tóban előforduló halfajtákat és állományukat. Hozzáfűzi, hogy egyre népszerűbb a halak visszaengedése.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem érkezik, Keszei Balázs szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad.

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

45/2019. (VI.20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Sporthorgász Egyesület 2018. évi munkájáról szóló beszámolót fogadja el.
Felelős: a közlésért Keszei Balázs bizottsági elnök

Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése
Egyebek keretében Plechl Tibor kéri a bizottság tagjaitól a temető parkoló kérdésének átgondolását. Azt tapasztalja, hogy a temetőbe érkező hozzátartozók nem tudnak megállni, mivel a környéken lakók ingyenesen használják a temető parkolóját. Elmondja, hogy rendszeresen azok az autók parkolnak ott, akik nem a temető látogatása céljából használják a parkolót. Javasolja a parkolórendelet módosítását, vagy valamilyen más megoldás átgondolását. 
Pócza Zoltán tájékoztatást ad, arról, hogy a Pénzügyi, Jogi és Rendészeti Bizottságtól kértek egy előirányzati átcsoportosítást, melynek tárgyalása épp a napokban folyik. Egymillió forint el van különítve, melyet a Képviselő-testület szavazott meg. Ezt a pénzösszeget a pályázat megjelenése elött szeretnék felhasználni a lovagterem légkondicionáló berendezésének javítására, mely egy átfolyáson alapuló vízhűtéses rendszer. Elmondja, hogy önkormányzati támogatást nem igényelne, csak egyfajta jóváhagyás kellene, hogy az előirányzatok közötti átcsoportosítást végre lehessen hajtani.  

Révész József tájékoztatást ad, hogy megjelent a Kőszegi Értéktárak 2019. kiadványa. 
Végezetül Dr. Zalán Gábor rövid tájékoztatást ad Kőszeg város 3. számú felnőtt háziorvosi körzetének jelenlegi helyzetéről, problémáiról. 
Mivel több hozzászólás, kérdés, vélemény nem érkezik, Keszei Balázs megköszöni a figyelmet és az ülést 10.19 perckor berekeszti.
Kelt, mint az első oldalon.

Keszei Balázs
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