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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2012. szeptember 20. napján 09.30 órakor Kőszeg Város Polgármesteri Hivatala 101. számú tanácskozótermében a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről. 
Jelen vannak: 

Dr. Mátrai István, Váradi Szilárd, Kiss Zoltán, Gyarmati Kálmán, Raposa Helga, Kapy Ferenc és Dr. Pusztai Gergő bizottsági tagok. 
Tanácskozási joggal jelen vannak: 

Huber László polgármester, Dr. Zalán Gábor aljegyző, Dr. Tóthné Dolgos Zsanett gyámügyi és szociális osztályvezető, Sőbér Aurélia pénzügyi osztályvezető, Dr. Gyánó Gabriella kistérségi tisztifőorvos, Kovács István a Kőszegi Városüzemeltető és Non-profit Kommunális szolgáltató Kft. vezetője
Dr. Mátrai István köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes, majd az ülést megnyitotta. A bizottság a napirendet egyhangúlag elfogadta.

NAPIREND:

1. Szándéknyilatkozat az iskolák működtetéséről
    Előterjesztő: Huber László polgármester
2. Tájékoztató Kőszeg Város népegészségügyi helyzetéről
    Előterjesztő: dr. Gyánó Gabriella kistérségi tisztifőorvos
3. A lakás- és helyiséggazdálkodási feladatok felosztása
    Előadó: a polgármester nevében dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető
4. Felső krt. 10. fsz. 1. alatti önkormányzati lakás bérbeadási módjának eldöntése
    Előadó: a polgármester nevében dr. Tóthné Dolgos Zsanett osztályvezető
1. napirendi pont tárgyalása (Szándéknyilatkozat az iskolák működtetéséről)

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (2. sz. melléklet)

Huber László tájékoztatta a bizottságot, hogy 2012. január 1-jétől az iskolák fenntartója az állam lesz, ugyanakkor a működtetése a 3000 főt meghaladó lakosságszámú önkormányzatnál marad. Amennyiben az önkormányzat nem tudja vállalni az intézmény fenntartását, azt az állam magára vállalja. Jelenleg egy szándéknyilatkozatot kell tenni erről, majd október 31-ig döntenie kell az önkormányzatnak. Amennyiben nem vállalja az önkormányzat az intézmények fenntartását, egy minisztériumi szintű bizottság tárgyal erről, ezután az önkormányzatnak újra döntenie kell, a feltételek ismeretében. Ezt évente meg kell ismételni.  
A jelenlegi helyzet szerint a gimnáziumhoz évente 62 millió forint saját forrás kell, az általános iskolákhoz és a zeneiskolához 122 millió forint, Ez jelenleg 184 millió. 
Amennyiben a működtetés a városé maradna, a gimnáziumra 86 millió forintot, az általános és a zeneiskolára pedig 67 milliót, összesen 153 millió forintot kellene fordítani. Igaz, ez az összeg 31 millió forinttal kevesebb, de az állam a következő évtől jelentős bevételeket, 252 millió forintot von el a várostól. Amennyiben be tudja bizonyítani azt a város, hogy nem tudja működtetni az iskolákat, ez a 153 millió forint is csökkenti a hiányt. Ez természetesen a jelenleg ismert elképzeléseket tartalmazza, míg a kormányzat nem dönt, változhatnak a számok. Ezért azt javasolta, hogy az önkormányzat ne vállalja az intézmények működtetését. 
Dr. Zalán Gábor tájékoztatta a bizottságot, hogy a döntés után, a minisztériumi bizottság felméri a helyzetet, és dönthet úgy, hogy elfogadja a város nyilatkozatát, de lehet, hogy a városnak hozzá kell járulnia valamilyen összeggel az iskolák működtetéséhez. A végleges döntést ennek a folyamatnak a befejezése után kell meghozni. 
Mátrai István nem látta egyszerűnek a helyzetet, belelökik a szégyenbe az önkormányzatokat. Nem tudja, mi lesz a sorsa az oktatásnak, nevetségesnek tartotta ezt az évenkénti procedúrát. Kérte a bizottságot, amennyiben nincsen kérdés, hozzászólás, szavazzon az előterjesztésről. 

A bizottság a határozati javaslatot két tartózkodással elfogadta.  

68/2012. (IX. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 97. § (24) b., pontja alapján azt a szándéknyilatkozatot tegye, hogy az önkormányzat rendelkezésére álló saját és átengedett bevételek terhére, a saját tulajdonában álló – az állami intézményfenntartó központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló – ingó- és ingatlan vagyon működtetését nem képes vállalni. 
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2012. szeptember 27.
2. napirendi pont tárgyalása (Tájékoztató Kőszeg Város népegészségügyi helyzetéről) 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (3. sz. melléklet)

Dr. Gyánó Gabriella tájékoztatta a bizottságot, hogy ez év elején az ÁNTSZ a Kormányhivatalhoz került, a következő évben a járásokhoz, de erről még nem tud többet mondani, nem tudják, az átállás hogyan történik. A tájékoztatóval kapcsolatban kiegészítésként elmondta, hogy Kőszeg helyzete tükrözi az országos állapotot. Az ügyeleti ellátásnál találtak kisebb hiányosságokat, amiket kijavítottak. 
A rendelők állapota rossz, ezt kellene végre rendbe tenni, valamint a temető zsúfolt, az új kialakítása egyre sürgetőbb. 

Huber László tájékoztatta a bizottságot és dr. Gyánó Gabriellát, hogy az Egészségház projektje folyamatban van, év végéig kell beadni a pályázatot. Az új temetőhöz kapcsolódó területvásárlás megtörtént, de a közművesítés anyagi okokból elmaradt. 
Dr. Mátrai István kérte a bizottságot, hogy szavazzon az előterjesztésről.  

A bizottság a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta.
69/2012. (IX. 20.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága javasolja a képviselőtestületnek Kőszeg népegészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatás elfogadását.   
Felelős: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: 2012. szeptember 27.
3. napirendi pont tárgyalása (A lakás- és helyiséggazdálkodási feladatok felosztása) 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (3. sz. melléklet)

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett tájékoztatta a bizottságot, hogy egy ideje gondolkodtak már azon, mi legyen a lakás- és helyiséggazdálkodással. A Városgondnokságon ezt egy ember végzi, aki még könyvel is e mellett a munka mellett, így viszont nem tudja hatékonyan végezni a munkáját. Sajnos nem történt meg az a lakásmobilizáció, amelyre számítani lehetett, a bérleti díjak hátraléka az egekbe szökött, hiszen egy ügyintéző nem tudja 8 napon belül elindítani az eljárást. Véleménye szerint az önkormányzaton belül ezt a munkát hatékonyabban tudnák elvégezni. 
Kovács István remélte, hogy nem kerül napirendre a kérdés. Véleménye szerint az előterjesztésből az tűnik ki, hogy a Városgondnokság nem végzi a dolgát. Visszautasította azt, hogy a lakások állapota katasztrofális. Véleménye szerint az előterjesztő a Polgármesteri Hivatalnak akar egy új feladatot most, hogy a járások miatt csökkennek azok. 
Az 1500 darabos bérlakás állományból jelenleg 400 maradt meg, törvényszerűen azok a lakások, amik állapotukból kifolyólag nem kellettek senkinek. Ezekben a lakásokban a rászorultabbak élnek, ez a valós oka a lakbérhátraléknak és nem az, hogy az ügyintéző nem indítja el 8 napon belül az eljárást. Nem tartja valószínűnek, ha a Polgármesteri Hivatalhoz kerül a feladat, ott hatékonyabban el tudnák azt végezni. Azt is el kell mondania, ha a feladat átkerül, akkor a karbantartók 2/3-át, mintegy tíz embert el kell küldenie, mert nem látja biztosítva azt, hogy a beérkezett bérleti díjakat a hivatal átutalja a Városgondnokság részére. 

Dr. Mátrai István tájékoztatta a bizottságot, hogy Kiss Zoltán képviselő távozott, a bizottság hat fővel határozatképes. 

Dr. Zalán Gábor elmondta, hogy a bérleti díjakat természetesen a Városgondnokságnak átutalnák. Véleménye szerint hatékonyabb lenne a bérlakásgazdálkodás. A problémára akarták felhívni a figyelmet, jelenleg ¾ ember foglalkozik ezzel a témával. 
Gyarmati Kálmán tájékoztatta a bizottságot, hogy nem támogatja az előterjesztést. 

Dr. Pusztai Gergő javasolta, a bizottság javasolja a kérdés elhalasztását, míg egy kidolgozott javaslat nem kerül elé. 

Huber László tájékoztatta a bizottságot, hogy ő kérte, a napirenden tartását ennek az előterjesztésnek, hiszen készíteni kell a költségvetés koncepcióját, jó lenne tudni, január elsejétől ezt a feladatot ki végzi. 

Dr. Mátrai István javasolta, hogy határozati javaslatot a bizottság változtassa meg, mely szerint a bérleti díjakat a továbbiakban is a Városgondnokságnak fizessék a lakók, de a feladat a Polgármesteri Hivatalhoz kerüljön át. 

A bizottság a módosító javaslatot 5 tartózkodással nem szavazta meg.  

Dr. Pusztai Gergő javasolta, a bizottság javasolja a kérdés elhalasztását, míg egy kidolgozott javaslat nem kerül elé. 

A bizottság a javaslatot 3 igen, két nem szavazattal és egy tartózkodással támogatta. 
4. napirendi pont tárgyalása (Felső krt. 10. fsz. 1. alatti önkormányzati lakás bérbeadási módjának eldöntése) 

Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz csatolva (3. sz. melléklet)

Dr. Tóthné Dolgos Zsanett tájékoztatta a bizottságot, hogy kétszeri sikertelen értékesítést követően a lakás bérbeadásáról kellene dönteni. 
Dr. Mátrai István kérte a bizottságot, amennyiben nincsen kérdés, hozzászólás, szavazzon az előterjesztésről. 

A bizottság a lakás szociális alapon történő bérbeadását 3 igen és 3 nem szavazattal nem támogatta. 

A bizottság a lakás költségelven történő bérbeadását 3 igen és 3 nem szavazattal nem támogatta. 

A bizottság a lakás piaci alapon történő bérbeadását 3 igen és 3 nem szavazattal nem támogatta. 

Több napirend, felszólalás nem volt, a bizottság elnöke 11.30 órakor az ülést bezárta.  
K.m.e.o.

           Dr. Mátrai István

 
    
                                  Ávár Tamás
                  elnök                                              
                           jegyzőkönyvvezető

