KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2013. szeptember 19-én 09.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Dr. Mátrai István, Kiss Zoltán, Gyarmati Kálmán, Keszei Balázs, Kapy Ferenc, Giczy József, Raposa Helga, Pócza Zoltán  és Dr. Pusztai Gergő bizottsági tagok
· Dr. Nagy Edina aljegyző

· Dr. Gyánó Gabriella járási tisztifőorvos

· Bánó Zoltán kőszegi járási tankerület igazgatója

· Révész János Múzeumigazgató

·  Kovács István

· Szabó Mariann és Takács Istvánné ügyintéző, 

· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 9 fővel határozatképes.  
Új napirendi pont a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázata. 
Dr. Mátrai István szavazásra bocsátja a módosító javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 9 igen szavazattal elfogad. Ezt követően a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

A bizottság egyhangúlag 9 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadja el:

Napirend:

N A P I R E N D :

1. Tájékoztató Kőszeg város népegészségügyi helyzetéről

Előterjesztő: dr. Gyánó Gabriella járási tisztifőorvos

2. A Kőszegen működő köznevelési intézmények helyzetéről szóló tájékoztató

Előterjesztő: Bánó Zoltán, a kőszegi járási tankerület igazgatója

3. A kőszegi múzeumok helyzetéről szóló beszámoló

Előterjesztő: Révész József múzeumigazgató

4. A lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

5. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a települési és megyei önkormányzatok pályázati támogatása
Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

Zárt ülés keretében (külön jegyzőkönyv készül):

6. Javaslattétel városi kitüntetésekre

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

1. napirendi pont
Tájékoztató Kőszeg város népegészségügyi helyzetéről

Előterjesztő: dr. Gyánó Gabriella járási tisztifőorvos

Dr. Gyánó Gabriella: rövid tájékoztatást ad a Kőszegi város népegészségügyi helyzetéről. Kőszeg város lakosságlétszámában csökkenés, születések számában növedékes, halálozások számában pedig minimális emelkedés volt a jellemző. 
Kiemeli, hogy a halálozási struktúrát vizsgálva mindkét nemben a keringési betegségek vezető helyet foglalnak el és sajnos a nők esetében magasabb, mint a férfiaknál. A nőket jobban kell félteni. A második helyen mindkét nemnél a daganatos betegségek okozta halálozás áll (mindkét nemnél a tüdőrák), ahol szintén a nők aránya magasabb. Harmadik helyen a férfiaknál emésztő-, és légzőrendszer betegségei, nőknél a mobilitás és mortalitás (balesetek, esések) kerültek. Kiemelte, hogy tavaly májusban Kőszegen volt egy bioterror gyanús esemény kivizsgálása. Valaki egy ismeretlen eredetű port tartalmazó borítékot helyezett el. Külön kiemelte a helyi Rendőrkapitányság, valamint a Városüzemeltetés együttműködő közreműködését, akik a porral érintett terület azonnali fertőtlenítését elvégezték. Később igazolódott, hogy nem volt bioterrorgyanús küldemény.
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mátrai István: megköszöni az alapos tájékoztatót. Kiemeli a bioterrorgyanús eseményt, de elmondja hogy nem hallott róla. A település és környezet-egészségügy kapcsán a vízmű kutak sérülékeny vízbázisnak minősülnek, ezen szintén meglepődött. Mindig úgy érezte, hogy ezek a kutak nagyon jó minőségű vizet produkálnak. Mit jelent, hogy sérülékeny vagy szennyezett? Emellett megdöbbentő, hogy az erdei forrásokra, a Hörman forrásra és a Ciklámen forrásra ki lett téve a nem ivóvíz felirat. 
Dr. Gyánó Gabriella: a Kövi-dűlői kút szennyvíz-elvezetése nincs megfelelően megoldva, amely az ivóvízben mutatkozik meg. Ezért került a kút lezárására, ami a megyei intézet hatáskörébe tartozik. 
A forrásokkal kapcsolatos vizsgálatokat és a bakteriális határérték feletti mértékekkel kapcsolatos információk a következők: vízvizsgálat mindig hatósági meghatározott vízminta vétellel történik a járási felügyelőnkkel együtt. A bakteriális határértéknél nagyon magas volt az ecoli baktériumok csíraszáma. 
Dr. Mátrai István: a következőket emeli ki: 
Szelektív hulladékgazdálkodás változik. A szigetek lassan megszűnnek és zsákokban fogják begyűjteni a hulladékot, majd a későbbiekben a komposztálást erősíteni fogják. 
A temető, hogy mennyire van tele ezt sajnos mindenki tudja. A hulladékgyűjtésre jobban oda kellene figyelni, mert nem egy nagy összeg ezen változtatni. Emellett a műemlék jellegű ingatlan (kápolna) és a többi ingatlan is nagyon rossz állapotban vannak, a rendbehozatala - főleg a műemlékűnek - jelentős összegeket emészthet fel. 

A terhesség megszakításnál döbbenetes, hogy elsősorban a 30-39 év közöttieket érinti jelentős számban. 
Gyarmati Kálmán: Kőszegfalva területén (lehet, hogy magán terület) van egy Szarvas-forrás, ki van írva, hogy nem ivóvíz. Mostanában lett e vizsgálva?
Dr. Gyánó Gabriella: nem tudok róla. De mivel magán területről van szó, megvan a magyarázat, hogy mért nem lett vizsgálva. 

Giczy József: észrevételei és kérdései: 

- Erdei források szennyeződését mi okozza? Lezárásuk után van-e lehetőség az állapotuk javítására, a további szennyeződés megakadályozására?
- Vízmű külső ingatlanba vételekor szennyvize veszélyt jelent. Vízjárványt, okozható veszélyt meg lehet-e előzni. 

- Galambok helyzete: évek óta nem megoldott és romlik. Van egy állatvédő, aki felajánlotta, ha megkeressük és elfogadott az állatvédők számára is, együttműködne. Ez megoldást jelentene a galambok számára. 
Dr. Gyánó Gabriella: forrásokkal kapcsolatban, attól függ, hogy milyen szennyeződés okozza ezt a minőség romlást. Kémiai szennyeződés esetén fertőtlenítéssel meg lehet oldani, ezt követően vízminta vételezése szükséges. Valamikor ez bőven elég. A többi vízmű esetében a megoldás a csatornázás. 
A galambokkal kapcsolatban többször jelezték felső szerveknek, de még nem sikerült ezzel kapcsolatban megfelelő intézkedést hozni. Nagyon sokan panaszkodnak, mivel az irtási lehetőségen nagyon korlátozottak. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 9 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

43 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg város népegészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatót fogadja el.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.
2. napirendi pont

A Kőszegen működő köznevelési intézmények helyzetéről szóló tájékoztató

Előterjesztő: Bánó Zoltán, a kőszegi járási tankerület igazgatója

Bánó Zoltán: röviden összefoglalva a tájékoztató kiegészítését, januártól átvettük a korábban önkormányzati illetve a társulási köznevelési, az általános és a középiskolákat. 2013. április 1. napjától a Megyei Intézmény Fenntartó Központtól hozzánk került a Dr. Nagy László EGYMI is. Az intézmények átvétele után a működés különösebb problémák nélkül zajlott. Sem, személyi sem gazdasági oldalról nem vetődtek fel olyan problémák, amik súlyosnak lennének nevezhetők. A tankönyvek a tankönyvellátótól érkeztek, itt több kérdés merült fel. Néhány tankkönyv esetében fordult elő minimális elakadás, mivel nem jól töltötték ki a megrendelő adatait. A problémák megoldásra kerültek. Nagyobb átszervezésre nem került sor, ezt tartalmazza az anyag is. Ami igazából érdemleges, az a szakszolgálati feladat, mely a megyei központi tankerülethez illetve a most alakulóban lévő megyei szakszolgálati intézményhez került. Annyit tudni kell, hogy minden szakszolgálati feladatot el kell látni, a korábbiakhoz képest például a gyógy testnevelés is ettől a tanévtől ellátásra kerül Kőszeg városában. Sajnos többször kerestek fel szülők, hogy ellátatlanul maradtak gyerekek. Amíg a szakszolgálati szerv fel nem áll, addig természetesen mi szervezzük meg. A napokban a pedagógus életpályamodell bevezetésén dolgozunk, készülnek az új bérekkel az átsorolások. Átlagosan több 10.000,-Ft-tal nőtt a pedagógusok bére, természetesen nem mindenkinek ilyen arányban növekedett.  
Kérdések és hozzászólások

Dr. Mátrai István: én nem nagyon örültem az átszervezésnek, mert a nagyon erős központosított irányítás mellett megmaradt megyei rendszer, van járási rendszer. Én ezt így kicsikét túl soknak tartom. És úgy érzem távolabb került tőlük az egész oktatási rendszer. Minden átszervezés tartalmaz olyan problémákat, amelyeket meg kell oldani. 
Az első osztályosok beiratkozási adatainál látszik, hogy a Bersek iskolában két osztály helyett csak egy osztály indítható. Országosan meg van határozva, hogy mikor íratják be a szülők a gyerekeket. Az Árpád-házi iskola egy hónappal előtte tartotta a beiratkozást. Én a magam részéről jelzem és kérném, hogy egyenlő esélyeket kapjon minden iskola. Mert ezzel egy másik iskolának leszűkíti a lehetőségeket. Ugyanezt várom el 2014-ben, amikor beindítja az Árpád-házi a gimnáziumi osztályt, hogy ők is ugyanolyan módon iskoláztassanak be, mint az egyéb intézmények. 
Pénzügyi vonatkozásban országosan egységesen 38%-kal került csökkentésre. Erre várnék reakciót. Az első félévi közüzemi és üzemeltetési díjak összeadásával 42 millió forint, egész évre 84 millió. A dokumentumok benyújtásának idején azt tudtuk kimutatni, hogy 100 millió forintba kerül a működtetése ennek az intézmény rendszernek. Én örömmel látom, hogy belátták, hogy tévesen kértek tőlünk olyan sokat. 
A pedagógus életpályánál, aki nem pedagógus nem tudja, az összegek nem lesznek hatalmasak. Viszont nagyon elkeserítő, hogy vannak olyan pedagógusok, akik több szakvizsgát tettek, rengeteg továbbképzésen részt vettek, doktori vizsgát tettek, és akkor most mindenki tanári fokozatban van. Ezt kérem továbbítani, hogy nem pénzt vár a pedagógus, hanem az eddig elért szintjének megfelelő besorolást. Amit nehezményezek, az az emberekkel való bánásmód, aki a nyugdíjhoz közel álló, hogy jön, vagy nem jön tanítani, kell-e a munkája vagy nem. Ez az emberekben olyan nyomot hagy, ami egészségügyi problémákat is okoz.  
Kiss Zoltán bizottsági tag igazoltan távozott.

Bánó Zoltán: minden tankerület egymás mellé rendelt. Sok változás történ az elmúlt hónapokban, ami erős központosítás nélkül nem lett volna kivitelezhető. Észrevételeket jelezzük és várjuk, hogy oldódni fog a központosítás abban az irányban, hogy a tankerületek több önállóságot kapnak. A helyben intézett ügyek gördülékenyebben mennek. 
Az első osztályosokkal és a beiratkozással kapcsolatban egyetértek elnök úrral nem etikus, ha nem egyenlő esélyek vannak működtetve intézmények. Ezt mi szóvá tettük a megfelelő helyek felé.
A dologi kiadások, mondhatnám, hogy Kőszeg Város Önkormányzata a felelős, hogy a közoktatás valamennyi intézménytől a 34%-ot levettek. Örülök, hogy a város terheit csökkentették, de annak nem örülök, hogy egységesen került csökkentésre. 
Életpályával kapcsolatban egyetértek elnök úrral, mivel ezekkel a lépésekkel, a legmagasabban kvalifikált pedagógusok járnak rosszul, akik a legtöbb végzettséggel rendelkeznek vagy doktori vizsgával rendelkeznek. Szóvá tettük mi is, de nem lehet egyelőre igazságosnak tekinthető megoldást létrehozni. Nem kis mértékben elszaporodott, hogy sokan egyetemre iratkoztak be, plusz képzettséget szereztek a többletpénz reményében, anélkül hogy az intézménynek szüksége lett volna. Így átmenetileg azok jártak rosszul, akik a legmagasabb képzettei ennek a rendszernek. Ennek az orvoslására nem kell sokat várni, eljön a minősítési rendszer és a doktori vizsgával vagy szakvizsgával rendelkezőknek kell biztosítani ezt a lehetőséget, hogy magasabb fokozatba lépjenek. Bízom benne, hogy ez csak egy átmeneti probléma, aminek a megoldása hamarosan bekövetkezik. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag 8 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

44 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegen működő köznevelési intézmények helyzetéről szóló tájékoztatót fogadja el.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.
3. napirendi pont

A kőszegi múzeumok helyzetéről szóló beszámoló

Előterjesztő: Révész József múzeumigazgató

Révész József: rövid tájékoztatást ad arról, hogy Kőszeg Város Múzeum pénzügyi összesítésének adatai úgy módosítanák ezt a beszámolót, hogy 2013. június 30-ig a Kőszeg Városi Múzeum összes kiadása 34, 31%-a teljesült. Ez most szeptember 1-jével 42, 09 %-ra módosult. Illetve van még egy az utolsó pontban szerepel a Jurisics-Vár Művelődési Központ és Várszínházzal kötött egy szerződést, miszerint  a közösen kiadott kőszegi múzeumi napijegy Kőszegi Város Múzeumra eső részét megkapja az intézménytől. Ezt az összeget át is utalta az intézmény a Múzeumnak. Ez a bevételt, mely 146.000,-Ft volt, ami ebből a napijegy bevételből folyt be. 

Kérdések és hozzászólások

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság  egyhangúlag 9 szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

45 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városi Múzeum helyzetéről szóló beszámolót fogadja el.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.
4. napirendi pont

A lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető nevében Takács Istvánné ügyintéző 
Takács Istvánné: rövid tájékoztatást ad arról, hogy a lakások bérbeadásával kapcsolatban az alábbi javaslatok születtek: szociális alapon történő bérbeadás során legyen feltétel, hogy a pályázó 5 éve Kőszegen lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezzen és életvitelszerűen itt éljen. Szociális alapon határozott időre, 1 évre történjen a bérbeadás, a bérlő fizetési kötelezettségeinek tegyen eleget, és csak akkor hosszabbítható meg további 1-1 évvel, ha a bérlőnek nincs lakbérhátraléka, illetve közüzemi díjtartozása. Csak olyan személy pályázhasson, akinek a lakásbérleti szerződését 2 éven belül a bérbeadó nem mondta fel. 

Mindhárom elv alapján történő bérbeadásnál: a jövedelemhatárokat 50%-kal történő emelésére született javaslat. 

Raposa Helga és Pócza Zoltán bizottsági tagok igazoltan távoztak. 

Módosító indítvány: pályázó 5 éve Kőszegen lakó- vagy tartózkodási hellyel rendelkezzen és életvitelszerűen itt éljen. A javaslat 3 év. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a módosító indítványt, melyet a bizottság 5 igen 1 tartózkodó szavazattal elfogad. 

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a rendelet módosítás elfogadásában szereplő javaslatot, melyet a bizottság  egyhangúlag 6 szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

46 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a lakások és helyiségek bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet a bizottsági ülésen elhangzott javaslat figyelembevételével fogadja el. 

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök.
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.
5. napirendi pont

Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a települési és megyei önkormányzatok pályázati támogatása
Előadó: a polgármester nevébe Takács Istvánné ügyintéző
Takács Istvánné: rövid tájékoztatást ad arról, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat a települési és megyei önkormányzatok pályázati támogatása a felsőoktatásban tanuló, helyi lakosú fiatalok részére, melynek célja, hogy az esélyegyenlőség érdekében a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók tanulmányait támogassa. Kőszeg Város Önkormányzata 2003 óta eddig minden évben csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj-pályázathoz. 

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság  egyhangúlag 6 szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

47 / 2013. (VIII. 22.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:

A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához, és hatalmazza fel a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök
Határidő: a Képviselő-testület soron következő ülése.
Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 11 órakor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.

Dr. Mátrai István




Keszei Balázs

bizottsági elnök
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