KŐSZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 


Ikt. szám:                / 2017.
Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága
JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2017. augusztus 23-án 14 óra 00 perctől a Városháza 131-es termében a Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottság nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Kiss Péter, Kiss Zoltán, Kapy Ferenc, Rába Kálmán, Fekete Balázs, Harsányi Zsolt, Gelencsér Attila (7 fő) 
Meghívottak: Huber László polgármester, Dr. Zalán Gábor jegyző, Dr. Nagy Edina aljegyző, Németh Ildikó mb. osztályvezető, Bertók Sándor főépítész, Kovács István a Kft ügyvezető igazgatója, Kovács Bence városfejlesztési osztály, Plechl Tibor képviselő, Győrffy Gábor turisztikai menedzser, Dérfai Andrásné jegyzőkönyvvezető.

Kiss Péter üdvözli a megjelenteket, elmondja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes.
Szavazásra teszi fel a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogad:

N A P I R E N D:

1. Beszámoló a hulladékgazdálkodás helyzetéről

Előterjesztő: Kovács István ügyvezető igazgató

2. A Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. könyvvizsgálatára vonatkozó megállapodás jóváhagyása

Előterjesztő: Kovács István igazgató

3. A városi honlap turisztikai célú fejlesztése

Előadó: a polgármester nevében Győrffy Gábor turisztikai menedzser

4. a)
Rendezési Terv módosításának kezdeményezése 87. számú főút Kőszeg – B61a Rattersdorf (Rőtfalva) összeköttetés megvalósítása érdekében
b)
Rendezési Terv módosításának kezdeményezése Kőszeg Déli Városrészének Közlekedésfejlesztése projekt részét képező Pogányi út és Gábor Áron utca csatlakozása környezetében
c)
Rendezési Terv módosításának kezdeményezése a Kőszeg, 0173/3 hrsz. ingatlan (napelempark) vonatkozásában

Előadó: a polgármester nevében Bertók Sándor főépítész

5. Tájékoztató a vagyonhasznosítás időarányos teljesítéséről

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

6. Térfigyelő kamerarendszer bővítése

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

7. A VASIVÍZ Zrt. ivóvíz és szennyvíz ágazatra vonatkozó gördülő fejlesztési tervének jóváhagyása

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

8. Vagyonügyek:

a) Kőszeg, 3609 hrsz.-ú ingatlanra benyújtott vételi szándék

b) Kőszeg, 2975/109 hrsz.-ú ingatlanra benyújtott vételi szándék

Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

1. számú napirendi pont:
Beszámoló a hulladékgazdálkodás helyzetéről

                        Előterjesztő: Kovács István ügyvezető igazgató

Kovács István: Történt némi fejlemény, ezekről szeretnék beszámolni. Augusztus 15-én írtam egy levelet a Soproni STKH Igazgatójának, amiben megismételtem a korábbi levelekben már leírtakat. Leírtam, hogy nem tudjuk a szolgáltatást folytatni, ha nem kapunk ellenszolgáltatást. A háromnegyedév és a negyedévből is eltelt két hónap úgy, hogy a szolgáltatásaink ellenértékét nem kaptuk meg. Erre a levélre már érkezett reakció, augusztus 30-ig kérték a türelmünket. Biztosítottak arról, hogy hozzájutunk egy részéhez a finanszírozásuknak. 
Megkaptuk az NHKV-nak a levelét, mely szerint 16,5 millió forint plusz Áfa összegről állíthattunk ki számlát. Ez a 2017. első negyedév, Kőszeg Velem Bozsok településeknél a szállított szolgáltatás ellenértéke. 
Továbbra is rendezetlen az előző év utolsó negyedéve. Ez kifejezetten az NHKV-nak az elmaradása. Ma kaptuk a jelzést, hogy az erről szóló utalás aláírásra került. Minden bizonnyal a napokban pénzt fogunk kapni. Pozitívumnak mondható, hogy foglalkoznak az ügyünkkel. Eddig eltelt öt hónap úgy, hogy a leveleinkre választ sem kaptunk.

A lomtalanítás elég későn kezdődött, június hónapban kezdtük meg a környékbeli településeken. Elég nagy terhet jelent ez, hiszen nem kis településekkel bővült a szolgáltatási körünk. Ez természetesen bevételt is eredményez, de egyelőre csak a munka részét érezzük. Eddig sikerült megbirkózni vele, segítséget jelentett a kapott jármű, amit Sopron térítésmentesen rendelkezésünkre bocsájtott. Segítség az is, hogy a válogatás a Szombathelyi egységben történik.

Reméljük, hogy a hónap végéig legalább egy része a tartozásoknak rendeződik, mint a Nemzeti Hulladékkezelő, mint a Sopron részéről. 

Leírtam azt is a beszámolóban, hogy részben a megkapott támogatásnak melyet a fejlesztési minisztériumtól kaptunk tudunk működni. 
Kiss Péter: A matricák régebben kiküldésre kerültek, de ez a dolog most elmaradt. A külterület zsákos megoldását nem tudom elfogadni. Jelenleg minden szemét elszállításra kerül, ami ki van helyezve, azonban erre megoldást kellene találni. Tudomásom szerint Győrben vonalkód leolvasóval mennek a kukások, és csak azokon a helyeken ürítenek, ahol ki van fizetve.  
Kérdés lenne még az is, hogy van-e elképzelése Sopronnak, a jelenlegi géppark bővítéséről. 

Kovács István: A új autót szelektív hulladék gyűjtésére kaptuk, de lomtalanításkor igénybe vettük. Sokat segített, hiszen Gyöngyösfalut egy nap alatt tettük rendbe. A települési szilárd hulladék gyűjtését nem oldja meg. Amit tavaly vásároltunk Mercedest, az most idén nyolc éves, a másik Mercedes pedig tizennégy éves. Hosszútávon nem tudjuk mi a szándéka Sopronnak. Két-három éven belül mindenképpen fejleszteni szükséges. Azt gondolom, hogy jelentős támogatási összeget fognak kapni a regionális központok. Sopron, aki sokkal fejlettebb nálunk sem tudja kielégíteni az Uniós elvárásokat. 

A zsákos gyűjtésnek a lehetősége továbbra is fennáll. Annyi különbséggel, hogy nem kell fizetni a zsákért, hanem csak egy átvételi elismervényt iratunk alá, és a Nemzeti Hulladékkezelő fogja kiszámlázni a zsákoknak a díját. Amikor a mi emblémánkkal ellátott zsák el fog fogy akkor mi fog történni, erre nem tudok most válaszolni. 
Kiss Péter: Én azokra a külterületi helyekre gondoltam, ahol nem fizetnek a hulladék elszállításért, csak kiteszik a szemetüket az utcára. Ez elszállításra kerül, mert nincs, aki kontrolálja őket. Ezért javasolnám azt, hogy csak a Városgondnokságtól megvásárolt sárga zsákok legyenek elszállítva.

Kovács István: Addig, amíg mi magunk csináltuk, addig meg tudtuk állapítani, hogy ki az, aki jogosult, és ki az, aki nem. Hogy ezzel mi fog történni ezt nem tudom megmondani.  

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen, 1 nem.
71/ 2017. (VIII.23) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodás helyzetéről szóló beszámolóját fogadja el.  
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

2. számú napirendi pont: 
A Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. könyvvizsgálatára vonatkozó megállapodás

                                                                     jóváhagyása

                            Előterjesztő: Kovács István igazgató

Kovács István: a könyvvizsgálói feladatok ellátásával ugyanaz a cég van megbízva, mint aki az Önkormányzatnál. Idén májusban a tavalyi gazdasági év lezárásával a szerződésük lejárt. Az új jogszabályok szerint kötelező könyvvizsgálót választani. Azt mondja ki a jogszabály, hogy száz százalékos Önkormányzati társaságoknál az ügyvezető a felügyelőbizottság jóváhagyásával tehet javaslatot a Képviselő-testületnek a könyvvizsgáló személyére. Ezt a javaslatot tettem meg, mely szerint továbbra is javasoljuk a Consultatio Kft-t a könyvvizsgálói feladatok elvégzésére. Annyi különbség lesz, hogy Dr. Méri Sándor nyugdíjba vonulása miatt a cégvezető Dr. Papp József  látja el a feladatot. Mindezek alapján javasolom a Bizottságnak, hogy hagyja jóvá ezt a javaslatot, és hatalmazzon fel arra, hogy ezt a szerződést aláírjam.  
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 7 igen.

72/ 2017. (VIII.23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 2017., 2018. és 2019. december 31. napjával végződő üzleti évek könyvvizsgálatára vonatkozó a CONSULTATIO Gazdasági és Adóügyi Tanácsadó Kft-vel kötendő megbízási szerződést a melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá, és egyben hatalmazza fel a Kft. ügyvezetőjét a szerződés aláírására.  
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja
3. számú napirendi pont:
                                           A városi honlap turisztikai célú fejlesztése

Előadó: a polgármester nevében Győrffy Gábor turisztikai menedzser

Győrffy Gábor: A hivataltól kapott adatok alapján az elmúlt két évben 35.000-ről 48.000-re nőtt a kereskedelmi szálláshelyeken eltöltött vendég éjszakák száma Kőszegen. Tehát nagyon dinamikus a növekedés. Ha leszámítjuk az Ausztriában dolgozók szállásigényeit, akkor is az elmúlt két évben 11 %-al nőtt a szállásigény. Felméréseink alapján növekszik a Bükről Kőszegre jövő turisták száma is. Ahogy az előterjesztésben is szerepel, láthatjuk, hogy ma az utazási döntések 80 %-a már internetes alapon történik. A város hivatalos honlapja 5 éve készült el a jelenlegi struktúrában, ami az akkori időnek megfelelt, viszont jelenleg nem megfelelő. Ezért javasoljuk azt, hogy a város hivatalos honlapja kerüljön szerkezetileg átalakításra. Önállóan is szólítsa meg a városi lakókat, és önállóan szólítsa meg azokat a vendégeket és potenciális látogatókat, akik a városba kívánnak jönni. A vállalkozók a szállásadók és a vendéglátók is jelezték, hogy örülnének az átalakításnak. 
Az átalakítás úgy történik, hogy az összes kapcsolódó turisztikai témában érdekelt honlapokat elérhetővé teszi. Ehhez kérném a hozzájárulásokat. 

Rába Kálmán: Örülök, hogy vége a struccpolitikának, végre a szakértelem győzött. Elindult végre egy szakmai fejlődés, a Natúrpark vezetősége nem alkalmas erre. 

Fekete Balázs: Ha jól értelmezem, ez igazából egy szerkezeti átalakítás. Arról lehet esetleg tudni, ha a TOP Turisztikai pályázat pozitív támogatói döntést kap, akkor ott esetleg plusz fejlesztéseket von-e ez maga után? 

További érdeklődnék, hogy a honlap kezelése továbbra is a művelődési központnál marad? 
Győrffy Gábor: A második kérdésre, amennyit most tudunk erről, a kőszeg.hu honlapnak a közintézmény a felelős kezelője, és az is marad. Magát a fejlesztést szakmai irányítással kell megvalósítani, ez így fog történni. 

Az első kérdés esetében nem kisebbre törekszünk, mint hogy egy Magyarországi alkalmazást vezessünk be. Ha a pályázat összeáll, szeptember 6.-ra szeretnénk meghívni a város turisztikai szolgáltatóit, hogy ismertessük a részletes tartalmat. A mostani Fő téri Tourinform Iroda, egy egybenyitott helyiséggé alakulna át, látogató központtá. Egy elég mozgalmas alkalmazást szeretnénk ide beépíteni. A TOP Turisztikai projektnek érdekessége lesz az, hogy a Natúrpark 16 településre szól, az információs rendszer is 16 településre szólna.        

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 7 igen.
73/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a költségvetés 2017. évi tartalékából 700.000,- Ft támogatást biztosítson a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház, mint a város hivatalos honlapjának fenntartója részére, a honlap turisztikai célú továbbfejlesztése céljából. A honlap turisztikai célú továbbfejlesztését a város turisztikai menedzserének szakmai iránymutatásával kell megvalósítani. 

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

4. számú napirendi pont:
a)
Rendezési Terv módosításának kezdeményezése 87. számú főút Kőszeg – B61a 

            Rattersdorf (Rőtfalva) összeköttetés megvalósítása érdekében
         Előadó: a polgármester nevében Bertók Sándor főépítész

Bertók Sándor: Ez rendezési terv módosítási kérelem csak tárgyalási eljárásban bonyolítható le. Ha a képviselő-testület elfogadja, akkor lehet egységes szerkezetben ezt beépíteni. 
A Kőszeg - Rattersdorf összekötő út megvalósítására a NIF Zrt.-nek van fedezete. Ebben az évben el is fogják kezdeni, ha nem is a megvalósítását, de a kivitelezésre a közbeszerzést megindítják, a tervező már megvan. Őket bízta meg a NIF Zrt. hogy a rendezési terv módosítását bonyolítsa le. A határozati javaslatnak van egy olyan pontja, hogy a rendezési terv módosításának pénzügyi részét egy háromoldalú megállapodás keretében a tervezőnek, a Kőszegi Önkormányzatnak és a rendezési terv készítőjének kell megkötni. A módosítással kapcsolatban felmerült költségeket ők fogják állni. Ez a háromoldalú szerződés még nincs hozzácsatolva az előterjesztéshez, mert amit kaptunk az nem aláírható, szeretnénk ezt módosítani. A képviselő-testületi ülésig ezt jogilag is szeretnénk rendbe rakni. 

Az út maga egy 1,8 km-es útszakasz, amely Magyarországon 800 méter. Ez egy kiemelt jelentőségű projekt, ami tárgyalásos eljárás keretében bonyolítható le. Ennek lényege, hogy a tervek elkészültét követően lakossági fórum lesz, majd az állami főépítésznek kerül megküldésre. A képviselő-testület utána tudja elfogadni. 
Kiss Péter: A közvilágítással kapcsolatban engem is megkerestek. Azt javasoltam, hogy ezt a közútkezelőnek kelljen üzemeltetni, a városra nem kellene ráterhelni.
Az elkerülő útnak az üzemeltetését annak idején rányomták a városra. Ha ezt tervezési időszakban már időben kezeljük, akkor ez később már nem lesz kérdés. 

Bertók Sándor: Ez most csak a közvilágításról szól vagy a csapadék-csatornáról is. Mert a csatornát egészen a befogadóig kell megtervezni a tervezőnek. Ezért lesznek olyan területek, amik nem csak az utat érintik, hanem a csapadékvíz elvezetés miatt más területeket is. Itt is felmerül az a probléma, amit említettél, hogy ki fogja azt a csapadékvíz csatornát üzemeltetni. 

Kovács Bence: A tervezők már dolgoznak, a mai nap folyamán volt egy egyeztetésem a NIF Zrt. egyik képviselőjével. Közvilágítás kapcsán külön kérés volt, hogy az új útszakaszhoz új közvilágítás létesüljön, és tervezzék úgy, hogy azután a Közút kezelésébe kerülhessen. Új kandeláberek kerülnének fel, ezért ez mindenképpen további egyeztetést kíván. Jövő héten lesz tervtanács, ha emellett kitartunk, hogy új hálózat jöjjön létre és a Közút vegye át az üzemeltetést, akkor ezt én ott mindenképpen jelzem. Csapadékvíz elvezetésről szintén ez a helyzet, vizsgálták a Gyöngyös felé vezető árkokat, ezek az árkok katasztrofális állapotban vannak jelenleg. Egy csapadékvíz gyűjtő medence kerül kialakításra.

Plechl Tibor: Látok a rajzokon egy szintbeli kereszteződést.  

Kovács Bence: Ott ahol az új szakasz indul, ott elsődlegesen egy megfordító kell, hogy elkészüljön. Ez lehet, hogy szintben valósul meg. 

Plechl Tibor: Sopron felé van egy ilyen kiépítve, ez eléggé necces, ha kamion forgalom lesz rajta. Ha ez egy kiemelt projekt lesz, szerintem egy nem szintbeli kereszteződés kiépítése indokolt. 

Kovács Bence: Itt nem két főút találkozik, nincs arra lehetőség, hogy külön-szintű csomópontot építsenek ki. 

Bertók Sándor: A rajzok egy megfordító utat jelölnek, amit kértek, hogy legyen kiépítve. 

Kovács Bence: A megfordulás eddig megoldott volt, mert az épületet megkerülve vissza kanyarodott a jármű. 

Plechl Tibor: Csak arra voltam kíváncsi, hogy ez a kereszteződés szintbeli vagy nem.

Kovács Bence: Szintbeli, tudomásom szerint nem terveztek külön-szintű csomópontot.

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen, 1 nem.
74/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 42. §-ának megfelelő tárgyalásos eljárás során készíttesse el a településrendezési eszköz módosítását a „87. számú főút Kőszeg – B61a Rattersdorf (Rőtfalva) összeköttetés megvalósítása” érdekében és a kidolgozott tervet elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé.

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, a Viafutura Kft. – mint tervező, és költségviselő – a Településtervező, valamint Kőszeg Város Önkormányzata között létrejövő háromoldalú településrendezési szerződést megkösse és aláírja.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

b) Rendezési Terv módosításának kezdeményezése Kőszeg Déli Városrészének

            Közlekedésfejlesztése projekt részét képező Pogányi út és Gábor Áron utca 

                                         csatlakozása környezetében
              Előadó: a polgármester nevében Bertók Sándor főépítész

Bertók Sándor: A Kőszeg déli városrészének közlekedésfejlesztése a benyújtott TOP pályázaton pozitív támogatási döntésben részesült. A projekt a Pogányi, Gábor Áron, Forintos Mátyás és a Rákóczi Ferenc utcákat érinti. A város szempontjából ezt kiemelt projektnek kell, hogy tekintsük. A projektnek a rendezési tervi megalapozása meg is van, már régóta szerepel benne. A Gábor Áron úti csatlakozónál egy 16 méteres útcsatlakozás van kiszabályozva, amivel az a probléma, hogy egy csarnokrészt kell lebontani. Jelen pillanatban a projektben egy kerékpáros csatlakozás van beépítve. A kérés az volt, hogy módosítsuk úgy a rendezési tervet, hogy a körforgalom felé bővítsük ki ezt a 16 méteres szélességet, és ez a 4 méter széles kerékpárút elférjen úgy is, ami nem jár épületbontással. Véleményem szerint a minimális módosítást meg kell tenni, de felül kell vizsgálni, hogy ennek az útnak a megépítése milyen fejlesztési lehetőségeket nyújt.  

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 7 igen.

75/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nyilvánítsa kiemelt fejlesztési területté a „Kőszeg déli Városrész Közlekedésfejlesztése” című TOP-3.1.1-15-VS1-2016-00001 számú projekt részét képező Pogányi út és a Gábor Áron utca csatlakozás környezetét abból a célból, hogy a támogatást nyert pályázat sikeres és költséghatékony megvalósítása érdekében a rendezési terv szükséges módosítása elvégzésre kerülhessen.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

A bizottsági elnök, szavazásra teszi fel az II. határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 7 igen.

76/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 42. §-ának megfelelő tárgyalásos eljárás során készíttesse el a településrendezési eszköz módosítását a „Kőszeg déli Városrész Közlekedésfejlesztése” című TOP-3.1.1-15-VS1-2016-00001 számú projekt részét képező a Pogányi út és a Gábor Áron utca csatlakozás környezete vonatkozásában és a kidolgozott tervet elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

c) Rendezési Terv módosításának kezdeményezése a Kőszeg, 0173/3 hrsz. 

                         ingatlan (napelem park) vonatkozásában

               Előadó: a polgármester nevében Bertók Sándor főépítész

Bertók Sándor: 2017. április 13-án a Képviselő-testület elfogadta a naperőmű park létesítése céljából a Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Kft.-vel megkötendő bérleti szerződést.
A bérleti szerződés tárgyát képező terület a hulladéklerakó rekultivált területe, itt szeretnének napelemeket elhelyezni. A rendezési tervben ez a terület kötelező fásításra van kijelölve. Készültek tanulmánytervek, és egy olyan kéréssel fordultak az Önkormányzat felé, hogy ezt a kötelező fásítást vegyük le a területről mivel a napelemek elhelyezését és azok benapozását akadályozza. Ahhoz, hogy ez a pályázat sikeres legyen, tárgyalásos eljárás szükséges. Ezt akkor lehet lebonyolítani, ha ezt a területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánítja a Képviselő-testület. 
Plechl Tibor: a rendezési tervben előírt fásítási kötelezettséget kellett látnia a cégnek. A fásításnál az ki van kötve, hogy milyen fajta kerüljön telepítésre? Itt lehetne akár díszfákkal is beültetni azt a részt, ami nekik problémát okoz. 
Kovács Bence: A szándék érthető, hogy a meglévő hulladéklerakó takarva legyen. Ez egy rekultivált hulladéklerakó, 40-50 cm-es földdel letakarva, alatta vízzáró fóliával lerakva készült el. A vízzáró fóliát nem lehet átszakítani, tehát fát ültetni tilos rá. 
Az a kérés, hogy fásított terület dél felől ne legyen, az teljesen elfogadható.

Harsányi Zsolt az ülésről távozott, így a szavazók száma 6 főre csökkent.  
Kiss Péter: Nekem az a javaslatom, hogy rendezési tervet módosítsunk az ő költségükre. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen.

77/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy nyilvánítsa kiemelt fejlesztési területté a Kőszeg 0117/3 hrsz-ú területet abból a célból, hogy a „KEHOP-5.1.2-17 kódszámú, Megújuló alapú zöldáram-termelés elősegítése 0,5 MW beépített teljesítményű villamosenergia-termelő rendszerek telepítésével” megnevezésű felhívásra az MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Kft. pályázatot nyújthasson be fotovoltaikus (PV) erőmű beruházás megvalósítása érdekében.  

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

A bizottsági elnök, szavazásra teszi fel az II. határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen.
78/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a polgármestert a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 42. §-ának megfelelő tárgyalásos eljárás során készíttesse el a településrendezési eszköz módosítását a Kőszeg, 0117/3 hrsz-ú kiemelt fejlesztési területté nyilvánított ingatlan vonatkozásában, és a kidolgozott tervet elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé. 

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert, az MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Kft. – mint költségviselő – a Településtervező, valamint Kőszeg Város Önkormányzata között létrejövő háromoldalú településrendezési szerződést megkösse és aláírja.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

5. számú napirendi pont:                                

                Tájékoztató a vagyonhasznosítás időarányos teljesítéséről

      Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

Németh Ildikó: Összeállítottuk a 2017. évi vagyonhasznosítási terv tájékoztatóját. Ez január 1-től június 30-ig terjedő időszakra vonatkozik. Táblázatban szerepel az előterjesztésben az előirányzat és az eddig ténylegesen befolyt összeg. Lakások esetében eddig a 20 millióból 11 millió összeg folyt be. Felsoroltam, hogy milyen lakásokat adtunk el, holnapi nap még várható egy licit eljárás, erre be is érkezett egy vételi ajánlat. A lakástámogatásra előirányzott összeg már teljesült, a lakástörlesztés év végéig előreláthatólag realizálódik. Lényeges elmaradás van a vagyonhasznosításból származó bevételeknél, tehát a 67 millióból eddig közel 7 millió a ténylegesen befolyt összeg. A vizsgált időszakon kívül értékesítésre került a Gábor Áron utca végén található kettő Önkormányzati telekből az egyik. A másik telekre eddig nem érkezett be vételi szándék. 
Idei évben számítunk még a naperőmű létesítéséhez szükséges telkek vételárára. 

Kiss Péter: Tehát úgy néz ki, hogy időarányosan le vagyunk maradva, de a valóságban viszont nem. A lakásértékesítés több is lesz, mint 20 millió. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 5 igen 1nem.
79/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2017. évi vagyonhasznosítási terv időarányos teljesítéséről szóló tájékoztatót fogadja el. 
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

6. számú napirendi pont:
                                               Térfigyelő kamerarendszer bővítése

        Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

Németh Ildikó: 2013. óta a város területén négy darab térfigyelő kamera lett telepítve. Maga a szerver a rendőrséghez van bekötve. Bármiféle rongálás, egyéb cselekmény történik akkor a rendőrsénél kell jelentkeznünk, hogy ezeket a felvételeket meg tudjuk tekinteni. Az, hogy a rendőrséghez bejussunk, ez elég időigényes. Ennek kapcsán kértünk árajánlatot a telepítő cégtől, arra vonatkozóan, hogy az Önkormányzatnál is legyen egy olyan eszköz, amit a közterület felügyelők is használhatnak, a szerver továbbra is a rendőrségen maradna. Ajánlatuk bruttó 663.000.- forint. 

Kiss Péter: Meg szeretném köszönni jegyző úrnak a közbejárását, mert ez az ő kezdeményezésére indult. A rendőrség nem igazán volt partner az egyéb rongálásoknál. Bízom benne, hogy felgyorsul az ügyintézés. 

Rába Kálmán: Az önkormányzati rendeletben le van írva, hogy közterületen alkoholt fogyasztani tilos. A közterület felügyelőnek nem csak az a feladata, hogy gépjárműveket büntessen, amik rossz helyen parkolnak, hanem az is, hogy olyan embereket büntessenek, akik közterületen alkoholt fogyasztanak. 
Kiss Péter:  Ez a kamera rendszer akkor lett elindítva, amikor összetörték a Bécsi kapu előtt a padot. Felhívtam a rendőrséget, hogy nézzenek utána ki volt az. Megígérték, hogy azonnal intézkednek, hát azóta sem hívtak fel. Hiába mi telepítettük oda a szervert közel hárommillió forintért, be van zárva egy szekrénybe, és akkor nézik meg, amikor ők akarják. Bükön ez fordítva működik. A közterület felügyelő nézi a monitort, ha a rendőr meg akarja nézni, kitölt egy formanyomtatványt, és ezzel kap engedélyt a betekintésre. Akkor hívtam fel jegyző urat, hogy jó lenne valamit változtatni az ügymeneten. 

Plechl Tibor: Sokszor előfordul, hogy a szerviz úton nem lehet közlekedni az ott parkoló gépkocsik miatt. Támogatom ezt a programot, ha történik egy olyan kimutatás, hogy a második félévben mennyire nőtt meg a szabálysértési eljárások száma, és az abból történő bevétel. Ha jól kezeli ezt a programot a közterület felügyelet, akkor az árát még ebben az évben meghozza, csak a szerviz út és a környezetének a bírság tétele. 

Gelencsér Attila: Nem csak a szerviz úton, hanem a szerviz út és a járda közti területen is parkolnak. 

Dr. Zalán Gábor: Mindenkinek mindenben igaza van, de ez a probléma nagyon komplex. Két közterület felügyelőnk van, akik alkalmanként szombaton is dolgoznak, viszont ezt a napot duplán kell kiadnunk. Minden évben értékelés történik azzal kapcsolatban, hogy az Önkormányzati rendeletek betartatása hatékony-e.  A polgármester úr kitért arra, hogy hétvégén a szerviz úton a parkolás ellenőrzését a rendőrség is segítse. 
Az új rendszer üzemeltetése során előbb hozzáférünk a felvételekhez és szükség esetén a feljelentést is előbb tudjuk kezdeményezni. 

Kiss Péter: Az első lépést megtettük, mert vannak olyan események, amiket figyelemmel kell kísérnünk, és eddig nem volt rá lehetőségünk. 

Fekete Balázs: Egy leromlott, rossz állapotban lévő gépkocsi meddig parkolhat közterületen?

Kiss Péter: Ha nincs rajt rendszám, akkor semeddig. 

Németh Ildikó: Van a város területén több autó is sajnos. Ezeket a közterület felügyelő, ha be tudja azonosítani, felszólítja. Az a gond, hogy ezeket őrzött parkolóba kellene vinni. 

Dr. Zalkán Gábor: A gépkocsik elszállításához 0-24 óráig történő őrzött parkolót kellene biztosítani. A megteremtés feltételéhez nincs induló tőkénk. 

Fekete Balázs: A rendőrségnél áll egy gépkocsi már hónapok óta, a kerekei is ki vannak durrantva, de úgy néz ki, hogy a rendőrséget sem zavarja.     
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen.

80/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy rendelje el a Kőszeg belvárosában működő kamerarendszer bővítését egy hivatali munkaállomás létrehozásával. A beruházáshoz szükséges bruttó 663.646.- Ft-ot a 2017. évi költségvetés vagyonhasznosítási tartaléka terhére biztosítsa.  
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja
7. számú napirendi pont:
A VASIVÍZ Zrt. ivóvíz és szennyvíz ágazatra vonatkozó gördülő fejlesztési tervének  

                                                                     jóváhagyása

      Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

Németh Ildikó: A gördülő fejlesztési terv két részből tevődik össze, egyrészt felújítási és pótlási tervrészből, amelyet a vízi közmű szolgáltatónak, azaz a Vasivíz Zrt-nek kell összeállítani, másrészt beruházási tervrészből, amely elkészítéséről az Önkormányzat gondoskodik. Szeptember 30-ig az Energetikai Hivatal részére meg kell küldeni, amelyet a Vasivíz Zrt. intéz. 

Kapy Ferenc távozott az ülésről, így a szavazók száma 5 főre csökkent.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 5 igen.

81/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a VASIVÍZ Zrt. által készített „Gördülő fejlesztési terv a 2018-2032 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata, valamint Beruházások összefoglaló táblázata – V001 Szombathely ivóvízellátási rendszer” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá.

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a Vasivíz Zrt-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje Kőszeg Város Önkormányzatát.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

82/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a VASIVÍZ Zrt. által készített „Gördülő fejlesztési terv a 2018-2032 időszakra Felújítások és pótlások összefoglaló táblázata, valamint Beruházások összefoglaló táblázata – S001 Szombathely szennyvízelvezetési és tisztítási rendszer” című dokumentumokat a mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá.

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja, hogy a képviselő-testület hatalmazza fel a Vasivíz Zrt-t, hogy a gördülő fejlesztési tervet a Magyar Energetikai és Közmű Szabályozási Hivatalhoz benyújtsa, és az ezzel kapcsolatos teljes hatósági eljárásban képviselje Kőszeg Város Önkormányzatát.
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

8. számú napirendi pont:

                                                                  Vagyonügyek:

a) Kőszeg, 3609 hrsz.-ú ingatlanra benyújtott vételi szándék

           Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

Németh Ildikó: Temesi Zoltán illetve Németh Miklós és családja nyújtotta be vételi szándékát a tárgyi területre, amely közvetlenül kapcsolódik a tulajdonukhoz. Korábban a rendezési terv szerint útként volt jelölve, de a módosítás szerint ez lekerült. Az ingatlan nyilvántartásban közútként van megjelölve. Első körben, amennyiben támogatottságot kap ez a kérelem, úgy a közút megszüntetéséről kell gondoskodni, majd az ingatlan nyilvántartásban történő átvezetésről. 
Kapy Ferenc az ülésre vissza jött, így a szavazók száma 6 fő. 

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen.

83/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy rendelje el a kőszegi 3609 hrsz-ú közút megnevezésű ingatlan vonatkozásában a közút - a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvényben meghatározottak szerinti - megszüntetése iránti eljárás lefolytatását, majd átminősítését beépítetlen területté.

2. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1. pont teljesülését követően rendelje el a Kőszeg, 3609 hrsz-ú ingatlan értékesítését a Kőszeg, 3602 és 3608/3 hrsz-ú ingatlan tulajdonosai részére a mellékelt térképen jelöltek szerint azzal, hogy az átminősítéssel és telekalakítással kapcsolatban felmerült költségek a kérelmezőket terhelik.

3. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a jogtanácsos által készített adásvételi szerződés aláírására.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

b) Kőszeg, 2975/109 hrsz.-ú ingatlanra benyújtott vételi szándék

         Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető

Németh Ildikó: Az Egészségház melletti fejlesztési területen a kérelmezők korábban már megvásároltak egy ingatlant, most a mellette lévő területre nyújtottak be vételi szándékot, amelynek értéke közművesítés nélkül 5,8 MFt. A kérelmezők szeretnék, hogy amennyiben megvásárolhatják a tárgyi ingatlant úgy ez után ne kelljen közmű hozzájárulást fizetniük, amely korábbi képviselő-testületi döntésnek megfelelően közmű esetén 80 %-ot, míg útépítés esetén 50 %-ot jelent a tulajdonosoknak. A területre víz és szennyvíz terv rendelkezésre áll, vízjogi engedély szintén megvan. Az ivóvíz a mellékelt terv szerint az Egészségháztól egészen a Forintos Mátyás útig menne, a szennyvíz pedig megbontva, egyik rész a kérelmezők jelenlegi tulajdonáig, a másik rész pedig a Forintos Mátyás úttól a jelenleg megvásárolni kívánt területrészig. 

A kérelmezők elsődlegesen a vizet illetve a szennyvizet szeretnék bevezetni. Erre vonatkozóan kértünk árajánlatot. A tűzcsapig, a kérelmező ingatlanával együtt négy ingatlant érintene. Ez az ajánlat bruttó 3.048.000.- Ft-ot tesz ki, csak az ivóvízre vonatkozóan. Ha a szabályzatot nézzük, akkor ezt megosztva a négy telekre, 610.000.- Ft-os hozzájárulást jelentene. A kérelmező kérése az lenne, hogy a megvásárolni kívánt terület vonatkozásában hozzájárulást ne kérjünk, erre lenne igénye. 

Felmerült még a jégpálya kérdése. A jégpálya mindenféle bekötést meg tudott oldani a Deák Ferenc utca felől, viszont a használati engedélyéhez szüksége van neki tűzcsapra. A Deák Ferenc utcai tűzcsap hozama nem lenne elegendő neki. Ő is befizetne az összegbe, hiszen érdeke, hogy ez megvalósuljon. A szennyvízzel azért nem foglalkoztunk, mert amit a kérelmező hozott ajánlatot, ők nem a meglévő tervek szerint számoltak a kivitelezéssel. Most pontosítottunk, tehát neki az érdeke a Gábor Áron utcáról való bekötés. A többi telek rákötése ráér. 

Fekete Balázs: És mennyi a szennyvíz?          
Németh Ildikó: A szennyvízre is kaptunk árajánlatot 6.600.000.- Ft-ot. 
Dr. Zalán Gábor: Az lenne az elképzelés, hogy a víznél amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, a kérelmezőnek eleget teszünk, tehát az újonnan vásárolt telekre nem kérünk hozzájárulást. Kérjük viszont, hogy december 31-ig vonja össze egy helyrajzi számmá a későbbi ingatlanspekuláció elkerülése miatt. 

A szennyvízzel most nem foglalkozunk, de azt viszont elő kell írni, hogy csak a város által jóváhagyott vízjogi engedélyes terv valósulhat meg. 

Kiss Péter: Én ezt a kérelmet nem támogatom. Ezek építési telkek, amelyekhez hozzá tartozik a közművesítés. Ha két telket meg tud vásárolni, akkor ne hogy ez legyen a problémája. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen.

84/ 2017. (VIII. 23.) számú határozat:

1. 1.   Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy rendelje el a Kőszeg, 2975/109 hrsz-ú beépítetlen terület megnevezésű ingatlan értékesítését Tátrainé Guzs Eszter és Tátrai Péter kérelmezők részére az értékbecslésben szereplő 5.800.000,-Ft összegben azzal a kikötéssel, hogy a telekalakításnak megfelelően, a vízhálózat kiépítésének arányos költségét a megvásárolni kívánt területre is fizesse meg.
2. 2.  Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a polgármestert a jogtanácsos által készített adásvételi szerződés aláírására.

3. 3.   Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Egészségház melletti fejlesztési területen az ivóvíz hálózat kiépítését két ütemben valósítsa meg. Az I. ütem Szemes és Fia Kft. SzF-091/2016. munkaszámú helyszínrajzán jelölt tűzcsapig épül meg, amelynek mintegy önkormányzatra eső legfeljebb 2,1 MFt összegű bekerülési költsége a 2017. évi költségvetésben az általános tartalékból történő átcsoportosítással biztosítható.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testületi ülés időpontja

Egyebek

Kiss Zoltán: A Királyvölgyi útra ki lett rakva a 3,5 tonnás súlykorlátozás. 
Németh Ildikó: Már kértük annak levételét.

Kiss Zoltán: Csak azért kérdezem, mert ott két építményt terveztek felhúzni, megkapta ő az építési engedélyt? Félelmem, hogy nekünk kell az utat megcsináltatni
Dr. Zalán Gábor: Ma reggel volt vezetőin erről szó. Hivatalosan közútként van nyilvántartva ez a Madár út. Az építési engedélyt megkapták. Voltak kint a kollégák állapot felmérésen, van egy megállapodás tervezet. Az aláírással még egy kicsit várunk. Ő vállalta azt, hogy amennyiben az építkezés során az út megrongálódik, akkor helyre fogja állíttatni. 

Lehet, hogy olyan megoldás születik, hogy kitesszük a mindkét irányból behajtani tilos táblát. És ha valaki bemegy a rendőrség is el tud járni. Meg kell vizsgálni azt is, hogy a közút feltételei fenn állnak-e, át lehetne minősíteni akár gyalog úttá. 

Más napirendi pont nem lévén az elnök az ülést 15 óra 49 perckor berekesztette. 
K.M.F.
        ………………………




………………………………

Kiss Péter – elnök



   
Kapy Ferenc  – bizottsági tag
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