KŐSZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 


Ikt. szám:                / 2017.
Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága
JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2017. december 13-án 13 óra 30 perctől a Városháza 131-es termében a Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottság nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Kiss Péter, Kiss Zoltán, Kapy Ferenc, Rába Kálmán, Fekete Balázs, Harsányi Zsolt, Gelencsér Attila (7 fő) 
Meghívottak: Huber László polgármester, Dr. Zalán Gábor jegyző, Dr. Nagy Edina aljegyző, Németh Ildikó mb. osztályvezető, Cserkutiné Stipsics Edina osztályvezető, Bertók Sándor főépítész, Kovács István a Kft. ügyvezető igazgatója, Révész József igazgató, Kovács Bence, Dérfai Andrásné jegyzőkönyvvezető.

Kiss Péter üdvözli a megjelenteket, elmondja, hogy a bizottság 7 fővel határozatképes.
Az elnök szavazásra teszi fel a napirendet, amelyet a bizottság egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogad:

N A P I R E N D:

1. „A Kőszegi Városmajor környezettudatos megújítására” című pályázathoz elkészített tanulmányterv elfogadása
Előterjesztő: Huber László polgármester
2. Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás kérelme
 Előterjesztő: Huber László polgármester

3. Kőszeg Város településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Bertók Sándor főépítész

4. A távhőszolgáltatásra vonatkozó közszolgáltatási szerződés jóváhagyása
Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető
5. Többletmunka elvégzéséhez pénzügyi fedezet biztosítása a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft-nek
Előadó: a polgármester nevében Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető
6. A Kőszegi Hősök tornya külső felújításához pályázat benyújtása
Előterjesztő: Révész József igazgató
1. számú napirendi pont:
„ A Kőszegi Városmajor környezettudatos megújítása” című pályázathoz elkészített tanulmányterv elfogadása
Előterjesztő: Huber László polgármester
Huber László: Szükséges az un. zöldváros projekt módosítása. A korábbi tervekben a Városmajor felújításával kapcsolatban felmerült egy vásárcsarnok létrehozása, ami később elvetésre került. Lakossági fórumon azonban az árusok számon kérték ennek hiányát, és rossz idő esetére ez indokolt is lehet. Tervezett egy temperált, közel 130 m2-es vásárcsarnok a jelenlegi tűzoltó garázsok helyén. Előtte lenne felállítva az a bizonyos sátortetővel ellátott mobil stand. A tűzoltóság jelenlegi irodái helyén lenne egy virág- és egy zöldségbolt. További üzlethelység kialakítására is lesz lehetőség – igény esetén – a tűzoltóság egyéb (klub) helységei helyén. Ez lenne az alapvető módosítás. 

A parkoló területén növelnénk és nem csökkentenénk a zöldterületeket (zöldváros projekt). Arra kérem a tisztelt bizottságot, hogy ilyen szempontból is vizsgálják meg a projektet. Ugyanakkor fontos a megfelelő számú parkolóhely biztosítása is. 

Kell még ezen a terven gondolkodni, mert lesz egy folytatása – a 2. ütem - ami a Várkör keleti részét szeretné zöldesíteni, az aszfalt felületet lecsökkenteni, a parkolók számát meghagyni. Ehhez még szükségeltetik egy belső döntés, a KRAFT program kiegészítő forrásaiból lenne finanszírozva.

A mostani piac bejáratától el fog tűnni a zöldséges, helyette zöldfelület lesz kialakítva, több parkoló fog sorakozni, természetesen fákkal, cserjékkel. A Kossuth Lajos u. 1. számú ház falát fákkal szeretnénk eltakarni, az előtte lévő részt beültetni – a lakók támogatták a kezdeményezést. 
Fontos kívánság volt a lakosság részéről, hogy legyen kellően sok kerékpár tároló, és természetesen elérhető, megfelelő illemhely. 

A tűzoltóság és a városgondnokság irodái felett 16 db önkormányzati  található. Ahhoz, hogy az egész program el tudjon indulni, a lakásokkal szembeni garázssor el fog tűnni. Ezek leginkább tűzifa tárolására szolgálnak, nem kifejezetten garázsok. Ahhoz, hogy nyugodt szívvel el lehessen ezeket bontani, kell a lakóknak más fűtési lehetőséget biztosítani. Mivel önkormányzati lakások , úgy gondolom, hogy ez a mi feladatunk és költségünk kell hogy legyen. Megoldás lehet a távhő bevezetése, ami a földszinten bent is van. Ez látszik a legcélszerűbbnek, legkorszerűbbnek. Ez egy környezetbarát megoldás.

Ez nagymértékben függ a Cothec Kft. pályázatának eredményességétől. A régi kazánház felújításával tud a fejlesztés megvalósulni. A fűtéskorszerűsítésnek a jövő év szeptemberéig, a fűtési szezon kezdetéig meg kell valósulni.

A projekt – mint korábban említettem – a garázsok elbontásával indul, el kell költöztetni a tűzoltóságot – ez egy kicsit rázósabb lesz. A tűzoltóság 2. üteméhez az év végén megkapjuk a támogatást – legalábbis bízom benne. Tehát egymásra épül sok minden és ezért nem egyszerű. A terveket sok tervező jegyzi, de most még kell sürgősen egy épületgépész. 

Kérném a tisztelt bizottságot, hogy egy ilyen környezettudatos szemléttel tekintse ezt a legújabb elképzelést és tegyen javaslatot a testületnek az elfogadására.
Kiss Péter: Köszönöm polgármester úr tájékoztatását. Felvetődött a lakossági fórumon, hogy a tervező ilyet még nem tervezett, én azt gondolom hogy ez nagyon jól össze lett rakva – nekem tetszik legalábbis – ennek a csarnoknak a kialakítása. Nyílván nekünk kőszegi léptékkel kell néznünk a dolgokat, nem tehetjük meg, hogy Szombathely város piacával hasonlítjuk össze. Úgy gondolom, hogy ezekkel a megoldásokkal ezek a tervek megfelelőek, ezen változtatni nem kell.

Rába Kálmán: A Városmajor projekt megvalósulásához kell-e még további forrás?
Huber László: Igazából maga a TOP-os pénz már a számlánkon van, ez nem akadálya annak, hogy elinduljon a projekt. De első körben a tűzoltóságot kell elköltöztetni, ennek az első ütemére rendelkezésre áll a forrás – 100 millió forint - megvan a kivitelező, aki elkezdte a munkát és ennek a befejezéséhez, második üteméhez kell még forrás. Év végéig ez eldől, hogy meg fogjuk-e kapni. A lakások korszerűsítéséhez nincs külön forrás, az nincs benne a TOP-ban, azt saját forrásból kell megoldani a jövő évi költségvetés terhére, itt még további egyeztetésekre lesz szükség például a városgondnoksággal. A Cothec is részt vesz ebben, mint partner, a költségek megosztásra kerülnek. Kiegészítő támogatások vannak, amelyet igénybe lehet venni.

Tovább bonyolítja a dolgot, hogy ehhez még csatlakozik a Kiss János u., amit egy másik kiegészítő támogatásból – közlekedésfejlesztés – lehet finanszírozni. Ez a régi városrész közlekedés fejlesztése TOP-os projekt kiegészítő támogatása.

 Rába Kálmán: A kérdést a következők miatt tettem fel: tavaly novemberben elfogadtuk a képviselő testületi határozatot, megvolt a támogatási szerződés aláírása. Én azt látom, hogy a TOP-os pályázatok nagyon sok város esetében már abban a stádiumban vannak, hogy gyakorlatilag már lassan elkészülnek. A polgármester úr azt mondta, hogy a pénz már a számlánkon van, azt nem értem, hogy a város lakosságának a jóléti szolgáltatását szolgáló Városmajor projekt nem tud elkezdődni, mert mindig valami van. Az az érzésem, mintha mindig valami elcsúszna. Más Uniós országok sokkal hatékonyabban használják fel a forrásokat. Egy lakossági fórumon megint megváltozott a terv.

Huber László: Nincs semmilyen késedelem. Nem hiszem, hogy ezekben a TOP-os pályázatokban már valaki megvalósított projekttel rendelkezik. Ez egy többlépcsős, hosszú folyamat. A tervezést akkor lehetett elindítani, amikor megvolt a támogatási szerződés. Azt már előre tudtuk, hogy 2018 -2019 a megvalósítás időszaka. Nincs időcsúszás, az hogy a támogatási döntés tolódott, az egy másik dolog, tőlünk függetlenül történt.
Kovács Bence: Még egy hozzáfűzés a zöldváros programhoz, hogy mennyivel halad lassabban és mennyivel időigényesebb a tervezése, mint egy Pogányi utas déli városrész tervezése vagy egy óvodatervezés; ezek mind egysíkú tervezések. A zöldváros program az közmű, közlekedés fejlesztés is. Itt a belvárosban sokkal több mindennek kell megfelelni, lakókkal kell tárgyalni, nekik is meg kell felelni, a piacosokkal is tárgyalni kell, míg egy utas projektnél az ingatlan-tulajdonosok az egyetlen, akikkel egyeztetni kell. Ez sokkal sokrétűbb. A terveztetésre a támogatási szerződéstől számított egy év áll rendelkezésre, most indulnak az engedélyes és kiviteli tervek, többszöri egyeztetésen esett át a projekt, már a benyújtás előtt is és nyílván azóta is. Ez a leg időigényesebb tervezés, de ez a belváros esetében nem jelent problémát. 

Fekete Balázs: Hétfőn a Vas Népében látni fogjuk, hogy valósulnak meg más projektek. Lukácsházán is szombaton van a bölcsőde átadása, ami szintén TOP-os projektből van. Azért azt tudni kell, hogy Lukácsháza mindenképpen megépítette volna a bölcsődét, nem kellett várnia a támogatási szerződésre, a tervezés addig megtörtént. Egy bölcsőde kockaépületének átalakítása az teljesen más mint egy piaci sokrétű, sokelemű projektnek az összeállítása. A lényeg, hogy minden projektnek más-más mérföldkövei vannak és más-más elvárásai vannak. Én azt gondolom, hogy a kőszegi projekteknél mindenhol időben vagyunk a megadott mérföldkövekhez képest.

Rába Kálmán: Azt senki nem gondolja komolyan, hogy úgy kell tervezni a projekteket, hogy 2015-ös áron tervezek és 2019-ben lesz megvalósítva. Itt az árkülönbözet több 100 milliárd forint lehet országos szinten így az egész egy csőd. Ez így fejetlenség, máshol ez sokkal jobban működik. Ez az én magánvéleményem.

Fekete Balázs: Nem tudom, hogy 2018 október 31-ig lesz-e valamilyen politikai esemény, ami azt határozza meg - ezt azért a képviselő úrnak tudnia kell - hogy az Unió Magyarország számára 2018 okt. 31-ig határozott meg egy olyan időszakot, amire különböző indikátorokat hozni kell, nem az összeset, de egy bizonyos fázisát és tudomásom szerint ebben az időszakban nincsen semmilyen politikai esemény. Én nem teljes mértékben értem az előző hozzászólást, ezt ezért mondtam el. 

Kiss Péter: Az a lényeg, hogy a Városmajor rehabilitációja az egy összetett dolog. Meg lehet azt csinálni, hogy fogom magamat és fejetlenül neki megyek az egésznek, a zöldségest kirúgom , felborítom a virágárust, azután ha készen leszünk akkor visszajöhet. Ez egy összetett dolog, azért lett annyiszor módosítva. Mindaddig, amíg a tűzoltóság nincs befejezve -- megmondta a Seper úr, hogy nem mennek addig ki az épületből --  addig nem tudunk semmit csinálni. A tűzoltóknak a vonulási útvonalat biztosítani kell. Most jutott eszembe, ha készen leszünk, és a Cothec nyer, akkor a hátsó rész sajnos fel lesz bontva, a csővezeték miatt fel kell túrni azt a részt, ami el fog készülni. Akkor sem tudjuk a kettőt összefésülni, mert a Cothec-ra meg nem várhatunk. Ez egy darázsfészek, nem olyan egyszerű, mint felépíteni egy bölcsődét, vagy átadok egy zöldmezős beruházást, ez egy barnamezős beruházás, nagyon sok csont van benne.

Huber László: Ezért is javasolnánk most ezt a módosítást.

Kovács Bence: Az iskola sportpályája, ami felújításra kerül, ez alatt jönne be a távhő vezeték. Hogy ne kelljen felbontani, egy védőcső előre történő elhelyezésével ez megoldható. Így nem kellene a frissen átadott sportpályát fél- egy évvel később feltúrni. Ahogy a két projekt halad előre, folyamatosan egyeztetünk. 

Huber László: Mobil napfénytetővel számolt a tervező, többen kérdezték, hogy jó lesz-e az, ki fogja működtetni? Alternatívának esetleg valami más? Állítólag Budapesten van valahol egy ilyen. Ha kell kihajtják, összecsukják. Nem lenne-e jobb egy fix tető? 

Kovács Bence: A Hunyadi téren van ilyen napernyős piac megoldás, talán öt ilyen napernyő működik. A Hunyadi tér az Adrássy út mellett van. 

Kiss Péter: Ki fogja kezelni ezeket? Hajnalban ha jönnek, már felhúzzák, de ha elmegy elfelejti visszahúzni. 

Kovács Bence: Bármire pályázunk, ha nincs gazdája, nem működik. Valakinek kezelni kell. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 7 igen
121/ 2017. (XII.13.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a TOP-2.1.2-15-VS1-2016-00006 számú” A Kőszegi Városmajor környezettudatos megújítása” című pályázathoz elkészített tanulmánytervet a melléklet szerinti tartalommal fogadja el. 
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök
Határidő: képviselő-testületi ülés
2. számú napirendi pont: 
Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás kérelme
Előterjesztő: Huber László polgármester
Huber László: A Hulladékgazdálkodási Társulás, melynek tagjai vagyunk, ez már néhány éve zajlik, a szelektíven gyűjtött hulladék kezelésére alakult. 127 település tartozik bele Vas megyében. A társulási tanács fogja össze a településeknek ezt a fajta projektjét, Kőszeg és a kistérség részéről én vagyok a tagja. Illegális hulladéklerakók megszüntetése, különböző eszközök beszerzése, új hulladékudvar létesítése, nagyjából ezek a program részei. 
Az előterjesztés lényege három határozati javaslatba van belefoglalva, ezt minden településnek el kell fogadni, hogy meg tudjon valósulni. 
Németh Ildikó: A Társulás a 2017. novemberi ülésén három témában három döntést hozott, és abban kereste meg az önkormányzatot, hogy a képviselő-testület is hagyja jóvá. Egyrészt, hogy a projekt megvalósult, ezért okafogyottá vált az önrész fizetése, marad csak a 100 forint működési hozzájárulás. Csatoltak egy költség összesítőt, amit szintén jóvá kell hagyni a testületnek, majd arra vonatkozóan kellene döntést hozni, hogy az önkormányzat a hulladékgazdálkodással kapcsolatos önkormányzati feladatot átadja a társulás részére. A korábbi, novemberi testületi döntésnek megfelelően mi az önkormányzat beszerzési szabályzata szerint elindítottuk az eljárást, amely alapján az ajánlatok beadási határideje 2017. december 19., így a Képviselő-testületet tudjuk már tájékoztatni az eredményről.
Dr. Zalán Gábor: A 2-as határozati javaslathoz annyit azért elmondanék, aki végigolvasta az anyagot az látja, hogy a társulásnál ez még egy előkészítési fázisban van. Ha a központi jogszabályok így maradnak, akkor elméletileg a tekintetben van esze, ha mind a 127 önkormányzat majd meghozza a döntést, amikor azt gondolom, hogy kiforr ez, akkor nyilvánvaló ők sem tudnak mással szerződést kötni, hiszen erre a területre csak egy szolgáltató van kijelölve. A rezsicsökkentés miatt a lakosságnak ugyanaz lesz az ár. Tehát ez levenné az önkormányzatokról a szerződéskötési kötelezettséget és e tekintetben a társulás majd úgymond ellátotti kötelezetté válik, és ez által megnyílik előtte az a pályázati lehetőség, amiből pillanatnyilag az önkormányzatok ki vannak zárva. A társulás elrendelte ennek az előkészítését, nyilvánvaló ehhez próbálták meghozni ezt a döntést. Pillanatnyilag mi úgy gondoljuk, hogy még a társulás sincs felkészülve, kértek egy kis időt ennek a kidolgozására. Ha most minden önkormányzat meghozná ezt a döntést, és holnaptól átruházná, és mivel a legtöbb önkormányzatnál december 31.-ig lejár a közszolgáltatási szerződés, ők viszont nem tudnák törvényesen és szabályosan megkötni. Nem tudnák azt megcsinálni, mint amit Kőszeg megcsinált a novemberi döntéssel. Nekünk az lenne a javaslatunk szakmailag, hogy a 600-ról a 100-ra csökkenést minden önkormányzat meg fogja szavazni, a mellékletben csatolt elvégzett fejlesztéseket is el fogják fogadni. A kettes határozati javaslatban foglaltakra azért  hagyjunk még időt a társulásnak, had dolgozzák ki azt. Nyilvánvaló, hogy mi is csak 2018. október 31-ig kötünk szerződést, addig ha a társulás kidolgozza, akkor arra a határozati javaslatra még vissza lehet térni, igazából annak az elfogadását nem javasoljuk. Egy korábbi testületi döntésnek megfelelően mi már elkezdtük a közszolgáltató kiválasztását és az ezzel való mindennemű előkészítést. 

Kovács István: Pillanatnyilag még nem lehet átadni a kötelezettséget, mert akkor ellátatlanul maradna arra az időszakra a város, a kistérség, amíg ennek a feltételeit ki nem dolgozzák. Amikor ez meglesz, akkor azonban az önkormányzatnak célszerű lesz átadni, mert egy kellemetlen kötelezettségtől meg fog szabadulni.

Huber László: Ha már egy önkormányzat nem fogadja el, bukik az egész. Tudjuk, hogy nekünk más az elképzelésünk, de a kettő nem üti egymást, hogyha ez egy elvi döntésként fogható fel.
Dr. Zalán Gábor: 2018. január 1-től át kellene adni a társulásnak, ami kivitelezhetetlen.
Kovács István: Senkinél sem lehet megcsinálni, egyik önkormányzatnál sem. Azt javaslom, hozhat olyan döntést az önkormányzat, hogy hosszú távon egyetért a szolgáltatási kötelezettség átadással, de pillanatnyilag részben azért mert a beszerzési eljárást megkezdte az önkormányzat, részben azért mert ha nem tenné meg a beszerzést és nem írná alá a szerződést akkor ellátás nélkül maradna a város, ugyanúgy ahogy az összes többi kistérség is, ezért csak későbbi időpontban adjuk át. Tehát elvileg egyetért a kötelezettség átadással, ténylegesen pedig akkor adja át, amikor ennek a feltételeit a társulás ki fogja dolgozni. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat. 
A szavazás eredménye: I. határozati javaslat esetében: 7 igen, II. határozati javaslat esetében: 7 nem szavazattal elvetette a határozati javaslatot, III. határozati javaslat esetében: 7 igen
122/ 2017. (XII.13) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.) Társulási Megállapodás V/1. pontjában a Társulás bevételi módosítását oly módon, hogy 2018. január 01. napjától az 500,-Ft/fő/év beruházási önrészfizetési kötelezettsége a tagönkormányzatoknak megszűnjön. 
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

123/ 2017. (XII.13) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a KEHOP-3.2.1-15-2017-00018. azonosítószámú „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Nyugat – dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás területén” elnevezésű projekt műszaki tartalmára vonatkozó 1. és 2. számú mellékletben foglaltakat ismerje meg és hagyja jóvá, továbbá vállalják a Projekt fenntartási időszak végéig az üzemeltetést. 

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
3. számú napirendi pont:

Kőszeg Város településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet megalkotása
Előterjesztő: Bertók Sándor főépítész
Bertók Sándor: Amikor döntés született arról, hogy a településképi törvénynek megfelelően megalkotjuk ezt a településképi önkormányzati rendeletet, úgy indult, hogy megbíztuk a tervezőt hogy az arculati kézikönyvet készítse el. Ezzel kapcsolatban több lakossági fórum is volt. Ennek a folyamatnak az eredményeként az arculati kézikönyv a november 30.-i képviselő-testületi ülésen elfogadásra került és véleményezésre én december elején feltöltöttem. A településképi rendeletünkhöz még az állami főépítésztől a múlt héten kaptunk véleményt. Próbáltuk az ő véleményét beépíteni ebbe a ma látható rendeletbe. Az aljegyző asszonnyal nekünk a számítógépünk minden nap egy újabb verzióval van megterhelve. De most éppen ez a 12. hó 13.-i verzió, amit az elején említettem hogy ebbe már bele van építve az állami főépítész asszony véleménye, és az utolsó paragrafus, ami arról szólna hogy – nem is az utolsó, hanem az utolsó előtti - a településképi kötelezési eljárás és a településképi bírság, ennek megváltozik január 1-től a normaszövege. Ezt próbáljuk még ahhoz a rendelethez igazítani. A rendelet fejezetei: nagy vonalakban mondanám csak el. Hogy hogyan kell felépülni egy rendeletnek, a miniszterelnökségtől kaptunk egy mintát, ami mint később kiderült mind jogilag, mind tartalmilag nem volt túlságosan szerencsés. Amit most látnak önök, ennek az építészeti, szakmai részét én készítettem, a jogi részét pedig az aljegyző asszony. Én nagyon sok ilyen rendeletet láttam már feltöltve, és én azt gondolom, hogy a mi rendeletünket már a mások által készített rendeletek hibáiból is tanulva próbáltuk egyszerűbben megfogalmazni, és próbáltuk úgy megfogalmazni, hogy egyáltalán azokra a beruházásokra, építkezésekre amik lesznek vagy akár folyamatban vannak, ne írjunk elő olyan kötelezettséget, ami elriasztja a beruházókat az építkezéstől. 
Az első általános rendelkezésekben le van írva a helyi védelem célja, le van írva a meghatározó területek, az arculati kézikönyvben el kellet fogadni a meghatározó területeket. Utána az értelmező rendelkezések következnek, azok amelyek nincsenek magasabb rendű jogszabályban. A következő a helyi védelemről szól. Ilyen rendelete volt az önkormányzatnak, azért is próbáltuk azoknak az irányelveknek megfelelően ezt átalakítani. Amit itt el szeretnék mondani, hogy egy órával ezelőtt kaptam egy listát, hogy van egy pár épület itt Kőszegen, ami ennek a rendeletnek a mellékletét képezi, amiben majdnem 300 épület van, ebből szerettünk volna egy-két épületet kivenni, megvan hogy milyen indokok alapján. Az állami főépítész felhívta a figyelmünket, hogy ezt csak olyan esetben tehetjük meg, ami indokolt. Én a Kerner Gáborral írattam egy indoklást azokról az épületekről. Kiderült hogy van 5 olyan épület a mi listánkban, ami azóta már műemlék. Van olyan is, ami azóta már el lett bontva, és van 13 olyan amit közben átalakítottak, és úgy alakítottak át, hogy hőszigeteltek, mindenféle eredeti értékét elveszítette. Ezekről kaptam egy listát, és kaptam egy rövid indoklást, ezekkel az épületekkel ezt a listát csökkenteni kell. 
A következő része az a rendeletnek, hogy településképi szempontból meghatározó területek lettek lehatárolva a kézikönyv alapján. Ez az óvárosi karakter, a történelmi belvárosi karakter és a hegyvidéki karakter. Utána jön a településképi követelmények, ami ezekre a területekre vonatkoznak. Az első része általánosan Kőszegre, a következő három pedig ezekre a karakterekre határoz meg előírásokat. 

A másik jelentős része ennek a rendeletnek a reklámhordozókra vonatkozó településképi követelmények, amibe a magasabb szintű rendeletbe meg van határozva, hogy melyek azok a területek, ahol egyáltalán nem lehet reklámot elhelyezni, és megvan hogy hol lehet csak utcabútoron elhelyezni reklámokat. Ezeket meg szerettük volna ismételni, hogy ebben is értelmezhető legyen, de megint csak a magasabb szintű jogszabályokra tudunk hivatkozni. Tehát ezt is úgy lehet olvasni – mint minden más önkormányzati rendeletet – hogy az ember olvassa a fölötte lévő 3-4 kormányrendeletet, törvényt. A reklámokat megfogják, vagy meg fogjuk tiltani, ezzel együtt az épületek oldal falára elhelyezett óriásplakátokat, utcán kihelyezhető óriásplakátokat, nem tudom hogy pontosan mi lesz ennek majd a vége, de én azt gondolom hogy Kőszeg ilyen szempontból amúgy sem volt egy ilyen reklámokkal tele város. Egy megyei jogú városban, vagy egy Budapesten ezek a problémák azt gondolom majd elég sok újságcikknek fognak teret adni. Tehát mi ezt is úgy próbáltuk, hogy azok a reklámok, amik jelen pillanatban Kőszegen vannak, azok megtarthatók legyenek továbbra is, engedélyt ki lehessen adni. Annyit kell tudni, hogy minden egyes reklám kihelyezéssel kötelezően előírják a településképi bejelentési eljárást. Ez ugye a polgármester úr által lebonyolítandó eljárás a főépítész véleménye alapján.
A következő pedig az a településkép szempontjából azok az elemek, amik az önkormányzat kezében vannak. Ez a kötelező szakmai konzultáció. Itt azt szeretném kérni, hogy a lakóépületeknek az engedélyezési eljárása helyett van az egyszerű bejelentési eljárás, ami a tervezőnek, a kivitelezőnek és az építtetőnek a közös felelőssége, hogy mit épít. A járási hivatal azt vizsgálja meg, hogy első nekifutásra csak a tervnek a tartalmát nézik meg, és majd ellenőrzéskor nézik meg hogy megfelel-e az építési szabályzatnak. A kötelező szakmai konzultáció egy olyan lehetőség, ahol a polgármester, főépítész ezekkel az ilyen jellegű építésekre szakmai szemmel is ránézhet és az itt lefektetett építészeti irányelveknek, hogy megfelelő egy épület, erről nyilatkozatot tesz. Utána ebbe az eljárásba felhasználható lesz. 

A következő, ami eddig is volt a településképi bejelentési eljárás. Itt a bejelentési eljárásnál annyival egészítettük ki, hogy mire kell bejelentési eljárást lefolytatni, egyre több olyan épület is lesz, amit hőszigetelni fognak, és azt kértük nem csak védett, helyi védett, lakótelepen, sorházaknál látszik azért, hogy Kőszegen is sorházakat úgy újítanak fel hogy hatos sorháznál egynek a tetejét kicserélik, más színűre mázolják, ezek is ilyen véleményezés és bejelentés alá tartozó dolgok. 

Az utolsó része ennek a településképi bírság, amit említettem, hogy ezt még át kell gondolni, hogy hogyan tudunk megfelelni a magasabb rendű jogszabályoknak. 

És az utolsó pedig az önkormányzati támogatási és ösztönző rendszer. Ez arról szólna, hogy a helyi védett épületek felújításhoz az önkormányzat minden évi költségvetésébe pénzt biztosít, hogy milyen feltételekkel lehet pályázni. Azért nincs kifejtve ebben a rendeletben, hogy milyen feltételekkel lehet, mert az önkormányzatnak már van egy szabályzata, ami ezt tartalmazza, tehát a mi rendeletünkben csak az van bent hogy mire adható, ha a költségvetésben biztosítanak pénzt. Az eljárási rend pedig már a meglévőek alapján megy. 
A 21 napos véleményezés elvileg 21.-én fog lejárni. Két helyen nem értettünk egyet az állami főépítész véleményével, ezt az állami főépítész asszonnyal leegyeztettem és azt mondta hogy a mi általunk képviselt, tehát a mi véleményünket el tudja fogadni. Ehhez fog készülni a testületi ülésig mindenképpen egy kimutatás ezekről a véleményekről, és indoklás, hogy miért látjuk másképp. Amit mi másképp látunk, azt jogszabály megalapozza. Ez két rész volt a reklám háló vagy az építési háló, amin azt értjük, hogy minden esetben építési naplót kelljen vezetni – én ezt nem tartom méltányosnak, hogy olyan beruházásnál, ahol homlokzatot újítanak és nem kell építési naplót vezetni, azt hogy kitegyen valaki egy saját cégéről egy reklám plakátot, hogy utána a teljes beruházásról kelljen vezetni építési naplót, ez az egyik. A mások pedig hogy a szakmai konzultációra kérte az állami főépítészasszony, hogy szakmai konzultációt tervek nélkül is lehessen a főépítésszel konzultálni, de mi azt gondoljuk az aljegyző asszonnyal, hogy ez a mi rendeletünkben benne van, meg amúgy is bárki bejöhet a főépítészhez, és így is fogunk tájékoztatást adni, bármilyen beruházáshoz, de erről a szakmai konzultációról jegyzőkönyv készül, az kötelező eleme lesz a beruházásnak.
Gelencsér Attila: A településképi bírság 150 000 Ft is lehet, tehát ha valaki valamit nem úgy csinál, megbüntetik, de ebben nincsen benne, hogy akkor maradhat úgy amit ő megcsinált? Vagy vissza kell állítani azt az állapotot, ami volt. 

Bertók Sándor: A törvényben az van benne, hogy annak ellenére hogy ezt a bírságot kifizeti vissza kell állítani az eredeti állapotot. 
Rába Kálmán: A településképi bírság kiszabása kapcsán érdeklődik, hogy amennyiben valaki pl. egy uniós plakátot megrongál, ráfest stb. akkor az ellen ki jár el. 

Bertók Sándor: Én azt gondolom, hogy én nem vagyok nyomozó hatóság. 

Bertók Sándor: A jegyző úr mindjárt elmondja, én csak a saját véleményemet mondom. Én nem fogok tudni odamenni és megnézni azt, hogy ki rongálta meg. Múltkor volt ilyen hogy közterületi kamera, hogy ki nézheti meg és ki nem nézheti meg, én biztos hogy nem fogom tudni megnézni. A főépítésznek nincsen jogköre a rongálásra.

Dr. Zalán Gábor: Nemcsak a főépítésznek, a jegyzőnek sincs jogköre. Nyilvánvaló azt el tudom képzelni, hogy írunk a tulajdonosnak, aki nyilvánvalóan meg fogja tenni a szükséges szervnél a feljelentést, ha az ő általa kirakott plakátot összefirkálták, vagy az ő általa kitett hirdető berendezést beütötték. Az nyilvánvaló a mi feladatunk, hogy – amit te is mondtál – ha ez olyan helyen van, látható, a reklámhordozó tulajdonosát, vagy akinek a főépítész az engedélyt adta, felhívja a figyelmét, hogy nem erre adta az engedélyt és állítsa helyre – nyilván ez az ő költsége – ő majd addig veri a port, amíg az erre szakosodott hatóság vagy megtalálja vagy nem az elkövetőt. 

Bertók Sándor: Ugye ebben a rendeletben bent van hogy mi kivel vagyunk jogviszonyban. Jogviszonyban lehetünk a tulajdonossal, az épület tulajdonosával, a reklám tulajdonosával, a használóval, de a rongálóval nem vagyunk jogviszonyban. 

Kiss Péter: És mivel hogy nem vagyunk a tulajdonosok, nem is járhatunk el. Aki a rongálást tette az ellen mi nem járhatunk el.  
Dr. Nagy Edina: Ez a jogszabályi felhatalmazás, törvényi felhatalmazás nekünk nem erre szól. Megvan, hogy melyek azok a tárgykörök, amiket mi szabályozhatunk. Ez már nem tartozik bele. 

Kiss Péter: Egyéb kérdés, vélemény? Azt kérdezem, hogy akkor most szavazhatunk arról, hogy ne kelljen rendkívülit tartanunk, hogy a főépítész asszony véleményét figyelembe véve javasoljuk a testületnek elfogadásra.

Dr. Nagy Edina: Jelzem, hogy a főépítész asszony véleménye nem köt minket. Tehát ez nem olyan, mint a HÉSZ-es eljárás. 

Bertók Sándor: A főépítész asszony megadta a véleményét, mi azt beépítettük, csak ki kell várni a 21 napot a médiásokkal én beszéltem, akik azt mondták, hogy egy embernek 830 ilyen arculati kézikönyvet kellene megnéznie. Ő most ott tart, hogy az arculati kézikönyvek válaszába beleírja, hogy ő mit kér, mi az elvárása a rendelettel kapcsolatban. Az az elvárás, hogy írjuk bele azt, amit már eleve beleírtunk, mert a törvény nekünk kötelezettséget ír elő. Néhány nappal ezelőtt kapott minden polgármester egy levelet, hogy a nemzeti park ebben az eljárásban túlterjeszkedett, és ha nem akarják ne vegyék figyelembe az ő véleményüket. A miniszterelnökségtől jött egy körlevél, hogy akkor ezt nem kell komolyan venni amit ők mondanak. Ez egy kicsit kellemetlen a nemzeti park igazgatóságoknak, de valószínűleg már sokan panaszkodtak, ezt azért küldték. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 6 igen, 1 nem. 
124/ 2017. (XII.13) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el Kőszeg Város településkép védelméről szóló önkormányzati rendeletét.
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
4. számú napirendi pont:

A távhőszolgáltatásra vonatkozó közszolgáltatási szerződés jóváhagyása
Előadó: a polgármester nevében Németh Ildikó városüzemeltetési mb. osztályvezető
Németh Ildikó: A Cothec kérelmével már szeptemberben is foglalkozott a testület. Akkor tulajdonosi hozzájárulást kértek ahhoz, hogy az október 30.-i beadási határidejű KEOP-os pályázatra be tudják nyújtani a pályázatukat. Ugye ez tartalmazta a hőtávvezeték kiépítését a Dr. Nagy László EGYMI-től a Bersek iskoláig. A 3 variáció közül az egyes nyomvonal kiépítését hagyta jóvá testület. Az októberi ülésen jelezte a cég, hogy a pályázat benyújtásához szükséges még egy közszolgáltatási szerződés jóváhagyása, ami ugye időhiány miatt -- mert az nap kapták kézbe a szerződést -- jóváhagyta a testület azzal, hogy két hónap múlva – tehát a decemberi ülésre – hozzuk vissza a felülvizsgálatát. A jogtanácsos asszony az észrevételeket megtette és azt be is építette a szerződésbe. Ez mindenki számára korrektúrázva lett, tehát látható. Igazából itt a határozatlan idő lett meghatározva, illetve a rendkívüli felmondásnak a pontjai lettek pontosítva, szabályozva. A Cothec Kft. a 4.3. pontnál szeretné bent tartani azt a részt, ami arról szól, hogy a jelenlegi szerződés megszűnése nem érinti Kőszeg város területén az önkormányzat feladatkörébe tartozó távhőszolgáltatásra vonatkozó kizárólagos és időkorlátozás nélküli jogosultságát. Azért szeretnék ezt a részt bent tartani, mert ez egy korábbi jogosultsága a távhőnek, nem szeretnék ha sérülne. Abban maradtunk, hogy a két jogász egyeztet és testületi ülésig ez még pontosításra kerül. 

Dr. Zalán Gábor: Tulajdonképpen ez a szerződés csak az ő általuk megvalósuló projekt fenntartási időszakára, annak a végéig szólna. A korábbi szerződés, amit még a távhő szolgáltatóval kötött a város hogy arra ne terjedjen ki, amikor ez automatikusan lejár, felbontásra kerül, akkor az ne bontsa. 

Kiss Péter: Bízzunk benne, hogy sikerül egyébként a projekt mert nagy szükség lenne rá. Jelzi, hogy a tömbbelsőben volt egy komoly csőtörés. Napi 24 m3 víz ment el, és nem találták meg hogy hol, fel kellett tárni az egészet. Tehát egy időzített bombáról beszélünk. Ha ennél több víz ment volna el, le kellett volna zárni a fűtést. A fejlesztést mindenképpen meg kell csinálni. A primer vezetéket a lakóteleptől elindították a hőközpontig, de csak a feléig jutottak. 

Rába Kálmán: Van egy lakás a Várkörön ahol 17 C0 van, nem tudom van-e összefüggés. Nem túl hatékony. 

Kiss Péter: Nem, az a másik körön van. 

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 7 igen.

125/ 2017. (XII.13.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzat és a Cothec Energetikai Üzemeltető Kft. között 2017. október 27-én létrejött Közszolgáltatási szerződést hatályon kívül helyezze, egyben a módosított Közszolgáltatási szerződést a mellékletben szereplő tartalommal hagyja jóvá és hatalmazza fel a polgármestert annak aláírására. 
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
                                                                      5. számú napirendi pont:
Többletmunka elvégzéséhez pénzügyi fedezet biztosítása a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft-nek
Előadó: a polgármester nevében Cserkutiné Stipsics Edina pénzügyi és gazdálkodási osztályvezető
Cserkutiné Stipsics Edina: A 2017 évi költségvetésben a városüzemeltetőnek megállapított keretben elvégzett feladatokra szánt összeg az év végére nem lesz elég. Ahhoz, hogy a Kft. a feladatait maradéktalanul el tudja látni, ezt a keretet kell megemelni, hogy a Kft teljesíteni tudja az összes feladatot. 

Kovács István: Azért tájékoztatásul annyit, hogy mindenki tisztában van vele, hogy az éves városüzemeltetésre fordított összeg 2017-ben 111 millió forint - nettó összeget mondok - , ez a város éves költségvetésének 4,5 %-a. Egyrészt, amit a pénzügyi osztályvezető asszony javasol az durván az éves városüzemeltetési költségvetés 5 %-a, figyelembe véve azokat a plusz feladatokat is – itt nem volt teljes körűen felsorolva, ide vehetjük még az elhanyagolt önkormányzati területek rendbetételét, a csapadékelvezető rendszerek karbantartását. Annyi plusz munka volt, hogy ez mindenképpen indokolt és egyetlen forinttal sem javasolt az osztályvezető asszony többet, mint amire feltétlenül szükség van. Hiszen megnéztük, hogy év végéig melyek azok a kötelező feladatok, amiket biztosan el kell végezni és a rendelkezésre álló keret és a még elvégzendő feladat különbözetét javasolják itt módosításra. 

Rába Kálmán: Ha Sopron megfizetné a teljes összeget, akkor is szükség lenne erre a pénzre?

Kovács István: Erre a pénzre nem azért van szükség, mert most a Sopron nem fizet. Amit a Sopron nem fizet, azt elvettük máshonnan.
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. A szavazás eredménye: 7 igen. 
 126/ 2017. (XII.13.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városüzemeltető Kft. részére a 2017. évi költségvetésben biztosított előirányzat keretét 5.745.480. Ft-tal emelje meg a költségvetési tartalék terhére.
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
6. számú napirendi pont:

A Kőszegi Hősök tornya külső felújításához pályázat benyújtása
                                 Előterjesztő: Révész József igazgató
Révész József: Kőszeg Város Önkormányzata 2,5 MFt igénnyel pályázatot nyújt be a Közép- és Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány pályázati kiírására. A pályázat célja a Hősök tornya emléktábláinak és második emeleti ablakainak, illetve ablakzsaluinak felújítása, elkészítése. A pályázat benyújtásának feltétele a Képviselő-testület jóváhagyásáról szóló döntés csatolása. A pályázathoz önerőt biztosítani nem kell, a benyújtási határidő folyamatos.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el a bizottsági elnök, szavazásra teszi fel a határozati javaslatokat. A szavazás eredménye: 7 igen.

 127/ 2017. (XII.13.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja Képviselő-testületnek a Közép- és Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány KKETTKK-CP-02 kódszámú pályázati kiírására történő pályázat benyújtását támogassa. 
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
Más napirendi pont nem lévén az elnök a nyilvános ülést 15 óra 03 perckor berekesztette. 

K.M.F.

        ………………………




………………………………


Kiss Péter – elnök



   
Fekete Balázs – bizottsági tag
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