KŐSZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 


Ikt. szám:                / 2019.
Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága
JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2019. május 22-én 14 óra 00 perctől a Városháza 101-es számú tanácskozótermében a Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottság nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Kiss Péter, Kiss Zoltán, Rába Kálmán, Harsányi Zsolt, Gelencsér Attila (5 fő) 
Meghívottak: Dr. Zalán Gábor jegyző, Dr Nagy Edina aljegyző, Németh Ildikó osztályvezető, Cserkutiné Stipsics Edina osztályvezető, Bertók Sándor főépítész, Kovács István Kft. igazgató, Dérfai Andrásné jegyzőkönyvvezető.

Kiss Péter az ülést levezető elnök üdvözli a megjelenteket, elmondja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Kapy Ferenc igazoltan van távol.
Az elnök szavazásra teszi fel a napirendet, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad:

N A P I R E N D:

1. Kőszeg Város Önkormányzata 2018. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)

Előterjesztő: Huber László polgármester

2. A Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. éves beszámolója, mérlegbeszámoló

Előterjesztő: Kovács István igazgató

3. A Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kérelme
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető

4. Kőszeg Város településrendezési eszközeinek 7. sz. módosítása – végső elfogadás

Előadó a polgármester nevében: Bertók Sándor főépítész

5. Kőszeg Város településrendezési eszközeinek 8. sz. módosításával kapcsolatos javaslatok, vélemények elfogadásáról szóló döntés meghozatala 

Előadó a polgármester nevében: Bertók Sándor főépítész

6. Útfelújítási pályázat benyújtása

Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető

7. Haszonbérleti szerződés megkötése – Kőszeg, 7794 hrsz.

Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető

8. Kőszeg, Jurisics tér 8. sz. ingatlan állami tulajdonban lévő részének önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető

1. számú napirendi pont:
Kőszeg Város Önkormányzata 2018. évi gazdálkodásának beszámolója (zárszámadás)

Cserkutiné Stipsics Edina: Kőszeg Város Önkormányzatának 2018. évi gazdálkodásának teljesítéséről szól az előterjesztés. Az előterjesztés részletesen kitér az önkormányzat gazdálkodásának eredményeire, a mellékletekben részletesen számszakilag is ki van fejtve minden. Egy apróbb változást szeretnék hozzátenni, történt egy olyan egyeztetés, hogy az előterjesztés anyagában a 7-es mellékletben egy elírás történt. A könyvtár pénzmaradványánál tüntettem fel a távhő szakaszolást 380.000.- Ft összegben. Ez a költség az Önkormányzatot, mint tulajdonost terhel. Apróbb elírás történt, amit a könyvvizsgálóval egyeztettem, a testületi anyagban már javítva lesz. Az információs táblával kapcsolatban történt egy számnak az elírása. Kérdés esetén állok rendelkezésre.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A szavazás eredménye: 5 igen (egyhangú).
29/2019. (V.22) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város Önkormányzata 2018. évi gazdálkodásának beszámolóját fogadja el.
   Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

   Határidő: képviselő-testületi ülés

2. számú napirendi pont:
A Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. éves beszámolója, mérlegbeszámoló

Kovács István: Részletes beszámolót készítettünk, bár a munkánkról lehetne sokkal többet is írni. Szeretnék szóbeli kiegészítést tenni, mivel vannak olyan problémák, amelyek hosszútávon befolyásolják a működésünket. Egy nehézségekkel teli éven vagyunk túl. Nehézségünk adódik a hulladékgazdaságban, gond a finanszírozási keret szűkössége, a műszaki fejlesztések hiánya. Minden nehézség ellenére az évet sikerült pozitív eredménnyel zárni. A társaság vagyona nőtt, de fejlesztésre nem volt lehetőség. Az éves árbevételt kismértékben sikerült növelni, de ilyen mértékben nőttek a költségek is. Korábban az volt a jellemző, hogy az anyag jellegű ráfordítások az összes költségünknek mintegy hatvan százalékát tették ki, és kisebb mértékű volt a személyi ráfordítás, ez az arány mára megfordult. A személyzet a harmadára csökkent, az irodai létszám az egyhatodára, és minden alkalmazott minimálbéren van, mégis a személyi jellegű kiadások nagyjából hatvan százalékra nőttek. Hogy mégsem mentünk negatívba az annak köszönhető, hogy az anyagi jellegű dolgainkat jelentős mértékben sikerült csökkenteni. Ha csak az eredményt nézzük, akkor azt mondhatnánk, hogy minden rendben van. 

A közfoglalkoztatás jelentősen megváltozott, nem tudjuk feltölteni megfelelő dolgozóval a létszámot. Jelenleg is van két üres státusz, mert egyszerűen nem hajlandó eljönni senki dolgozni. 

Problémáinkat nagymértékben segítené a műszaki fejlesztés, ha a munkaerőt gépekkel tudnánk helyettesíteni, bár vannak olyan munkaterületek, ahol nélkülözhetetlen a kézi munkaerő. 

Nem tudunk pályázatokon részt venni, mert Önkormányzati tulajdonú társaság vagyunk. Az Önkormányzat sem tud pénzt biztosítani fejlesztésekre. 2005 óta komolyabb fejlesztés nem volt, az eszközeink nagyrészt 14 és 25 évesek. 
A hulladéklerakóval kapcsolatos nehézség ismert, sok a finanszírozási probléma. Javaslatunkra az Önkormányzat úgy döntött, hogy ezt a tevékenységet 2018. novemberétől átadja Sopronnak. Viszont vannak elszámolási vitáink, problémáink. 
A Városmajor rekonstrukciója kapcsán 17 Önkormányzati lakás fűtés korszerűsítését el kellett végezni. Az Önkormányzat erre nem tudott fedezetet biztosítani, ezért ezt saját költségvetésből készítettük el. Minden lakásba központifűtés lett bevezetve. Ilyen volumenű fejlesztés részünkről már hosszú ideje nem volt. 
A lakás állomány háromszáz alá csökkent. Óriási küzdelmet folytatunk a kintlévőségekkel. A jogi megkereséseknek köszönhetően, a kintlévőségek csökkentek. 

A hulladékgazdálkodásnál meg kell még említeni, hogy Sopron nem igazán teljesíti, ami tőle elvárható, nem fizeti azt a díjat amiben megállapodtunk, amit szerződésben foglaltunk. Elszámolási vitáink vannak. A hulladék lerakónak 2020-ig van környezet használati engedélye, de az idén be kell adni egy felülvizsgálati kérelmet, de ezt már a Városüzemeltető nem fogja benyújtani. 
Utak, járdák hidak karbantartásáról annyit, hogy rettenetes állapotok vannak. Korábban készült egy felmérés, amiban meg lett állapítva, hogy a helyreállításra 4 milliárd forintra lenne szükség. Sikerült Ausztriából jó minőségű aszfaltot beszerezni, ennek látványos eredményei lesznek remélhetőleg. 

Parkfenntartás területén, ami még nagyon fontos, hogy van öt fő kertészünk, meg két fő közmunkás, ami nagyon kevés. Nagy a terület, és van igény az elhanyagolt Önkormányzati területek rendbetételére. A kapacitásunk nem elegendő, ezekkel asz eszközökkel, amikkel mi rendelkezünk főleg nem. 

A település tisztaságnál ugyanez a helyzet, négy fő utcaseprő van, ami kevés. 

A szennyvíz szállítás hosszú évek óta problémás, veszteséget okoz. 

Kérjük, hogy ahol lehet, kapjunk támogatást. A kritikákat, amiket kapunk el kell ismerni, hogy jogosak. 

Kiss Péter: Köszönjük a részletes beszámolót. Ezeket a tényeket ismerjük, nem újdonság számunkra. Az a baj, hogy nem látni a kiutat. Vegyük a szeméttelep ügyét, kaotikus állapotok vannak, örülni lehet, ha év végéig kihúzzuk. Lassan kezd a szemét a Szabó-hegy nagyságáig nőni. A parkolásra viszont nem tért ki igazgató úr. 

Kovács István: Sokszor kérdezik, hogy gazdaságos-e a fizető parkoló. Természetes elvárás, hogy pozitív eredménnyel dolgozzon, de elsődleges célja egy rendezett szabályozott forgalmi rend fenntartása. 4,5 millió forintos nyereséget termeltünk. Hosszútávon el kell döntenie a városnak, hogy akarja-e a fizető parkolót működtetni vagy nem. Mert ha igen, akkor most 19 évesek az automaták, ezek hosszútávon nem fognak üzemelni. Amiket megvásároltunk Szombathelytől, azokkal ideig-óráig lehet még a javításokat elvégezni. Fontos, hogy működjenek. Ha le kell cserélni a 11 parkoló automatát, az most már 30-35 millió forintos beruházást igényelne. 
Kiss Péter: Nem a bevétel a lényeg, hanem az, hogy mindenki annyit parkoljon amennyi szükséges.

A Dózsa György út sarkánál középen van egy akna, azt majd meg kellene nézni, mert le fog szakadni, billeg az egész. Lehet, hogy a Vízműnek kellene szólni.

Kovács István: A Vízmű felvette most azt a gyakorlatot, hogy mindenre azt mondja, hogy nem az ő feladata, mert az útburkolatba van bent. 

Rába Kálmán: A beszámolót teljes mértékben elfogadom, támogatom. Példa értékű az igazgató úr őszintesége. A megoldást nem tudom, mert szerintem nem is rajtunk múlik. Az utakkal kapcsolatban annyit, hogy volt egy tárgyaló delegáció az Európai Unió egyik strukturális alapjával, próbálták betenni az útfelújításokat egy strukturális alapba. Nyilván ezt a vasat kellene ütni. EU-s pénzekből nehéz lesz az utak helyreállítása. Kitartást kívánok, meg a városból érkező kritikáknak a higgadt fogadtatását. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 5 igen (egyhangú). 
30/2019. (V.22.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 2018. évi beszámolóját fogadja el.
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

3. számú napirendi pont:
         A Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kérelme

Németh Ildikó: A Hulladék Gazdálkodási Társulás kereste meg a csatolt kérelemmel az Önkormányzatot.. Tekintettel arra, hogy a megállapodásban szereplő projekt, illetve a rekultivációs tevékenység lezajlott, így 2017-ben kezdeményezték, hogy valamennyi tag fogadja el azt, hogy megszűnjön az 500 forintos beruházási önrész fizetési kötelezettség. Sajnos nem mindegyik Önkormányzat hozta meg ezt a döntést, és azért jött egy újabb megkeresés hozzánk, hogy ezt most egy újabb határozattal hozzuk meg. Nyilván valamennyi Önkormányzat döntése szükséges. Azt kimutatták, hogy 2017 és 2018, valamint 2019-re milyen fizetési kötelezettsége áll fenn Kőszeg Város Önkormányzatának, mint a beruházási, mint a működési részen. Azt is jelezték, amennyiben valamennyi Önkormányzat ezt elfogadja, akkor ezt követően egy megállapodás keretében lehet erről egyeztetni, hogy ezt milyen mértékben tudják csökkenteni. 

Kiss Péter: Erre szokták mondani, hogy a projekt nem érte el a célját. 
Dr. Zalán Gábor: Egyeztettem Lakézi Gáborral, első körben nem ezt az előterjesztést írtuk volna, hanem azt, hogy a Képviselő-testület által 2017. decemberében meghozott döntést továbbra is fenntartjuk, miszerint 2018 január 1-től szűnjön meg a beruházási önrész. A többi tagönkormányzat nem tudta megérteni, hogy ez a döntés az ő javukat szolgálja, és a Társulási megállapodás módosításához egyhangú döntés kell. A korábban kezdeményezett megállapodás módosítást egyes tagönkormányzatok által el nem fogadott döntés miatt nem tudták átvezetni, visszamenőleges hatállyal a Magyar Államkincstár pedig nem enged módosítani. Ezért kérik azt, hogy minden Önkormányzat hozza meg azt a döntést, hogy 2020. január 1-jétől szűnjön meg a beruházási önrész. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 5 igen (egyhangú). 

31/2019. (V.22.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy elfogadja el a Nyugat-dunántúli Regionális Önkormányzati Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanács 5/2019. (II.21.) számú határozatában foglaltakat, miszerint a tagönkormányzatoknak a Társulási Megállapodás V/1.1 b) pontjában rögzített 500,-Ft/fő/év beruházási önrész fizetési kötelezettsége 2020. január 1. napjától szűnjön meg.
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
4. számú napirendi pont:

Kőszeg Város településrendezési eszközeinek 7. sz. módosítása – végső elfogadás

Bertók Sándor: Tavaly márciusban kezdődött ez a Rendezési Terv módosítás. A Rendezési Tervet négy féle eljárással lehet módosítani, a teljes eljárás, az egyszerűsített eljárás, a tárgyalásos és a főépítészi eljárás. Ebbe a módosításba az összes lakossági kérelem benne volt, teljes eljárást kell lebonyolítani. Közben mindenki tudja, hogy három másik módosítás, ami később kezdődött és tárgyalásos eljárásba volt az már elfogadásra, beépítésre került. Ilyen közel még nem voltunk ahhoz, hogy ez is elfogadásra kerüljön. Összegyűjtöttük a lakossági kérelmeket, küldtünk ki felhívást, hogy akinek van még kérelme, azokat adja be. Tavalyi évben bizottsági ülésen ezt végig tárgyaltuk. A májusi Képviselő-testületi ülésen lett elvileg elfogadva, hogy induljon el a Rendezési Terv módosítása. Volt egy lakossági fórum, az előzetes tájékoztatási szakasznak kellett lebonyolódni. Nyáron elkészítette a Rendezési Terv készítője Takács András a terveket. Utána az októberi ülésen az ő ajánlása alapján négy olyan pontot még kivettünk a módosításból, amit nem támogatott a tervező. Ezek után megint lakossági fórum volt. El kellett küldeni Államigazgatási Szerveknek véleményezésre, a beérkezett véleményeket Képviselő-testület elé kellett tárni. Ez egy márciusi ülésen volt, ahol az összes véleményt elfogadtuk. Egy véleményt nem fogadtunk el, ami a Kastély-lakóparkba az úttal kapcsolatos állásfoglalás volt. Mi úgy jártunk el, ahogyan szükséges volt. Ezek után adtuk be végső szakmai véleményezésre az Állami Főépítészhez a komplett tervet. Április 23-án adta ki a véleményét. Volt egy olyan módosítás, ahol garázsok területén 100 %-os beépítéshez OTÉK alóli felmentést kellett kérni, amit megkaptunk az Állami Főépítésztől. 

Az előterjesztéshez ki lett küldve az összes pont, ami módosításra került. A minta-keresztszelvények mellékletként szerepelnek a tervben, mi most egy plusz mellékletet szerettünk volna szerepeltetni a Mohás útnál, és ekkor fedezte fel az Állami Főépítész, hogy ne rakjuk bele mellékletként, és a többit is vegyük ki, és függelékként szerepeltessük. A különbség az a kettő között, hogy a melléklet az kötelező érvényű, a függelék pedig csak egy alátámasztó munkarész.   
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 4 igen 1 nem. 

32/2019. (V.22.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Állami Főépítész VA/KMBK-ÁF/22-4/2019. számú záró szakmai véleményeinek megismerése után - Kőszeg Város Településszerkezeti Tervének 7. számú módosítását 2019. július 1-i hatállyal elfogadja.

A bizottsági elnök szavazásra teszi fel az II. határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 4 igen 1 nem. 

33/2019. (V.22.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, rendelje el Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kőszeg Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2014. (X. 3.) önkormányzati rendelet alkalmazását segítő függelékének a rendelettel együtt történő kezelését, folyamatos aktualizálását. 
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

5. számú napirendi pont:

Kőszeg Város településrendezési eszközeinek 8. sz. módosításával kapcsolatos javaslatok vélemények elfogadásáról szóló döntés meghozatala 

Bertók Sándor: Ez alatt az egy év alatt megint legalább húsz kérelem érkezett, melyet meg kell majd gondolni, mert én mindenkinek azt mondtam, hogy idén újra kezdjük ezt az eljárást. Ez nem egy szerencsés dolog, hogy állandóan Rendezési Terv módosítás van. Azok az emberek, akik tavaly nem jelentkeztek, csak idén, azok a kérelmek nekem ott gyűlnek az asztalomon. A 8. módosítás a Gábor Áron a Forintos Mátyás és a Deák közötti olyan területről szól, amit az Önkormányzat szeretne fejleszteni. A márciusi Testületi ülésen határozott arról a Testület, hogy ez a módosítás induljon el, és a területet kiemelt fejlesztési területté nyilvánította. Ezért ez tárgyalásos eljárásban lebonyolítható. Lényeg az, hogy két olyan övezet volt, intézmény terület és település központ terület, amelyeket jelen pillanatban nem tud az Önkormányzat intézményekkel megtölteni, ehelyett szeretnénk lakóterületet kialakítani. Múlt szerdán volt lakossági fórum, ahol észrevétel nem érkezett, ezután lehet határozatot hozni a Képviselő-testületnek, majd megy az Állami Főépítész elé. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 5 igen (egyhangú). 

34/2019. (V.22.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vegye tudomásul a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 42. §-ának megfelelő tárgyalásos eljárás során a Gábor Áron-Forintos Mátyás-Deák Ferenc utcákkal határolt tömb vonatkozásában készített településrendezési eszköz módosításának tervezete lakossági fórumon ismertetésre került, észrevétel a tervezettel kapcsolatban nem érkezett.

Egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a fenti Korm. rendelet 42§. (2) bekezdése alapján a végső szakmai véleményezési szakasz lefolytatását kezdeményezze az állami főépítészi jogkörben eljáró megyei kormányhivatalnál, és az elkészült településrendezési eszközt elfogadásra terjessze a Képviselő-testület elé.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
6. számú napirendi pont:

 Útfelújítási pályázat benyújtása

Németh Ildikó: Az idei évben ismét lehetőség nyílt pályázatot benyújtani az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására. A pályázati kiírás értelmében a három közül csak egy alcélra lehet pályázni, mi most hasonlóan az elmúlt évekhez a belterületi utak járdák javítása tekintetében készítettünk elő egy olyan anyagot, ami a Pék utca Árpád tér Várkör Károly Róbert tér és a Zsinagóga közti szakaszt foglalja magában, amit jelöltünk a mellékelt térképen. Maga a támogatás 30 millió vissza nem térítendő és ennek az önrésze 25 %, melyet az idei évben biztosítani kell. A Vasivíz elvégezte ezen a szakaszon a kamerázást, a Pék utcánál nem talált semmi féle problémát, viszont a Várkörön egy-egy szakaszon vannak javításra szoruló részek. A Vasivíz Zrt. előzetesen felmérte a szakaszt, amely alapján megállapítást nyert, hogy a Pék utcai szakasz rendben van, míg a Várkör egyes részein viszont található megsüllyedt gerincvezeték.
Kiss Péter: Ha két méter mélyre lemegy, nem fogja tudni visszatömöríteni.
Kovács István: Amennyiben a technológiát betartják, és 20 cm-ként tömörítenek, akkor elvileg jó lesz. Ez a tömörítés általában nincs meg a gyakorlatban. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 5 igen (egyhangú). 

35/2019. (V.22.) számú határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fogadja el a helyi önkormányzatokért felelős miniszter, valamint az államháztartásért felelős miniszter által „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések 2019. támogatására” meghirdetett pályázat „c) „Belterületi utak, járdák, hidak felújítása” alcél keretében a „Árpád tér - Pék utca, valamint Várkör Károly Róbert tér – Zsinagóga közti szakaszának útburkolat felújítása és gyalogátkelőhely létesítése” céljára benyújtja pályázatát. Egyúttal hatalmazza fel a polgármestert a szükséges pályázati dokumentumok elkészítésére és benyújtására.

2. Kőszeg Város Önkormányzata biztosítsa a pályázathoz szükséges önerőt, 10 067 000 Ft-ot Kőszeg Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésében szereplő tartalék terhére.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

7. számú napirendi pont:

          Haszonbérleti szerződés megkötése – Kőszeg, 7794 hrsz.

Németh Ildikó: Zártkerti pályázat április 30-án lezárult. Korábban szó volt róla, hogy a nagyobbik terület használatára vonatkozóan egy megállapodás készül a Borértékesítők Szövetkezettel. Ezt a szerződést előkészítettük, ezt egyeztettük a pályázat kezelő szervezettel is, akinek kifogása nem volt ezzel kapcsolatban. 

Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 5 igen (egyhangú). 

36/2019. (V.22.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Kőszeg Város Önkormányzata és a Szőlőtermelők és Borértékesítők Szövetkezete (9730 Kőszeg, Várkör 54.) között kötendő, a Kőszeg 7794 hrsz-ú zártkerti ingatlanra vonatkozó haszonbérleti szerződést a mellékletben lévő tartalommal hagyja jóvá, s egyúttal hatalmazza fel a polgármestert a szerződés aláírására. 
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

8. számú napirendi pont:

Kőszeg, Jurisics tér 8. sz. ingatlan állami tulajdonban lévő részének önkormányzati tulajdonba

kerülésével kapcsolatos döntés meghozatala

Németh Ildikó: A Polgármesteri Hivatal Jurisics tér 8. ingatlanának egy kisebb hányada állami tulajdonú, amely részt az önkormányzat szeretne az államtól ingyenesen megigényelni, ezáltal egy kézbe kerülne az épület. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 5 igen (egyhangú). 

37/2019. (V.22.) számú határozat:

1. Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja, valamint az állami vagyonnal való gazdálkodásról szól 254/2007. (X.4.) Korm. rendelet 50. § (2) bekezdése alapján kezdeményezi a Magyar Állam tulajdonában lévő Kőszeg, Jurisics tér 8.(Hrsz.: 1858) kivett polgármesteri hivatal megnevezésű, 1427 m2 nagyságú ingatlan 5724/143100 tulajdoni hányadának térítésmentes önkormányzati tulajdonba kerülését.

2. Kőszeg Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 12. pontjában foglaltak szerint honvédelem, polgári védelem, katasztófavédelem, helyi közfoglalkoztatás érdekében kívánja tulajdonba venni az ingatlant.

3. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő valamennyi költség megtérítését.

4. Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülés kapcsán szükséges intézkedések és nyilatkozatok megtételére, valamint a szerződés aláírására.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
Egyebek
Kiss Péter: Már több napja észrevettem, hogy az Árpád tér Puskapor utca kereszteződésénél, ahol a Vasivíz dolgozott, átvágták az utat. Azon csodálkozom, hogy a munkavédelmisek még nem látta, 30cm mély gödör van ott. Nem töltötték fel a területet, se lezárva nincsen, se egy vaslap, semmi. Azt gondoltam, hogy hétfőn esett az eső azért nem dolgoznak. 
Gelencsér Attila: Nekem szóltak a Rákóczi 91-ben, hogy behordják a szemetet. Az a kérdés ott, hogy ez ellen fel tud-e lépni az Önkormányzat. 

Kovács István: Én már sok konténert adtam nekik.
Dr. Zalán Gábor: Rengetegszer segített nekik az önkormányzat. A Városüzemeltető Kft. nem egyszer biztosított nekik konténert, de annak elszállítását követően megint egy halom lomot gyűjtöttek és raktak ki.
Más napirendi pont nem lévén az elnök a nyilvános ülést 15 óra 7 perckor berekesztette. 

            ………………………
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                 Kiss Péter elnök



   
              Bizottsági tag
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