KŐSZEG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 


                   Ikt. szám:  K/203-         / 2020.
Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága
JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2020. szeptember 23-án 15 óra 00 perctől a Városháza 101-es számú tanácskozótermében a Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottság nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Kiss Péter, Gelencsér Attila, Harkai Norbert, Rába Kálmán, Takácsné Varga Ágnes, Harsányi Zsolt, Stampf Ervin, Illés Péter (8 fő) 
Meghívottak: Básthy Béla polgármester, Dr. Zalán Gábor jegyző, Dr. Nagy Edina aljegyző, Németh Ildikó osztályvezető, Cserkutiné Stipsics Edina osztályvezető, Kovács István Kft. igazgató, Bertók Sándor főépítész, Turbók Attila polgármesteri referens, Horváth Csaba jegyzőkönyvvezető.

Kiss Péter elnök üdvözli a megjelenteket, ismerteti, hogy a bizottság 8 fővel határozatképes. Bejelenti, hogy Bodorkós-Gelencsér Júlia nem tud részt venni a bizottság ülésén. 
Az elnök szavazásra teszi fel a napirendet, melyet a bizottság 8 igen szavazattal elfogad:

N A P I R E N D:

1. Beszámoló a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető, Kovács István igazgató
2. Tájékoztató a hulladékgazdálkodás és a hulladéklerakó aktuális helyzetéről
Előterjesztő: Kovács István igazgató
3. A Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. könyvvizsgálói szerződése
Előterjesztő: Kovács István igazgató
4. Kőszeg, 7151 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonása
Előadó a polgármester nevében: Németh Ildikó városüzemeltetési osztályvezető
1. számú napirendi pont:
Beszámoló a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről
Németh Ildikó: A VASIVÍZ Zrt-től kapott ivóvízhasználati, és a Közszolgáltató Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. által rendelkezésre bocsátott szennyvíz szippantással kapcsolatos adatok alapján elmondható, hogy mind a szippantási alkalmak, a szippantást igénybe vevők száma, mind pedig az elszállított mennység tekintetében növekedés tapasztalható az elmúlt évekhez képest. Ezt számszerűleg a mellékelt táblázat is mutatja.  
Az elmúlt időszakban növekedett – 45-ről 55-re – az egyedi szennyvízszikkasztó berendezésekre kiadott használatbavételi engedélyek száma is. Az utóbbi időben népszerűbbek az un. tisztítómezővel ellátott oldómedencés létesítmények, melyek a szennyezőanyagok anaerob lebontását végzik energia bevitel nélkül. A korábbi években a másik típusból, az un. egyedi szennyvízkezelő berendezésből is telepítettek. Ennek lényege, hogy a települési szennyvizek biológiai tisztítását energia bevitel segítségével végzi. 

Az együttesen egyedi szennyvízkezelő létesítménynek nevezett berendezéseket a jogszabályi feltételek teljesülése esetén a jegyző engedélyezi. 

Jelenleg 5 ügyfél rendelkezik létesítési engedéllyel. A létesítési engedély nélkül telepített szikkasztók – a jogszabályi feltételek teljesülése esetén – fennmaradási engedélyt kapnak. Jelenleg 3 ilyen engedély van kiadva. 

Az idei évben is – a korábbi évekhez hasonlóan – az előző évi vízfogyasztási adatok alapján közszolgáltatás igénybevételének elmulasztása tárgyában eljárások megindítását kezdeményezte az Önkormányzat a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál. Az eljárások jelenleg folyamatban vannak. 

Tekintettel arra, hogy a még mindig jelentős számú vízfelhasználó nem tud elszámolni a vízfogyasztása alapján keletkezett szennyvízmennyiséggel, így az eljárások kezdeményezése a Vízügyi Hatóság felé folyamatos. 

Megfontolandó egy a környező településeken már alkalmazott olyan szabályozás kidolgozása, amely a közüzemi szennyvízelvezetéssel nem rendelkező ingatlanokon elhelyezett háztartási szennyvíz tárolására szolgáló műtárgyakkal kapcsolatban adókötelezettséget állapít meg. 
Az előterjesztéshez csatoltuk a Közszolgáltató beszámolóját is.    
Kiss Péter: Kovács Istvántól szeretném megkérdezni, hogy mi a helyzet azokon a helyeken, ahol az adott berendezéssel a szintkülönbség miatt a szippantás nem végezhető el? 
Kovács István: Ezeken a helyeken un. szolgáltatási segédet vettünk igénybe. A két szippantási díj közötti eltérést megtérítjük az ügyfeleknek. Néhány ilyen terület van, mint például a Tölgyes utca, Felső erdő utca. Ennek ellenére a szolgáltatást folyamatosan tudjuk biztostani.

Illés Péter: A hulladék és a szennyvíz mindenütt probléma, nem csak Kőszegen. Örvendetes, hogy hat éve megalkotásra került ez a rendelet és helyes az eljárások kezdeményezése is. 
A beszámolóban két problémát láttam: az egyik az, hogy a szennyvíz elszállítása veszteséges, 6 millió forint éves szinten, a másik pedig, hogy egy jobb traktorra is szükség volna. Az erőgép beszerzését támogatom, de a problémát szerintem nem oldja meg. Megoldás lehetne a szennyvíz hálózat növelése, de ez roppant költséges, és a hegyi utakon ez nehezen megvalósítható. Nem tudom, hogy lehetne-e rendeletileg kötelezni az ügyfeleket, hogy mondjuk öt éven belül alakítson ki egyedi szennyvízkezelő létesítményt. Vállakozó bevonása is megoldás lehetne, vagy a közszolgáltatás díjának az emelése. 
Kovács István: A közszolgáltatás díja nem emelhető a rezsicsökkentés miatt. A díj már így is magasabb, mint a vezetékes szennyvízelvezetés díja. Ezért nincs is nagyon olyan vállalkozó, aki ezeket a tevékenységeket végzi. Csak akkor, ha piaci árat tud kérni. A környező településeken mi is más jogcímen megkapjuk a piaci árat, különben nem. Jó megoldás lenne egy helyi szennyvíztisztító megépítése. Meredek lejtésű részeken átemelő szivattyú telepítése nélkül nem oldható meg a szennyvíz elszállítása. A gépek műszaki paraméterei tavaly folyamatos ellátást tettek lehetővé, kérdés, hogy meddig lesz ez így. Egy új erőgép a szolgáltatás biztonságát növelné elsősorban. 

Gelencsér Attila: Mennyi a piaci díj? 

Kovács István: A mostaninak a duplája legalább. 

Básthy Béla: A VASIVÍZ-zel dolgozunk hónapok óta több projekten. Megtörtént egy nagyvonalú felmérés, hogy mekkora itt a probléma. Vannak eszközök, amikkel rövid távon lehetne változtatni, és vannak, melyekkel nagyobb ívű változtatást tesznek lehetővé. Az előterjesztésben szerepelt, hogy létezik egy adó formájában történő megoldása is a szennyvíz problémának. Ebben az esetben az adó mértéke a szolgáltatás igényvételének mértékében csökkenthető. Ezzel el lehetne érni, hogy nagyobb nyomás legyen azokon, akik ilyen módon oldják meg a problémát. A mi kiadásainkat is csökkentené az adóbevétel. Az érintettekre ez azért elég komoly terhet jelentene. 

Az egyedi szennyvíztisztítókat a VASIVÍZ nem feltétlenül támogatja, mert ezeknek a berendezéseknek a tisztító képessége erősen függ a használó felkészültségétől, és szándékától. Az lenne a korrekt dolog, ha engedélyezünk egy egyedi tisztítót, akkor elő kellene írni, hogy évente melyik laborban ellenőriztesse a mintát, vagy milyen külső szakértővel kell megvizsgáltatni, hogy berendezés biológiai aktivitása még megvan. Hamis tudatban élünk, ha azt hisszük, hogy a biológiai tisztítók esetében mindig minden rendben van. Vizsgálni kellene, hogy tényleg elvégzik-e amit el kellene végezniük. Ezen információk birtokában készült egy előzetes tanulmány, ami kiterjed az egész hegylábi térségre, nemcsak a Szabóhegyre, hogy mekkora nagyságrend a csatornázás, vagy mibe kerül helyi tisztítóval megoldani a problémát. Ez a Solvex munkatársainak a bevonásával készült. Egy kb. egymilliárdos projekttel lehetne az egész hegylábi rész szennyvíz problémáját megoldani. Ebből 600 millió lenne a Szabóhegyi rész. Ezt a felmérést, tervet eljuttattuk több minisztériumba. Pozícionáljuk azokon a pontokon, ahol a 2022-es fejlesztési időszaknak a tervezése zajlik, abban a reményben, hogy lesznek olyan pályázati kiírások, amelyeken a VASIVÍZ-zel együtt részt vehetnénk. Azért ez még néhány év mindenképpen. Addig a meglévő problémákkal számolni kell. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 
A szavazás eredménye: 8 igen, egyhangú elfogadás.
50/2020. (IX.23) számú határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése tárgyában készített tájékoztatót, valamint a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. közszolgáltatási tevékenységéről szóló beszámolóját fogadja el.
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

2. számú napirendi pont:
Tájékoztató a hulladékgazdálkodás és a hulladéklerakó aktuális helyzetéről

Kovács István: A hulladéklerakó 1995-ös tervezéssel 1999-ben kezdte meg az üzemet. 2000 áprilisától üzemel hivatalosan. Két évtizedig szolgálta Kőszeget és a környékbeli településeket. 86 000 m3-re volt eredetileg tervezve, de módosítások után a tavalyi év végéig 246 000 m3 került itt elhelyezésre. 4 évente szükséges az egységes környezethasználati engedély megújítása ill. teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat elvégeztetése. Ez alapján a környezetvédelmi hatóság a hulladék lerakására már nem adott engedélyt, mert a kapacitása kimerült. Elrendelte a hulladéklerakó rekultivációs terveinek az elkészíttetését. Az erre kért árajánlat még nem érkezett meg, utána tudjuk megrendelni a terveket. Jó esély van rá, hogy ezt a Nyugat-dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás a többi megyei lerakóhoz hasonlóan finanszírozni fogja. Ebben a Polgármester Úr segítségét is kérni fogjuk. Az egységes környezethasználati engedélyt továbbra is megadták, de ez már hulladék behordásra nem ad engedélyt. Viszont kötelezi az üzemeltetőt, hogy lerakó környezetvédelmi kezelését tovább folytassa. Kötelező kétszeri vízmintavétel, vízvizsgálat, csurgalékvíz medence kezelése, övárok rendszer tisztán tartása, ill. előírták, hogy a lerakó egyszeri takarása történjen meg. Ez folyamatban van. Fontos megemlíteni, hogy amikor a teljeskörű környezetvédelmi felülvizsgálatot elvégezték, akkor is írtak elő elvégzendő feladatokat; a rézsű stabilizálását, ami hulladék áthalmozással járt, 6 000 m3 hulladékot kellett megmozgatni. Ezt a költséget teljes mértékben a Hulladékgazdálkodási Társulás fizette. Ezt a hatóság elfogadta, az egységes környezethasználati engedélyt ez alapján adta meg. Ez már csak arra jogosít, hogy takarási céllal az inert hulladékot beszállítjuk. A közszolgáltató a hulladékudvart tovább működteti, rövidebb nyitvatartással, mint annak idején mi tettük. Azt tudjuk továbbra is vállalni, hogy a Városüzemeltető kezelésében lévő tiszta inert hulladékot, ami feldolgozás után útépítésre alkalmas, továbbra is átvesszük a lakosságtól és a vállalkozóktól is. Bizonyos hulladékfajtáknál kértünk ajánlatot a cséri lerakóban történő szállításra. Ezt egyenlőre a lomhulladék elszállítására kaptuk meg. Várjuk a soproni szolgáltató válaszát temetői hulladék és kevert bontási hulladék elszállítására is. 
Kiss Péter: Annyit szeretnék hozzátenni, a szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló szigetek környezet kaotikus állapotokat mutatnak. Meg kellene ezeket a szigeteket szüntetni, akkor megszűnne az illegális lerakás. Az üvegek gyűjtését az áruházak parkolójában (Spar, Tesco) elhelyezett gyűjtőkben kellene megoldani. Oda talán nem vinnének mindenféle hulladékot. A papírt, PET palackot az eddigiek szerint lehetne gyűjteni. A tiltó táblák kirakása nem oldotta meg a problémát. 
Kovács István: Ebben az ügyben már jeleztük az STKH-nak a szándékainkat, kértünk visszajelzést. Ennek elvi akadálya nincs. Vannak kritikus pontok, az egyik a Hunyadi utca, ahol képtelenség rendet tartani. A házhoz menő zsákos gyűjtés és a hulladékudvaros gyűjtés is működik, a papír és a műanyag vonatkozásában nem indokolt ennyi szelektív sziget fenntartása. Az üveg esetében indokolt, mert azt zsákos gyűjtéssel nem lehet megoldani. Frekventált helyen elhelyezett gyűjtő esetén – ha amúgy oda mennek bevásárolni – az üveg gyűjtése megoldható.

Gelencsér Attila: Eddig háromféle konténer szállítása történt, most aug. 1-től van egy új tarifa, ez most csak az inertre vonatkozik? 
Kovács István: Igen, konténer nagyságtól függően. Változtatni kellett, mert vita volt, hogy az adott konténerben milyen hulladék van. Vegyesen rakták, csak a kiborításnál vettük észre a gondokat. Ezért volt a változtatás. Akkor még nem tudtuk, hogy a lerakóra több hulladék nem helyezhető el, de az inert maradt, ezért a tarifa erre vonatkozik. A lomhulladékra vonatkozik a 60 000 forintos tarifa, mert Csérre kell elvinni, ami oda-vissza 100 km, a lerakási díja pedig 5 300 Ft/m3. Szombathelytől, a SZOVA-tól is kértünk ajánlatot, ami még nem érkezett meg. 

Rába Kálmán: Úgy tudom, hogy a szolgáltató a lomtalanítással kapcsolatban jogszabályi változásra vár, ezért várunk az időpontokra? Van-e előrelépés, vagy információ?  

Kovács István: Az évi egyszeri lomtalanítás kötelező a szolgáltatónak. A szerződést az önkormányzat köti, ezért neki kell megegyezni a lomtalanításban. Az évi egyszeri alapesetben ingyenes. 

Básthy Béla: A lomtalanítás módjában van mozgástere a szolgáltatónak, meg az önkormányzatnak megegyezni. Sajnos az is benne van, hogy ahol hulladékudvar van, azzal is megoldhatja. Egyet fontos tudni, amennyiben 20 km-en belül hulladékudvar működik, nem kötelező másik hulladékudvart működtetni. A Szombathelyi 19,2 km-re van. Nem szeretnénk, hogy az itt lévőt megszüntessék. A törvény szerint a három módból kell egyiket alkalmazni. A szolgáltatás a szolgáltató évi bevételének a terhére elvégzendő, nem kérhet érte plusz térítést. De rajta múlik, hogy az önkormányzattal miben egyeznek meg. Az egyik, hogy a hulladékudvarba kell bevinni egyénileg, a másik a gyűjtőpontos gyűjtés, a harmadik pedig a házhoz menő elszállítás. A konfliktus abból adódik, hogy a közszolgáltató vállalja a házhoz menő szállítást, azzal, hogy 10 kg/fő mennyiséget hajlandó ingyenesen elvinni, ami nehezen ellenőrizhető. A többletért viszont térítést kér, aminek az összege akár néhány millióra is rúghat. Mi június elején jeleztük, hogy házhoz menő lomtalanítást kérünk. A levélben leírtuk, hogy az önkormányzat ebben a szolgáltatásban nem igénybe vevő, csak szervező partner, hiszen nem az önkormányzat által kihelyezett lomot fogják elvinni, hanem a lakosságét. Gondoltuk, nem kérünk közterület használati díjat, sőt segítünk a nem megfelelő hulladékok kirakásának a megakadályozásában. Sajnos mindent ki szoktak tenni. Erre a levélre nem jött megfelelő válasz. Várjuk, hogy mi lesz belőle, mit válaszolnak. Itt akadt el az egyeztetés. Október 5-én megyek Sopronba tárgyalni. Kőszeg helyzete speciális, mert a közszolgáltatást 2017 óta nem végezheti a cégünk. Van egy kialakult gyakorlat, ami a lakosság szempontjából sokkal kedvezőbb volt, mint az ország más területein. Például Sárváron – 16 ezres város – nincs hulladékudvar. A saját érzékelésünk a saját cégünk volt gyakorlatából indul ki, ahhoz képest, amit a lakosság megszokott ez egy rosszabb állapot. Ez egy átmeneti helyzet. A lakosság hozzá állásásnak is változni kell. A szelektív szigetek mellett gyűlő hulladék egy rossz mentalitás következménye. Azért van egy jó hír is, ezt érdemes elmondani. A hulladékgazdálkodási hozzájárulást a továbbiakban már nem kell fizetni. A költségvetésben még bent volt, de visszamenőleg nem kell megfizetni. 
Zalán Gábor: Annyit még el kell mondanunk, hogy a szolgáltató akar 10 kg felett pénzt kérni, és amit az STKH nem visz el, az ott marad a közterületen. Nem fogjuk megtudni, ki rakta ki a nem elvihető szemetet, ezért a városnak el kell szállítani. Most, hogy a hulladékudvar betelt, még tovább növeli a költségünket az elszállítás. a hulladéktörvény ismeri azt a jó megoldást, ami felé mi is szeretnénk haladni. ez az a házhoz menő lomtalanítás, amikor nem rakja ki senki a háza elé, hanem mindenki maga megbeszéli a szolgáltatóval az időpontot – évente egyszer ingyen igénybe lehet venni – és mindenkinek a saját területéről, az udvaráról viszi el a szemetet. Nincs közterületre kipakolás, tényleg csak azt viszik el, amit a törvény megenged. Tehát nem marad ott akár az autógumi a közterületen. 
Harkai Norbert: Annyit szeretnék ehhez hozzátenni, hogy folyamatos harcunk van a szeméttel. Sok mindenről tehetünk, de nagyon sok mindenről nem. Sokszor mentünk és vittük el magunk a szemetet. A lakosság megfelelő tájékoztatása kellene, ha egy komoly büntetés áll mögötte, akkor inkább kiviszi a szeméttelepre és nem teszi a kuka mellé. Nagyobb büntetési tételek kellenének, hogy elvegye az emberek kedvét a szemeteléstől. a megoldás a térfigyelő kamera lenne, mi foglalkoztunk ezzel már. Egy környezetszennyezés folyik, nem lesz más megoldás, csak kamerákkal lehetne megelőzni. A Csónakközben lévő kis zárt tároló is jó megoldás, sokan javasolták már. Zárható kerítés kellene a szigetek köré, hogy ne tudják a kukákat kipakolni. Az átszervezéssel kapcsolatban több dolgot mondanék: rossz az elszállítás ütemezése, pont a Fő teret érinti a hétfő reggeli elszállítás, ami megoldhatatlan a kereskedők részéről. Szombaton kirakják a kukát és elmennek, nem fognak hétfőn hajnalban felkelni, hogy kirakják a kukát. Szerintem kedden kellene elszállítani. A Fő téren megoldható lenne. 

Illés Péter: Nagy előrelépés, hogy most már van szelektív gyűjtés. Még legalább két évtizedet kell várni, hogy ne is termeljünk hulladékot. A hulladéklerakó dombja már nagyon nagy. A depó betelt. Az lenne a javaslatom, hogy az oktatási intézményekben a hulladék megelőzésre is nagyobb hangsúlyt kell fektetni. A családban kezdődik minden, ott kell kezdeni. Ha látja a gyerek, hogy otthon nem dobnak ki mindent, akkor ő sem fog talán mindent lecserélni. 

Kérdésem lenne: hová kerül most a hulladék, ha betelt a lerakó? Hová rakható a veszélyes hulladék? 
Kovács István: A város települési takarításból származó hulladékát az STKH-val kötött szerződés alapján konténerekbe gyűjtjük, és elviszik. A lakossági veszélyes hulladékot a hulladékudvarban továbbra is térítésmentesen befogadják. Az elektronikai és egyéb hulladékokat egy bizonyos mennyiség felett térítés ellenében fogadják be. Ezt az STKH szabályzata tartalmazza. Közületeknek pedig megfelelő hulladék ártalmatlanítót kell keresni, mint pl. a szombathelyi Megoldás Kft. Nekünk is problémát fog okozni a temető takarításából származó hulladék, nehéz besorolni bármilyen hulladékfajtába. Valószínűleg a cséri lerakóba kell elszállítani. 
Básthy Béla: Szeretnék feltenni egy kérdést: az Összefogás nulla toleranciát hirdetett, és kamerákat helyezett ki, hány esetben sikerült ezt érvényesíteni? 

Harkai Norbert: A kezdeményezés roppant hatékony. Ez az egy megoldás van. A kamerákat hivatalosan nem tehettük ki, magánterületre kerülte ki. Egy ügyet sem oldott meg, de védik a területet, nem került ki szemét. 

Básthy Béla: Megkérdeztük, hogy melyik közterületre néz, de nem tudtuk meg.  

Harkai Norbert: Visszatartja az embereket, ha nem is látják a kamerát. Volt már olyan, hogy elvitték másnap az odapakolt szemetüket, mert kiderült, hogy ők rakták oda. 

Elsősorban tájékoztatás kell. A táblák kikerültek, de azokat elforgatják stb. 

Básthy Béla: Komolyan kell venni az ügyet. Mi is beszéltünk Fő téri vállalkozásokkal, ott van egy probléma; a hulladékszállítás keddre való áttétele gondot fog okozni az éttermeknek a szerves hulladék tárolásával, aminek a kezelése már így is problémát okoz. 

A kamerázásnak nagyon komoly költségei vannak, nem beszélve a jogi dolgokról, ki nézheti, ki nem stb. Valószínűleg a szelektív gyűjtőknek egy részét, vagy mindet fel kell számolni. Oda nem tesznek le illegálisan hulladékot, ahol a gyűjtő nem az út szélén, hanem a társasház mellett van. A tömbbelsőbe nem mennek be autóval, mert ott sokan látni fogják az ablakokból. Oda teszik a szemetet, ahol a kocsi meg tud állni, ki tudják rakni a szemetet, és el tudnak tűnni hajnali négykor. A hulladéktároló edényeket közelebb kellene vinni a házakhoz, messzebb az úttól. 
Harkai Norbert: Küldtem felvételt egy vállalkozóról, aki rendszeresen lerakja a szemetét, róla van fénykép. A rendőrségnek kellene felügyelni ezeket a dolgokat, a kamerákat ők nézhetnék. 

Básthy Béla: Felvételt bárki beadhat, nem kell tudni, hogy ki az illető. 

Harkai Norbert: Mi egyébként járőrözni fogunk éjszakánként, lesznek felvételek. 

Gelencsér Attila: A kamerák kihelyezése magánterületen is törvénytelen.            
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 8 igen, egyhangú elfogadás.

51/2020. (IX.23.) számú határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városüzemeltető és Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft. beszámolóját a hulladékgazdálkodás és a hulladéklerakó aktuális helyzetéről fogadja el.
Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

3. számú napirendi pont:
A Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. könyvvizsgálói szerződése
Kovács István: Gazdasági társaságoknál kötelező könyvvizsgáló céget alkalmazni, aki évente egyszer vizsgálja a társaság beszámolóját, törvényességét. A jelenlegi szerződésünk lejárt, az önkormányzat könyvvizsgálói teendőit ellátó cég új ajánlatot küldött. Kérem járuljanak hozzá, hogy ezt a céget további három évre a könyvvizsgálói feladatokkal megbízzuk. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 8 igen, egyhangú elfogadás.

52/2020. (IX.23.) számú határozat:
Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszegi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 2020. 2021., és 2022. december 31. napjával végződő üzleti évek könyvvizsgálatára vonatkozó, a CONSULTATIO Gazdasági és Adóügyi Tanácsadó Kft.-vel kötendő könyvvizsgálati szerződést a melléklet szerint tartalommal hagyja jóvá és egyben hatalmazza fel a kft. ügyvezetőjét a szerződés aláírására.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés
4. számú napirendi pont:
Kőszeg, 7151 hrsz.-ú ingatlan belterületbe vonása
Németh Ildikó: Egy Kankalin utcai ingatlan tulajdonos nyújtott be belterületbe vonási kérelmét azzal, hogy az önkormányzat a földhivatal felé kezdeményezze. A HÉSZ szerint ez már lakóövezetbe van sorolva. Erre vonatkozóan kell a bizottságnak véleményt formálnia. Egy 8 méteres útszabályozás szerepel ezen a területen a Szabályozási Tervben, így a határozati javaslatban feltüntettük, hogy ennek a leválasztását a tulajdonos kezdeményezze. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottsági elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. 

A szavazás eredménye: 8 igen, egyhangú elfogadás.
53/2020. (IX.23.) számú határozat:

Kőszeg Város Önkormányzatának Városfejlesztési, Idegenforgalmi, Környezetvédelmi és Vagyonügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg, 7151 hrsz-ú zártkerti művelés alól kivett terület kertvárosias lakóterület (Lke-Z1/2) céljára történő belterületbe vonását kezdeményezze azt követően, hogy a Helyi Építési Szabályzatnak megfelelő telekmegosztás megtörténik és a tulajdonos a belterületbe vonással kapcsolatban felmerülő költségeket vállalja.

Felelős a közlésért: Kiss Péter bizottsági elnök

Határidő: képviselő-testületi ülés

Más napirendi pont nem lévén az elnök a nyilvános ülést 16 óra 20 perckor berekesztette. 

            ………………………
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