KULTURÁLIS, OKTATÁSI, SZOCIÁLIS, EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

KŐSZEG

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült 2014. szeptember 18-án 08.00 órai kezdettel a Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság üléséről.

Jelen vannak:

· Dr. Mátrai István bizottsági elnök, Gyarmati Kálmán, Kapy Ferenc, Dr. Pusztai Gergő és Giczy József bizottsági tagok. Pócza Zoltán, Keszei Balázs és Kiss Zoltán bizottsági tag igazoltan távol van. Raposa Helga bizottsági tag nem jelezte távollétét. 
· Dr. Nagy Edina aljegyző asszony,
· Dr. Tóth László osztályvezető,

· Szigethy Judit osztályvezető helyettes,
· Dr. Gyánó Gabriella kistérségi tisztifőorvos,
· Papp Tímea ügyintéző, 

· Krizsovenszky Lajosné ügyintéző,
· Gregorich Szilvia jegyzőkönyvvezető.

Dr. Mátrai István bizottsági elnök köszönti a megjelenteket. Ismerteti az ülés napirendjét. Megállapítja, hogy a bizottság ülése 5 fővel határozatképes.  

Dr. Mátrai István bizottsági elnök, szavazásra bocsátja a napirendi pontokat, melyet a bizottság egyhangúlag, 5 igen szavazattal elfogad. 

N A P I R E N D :

1. Tájékoztató Kőszeg város népegészségügyi helyzetéről

Előterjesztő: dr. Gyánó Gabriella kistérségi tisztifőorvos

2. Az Ostromnapokon résztvevő szervezetek támogatása (az előterjesztést később küldjük)

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

3. Tájékoztató a Testvérvárosi Egyesület 2012-2013. évi tevékenységéről illetve a város külkapcsolatairól

Előterjesztő: dr. Mátrai István bizottsági elnök

4. A Kőszegi Vonósok Kamarazenekarral kötött középtávú szerződés módosítása

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

5. Bezerédy utca 3. fsz. 4. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

1. napirendi pont
Tájékoztató Kőszeg város népegészségügyi helyzetéről

Előterjesztő: dr. Gyánó Gabriella kistérségi tisztifőorvos

Dr. Gyánó Gabriella: elmondja, hogy a lakosság számában nem észlelhető jelentősebb változás. Az élveszületések száma nem csökkent a városban. A korfa nem változott, de az öregedő nemzedék egész Európára jellemző. 

Kiegészítésként kiemeli, hogy a halálozásban megfigyelhető az a tendencia, hogy a keringési betegségek miatti halálozásban a női nem átvette a vezető szerepet. A járványügyi helyzet kielégítő, továbbá a védőnői ellátás magas színvonalon folyik. Elmondja, hogy egyre több édesanya tudja anyatejjel táplálni gyermekét. Befejezésképpen kollegája, Végh György szavait tolmácsolja, miszerint az „egészségfejlesztés területén, ha bármi együttműködési gond felmerül Kőszeg területén, szívesen partnerek vagyunk ebben”. Köszöni a figyelmet és kéri a beszámoló elfogadását. 
Kérdések és hozzászólások
Dr. Mártai István: megköszöni a bizottság nevében a részletesen áttekinthető, és az előző évhez könnyen összehasonlítható előterjesztést. 
Raposa Helga bizottsági tag megérkezett.
Dr. Mártai István: elmondja, hogy ha a korfa alakulásával kapcsolatban a tendencia egy kicsit is javulna, azzal elégedettek lehetünk, hiszen a korfa alakulása országos és nemzetközi probléma.
Nagy örömmel fogadta, hogy kiemelésre került a védőnői szolgálat, melyet hungarikumnak tart. Megemlíti, hogy lánya Ausztriában él és ott a védőnői szolgálatnak a nyoma sem fedezhető fel. 
Az egészségfejlesztési programmal kapcsolatban hozzáteszi, hogy ebben és a jövő évben a város egy 2 éves együttműködésben tud részt venni az Erasmus Plusz program keretén belül, városok együttműködésével és egészségfejlesztés témával. Biztosan jelentkezni fog Kőszeg városa. Az idén induló projekt főleg a középiskolák alsó tagozatosaira és általános iskolásokra fókuszál, egészségfejlesztéssel kapcsolatos tananyagok készítésével. 

Megköszöni a figyelmet. 
Gyarmati Kálmán: szót kérve elmondja, hogy visszatérő problémát jelent a kőszegfalvi temető ravatalozójának megoldása. Az építkezés nem kezdődött el, mert nem megfelelő a kijelölt hely a kápolna mögött és kéri a probléma megoldását. Reménykedik, hogy a következő ciklusban megoldódik a ravatalozó problémája. Úgy gondolja, hogy a bejárat mellé kell a ravatalozót építeni. Máshol is meg lehetne oldani az építést, de a víz- és csatornaelvezetés problémája miatt nem megoldott. Megköszöni a figyelmet.
Dr. Gyánó Gabriella: a körülményeknek és feltételeknek megfelelően reméli, hogy a ravatalozó problémája a jövőben megoldásra kerül. 
Dr. Mártai István: megköszöni a beszámolóval járó türelmet és munkát. Elmondja, hogy az orvosi és gyermekorvosi rendelő új és méltó körülmények között fog működni. Reméli, hogy a buszközlekedés is megoldásra kerül, hogy a betegek az északi városrészről is eljussanak a rendelőkbe. A nyilvános illemhelyeket illetően hozzáteszi, hogy a Csónakázó-tónál is konténeres megoldás van, valamint az Alpannónia-program keretében is hoztak létre nyilvános illemhelyet. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, Dr. Mártai István javasolja, hogy a határozati javaslatot a köszönettel és elismeréssel kiegészítéssel fogadják el. Ezt követően szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő kiegészített határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogad. 
A bizottság az alábbi határozatot hozza:

48 / 2014. (IX. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg város 2013. évi népegészségügyi helyzetéről szóló tájékoztatót köszönettel és elismeréssel fogadja el.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

2. napirendi pont
Az Ostromnapokon résztvevő szervezetek támogatása

Előadó: a polgármester nevében Krizsovenszky Lajosné ügyintéző

Krizsovenszky Lajosné: elmondja, hogy a kőszegi Ostromnapok sikeresen befejeződött. Egy pályázatnak, valamint a megfelelő gazdálkodásnak köszönhetően 900.000,- Ft bevételi többlet keletkezett. Az Ostromegyesület vezetősége úgy gondolta, hogy a maradvány összege a rendezvény szervezői és résztvevői, a civil szervezetek között legyen szétosztva megfelelő arányban. Ezt követően megkéri a tisztelt Bizottságot, hogy a határozati javaslat szerint támogassák a maradvány szétosztását. 
Dr. Mártai István: megköszöni minden egyes résztvevőnek, civil szervezeteknek a részvételt. 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

49 / 2014. (IX. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy fejezze ki elismerését és köszönetét a „Kőszegi Ostromnapok” 2014. évi rendezvénysorozat szervezőinek és résztvevőinek. 
A további sikeres folytatás színvonalának emelése céljából részesítse pótlólagos támogatásban az alábbi szervezeteket a megjelölt összegek erejéig, rendelje el egyúttal a támogatásban részesülőkkel történő megállapodások megkötését, amelyek aláírására a polgármestert hatalmazza fel:

Kőszegi Fúvósok
100 000 Ft

Írottkő Natúrparkért Egyesület
100 000 Ft

Kőszegi Ostromnapok Egyesület
300 000 Ft

Be-Jó Táncegyüttes
70 000 Ft

Kőszegi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
100 000 Ft

Hajnalcsillag Táncegyüttes
  50 000 Ft

Kőszegi Orientális Hastáncosok
  70 000 Ft

Kőszegi Polgárőr Egyesület
  60 000 Ft

ATARU Taikó Ütős együttes 
  50 000 Ft

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

3. napirendi pont
Tájékoztató a Testvérvárosi Egyesület 2012-2013. évi tevékenységéről illetve a város külkapcsolatairól

Előterjesztő: dr. Mátrai István bizottsági elnök

Dr. Mátrai István: elmondja, hogy a bizottságnak nem területe a külkapcsolatok. Különösebb kiegészítést nem kíván hozzátenni, mivel a testületi ülésre szeretne szórólapot és bővebb anyagot bevinni. A beszámolóban megjelölt feladatok fontosságára hívja fel a figyelmet. Összegzi, hogy az egyesületi feladatok a „Mi” dolgunk, az önkormányzati feladatok pedig az önkormányzat alá tartozik. Elmondja továbbá, hogy az előterjesztésben nem szerepel minden kapcsolat, mivel ennyire részletesen nem is lehetne megírni. Ezek után átadja a szót a kérdéseknek, hozzászólásoknak és véleményeknek. 
Kérdések és hozzászólások
Gyarmati Kálmán: megemlíti az ausztriai Piringsdorffal való szoros kapcsolatot és egy franciaországi kis településsel való kapcsolattartást. Az előbbivel havonta, az utóbbival kétévente van kapcsolattartás. Elmondja, hogy huszonöt évvel ezelőtt jelen volt az aláíráson Mödlingben, mely számára és az önkormányzat részére is egy családias kapcsolat kialakulásának kezdete volt. A kapcsolat folyamatos ápolásának köszönhetően egy szoros testvérvárosi kapcsolat alakult ki. Megköszöni a figyelmet.
Dr. Mátrai István: elmondja, hogy minden testvérvárosi kapcsolat nem lett megemlítve a beszámolóban, csak a hivatalos testvérvárosok. Mödlinggel kapcsolatban kérné a delegációk összeállításának végiggondolását. A szenci testvérvárosi látogatással egybeesett a mödlingi is, ahol 5 főt vártak Kőszegről. Mivel Szencre, a testvérvárosi szerződés aláírására nagy busz indult, Mödlingben, a 25 éves évfordulón csupán két és fél fő volt jelen (a város képviselő-testületéből egyedül volt, a testvérvárosi egyesület részéről a felesége volt ott és az alpolgármester úr időnként meg-megjelent). Sajnálatosan elmondja, hogy nem volt jelentkező, aki képviselte volna Kőszeg városát Mödlingben. A lehetőségek adottak, amik nincsenek kihasználva. Problémának tarja, hogy a hivatalos testvérvárosi kapcsolatok esetén a küldöttség összeállítása jelenlegi gyakorlat szerint polgármesteri feladat. Mi csak javaslatot tehetünk, de nem garantált, hogy a javaslatok meghallgatásra találnak. 

Kapy Ferenc: egyetért az elhangzottakkal, és elmondja, hogy szívesen elment volna delegált tagként Mödlingbe, mivel 25 évvel ezelőtt a saját lakását adta egy küldöttségnek, akikkel a kezdetektől fogva szoros kapcsolatot ápolnak. Visszajelzések voltak, miszerint Mödlingbe való kiutazások során többször hiányolták. Elmondja azt is, hogy először városi kapcsolat volt, amely az évek alatt a Bersek iskolával is elmélyült, melynek köszönhetően több helyre is elvitték őket. Szívesen elment volna, csak sokszor minden feledésbe merül ebben a városban. Tapasztalata, hogy bizonyos dolgokat az emberek elfelejtenek. Például egyik sportolója, akinek edzője volt a magyar bajnokságon, elfelejti, hogy az edzője volt. Elgondolkodtató.
Dr. Mátrai István: elmondja ismét, hogy a testvérvárosi külkapcsolatok nincsenek egy bizottsághoz sem delegálva, ezért úgy gondolja, nincs beleszólás ebben az ügyben. 

Kiemeli, hogy az önkormányzati feladatoknál szerepel, hogy „az eddigieknél jobban kell támaszkodni az egyesületre a testvérvárosi kapcsolatoknál” is. Illetve át kell gondolni a külföldi utakhoz kért hozzájárulás összegét, mely 3.000,- Ft-ról felemelkedett 10.000,- Ft-ra. Elmondja, hogy ezt az összeget nem tudja ki emelte fel, de sem a bizottsági, sem pedig testületi ülés napirendi pontjában nem szerepelt, ezért javasolja a testületnek, hogy a külkapcsolatokat valamelyik bizottsághoz rendelje hozzá. 
Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

50 / 2014. (IX. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kőszeg Város külkapcsolatairól szóló beszámolót fogadja el.
Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.

4. napirendi pont
A Kőszegi Vonósok Kamarazenekarral kötött középtávú szerződés módosítása

Előadó: a polgármester nevében dr. Tóth László osztályvezető

Dr. Tóth László: kiegészíti azzal, hogy a Kőszegi Vonósok Kamarazenekar egyesületté alakult át, amelyet a Szombathelyi Törvényszék 2014. április 1. napján Kőszegi Vonósok Művészeti Egyesület néven bejegyzett. Egyesületi formát választottak, nagy mozgásterületük miatt külföldön is rengeteg meghívásnak tesznek eleget. Kérték a középtávú megállapodás fenntartását, mely kiemelt státuszt biztosít részükre, és feljogosítja őket, hogy évenkénti támogatásban részesüljenek. Kéri az előterjesztés elfogadását, mely változatlanul hagyja a régi szerződést, csak a név és székhelyváltozással módosulna. Megköszöni a figyelmet.
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság egyhangúlag, 6 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

51 / 2014. (VI. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel Huber László polgármester urat a volt Kőszegi Vonósok Kamarazenekarral kötött középtávú támogatási megállapodás melléklet szerinti tartalommal történő módosítására a művészeti együttes egyesületté alakulása, névváltoztatása és székhely változtatása miatt.

Felelős: a közlésért dr. Mátrai István bizottsági elnök

Határidő: a képviselő-testület soron következő ülése.
5. napirendi pont

Bezerédy utca 3. fsz. 4. alatti önkormányzati lakás bérlőkijelölése

Előadó: a polgármester nevében Mezei Virág osztályvezető

Mezei Virág helyett Szigethy Judit osztályvezető helyettes egészíti ki az előterjesztést. Az előterjesztésben foglaltak alapján a Bezerédy utca 3. számban megüresedett egy önkormányzati lakás. 15 pályázat érkezett be, melyből 5 pályázat nem felelt meg a jogszabályoknak. Arra kéri a bizottságot, hogy az előterjesztést szíveskedjenek elfogadni, az 5 nem megfelelő pályázatot szíveskedjenek érvénytelennek nyilvánítani, illetve a bérlakás bérlőjét kijelölni a 10 pályázó közül. Megköszöni a figyelmet.  
Kérdések és hozzászólások
Giczy József: elmondja, hogy a 8. számú pályázónál volt környezettanulmányon. Nem javasolja, hogy Zsuzsanna kapja meg a bérlakást, mivel vannak nála jobban rászorultak is. A család az árvíz miatt került a Kálvária utcába, ahol az önkormányzat biztosított számukra ideiglenesen lakást. Mivel az önkormányzat a lakást el kívánja adni, ezért nehéz helyzetbe kerülhet a család, mivel el kell hagyniuk a lakást. Keresnek albérletet, de még nem találtak. Úgy gondolja, hogy számukra megoldást kellene biztosítani. Javasolja, hogy elővásárlási jogot biztosítsunk nekik vagy akár maradhatnának a lakásban is, tudnák a bérleti díjat fizetni. Ha lenne megoldás, szívesen maradnának a lakásban. Megköszöni a figyelmet. 
Raposa Helga: felhívja a bizottság figyelmét a jövőt illetően, hogy a Bezerédy utcai állapotok kezdenek a Rákóczi utca 91-hez hasonlítani. Nem a hivatalosan bejelenttet lakcímmel rendelkező lakókkal van gond, hanem a szívességi és jogcím nélküli lakáshasználókkal, akik beszólogatással és irányítással zavarják a lakóközösségi életet. Zsuzsannát nem javasolja, mert úgy gondolja, hogy elsőszámú céltábla lenne azoknak az embereknek, akikről beszélt. Elmondja, hogy számos alkalommal gyerekvédelemi és rendőrségi ügyben mennek ki a Bezerédy utcai lakók miatt. Zsuzsannáék önhibájukon kívül kerültek ebbe a helyzetbe, de május óta laknak a Kálvária utcában. Bérleti díjat nem fizetnek, albérletet nem találnak, ezért javasolja, hogy ki kellene találni, meddig tartson az ingyenes szükséglakás biztosítása. A tűzeset miatt a Bezerédy utcából is ki kellett költöztetni családokat. Ha nem kellett volna kiköltöztetni őket, akkor fizetni kellene a lakbért. Kéri a jövőbeni az ilyen helyzetek átgondolását. Az elmondottak után javasolja Nárai Krisztiánt vagy a Pápai Erzsébetet bérlőként kijelölni.
Dr. Pusztai Gergő: hozzászólása, hogy a Felső körút 10. „kis” rendbetétele magával hozta azt, hogy lett egy Bezerédy utca, lett egy Rákóczi Ferenc utca. A Rákóczi utca 91. is veszélyes, de mégis annyival jobb, hogy zárt terület, udvar. A Bezerédy utca egy olyan veszélyes környék lett (holott pár évvel ezelőtt egészen felújított lakások voltak), hogy gyakorlatilag az orvosi ügyelet hetente jár, de már lassan rendőrrel. Elmondja, hogy sajnálatosan vannak újabb helyek, ahol kialakulnak hasonló körök, mint pl. a Sáncárok utcában.
Gyarmati Kálmán: elmondja, hogy a bérlakás kijelölésnél figyelembe kell venni, a jövedelmi viszonyokat, hogy tudja fizetni a lakbért a lakó. Javaslata Nárai Krisztiánra esik. 
Kapy Ferenc: elmondja, hogy Pápai Erzsébetnél volt környezettanulmányon. Erzsébet édesanyjával és annak élettársával él egy háztartásban. Fia jelenleg nevelőapjával él, aki édesanyjához költözne. A fiút személyesen ismeri, hiszen osztályfőnöke volt. Úgy gondolja, hogy egy családegyesítésről lenne szó. Lakáskörülmény rendezett ugyan, de a hat kutya miatt nem hallották egymás szavát, ezért a lakás nem alkalmas gyermekbefogadásra, nevelésre és pihenésre. Támogatja mindkettőt, de ebben az esetben elmondja, hogy egy család kerülhetne a szociális bérlakásba. Megköszöni a figyelmet. 
Raposa Helga: hozzászólása a hallottakhoz, hogy kb. egy-másfél évvel ezelőtt gyermekjóléti ügy keretében a gyerek a nevelőapával akart maradni, mert jó volt a viszonya nevelőapjával, ezért meglepi ez a változás. 
Dr. Mátrai István: véleménye szerint, ne egyedül költöző pályázó kapja meg a lakást. Elmondja, hogy ha választani kell Krisztián és Erzsébet között, akkor Krisztiánra esik választása.
Raposa Helga: még hozzáteszi, hogy Krisztián élete egyenesbe jött, dolgozik, új életet akar kezdeni menyasszonyával, ezért támogatja a javaslatot. 

Raposa Helga megkérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e visszajelzés azokról, akik egy évre megkapták a bérlakásokat, fizetik-e a bérleti díjakat. 
A megkérdezésre nincs válasz. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzik el, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a bizottság 
Nárai Krisztián 5 igen és 
Pápai Erzsébet 1 igen  szavazattal elfogad. 

A bizottság az alábbi határozatot hozza:

52 / 2014. (VI. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Bezerédy Imre utca 3. fsz. 4. szám alatti, 38 m²-es, komfortos lakásra pályázó Csesznegi Lászlóné Kőszeg, Irottkő utca 13/C szám alatti lakos pályázatát, mivel a pályázatához nem csatolta a havi nettó átlagkeresetét, és az egy főre jutó jövedelmük meghaladja a jogszabályban meghatározott értékhatárt, Francsics Anita Kőszeg, Árpád tér 25. szám alatti lakos pályázatát, mivel a pályázatához nem csatolta a bérbeadó igazolását a fennálló, vagy a nemleges lakbérhátralékáról és közüzemi díjtartozásáról, Horváth Éva Kőszeg, Árpád tér 20. szám alatti lakos pályázatát, mivel a pályázatához csatolt jövedelemigazolás alapján az egy főre jutó jövedelmük meghaladja a jogszabályban meghatározott értékhatárt, Horváth Renáta Kőszeg, Rákóczi F. utca 91. szám alatti lakos pályázatát, mivel a pályázatához nem csatolta a bérbeadó igazolását a fennálló, vagy a nemleges lakbérhátralékáról és közüzemi díjtartozásáról, valamint Tamási Imréné Kőszeg, Liszt F. utca 26. szám alatti lakos pályázatát, mivel a pályázatához nem csatolta a bérbeadó igazolását a fennálló, vagy a nemleges lakbérhátralékáról és közüzemi díjtartozásáról és a jövedelemigazolást érvénytelennek nyilvánítja. 

Felelős: Dr. Mátrai István a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 

53 / 2014. (IX. 18.) Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsági határozat:
A Kulturális, Oktatási, Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága a Kőszeg, Bezerédy Imre utca 3. fsz. 4. szám alatti, 38 m²-es, komfortos lakás bérlőjéül Nárai Krisztiánt jelöli ki. A lakás szociális alapon, egy év időtartamra adható bérbe. A lakásba Nárai Krisztián költözhet.  

Felelős: Dr. Mátrai István a bizottság elnöke

Határidő: azonnal 

Mivel több hozzászólás nem hangzik el, az ülést a bizottság elnöke 09.00 perckor berekeszti.

Kelt, mint az első oldalon.

Dr. Mátrai István




Kapy Ferenc
 bizottsági elnök
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