ELŐTERJESZTÉS


RENDKÍVÜLI ELŐTERJESZTÉS

Kőszeg Város Önkormányzata Képviselő-testülete

2022. március 31-i ülésének

... napirendi pontjához

Tisztelt Képviselő-testület!

Tavaly évben háromoldalú megállapodás (Kőszegi Sporthorgász Egyesület, ABIC Kft., Kőszeg Város Önkormányzata) jött létre a Csónakázó tavon történő csónakáztatás üzemeltetésének átadásáról, illetve a területhasználatról.

Az üzemeltető ABIC Kft. részéről kérés érkezett hozzánk, hogy a jó időre való tekintettel szeretné mielőbb megkezdeni a csónakáztatást. A hatályban lévő szerződés szerint erre május hónaptól nyílik lehetősége, így kérésének támogatása esetén szükségesnek tartjuk annak módosítását. 

A szerződés többi része változatlan tartalommal hatályban marad.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a szerződés módosítás kapcsán döntését meghozni szíveskedjen.

Kőszeg, 2022. március 30.
A polgármester nevében:

Németh Ildikó s.k.

városüzemeltetési osztályvezető
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HATÁROZATI JAVASLAT

Kőszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kőszeg Város Önkormányzata, a Kőszegi Sporthorgász Egyesület és az ABIC Kft. között a Csónakázó tavat érintő üzemeltetési jog átadásról, területhasználatról szóló szerződés módosítását a mellékletben szereplő tartalommal jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.
Felelős: 
Básthy Béla polgármester

Határidő:
értelemszerű
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1. SZÁMÚ SZERZŐDÉS-MÓDOSÍTÁS

üzemeltetési jog átadásáról, területhasználati megállapodással



Amely létrejött egyrészről 

Kőszeg Város Önkormányzata (9730 Kőszeg, Jurisics tér 8.; adószám: 15733627-2-18; képviseli: Básthy Béla polgármester,) a továbbiakban: mint Önkormányzat, mint tulajdonos, 

Másrészről

Kőszegi Sporthorgász Egyesület (9730 Kőszeg, Kossuth u. 3.; adószám: 19895749-2-18; képviseli: Horváth Ferenc elnök) a továbbiakban: mint Egyesület, mint haszonbérbeadó,

Harmadrészt

ABIC Befektetési, Ingatlanfejlesztő és -forgalmazó Centrum Kft. (székhely: 1054 Budapest, Vécsey u. 5. I. em. 1.; adószám: 13013727-2-41; képviseli: 
Dr. Hatvani-Szabó János ügyvezető) a továbbiakban: mint Üzemeltető



között létrejött, az üzemeltetési jog átadásról, területhasználatról szóló, Kőszegen, 2021. június 1-jén kelt szerződést az alábbiak szerint módosítja.

A szerződés I./6 pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

6. Az Üzemeltető köteles biztosítani a Csónakázó-tavon a (elektromos meghajtású) csónak- és vízibicikli kölcsönzés lehetőségét – megfelelő időjárási körülmények megléte esetén - minden naptári év április, május és szeptember hónapjában legalább szombat-vasárnap 10 és 18 óra között, továbbá június, július és augusztus hónapjában a hivatkozott hétvégi időpontokon túlmenően még a hétköznapokon is legalább 15 és 18 óra között. 



A felek között 2021. június 1-jén létrejött Szerződés jelen módosítással nem érintett rendelkezési változatlanul hatályban maradnak.

Kőszeg, 2022. március 31.



		Kőszeg Város Önkormányzata

tulajdonos

Básthy Béla

polgármester



		

		ABIC Kft.

üzemeltető

Dr. Hatvani-Szabó János

ügyvezető









	

Kőszegi Sporthorgász Egyesület

haszonélvező

Horváth Ferenc

elnök

image1.png








