Egészségház - Kőszeg
2013. évben az Új Széchenyi Terv Nyugat-Dunántúli Operatív Program keretén belül Kőszeg Város Önkormányzata 200.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült Egészségház építésére. Ez az összeg kevésnek bizonyult a létesítmény felépítéséhez, és bebútorozásához, azonban a város további kormányzati támogatásban részesült. 

Az egészségház építésének legfőbb célja az volt, hogy a korábbi infrastrukturálisan elavult és a város több részén különálló épületekben található egészségügyi funkciók egy épületben alakuljanak ki, ezzel javítva az egészségügyi alapellátást. 

Az új létesítmény a városközponthoz közel helyezkedik el, fő közlekedési útvonal mellett található, amely épületet a város északi részén élők is helyi autóbuszjárat újraindításával kényelmesen elérnek.

Az épület három főbejárattal rendelkezik funkciójuknak megfelelően, amely a Gyermekorvosi Rendelő, Járóbeteg Szakrendelés, valamint Felnőtt Háziorvosi Rendelő. Főbejáratai a déli oldalon találhatóak, egy kis belső udvarról nyílóan.

A nyugati szárnyban elhelyezkedő Gyermekorvosi részen az előírásoknak megfelelően két egység került kialakításra a beteg, illetve egészséges gyermekek számára. Mindkét váróhoz rendelkezésre áll a szükséges vizesblokk, valamint a fertőző betegek részére egy Elkülönítő egység került kialakításra külön bejárattal. Ebben az épületrészben működik a Védőnői Szolgálat, illetve az Iskolaorvosi Ellátás is.

A középső szárnyban került kialakításra a Járóbeteg Szakrendelés, ahol a szemészet, fül-orr gégészet, belgyógyászat, nőgyógyászat, fizikoterápia, vérvételi helyiség, pszichiátria kaptak helyet. 

A keleti szárnyban helyezkedik el a Felnőtt Háziorvosi Rendelő, ahol a váróhoz rendelkezésre áll a szükséges vizesblokk, rendelőnként kialakított adminisztrációs helyiséggel. 

Mindhárom épületrész külön személyzeti bejárattal és önálló kazánnal, fűtési rendszerrel rendelkezik.

Az egészségház avatására 2015. február 27-én került sor. 2015. március 2-án a felnőtt háziorvosi részben, illetve a gyermekorvosi épületrészben megkezdődtek a rendelések, míg a szakrendelőben az eszközbeszerzés miatt csak 2015. július 6-án. Az egészségház szakrendelője a legkorszerűbb diagnosztikai eszközökkel került felszerelésre, amely felszerelések méltóképpen szolgálják a térségi szerepet is betöltő járóbeteg-szakellátást.
