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Kőszeg Város Önkormányzata a tulajdonát képező Gábor Áron-Forintos Mátyás-Deák Ferenc utcákkal határolt tömb fejlesztését tervezi 2019-ben.

Kőszeg Város Helyi Építési Szabályzata szerint 16 m-es szélességgel kiszabályozott 2975/103 Hrsz-ú utca mindkét oldala jelenleg intenzíven beépíthető övezetbe tartozik. 

Ez a terület Kőszeg központjához közel, frekventált helyen fekszik. A Pogányi út pályázati pénzből történő fejlesztése után ennek a területnek a megközelítése délről is megoldható lesz, ezért a terület fejlesztése mindenképp indokolt. 

Kőszeg Város területén az ország többi városához hasonlóan jelentősen megnőtt az igény új lakások építése, illetve vásárlása iránt. Az országos szinten bevezetett támogatási rendszerek ennek a megnövekedett igénynek próbálnak megfelelni.

A Rendezési Terv módosítása során szeretnénk biztosítani olyan lakóterületi fejlesztést, amely alapján a területen a közeljövőben új építésű lakások valósulhatnak meg.
A 2975/103 Hrsz-ú kiszabályozott utcától keletre lévő területen már megtörtént a telekalakítás. Ez a terület jelenleg Vt-3/2 övezetbe tartozik, amely övezeti előírások a telkek intenzív beépítését is lehetővé teszi, a kialakított 1100m2 körüli telkeken. Az ilyen intenzív beépítés a terület túlépítéséhez vezethet, ezért a módosításban Lk jelű kisvárosias lakóterületbe (Lk-A1/6 jelű) új övezetbe soroljuk, amely a környező tömbök beépítési paramétereihez igazodik.
A 2975/103 Hrsz-ú kiszabályozott utcától nyugatra, a Deák Ferenc utca folytatásában a Jégpályától délre elhelyezkedő önkormányzati területek jelenleg Intézmény terület övezetű besorolásúak (2975/104 hrsz, 2975/105 hrsz), ám az elmúlt években lezajlott, illetve folyamatban lévő, városi intézményeket érintő fejlesztések (új építés, felújítás), valamint a közép-és hosszútávú célok alapján indokolatlan ezen ingatlanok ilyen célra történő megtartása.

Az Egészségháztól a Forintos Mátyás utcáig tartó kiszabályozott új utcától keletre lévő lakótelkek kialakítása akkor tud gazdaságosan megvalósulni, amennyiben az utcától nyugatra lévő, szintén önkormányzati telkek is bevonásra kerülnek a fejlesztésbe. Az ehhez szükséges infrastruktúra (közművek és út) fejlesztésének fajlagos költsége nagymértékben csökken azáltal, hogy ez a terület is értékesítésre kerülhet.

Mivel ez a terület jelenleg Vi-A/1 övezeti besorolású, ezért javasoljuk ezt a területet is lakó övezetbe átsorolni. Ennek a területnek a méretei nem teszik lehetővé családi házas telkek gazdaságos kialakítását, ezért olyan lakóövezeti besorolást javaslunk a területnek, amely megegyezik a szomszédos telkek övezeti előírásaival, és így lehetővé teszi a tárgyi ingatlanok társasházi beépítését (Lk-A2/5) kisvárosi lakóterületként. Így a gazdasági szempontok mellett meg lesz a lehetősége annak, hogy az új otthonteremtők szélesebb lakhatási módok közül választhassanak (kertes ház mellett társasházi lakások is).
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