CERR-Cup 2009 rajtra készen

Güssing

A hétvégén Güssingben tanácskoztak a CERR-Cup (Central European Region Running Cup) elnevezésű nemzetközi futóverseny kupasorozat versenyhelyszíneinek főszervezői és befejezték az előkészületeket az idei futószezon indítására.

Három éve debütált a CERR-Cup kupasorozat, amely keretében Vas megye, Burgenland és Muravidék futóversenyei szerepeltek. 

Az idei versenykiírásban 10 helyszínen lehet pontokat gyűjteni. A pontszámítás ezentúl nem eredménytől függő lesz, minden induló minden versenyhelyszínen pontot kap és ezek lesznek összesítve. Az értékeléshez minimum 8 versenyen kell elindulni és aki ezt teljesíti, kupát kap a güssingi zárófordulóban. Aki mind a 10 versenyt teljesíti, az extra trófeára számíthat.  

Vas megyét idén is a Körbe Körmend (április 25.) a szombathelyi Elvira Futófesztivál (július 11.), a szentgotthárdi Csatafutás (augusztus 1.), és a kőszegi História Futás (szeptember 13.) képviseli a programban.

Minden nevező idén is CERR-Cup pólót kap és a güssingi zárófordulóban szeptember 27-én nagy értékű nyereményeket fognak kisorsolni.

A program első versenyére március 21-én Ausztriában, a Fürstenfeld melletti Übersbachban kerül sor. A teljes versenykiírás, kupaszabályok, menetrend stb. hamarosan megtalálható a www.cerr-cup.eu  honlapon, ahol nevezni is lehet.

Tavaly Magyarországról neveztek a legtöbben és nagyon sikeresen szerepeltek a Vas megyei futók. A szervezők remélik, hogy idén még tovább nő a nevezések száma.
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