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Vándorlás határok nélkül
„alpannonia® - Határon átnyúló Prémium Turistaút előkészítése és kialakítása Kőszegtől a Semmeringig és tovább a Joglland Waldheimat régióba” (Projektkód: L00051)
Kőszeg Város Önkormányzata projekttevékenységei
Előzmények

Az Alsó-ausztriai Semmering-től és a stájerországi Fischbach-tól egy új, változatos és természeti különlegességekben gazdag út vezet a magyarországi Kőszegig: alpannonia® - egy túrarendszer a túrázás kedvelőinek, amely természeti és nemzetközi határokat is átlép. A három szövetségi tartomány, Alsó-Ausztria, Stájerország, Burgenland, valamint a szomszédos Magyarország együttműködésének eredménye egy 150 km hosszú, helyenként magasan haladó, csodás kilátást nyújtó túraútvonal. Számtalan bekötőút és országút könnyíti meg az útvonalra történő bekapcsolódást. Az útipoggyász, illetve a túrázók szállítása a főútról a szálláshelyre, vagy onnan a főúthoz megoldható. A teljes túraút Semmeringtől hat, Fischbachtól hét, 15-21 km hosszú napi egységekben teljesíthető, amely az Alpok térségétől az erdőkben gazdag Borostyánkői-középhegységen és a Kőszegi-hegységen át a Kőszeg melletti szőlőskertekig vezet. 

A változatos táj természeti kincsei mellett információs pontok, kulináris különlegességek, kultúrális értékek és wellness lehetőségek várják a túrázót.   
Fontos turisztikai helyszínek bekapcsolódása érdekében mellékutak (bekötőutak) kötődnek a főúthoz. A magyar oldalon Kőszeg, mint a túraútvonal végpontja és Velem, mint mellékútvonalon található település csatlakozott. Ezen helységekben 2007-ben felállításra került 1-1 „alpannonia kapu”, amelyek az alpannonia útvonalon haladó túrázók tájékozódását segítik. A közös marketingtevékenység eredménye, hogy mind az ausztriai mind a magyar oldalon nagy az érdeklődés az útvonal iránt, tudomásunk szerint már rengeteg hazai turistacsoport járta végig. Osztrák utazási iroda foglalkozik az útvonal menti szálláscsomagok értékesítésével, amelyhez kőszegi és velemi szálláshelyek is csatlakoztak.
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Ausztriai partnerekkel az Írottkő Natúrparkért Egyesület, Kőszeg, Velem, Cák, Bozsok települések önkormányzataival, a Szombathelyi Erdészeti Zrt.-vel, valamint a Vas Megyei Önkormányzati Hivatallal partnerségben nyújtotta be a – később sikeres – pályázatot, amelynek célja az alpannonia® túraútvonal turisztikai hasznosításának elősegítése, attrakciók bővítése, meglévő természeti és kulturális adottságok megújítása a nagyobb hasznosítás érdekében, a Kőszegi-hegység befektetői vonzerejének ösztönzése, ezáltal Kőszeg idegenforgalmi profiljának erősítése.  A projekt megvalósulása esetén egyszerre nyílik lehetőség a Kőszegi-hegység meglévő turisztikai vonzerejének megújítására, illetve új vonzerők, „attrakciók” megalkotására. A pályázati terv jelentős fejlesztéseket, széleskörű marketingtevékenységet ill. vendéglátó ipari minőségbiztosítási elemeket tartalmaz. Megvalósulása esetén joggal mondhatjuk, hogy Kőszeg, mint az Alpannonia és az Országos Kéktúra egyik végpontja, a magyarországi bakancsos turizmus egyik fővárosává válik, minek következtében a Kőszegi-hegységben történő beruházási és fejlesztési lehetőségek vonzereje is jelentősen nőni fog. 

A többi magyar oldali partner tevékenységei a következőket foglalják magukba: forrásfelújítások, esőbeállók és pihenőhelyek létesítése, tanösvények kialakítása, információs táblák elhelyezése, valamint térségi és egyéni marketingtevékenység. 

Kőszeg Város Önkormányzata által vállalt projekttevékenységek
Óház-tető és kilátó

Az itt álló, valószínűleg a 13-században határőrizeti céllal épült várról kapta nevét a később a hegy lábánál alapított város (Castrum Kwszug). A 15. századra elhagyatottá vált, különböző legendák születtek róla. A régészeti feltárások után 1996-ban a város a millecentenárium évében kilátótornyot épített. A kilátóból gyönyörű kilátás nyílik a tájra, a Kőszegi-hegység egyik legkedveltebb túracélpontja.  A kilátó környezete azonban elhanyagolt képet mutat. 

Tervezett tevékenység: Környezetrendezés, információs pont kialakítása pihenőhellyel - esőbeálló, padok, információs tábla elhelyezése
Szabó-hegyi pihenő és szalonnasütő

A Szabó-hegy a kőszegiek kedvelt kirándulóhelye, a város közvetlen környezetébe induló túrák gyakori célpontja. Ismert vonzereje az erdei tornapálya, mely fölött egy sziklafal védelmében ideális pihenőhely kialakítására van lehetőség.

Tervezett tevékenység: Információs pont pihenőhellyel: esőbeálló, tűzrakó helyek, padok, információs tábla
alpannonia® turista-és szabadidőközpont

Kőszeg egyik legújabb vonzereje a Bechtold István Természetvédelmi Látogatóközpont, amelynek ligetes parkja bőséges teret nyújt az Alpannonia turistaút kőszegi csomópontjának kialakításához. A terület ideális kiindulópontja a Kőszeg környéki túráknak, kirándulásoknak, és mint ilyen, az Alpannonia turistaút Magyarországi fő érkezési pontja. A tervek szerint az osztrák (Alpannonia) és a magyar (Országos Kéktúra) turistaút hálózat szimbolikus kapcsolódási pontja. Itt végződik az Alpannonia főcsapása, és innen indul az az út, amely a közvetlenül Kőszeg határában elhelyezkedő jelentős történelmi emlékhelyeket és kilátópontokat érintve leereszkedik a Gyöngyös völgyébe, majd a folyó mentén visszavezet Ausztriába.

Tervezett tevékenységek: rendezvénytér, információs pont, Alpannonia és Kéktúra tanösvény, piknikpark, játszótér, pihenőhely
alpannonia® multifunkcionális esőbeálló (Alpannonia turista-és szabadidőközpont mellett)
A tervezett túra- és szabadidőpark egyik kiemelkedő jelentőségű létesítménye a Látogatóközpont mögött, a terület északi részén elhelyezkedő fedett pihenőhely. A többfunkciós épület egyszerre alkalmas az évenként megrendező nagyrendezvények színpadának, illetve a területre érkező nagyobb csoportok fogadására, félig a természetben zajló előadások, rendkívüli természetrajz órák megtartására.
Hármas-padok pihenőhely
Helyszín: A Királyvölgy bejárata, túraútvonalak találkozási helye. Több kirándulóhely megközelíthető erről a helyről. A helyszín jelenleg rendezetlen, felújításra szorul.
Tervezett tevékenység: Információs pont kialakítása: tábla, padok felújítása

Királyvölgyi sétaút és madártani tanösvény

Helyszín: A Királyvölgyet és az Árpád teret összekötő sétaútvonal. A Királyvölgy Kőszeg legrégebbi a középkorból ismert dűlőneve. A királyi vár gazdaságához tartozó Királyszőlők helye ez, aminek szüretelésében a polgárváros is részt vett. A Királyvölgyben ma is szőlők, gyümölcsösök találhatók. A sétaút állapota azonban nagy mértékben leromlott, ahogy Kőszeg legrégibb tanösvényének táblaelemei is.
Tervezett tevékenység: A sétaútvonal felújítása gyalogos-és kerékpáros közlekedés számára 150 cm szélességben. Madártani tanösvény felújítása-bővítése a sétaút mentén.

Szultán-tető: Szulejmán kilátó létesítése

Helyszín: Kőszeg, Szultán-tető

A legenda szerint Szulejmán szultán az 1532-es kőszegi török ostrom idején erről a helyről figyelte a küzdelmet, Ibrahim nagyvezír döntőnek ígért rohamát. A Szultán-tetőről egyedülálló kilátás nyílik a belvárosra.

Tervezett tevékenység: a Szultán-tetőn kilátó létrehozása. A kilátóhoz vezető útvonal megerősítése, biztonságossá tétele.
Kálvária sétaút és rendezvénytér kialakítása

1729-34 között épült fel a háromtornyos barokk Kálvária templom, mely a város felett, mintegy a várost vigyázva található. A 393 m magas hegyre a stációk (1763) mentén vezető sétaúton juthatunk fel. A templom mögött Szent Donát kápolnája található. Jelenleg a templom előtti tér (lépcsők, füves terület) rendezetlen.
Tervezett tevékenység: A Kálvária templom előtti tér környezetrendezése, kisebb rendezvénytér kialakítása, a leromlott állapotú lépcső felújítása.

A Kálváriához vezető gyalogútvonal méltó kialakítása, a stációk környezetének rendezése, megerősítése. Vízelvezetés megoldása víznyelőkkel, ez elősegíti az út stabilitásának megőrzését. Megtörténik a stációk előtti tereprendezés, a figyelmet a stációkra irányító pihenőhelyek kialakítása.
Kálvária pihenőhely

A Kálvária első stációja, a Csónakázó tó feletti terület. Innen indulhatunk az Andalgó irányába is, valamint a Kálvária templomhoz.
Tervezett tevékenység: Információs tábla elhelyezése, pihenőhely kialakítása
A Magyar Szent Korona őrzési helye

Nyugatra menekítése előtt a Kálvária-hegy lábánál található földbe vájt bunkerben rejtették el 1945. márciusában a Szent Koronát, amely az ezeréves magyar állami lét legismertebb szimbóluma. 33 éves száműzetése előtt Kőszeg volt a korona utolsó magyar tartózkodási helye. A bunker és környezete jelenleg elhanyagolt, mindössze egy emléktábla őrzi e történelmei esemény emlékét. A helyszínt leromlott állapotában is minden évben nagy számban látogatják a turisták.

Tervezett tevékenység: A koronaőrzési hely méltó helyreállítása, emlékhely kialakítása. Látogatható belső tér, az alagút felújítása, tematikus kiállítás berendezése.

Andalgói sétaút

Az Andalgó Kőszeg egyik jelentős sétaútvonala, a 19 század végén és a 20. század első felében kiemelt kirándulóhely a Gyöngyös patak mentén. Egykoron vendéglátóhely, és fürdőhely is volt a területen, illetve Rőtfalvára (Rattersdorf-ba) a kőszegi hívek ezen az útvonalon jártak a Nagyboldogasszony napi búcsúra. 1921. illetve 1945. után a „csempészek útjának” is nevezték. 2007. december 21., a schengen-i határőrizeti rendszerhez való csatlakozásunk óta ezen az úton ismét szabadon átjárhatunk Ausztriába. A Gyöngyös felett vezető sétaút minden bizonnyal hamarosan ismét Kőszeg kedvelt sétaútjai közé emelkedik. Az út végén található az ausztriai Rőtfalva (Rattersdorf) kiemelkedő értékű, a XIII. század óta többször bővített és átépített kegytemploma.
Tervezett tevékenység: Alsó sétaút felújítása, határmenti történelmi tematikus tanösvény kialakítása
alpannonia® túrarendezvények szervezése:

Az alpannonia® projekt keretében 3 túrarendezvény kerül megrendezésre, melynek elsődleges célja – a természetjárás népszerűsítésén és a Kőszegi-hegység megismertetésén túl - az alpannonia® turistautak és a hozzájuk kapcsolódó egyéb létesítmények bemutatása. A 3 rendezvény a következő:

1. alpannonia® „Írottkő Vándorlás – Geschriebenstein Wanderung” 

Nemzetközi Túrahétvége a Kőszegi-hegységben

Rendezvény időpontja: 2010. szeptember 17-19.

Helyszín: Kőszegi-hegység (osztrák-magyar oldal) és a környező települések

2. alpannonia® Családi túranap a Kőszegi-hegységben

Rendezvény időpontja: 2011. augusztus 13.

Helyszín: Kőszegi-hegység, Stájer-házak és környéke

3. alpannonia® „Írottkő Vándorlás – Geschriebenstein Wanderung” 

Nemzetközi Túrahétvége a Kőszegi-hegységben

Rendezvény időpontja: 2011. szeptember 16-18.
Helyszín: Kőszegi-hegység (osztrák-magyar oldal) és a környező települések

Az 1. és 3. rendezvény közel azonos tartalommal kerül megszervezésre, célja a hagyományteremtés, illetve a 2011. szeptemberében megrendezésre kerülő rendezvény esetén az alpannonia® projekt keretében addigra megvalósult beruházások (Szulejmán-kilátó, alpannonia® szabadidő- és turistaközpont, Koronaőrző bunker, Kálvária rendezvénytér, erdei pihenőhelyek a Szabó-hegyen és az Ó-ház kilátónál stb.) megismertetése is.

Az alpannonia® Családi túranapot is hagyományteremtő célzattal kívánjuk megrendezni, ahol a hangsúly kevésbé a sportteljesítményről szól, mindinkább a családok, és ezen belül a gyermekek környezettudatos gondolkodásának, a természet tiszteletének és megismerésének erősítésére kívánunk hangsúlyt fektetni.
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