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        jegyző
I. BEVEZETÉS

1.1.  A koncepció jogszabályi alapja

Az Önkormányzatok helyi ifjúsági feladataikra vonatkozó tevékenységét az Alkotmány, a különböző nemzetközi dokumentumok, és az önkormányzati törvény szabályozza.

Az Alkotmány mondja ki alapelvként azt, hogy a Magyar Köztársaság különös gondot fordít az ifjúság létbiztonságára, oktatására, nevelésére, illetve védelmezi az ifjúság érdekeit. 

Az ENSZ Közgyűlése 1989. november 20-án New Yorkban fogadta el a Gyermekek jogairól szóló egyezményt, melyet a Magyar Országgyűlés az 1991. évi LXV. törvénnyel ratifikált. 

E dokumentum igazi erénye, hogy átfogóan rendezi a gyermeki jogokat. A résztvevő államok kötelezettséget vállaltak ezen szabályok betartására, s vállalták, hogy az ennek érdekében tett intézkedésekről jelentésben tájékoztatják a „Gyermek Jogainak Bizottságát”, mely bizottságot szintén az egyezmény hozta létre. 

Európai Uniós tagságunk révén, a koncepciónak figyelembe kell vennie az Ifjúsági Fehér Könyv elveit is. Az Ifjúsági Fehér Könyv az EU hosszú távú ifjúságpolitikáját meghatározó alapdokumentum, amely új európai együttműködési keretet vázol fel, illetve a tagállamoknak és az európai régióknak szóló javaslatokat fogalmaz meg. A dokumentum négy prioritás alapján - információ, részvétel, ifjúságkutatás, és önkéntes szolgálat - fejleszti a szakpolitikát. A határozati javaslat lényege, hogy az Európai Unió döntéshozó mechanizmusát nyitottá tegye azok számára, akikre ezek a döntések hatással vannak, és ebbe a fiatalok is beletartoznak.

Az Országgyűlés 88/2009. (X. 29.) számú határozatával megalkotta a Nemzeti Ifjúsági Stratégiát, mely 2024-ig megfogalmazza az állam stratégiai elképzeléseit az ifjúságügyről. A települési önkormányzatok ellátandó feladatait az 1990. évi LXV. „A helyi önkormányzatokról szóló” tv. határozza meg. A kötelezően ellátandó, illetve önként vállalt feladatokat a (4) szakasz állapítja meg az önkormányzatok számára. A gyermek és ifjúsági feladatokról való gondoskodás, mint közszolgáltatás az önként vállalható feladatok közé tartozik, azaz a települési önkormányzat maga határozza meg – a lakosság igényei alapján, anyagi lehetőségei függvényében -, mely feladatokat, milyen mértékben és módon lát el.

A koncepció természetesen figyelembe kívánja venni a 145/2000. (XII.1.) számú, Vas megye Önkormányzata által megalkotott Vas megyei Ifjúságsegítő koncepciót is.

1.2. A koncepció célja

Kőszeg Város Önkormányzata segíteni kívánja a városban élő fiatalok számára a korszerű tudás, a piacképes szakmai képzettség, megszerzését, az önállóvá válást, a korosztály társadalmi integrációjának megvalósulását, ill. a közéletben történő részvételét, és javítani kívánja a szabadidő kulturált eltöltésének feltételeit.    

Egy városnak úgy kell tekintenie a fiatalokra, mint az identitások örököseire, a változások hordozóira és valódi erőforrásokra, ezért a szakemberek tudását, a forrásokat és az intézményeket úgy kell koncentrálni, hogy az a lehető legjobban segítse és szolgálja e célcsoport törekvéseit, innovatív ötleteit, jogaikkal való élésük lehetőségét. 

Mindenekfelett fontos a család, a település, az ország számára gyermekeink, fiataljaink testi és lelki egészgége, hisz ez nem más, mint jövőnk, a nemzet egészsége, ezért ennek érdekében tenni szükséges.

Kőszeg Város Önkormányzata az ifjúság helyzetének javítását a fentiek tükrében helyi közügynek tekinti és az ifjúsági koncepcióban megfogalmazottak figyelembe vételével kívánja stratégiai döntéseit meghozni. Cél továbbá az, hogy az ifjúsági koncepció megvalósítását megalapozandó, azt az ifjúsággal foglalkozó szakemberek és különböző érintett fórumok vitassák meg.

Ezt követően, egy széles szakmai és társadalmi összefogásban bízva kell kidolgozni az ifjúsági cselekvési tervet. 

1.3. Demográfiai jellemzők

Az 1997. évi XXXI. törvény – A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról- egyértelműen meghatározza melyik az a korosztály, melyet érint az „ ifjúsági” jelző:

- gyermek korosztály:                                 0-14 éves korig

- ifjúsági-, fiatalkorú korosztály:               14-18 éves korig

- fiatal felnőtt:                                            18-24 éves korig

A koncepcióban a fiatal felnőtt kategóriát kiterjesztettük 29 éves korig, s így a továbbiakban az „ifjúság” alatt a 14-29 éves korosztályt értjük, természetesen esetileg figyelembe véve az egyéni élethelyzeteket. 

A Nemzeti Ifjúsági Stratégia (NIS) célcsoportja – annak kiterjesztő értelmezésével – a kortárscsoport megjelenésétől a másokért való felelősségvállalásig terjed. Jelenleg a magyar lakosság több mint 27%-a sorolható az ifjúsági korosztályokhoz, ami nagyjából megfelel az európai átlagnak. Ez az időhorizont a kb. 8–12 évesektől a kb. 25–30 évesekig tartozókat sorolja az ifjúsági korosztályok tagjai közé. (A társadalomban jelentkező tendenciákból és a szakmai dilemmákból azonban következik, hogy az ifjúsági szemléletben szükséges az egyszerű életkori lehatárolásnál nagyobb szabadságfokot adni az egyén sajátosságaiból eredeztethető megközelítéseknek, az életkortól független mérlegelésnek is. Az életkori szakaszolások, noha tudományos eljárásokkal igazolt elméleti alapot jelentenek, nem írják felül azt az ifjúságügyre olyannyira jellemző elvet, amely az egyént egyszerinek és megismételhetetlennek tekinti, aki társadalmi helyzete és biológiai lényének fejlődése okán is csak fenntartásokkal szorítható kategóriákba).

Kőszeg összlakossága:  11.570 fő 

ebből:  14-17 évesek száma:                563 fő

            18-21 évesek száma:                550 fő 

            22-25 évesek száma:                521 fő

            26-29 évesek száma:                693 fő       

                   Összesen:                        2.327 fő 

Kőszeg városban tehát a statisztikai adatok szerint az összlakosság 20,11 %- a tartozik az 

„ifjúság” korosztályba. 

II. Az ifjúság helyzete Kőszegen az Ifjúságkutatás tükrében  

Az ifjúsági koncepció megalapozásához a Kőszegen élő 14-29 éves fiatalok körében szociológiai kutatást végeztünk, ill. végeztettünk a DIÓDATA Szociológiai Kutató és Tanácsadó Iroda közreműködésével 2009. március 27. és április 22. között. A kutatás során a kérdezőbiztosok a standard kérdőíves felmérést a megkérdezettek lakásán, személyes megkeresés során készítették. A mintavétel a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala útján történt, s a megkérdezettek az évjárathoz tartozó fiatalok 10,2 %-át képviselik, így ez a mintavétel biztosítja a reprezentativitást.

Az alábbi helyzetelemzés is elsősorban e kutatás eredményein alapul.

2.1. Nemek, családi állapot és iskolai végzettség szerinti megoszlás 

Nemek tekintetében kiegyenlített eloszlást találunk az ifjúság körében (52% férfi, 48% nő), s a KSH adatai szerint ez nagyon hasonló az országos átlaghoz (51% férfi, 49% nő). A sűrűbb életkori megbontás is szinte teljesen azonos arányokat mutat.

Az ifjúság több mint 80%-a egyedülálló, a fennmaradók házasságban vagy élettársi kapcsolatban élnek, és ebből adódóan alacsony a gyermekesek aránya is. Elváltat alig találni a korcsoportban. Az országos átlagnál több mint 10%-kal alacsonyabb a házastársi/ élettársi kapcsolatban élők aránya, akiknek nagy része a legidősebb korosztályban van jelen. Jellemző adat, hogy a nők korábban házasodnak, mert a teljes korcsoportra vetítve kétszeres arányt találunk közöttük.

Az iskolai végzettség az életkori sajátosságból adódóan kevésbé informatív, hisz a jelenlegi állapot a legtöbb esetben nem tekinthető véglegesnek. Mindezzel együtt megállapítható, hogy 46% nem rendelkezik magasabb végzettséggel a nyolc általánosnál, 31% az érettségizettek, 8% a diplomások aránya és szakmunkásképzőt végzett a fennmaradó 15%.     

2.2.Családi és lakásviszonyok

A kőszegi fiatalok bő négyötöde szüleivel közös családban, háztartásban él, s ebből csak pár százalék a háromgenerációs háztartás (szülők, gyermek, unoka), ezen túl ugyancsak pár százalék, aki saját gyermekével szülő nélkül él, és csak a fiatalok 12%-a él önálló, egygenerációs családban. A családok nagyságára szinte azonos arányban a három, négy ill. négynél magasabb együtt élő jellemző (26-31-27%). Mindezek alapján kijelenthetjük, hogy a kőszegi fiatalok jelentős többsége, objektív kényszerek nyomán még nem jutott el az önállósodás lehetőségéhez. Ebből adódóan a korosztályt nem jellemzi a gondoskodási, felelősségvállalási kötelezettség.

A lakáskörülményeket vizsgálva elmondható, hogy a kőszegi ifjúság az átlagosnál tagoltabb, differenciáltabb otthonokban él. Az ifjak több mint felének van saját szobája, és csak 3%-uk használ több családtaggal közösen szobát.

Azt is elmondhatjuk, hogy a kőszegi fiatalok addig élnek a legjobb lakásviszonyok között, ameddig nem szánják el magukat az önálló életre, mert amikor elhagyják a szülői házat rosszabb körülmények közé kerülnek.

A fiatalok lakhatási körülményeinek javítása, segítség nyújtása a változtatáshoz fontos és sürgető feladat lenne.

2.3. Barátok, törzshelyek a kapcsolattartásban 

A kőszegi fiatalok jellemzően és döntően a hozzájuk életkorban legközelebb állókkal vállalnak korosztályi közösséget, s ha ebből kilépnek, akkor életkorban inkább felfelé igazodnak, a kevéssel idősebbek felé. Ennek jelentősége abban áll, hogy ez adja a mintakövetés, az ideálok, és a viselkedésminták átvételének metszetét és lehet, hogy a szűk metszet „életkori gettó” karakterű következményekkel jár. Szerencsére városunkban ebből kitörési utat mutat a fiataljainkban élő erős késztetés a pár évvel idősebbekkel való közösségvállalásra is, s ez semlegesítheti az életkori gettó hatásait és veszélyét.

Fiataljaink barátaikat a generáción belül választják, de az évjáratok között vannak hol kisebb hol nagyobb átjárások, de az biztosan állítható, hogy a korosztály felső határból nem, vagy csak alig lépnek ki. Elenyésző azon fiatalok száma, akiknek nincsenek barátai, vagy nem a saját generációjukból választottak barátot.

A kapcsolattartáshoz a barátokkal, ismerősökkel találkozóhelyre van szükség, a törzshelyek pedig egyértelműen pozitív hatással vannak a baráti kör kialakulására, de az is lehet, hogy a széles baráti körök miatt alakulnak ki törzshelyek.  A törzshelyek olyan funkciót hordoznak és olyan fontosak lehetnek, amit semmiféle új eszköz nem válthat ki. Az ilyen terepeken, helyeken kialakulhatnak szokások, hagyományok, jelenthetnek otthonosságot az oda járók számára. Fontos, hogy a kőszegi fiataloknak van olyan „helye”, ahol mindig számíthatnak arra, hogy ha szükségük van rá nem lesznek egyedül. A férfiak és nők lehetőségei ebből a szempontból is jelentősen eltérnek, egyértelműen tetten érhető a férfiak előnyösebb helyzete.        

Az országos átlagnál jóval magasabb arányt jelentenek Kőszegen a vendéglátóhelyek, ha a fiatalok kapcsolataikat a szülői házon kívülre teszik. Szabadtéri találkozóhely Kőszegen nem jellemző, talán azért, mert a kisváros jelleg miatt jobban szem előtt vannak az itt találkozók, mint egy nagyvárosban.  

A barátok, a baráti társaság, az otthonos hely védőhálót jelenthet a fiataloknak, s ebben az életkorban ennek nagy jelentősége van. Sajnálatos, hogy Kőszegen elsősorban a kocsmák, vendéglátóhelyek – Poncihter, Rocco, Kapufa, Kóbor Macska - azok, ahol a fiatalok jól érzik magukat.

Ez a tény célt adhat és feladatot jelölhet ki számunkra!

2.4.  Helyi kapcsolati terepek (szükséglet és elégedettség) 

A fiatal korosztály különösen jellemző igénye tehát a korosztályon belüliekkel való kapcsolat, s ehhez közösségi terekre, találkozó helyekre van szükség.

A társadalom és a szűkebb közösség érdeke is az, hogy ezek a helyek kulturáltak legyenek, hogy ezeken a helyeken igényes tartalomra leljenek a fiatalok és biztosítsanak hozzáférést a művelődési lehetőségekhez. Kihasználva tehát a korosztály ez irányú igényeit, ösztönözni kellene az olyan szórakozási lehetőségeket, ahol a fiataloknak ismerkedésre, kapcsolataik gondozására nyílik lehetősége. Az ifjúságkutatatás során ezt igen magas számban igényelték is városunk fiataljai és ezzel párhuzamosan igen alacsonyan értékelték ennek magvalósulását, azaz elégedetlenek a lehetőségekkel.

A kőszegi fiatalok döntő többsége pedig kifejezetten elégedetlen az önszervező szabadidős funkciójú, lokális helyek elérhetőségével. Kimutatható ezzel párhuzamosan az az igénye is fiataljainknak, hogy a professzionális szabadidős intézményeknél jobban igényelnék az önszervező lehetőséget biztosító helyeket. Hasonló módon nagy lenne az igény ifjúsági információs és tanácsadó intézményekre is, de ezek megvalósulásának értékelése is erősen negatív. Kimondható sajnos az a sommás megállapítás, hogy Kőszegen az ifjúsági tanácsadás a fiatalok számára praktikusan nem létezik. Az önsegítő helyek kapcsán, ha lehet még komorabb fiataljaink ítélete és sajnos a valóságos helyzet is.

Ez a hiány ismét csak célt jelölhet ki, melynek első lépése egy ifjúsági ügyekkel foglakozó szakember alkalmazása kell, hogy legyen. Az ő feladata lehetne a további részletek kibontása, megteremtése.

2.5. Oktatási helyzetkép  és munkaerő-piaci jellemzők

Magyarországon már az ezredfordulón érezhető volt az oktatás expanziója, s elmondhatjuk, hogy mára megnövekedett az oktatással töltött idő mely azonban folyamatosan csökkenő aktivitási  aránnyal, növekvő munkanélküliséggel társul. A foglalkoztatás szintjének erőteljes csökkenése nálunk sokkal jellemzőbb, mint a hasonló továbbtanulási arányokkal rendelkező európai országokban. Európa más országaiban sokkal magasabb a kettős identitású –tanul és mellette dolgozik- fiatalok száma. 2008-as adatok alapján állíthatjuk, hogy országosan a fiatalok több mint fele inaktív.

A fiatalok nem csak később lesznek a munkaerőpiac szereplői, később alapítanak családot is, váltogatják a munkával tanulással töltött időszakokat, és mindenekfelett életútjaik sokkal változatosabbak, mint ezelőtt valaha. Az iskolának, a munkahelynek, a társadalomnak nincs olyan integráló szerepe, mint korábban. A fiatalok egyre később válnak önállóvá életük során.       

Kőszegen a tanulók aránya jóval magasabb, mint az országos átlag, hisz mindössze minden harmadik fiatal folytat kereső tevékenységet. Ehhez az is hozzájárulhat, hogy a kőszegi fiatalok fiatalabbak – felülreprezentáltak a tizenévesek -, mint az országos átlag.

Ebben a tizenéves korosztályban mindenki kizárólag a tanulással foglakozik. A korcsoportokban tovább vizsgálódva megállapítható, hogy a 22-25 évesek között már minden második fiatal dolgozik, a legidősebb korcsoportban pedig már a 80% fő tevékenysége a munka. A jelenleg tanulóknak fele itthon, Kőszegen tanul, harmada a tanulóknak a megyén belül és a fennmaradó szűk 20% megy csak ennél messzebbre. A határ közelsége ellenére is csak a fiatalok töredékének van lehetősége arra, hogy tanulmányait külföldön, elsősorban Ausztriában végezze. 

Nemek tekintetében jelentős különbség sem a tanulás, sem a foglalkoztatás tekintetében nem tapasztalható.

A kereső tevékenységet folytató fiatalok között erőteljesen felülreprezentáltak a fizikai munkát végzők, azaz a dolgozó kőszegi fiatalok háromnegyede szakmunkásként vagy betanított munkásként dolgozik, elsősorban a városban és a megyén belül.

A tanulásnál jelzetekkel ellentétben a fiatalok körében jelentős a külföldi munkavállalás, elsősorban Ausztriában, de van olaszországi, németországi munkatapasztalattal rendelkező fiatal is. A fiatalok többsége nyitott a külföldi munkavállalás irányába.

Mindezek mellett elmondható, hogy minden tizedik fiatal, akinek már a munka világában kellene érvényesülnie munkanélküli. Az országos adatok azt mutatják, hogy az utóbbi években a fiatal munkanélküliek aránya folyamatosan nő. 

A munkanélküliség réme az egyik legfontosabb probléma, amivel a mai fiataloknak meg kell birkózniuk.

A kőszegi ifjak derűlátóbbak a jövőbeli munka-erőpiaci kilátásokkal az országos átlagnál, de sokan aggódnak a jövőjük miatt.

A város életének, jövőjének alakításakor a fiatalok ebbéli elvárásaira feltétlenül tekintettel kell lenni.

2.6. Anyagi helyzet   

Bár kényes kérdés mégis fontos, főleg az előző pontban jelzettek tükrében a fiatalok anyagi helyzetének elemzése. 

Elsősorban az elvégzett kutatás tükrében megállapíthatjuk, hogy a kőszegi fiataloknak csak 10%-a küzd rendszeres anyagi gondokkal. Egy részük éppen hogy, majdnem 50%-uk beosztással, de kijön a jövedelméből, s közel 20%-uk anyagi gondok nélkül él. A fiatalok többségének saját (komoly) jövedelme nincs, hiszen nem is dolgoznak, tehát szüleik jövedelméből részesülnek ilyen módon.

2.7. Ifjúság és egészség, bűnözés és devianciák, közérzet  

Összességében elmondható, mint a Nemzeti Ifjúsági Stratégia (88/2009. X.29.OGY Hat.) is megállapítja, hogy a korosztály „ egészségi állapota jónak mondható. Az életvitelt negatívan  befolyásoló vagy tartós korlátozást jelentő betegségek alig fordulnak elő. A leggyakoribb betegségek a hátgerinc-deformitások, a látási problémák és az asztma.” „ A rosszindulatú daganatos betegségek fiatalkori előfordulása növekvő tendenciát mutat”.

Kőszegen az országos átlaghoz hasonló megállapításokat tehetünk akár a gerincbántalmak, akár az asztma esetén, bár az asztmások számát jelentősen emeli az épp a javulás - levegőváltozás - reménye miatt városunkba költözők aránya. A gerincbántalmakkal kapcsolatos adataink a Gyógyterápiás Uszoda működése óta egész pontosak, hisz szakorvosi javaslatra ezek a betegek kedvezményes terápiás lehetőséget kapnak az uszodában.

Életkoruknál fogva a fiataloknak még pozitívan befolyásolhatóak, az egészséggel kapcsolatos attitűdjeik még alakíthatóak. Városunk középiskolái rendelkeznek egészségfejlesztési stratégiával, cselekvési tervvel és általános iskoláink is minden évben rendeznek az egészséges életmóddal, táplálkozással, mozgással kapcsolatos programokat. A nem tanuló fiatalok helyzete ebből a szempontból a legaggasztóbb.

A rizikómagatartások többsége – dohányzás, alkohol, drog – a teljes korosztályt veszélyezteti, főleg azért, mert feszültségoldó hatásuk azonnal jelentkezik, a magatartás káros következményei azonban csak nagy időeltolódással jelennek meg.

Városunkban kb. másfél éve alakult meg a Kábítószerügyi Egyeztető Fórum, amely célul tűzte ki a városi drogstratégia elkészítését, s ennek első lépéseként végeztetett egy felmérést,  „drogkutatást”. Ennek eredményei tükrében is állíthatjuk, hogy a kőszegi fiatalok 30%-a  napi rendszerességgel dohányzik. A fiatalok túlnyomó többsége már fogyasztott alkoholt és sajnos a tanulók körében is egyre gyakoribb a rendszeres alkoholfogyasztók aránya. A 18 éves kor alatti nyilvános alkoholfogyasztást törvény is tiltja, s bár a helyes szülői magatartást nem válthatja ki, de némileg ellensúlyozhatná, ha legalább a vendéglátóhelyek betartanák e törvényt.

Sajnos 20% fölött van azoknak a fiataloknak az aránya, akik valamilyen tiltott szerrel is éltek már. Az alkoholt gyógyszerrel használók aránya Kőszegen magasabb az országos átlagnál.

Kockázati tényezőt jelent, hogy a környéken a hozzáférés esélye nagy és biztosított.

Az egészségkárosító magatartásformák vizsgálatakor megállapíthatjuk, hogy egyértelmű összefüggés van a családok és az egyén lelki egészsége és a kockázati magatartás kialakulásának lehetősége, ill. a drogfogyasztás között. Egyértelmű óvó szerepe van az ép szerkezetű családoknak és az erős szülői kontrollnak! 

A tudatosan megszervezett szabadidős programok az egészség szempontjából is védő szerepet töltenek be.      

A rendőrkapitány rendszeres beszámolóit követve kijelenthetjük, hogy Kőszegen a bűncselekmények száma stagnál, sőt az elmúlt négy évet tekintve némi csökkenést is mutat.

A fiatal bűnelkövetők száma szerencsére elenyésző és áldozatként is ritkán találkozunk e korosztállyal. Minden évben adódik azonban 15-20 gyermekek által elkövetet lopás, garázdaság és sajnos hasonló nagyságrendben családon belüli erőszakban is érintettek gyermekeink. A rendőrség, a gyermekjóléti szolgálat és a gyámhatóság együttműködése ezekben az esetekben megfelelő és eredményes.

A város fiataljainak prognózisa, közérzetük fele-más állapota ellenére is inkább optimista, azaz a jövő tekintetében úgy gondolják helyzetük jobb lesz, mint szüleiké. Örömmel tölthet el bennünk, hogy általában pozitív érzelmekkel viszonyulnak hazájukhoz és Kőszeghez, s Kőszeg megítélése a kettő összehasonlításában pozitívabb, mint az országé. 

Összefoglalásként rögzíthetjük, hogy önkormányzatunk eddigi ifjúsági tevékenységét elsősorban ez irányú adatok és statisztikák hiányában külön kimutatni nem, vagy nehezen tudnánk, de az oktatási-nevelési intézmények, a közművelődési intézmények, az egészségügyi ellátás, a szociális ellátások, a gyermek-és ifjúságvédelem, a diáksport támogatásával és fenntartásával megvalósította legfontosabb és legszükségesebb feladatait. Köztudott hogy országos és helyi szinteken is gyenge a fiatalok érdekérvényesítő, érdekvédelmi ereje.  2005-ben a területen való előrelépés érdekében első lépésként megalakult a Városi Diákönkormányzat azzal a céllal, hogy szerepet vállal a fiatalság igényeinek felmérésében és segíti a város döntéshozóinak munkáját az ifjúságot is érintő kérdésekben. Az első  két év aktív munkája után mára a diákönkormányzat léte csak formális.

Eredményként felmutatható még, hogy a Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház sikeres pályázatot követően létrehozott a vár épület együttesén belül egy Ifjúsági Szolgáltató Irodát és Klubhelyiséget, KIKÖT-Ő néven. Ezt sikerült berendezni, de színvonalas működtetése szakember, ifjúsági referens nélkül lehetetlen. Az MMIK LOGO Vas megyei Ifjúsági szolgálatával kötött megállapodás alapján a KIKÖTÖ-Ő, mint hálózati tag együttműködik a megyei ifjúsági szervezetekkel. 

III. A koncepció céljai, legfőbb fejlesztési irányai

3.1. Az önkormányzat szerepe

Kőszeg Város Önkormányzata az Ifjúsági Koncepció megalkotásával kívánja kifejezni azt a felismerést, hogy a korosztály speciális intézkedéseket és figyelmet követel. Az önkormányzatnak érdeke is ugyanakkor, hogy a felnövekvő korosztályok ismerjék és elfogadják az együttélés normáit, városunk hagyományos értékeit és képesek legyenek azok átörökítésére. 

A koncepció az ifjúsági korosztállyal kapcsolatos felelősségérzet összefoglalása.

Kőszeg Város Önkormányzatának elsődleges szerepe, hogy sajátos eszközeivel és erőforrásaival támogassa a fiatalokat egyénileg és közösségi szinten is az előttük álló társadalmi és gazdasági kihívások megválaszolásában, s hogy biztosítsa a városban az egészséges felnőtté váláshoz a feltételeket. Érdekelt az önkormányzat abban, hogy növekedjen a város megtartó ereje a fiatal és felnőtt korosztályok körében is.     

Az ifjúsággal kapcsolatos felelősségvállalásban elsőbbséget élveznek a kötelezően ellátandó feladatok. Önként vállalt feladat a hatékonyabb és hatásosabb megvalósítás érdekében sem veszélyeztetheti a kötelezően előírt önkormányzati feladatok és hatáskörök ellátását.

Az önkormányzat együttműködik a fiatalokkal és szervezeteikkel, valamint támogatja a társadalmi, egyházi és civil szervezeteket, ill. a kisebbségi önkormányzatokat, a koncepció megvalósítását célzó tevékenységében. 

3.2. Oktatás, foglalkoztatás, munkaerő-piaci integráció 

Oktatás:

A fiatalok egyre több időt töltenek az oktatásban. A formális tanulás keretei Kőszegen kialakultak, működésük szabályozott, a fejlesztésre vonatkozóan elkészült a város Közoktatási Intézkedési Terve. Kőszeg múltjából fakadóan iskolaváros, ma is működnek itt a kötelező feladatellátáson túli intézmények, még országos beiskolázással is.

E koncepciónak nem tárgya az iskolarendszerű oktatás, de azért elő kívánja segíteni, hogy:

· a fiatalok érdekei érvényesüljenek az oktatási rendszerben

· az oktatási rendszer járuljon hozzá a hátrányok csökkentéséhez, az esélyegyenlőség biztosításához

· javuljanak az informális tanulás feltételei, ennek intézményei alakuljanak ki

A város iskoláiban működnek a diákönkormányzatok, melyeknek tevékenységét fontos figyelemmel kísérni, s további működésükhöz a tárgyi és személyi feltételeket biztosítani kell.

Célként fogalmazhatjuk meg egy ifjúsági kerekasztal létrehozását és az ifjúsági önkormányzat hatékony működését. 

A tanulóknak a tanulás mellett joguk van a szabadidő hasznos eltöltéséhez, a sportoláshoz, az iskolai létesítmények tanórán túli szabályozott használatához, az iskolai étkezéshez, a fakultatív vallásoktatáshoz. 

Foglakoztatás, munkaerő-piaci integráció:

A munkába állás kulcsfontosságú lépés a fiatalok életében, hozzásegíti őket, hogy megtalálják helyüket a társadalomban, anyagi függetlenséget érjenek el és megvalósítsák céljaikat.

A foglakoztatás, a tartós munkába helyezés elősegítése különösen fontos a hátrányos helyzetű fiatalok számára.

A mára országos méretűvé vált magas munkanélküliség sajnos Kőszegre is jellemző. Városunkban is kevés a munkahely, különösen nehéz a pályakezdők elhelyezkedése, a diplomásoké pedig lehetetlen.

Az elmúlt évtizedben komoly szemléletváltás történt Európában és hazánkban is, a foglalkoztatási nehézségekkel küzdő csoportok tekintetében a hangsúly a passzív segítésről – pl. segélyezés - az aktív megoldásokra terjedt át. Ezeket a megoldásoknak, szolgáltatásoknak a kialakítását kell városunkban is előnyben részesíteni!

Az önkormányzat segíteni kívánja:

· a fiatalok vállalkozóvá válását,

· a munkaerőpiaccal összefüggő információszolgáltatást és tanácsadást,

· a szociális törvény alapján kötelező szociális munka feltételeinek megteremtését,

· új munkahelyek kialakítását, különös tekintettel a pályakezdő fiatalokra.   

3.3 Kultúrált szabadidő eltöltés, kapcsolati színterek feltételeinek javítása.

A közművelődés feltételeinek biztosítása állami és helyi feladat, ennek intézményes keretét is biztosítani kell, az ifjúsági közösségi térre vonatkozóan azonban külön érdemi feltételek nincsenek megfogalmazva.

A helyzetelemzésnél megfogalmazottak tükrében megerősíthetjük, hogy a fiatalok számára – szabadidejük hasznos eltöltéséhez, programjaik megvalósításához, közösségeik kialakításához, működéséhez- elengedhetetlen az infrastruktúra kialakítása, valamint a humán erőforrás, azaz kell egy hely és kell egy ifjúsági referens!

A kulturális aktivitás, a kulturális javak fogyasztása tekintetében az ifjúság is egyre inkább szegmentálódik. Egy kisebb csoportra jellemző ugyan a magas aktivitás az elitkultúra intézményeinek, rendezvényeinek látogatása, a szélesebb csoport alacsony aktivitású, igénye is alacsony színvonalú, részükről a kulturális intézmények használata elenyésző. 

Feladataink:

· a létrejött közösségi tér működési feltételeinek biztosítása

· ifjúsági referens alkalmazása

· szabadidő eltöltésére alkalmas színterek, játszó-, és sportterek, extrém sportok terei kialakításának elősegítése

· városi ifjúsági nagyrendezvények további megszervezése, kínálat bővítése

· ifjúsági programok és rendezvények szervezése lebonyolítása

· nemzetközi ifjúsági kapcsolatok és programok megvalósítása

· a feladatok ellátásában érdekelt partnerek feltárása

3.4 Az ifjúság közösségi részvételének, aktivitásának ösztönzése.

A fiatalok érvényesíteni akarják jogukat, hogy véleményt nyilváníthassanak mindennapi életünkről, a helyi ügyekről. Valódi részeseivé akarnak válni a döntéshozatali folyamatoknak.

A részvétel univerzális jog, de érvényesítése bonyolult és összetett. A fiatalok közéletben való részvétele egy tanulási folyamat, amely tőlük is megkívánja, hogy új készségekre tegyenek szert és fejlesszék a meglévőket.

Fontos lenne megtalálni azokat a formákat, ahol a közvetlen részvétel megvalósítható (civil szervezetek, klubszerű keretek…). Az információ és a részvétel szétválaszthatatlan, ezért fontos megteremteni a fiatalokat érintő információkhoz való gyors és ingyenes hozzáférés lehetőségét.

Céljaink a területen való előrelépés érdekében:

· A diákbizottságok, diákönkormányzatok erősítése, támogatása.

· A Városi Diákönkormányzat aktív működésének visszaállítása, hogy a döntés előkészítő folyamatokban való részvétel erősödjön,  

· A képviselő-testület illetékes bizottsága vizsgálja meg minden határozat fiatalokra gyakorolt hatásait, 

· Szükséges az ifjúsági információs hálózatok létrehozása, melyek biztosíthatják a fiatalok közti információ cserét és a fiatalok véleményének megismerését.

3.5 Egészséges életre motiválás, egészségfejlesztés.

Az egészséges nemzedék felnevelése az egyén a kisebb és nagyobb közösség közös érdeke.

Meg kell tanítani a fiatalokat arra, hogy az egészség választható érték: nem csak a betegség hiánya, hanem teljes testi-lelki és szociális jólét és biztonság.

Képessé kell tenni a fiatalokat arra, hogy egyre nagyobb mértékben óvják, védjék saját egészségüket.

A helyzetértékelés megállapításaival összhangban fogalmazhatjuk meg céljainkat az alábbiak szerint:

   - a gyermek- és ifjúsági orvosi ellátás színvonalas biztosítása

   - az iskolai egészségnevelő munka segítése, támogatása

   - a káros szenvedélyek elleni küzdelem alapja a megalakult városi Kábítószerügyi          

      Egyeztető Fórum legyen, figyelemmel a Városi Drogstratégiára

   - el kell érni, hogy a vendéglátóhelyeken érvényesüljön a kiskorúak kiszolgálásának 

      tilalma         

   - a sport és civil egyesületi tevékenység támogatása, a tudatosan szervezett sport programok            

      továbbra is kiemelt feladatok legyenek

3.6 A korosztály segítése, erősítése.

Jelenleg országosan is probléma, hogy nem pontosan meghatározott az ifjúsági közfeladatok fogalmi köre, ellátásuk rendszere, így szükséges a változtatás.

Az ifjúsági fejlesztések, az ifjúsági feladatok szervezése országos, térségi és helyi szinteken is esetlegesen alakulnak.

Nagyobb városokban, megyeszékhelyeken már korábban készültek ifjúsági koncepciók, de még ezeken a szinteken sem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket.

A korosztály segítéséhez, erősítéséhez nem elsősorban, de meghatározó módon költségvetési források kellenének. Szükséges lenne még a párbeszéd, érdekegyeztetés, együttműködés, mely jelenleg esetlegesen a civil szervezeteken keresztül valósul csak meg.

Civil ifjúsági szervezetek léteznek és működnek Kőszegen is, elsősorban a diáksport területén, és jelentősen lecsökkenve a szabadidős tevékenységekhez kapcsolódóan.

Az ifjúsági szerveződések speciális csoportját jelenthetik a politikai szerveződések, de számuk elenyésző. Itt Kőszegen jelentősebb az egyházi ifjúsági szervezetek száma, de ezek elsősorban az egyházközségekhez, helyi felekezetkehez kapcsolódnak.     

Bővíteni kell a KIKÖT-Ő-ben az ifjúsági szolgáltatások rendszerét, ki kell építeni az ifjúsági információs és tanácsadó irodákat, ifjúsági közösségi tereket, melyek hálózata még egyáltalán nem létezik, csak elvétve találunk kivételeket a városban. Az MMIK LOGO Vas Megyei Ifjúsági Szolgálatával kötött megállapodás alapján a KIKÖT-Ő, mint hálózati tag együttműködik a megyei ifjúsági szervezetekkel. 

A rendszer nem működhet személyi feltétel nélkül, ami elsősorban a már többször említett ifjúsági referens foglalkoztatását jelentené.

A remélhető országos tendenciák változásait követve helyi szinten is mindent meg kell majd tennünk fentiekbe vázolt hiányosságok kiküszöböléséért.

IV. Az ifjúsági koncepció céljaiból adódó feladatok és azok végrehajtása.

Az  ifjúsági koncepció végrehajtása során érvényesíteni kell az itt meghatározott alapelveket, értékeket, szempontokat, a végrehajtás minden szakaszában.

A fiatalok részvételét biztosítani kell a végrehajtást szolgáló minden tevékenységben.    

Alapvető fontosságú, hogy a város fiataljai megismerjék e koncepció tartalmát és tegyenek javaslatot a cselekvési terv elkészítéséhez.

Az érvényesítés során a szubszidiaritás elvét követve az önkormányzat részvétele és felelősségvállalása mellett, a konkrét végrehajtást ott és azokkal kell megszervezni, ahol az érintettek/érdekeltek jelen vannak, ahol a legtöbb információ áll rendelkezésre és ahol a megfelelő kompetenciával rendelkeznek. 

A végrehajtás érdekében Kőszeg Város Önkormányzata helyi ifjúsági cselekvési tervet alkot, mely terv meghatározza:

· a terv időszakának konkrét céljait,

· a terv végrehajtásához szükséges konkrét intézkedéseket,

· az intézkedések határidejét és felelőseit, a résztvevőket,

· a szükséges pénzügyi forrásokat.

Az önkormányzat együttműködik a feladatellátásban részt vevő szervezetekkel a gazdaságosság, hatékonyság, eredményesség és hatásosság szempontjainak figyelembe vételével.   

V. Összegzés

A jövőt befolyásolni kívánó települési ifjúságpolitikára szükség van, mert fontos, hogy az ifjak a családon kívül a tágabb közösségtől is megkapják a szükséges impulzusokat és segítséget, de soha nem lehetnek tárgyai e rájuk irányuló figyelemnek, hanem közreműködői, résztvevői és megvalósítói.

Városunkban élő ifjúság helyzete és még inkább helyzetének változása azon múlik, hogy a felnőtt társadalom mit tart fontosnak!  

Kőszeg, 2010. március 4.

                                                                                    Huber László

                                                                                    polgármester
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